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ANTICHI STATI
1 2/3 - Lotto di 14 pezzi diversi qualità mista - in genere seconda

scelta - da esaminare ....................................................................20

LOMBARDO VENETO

2 2 1850 - 15 cent (5) - usato a Cantù .........................................10

3 2 1852 - 15 cent (6) angolo di foglio con filigrana - usato su fram-

mento - forte piega orizzontale (sotto la corona) ...........................10

4 2 1852 - 15 cent (6) usato - carta quadrillè - clichè difettoso in

basso a sinistra - Colla ..................................................................20

5 2 1850 - 30 cent (7) - usato a Padova - con filigrana - bordo foglio

(9 mm.) a sinistra...........................................................................12

6 2 C.V. da) Venezi(a) - 30 cent (7)..............................................10

7 3 1850 - due 30 cent (7) su frammento - bella falla di stampa sul

pezzo di sinistra.............................................................................12

8 4 30 cent (7) - lettera da Milano a Volta Mantovana del 16.2.52

- leggera piega d'appoggio (180)...................................................10

9 2 1854 - 30 cent (9b-bruno cioccolato) usato a Verona (110) ...10

10 2 1850 - 45 cent (10b - prima tiratura) usato (150) .................15

11 2 1852 - 45 cent (11) usato a Bergamo (110)..........................10

12 2 1855 - 45 cent (12) usato a Milano (90)...............................10

13 4 Da Venezia col Vapore (P.ti 4) - 30 cent (21) su lettera per

Trieste del 26.4.57 .........................................................................12

14 4 30 cent (21) su lettera da Udine a Venezia del 8.8.57 (140)..

.......................................................................................................15

15 2 1859 - 2 soldi (28a - giallo vivo) usato (200)........................25

16 2 1859 - 3 soldi (29) usato (250).............................................25

17 2 1859 - 10 soldi (31) usato a Milano 13/4..............................10

18 4 10 soldi (31) - lettera da Dolo a Monfalcone del 3.11.62 ...10

19 ! 15 soldi (32) su frontespizio di lettera da Bassano a Trieste

(240+) ............................................................................................20

20 4 Distribuzione II (P.ti 4) - 5 soldi (33) su lettera da S. Bonifacio

a Verona del 17.11.61....................................................................10

21 2 Jbraila (P.ti 6) - 2 soldi (36L) usato nel Levante - difettoso in

angolo............................................................................................10

22 4 5 soldi (38) - lettera da Verona a Mantova del 15.11.63 (150)

.......................................................................................................13

23 4 5 soldi (38) su lettera da Treviso a Venezia del 24.3.64 (150)

.......................................................................................................15

24 4 5 soldi (38) su lettera da Treviso a Venezia del 24.3.64 (150)

.......................................................................................................15

25 4 5 soldi (38) su lettera da Castelfranco a Venezia del 8.4.64..

.......................................................................................................15

26 2 1863 - 10 soldi (39) - usato - dentellatura orizzontale spostata

in alto .............................................................................................15

27 11 1864 - 5 soldi (43) - coppia orizzontale - gomma integra

(100+) ............................................................................................10

28 1 1864 - 5 soldi (43d) - con parte di filigrana - gomma originale

- dentellatura orizzontale spostata in basso ..................................10

29 4 10 soldi (44) su lettera da Treviso a Venezia del 4.7.65 ....10

30 2/3 1859 - Cinque 2 kreuzer (3) usati (uno su frammento) - di-

fetti - da esaminare........................................................................25

31 2 1854 - Marche da Bollo - 5 cent (1) usato a Padova - cert. AG

(1850) ..........................................................................................150

32 3 Annullamenti Austriaci del Lombardo Veneto con Numerale a

Punti - 17 frammenti con affrancature di Regno del periodo .........30

33 4 1853/1863 - Piccolo insieme di 4 letterine con affrancature e

annullamenti diversi - da esaminare..............................................20

Territori Italiani d’Austria

34 4 Ariano (P.ti 2) - due coppie del 5 cent (L16 - Regno) su lettera

per Padova del 30.11.68................................................................10

35 0 Avio - 10 kreuzer (47) su Avviso di Ricevimento di raccoman-

data del 8.8.89...............................................................................25

36 4 Bad Froy Bei Klausen - cartolina (foto panoramica) per Meran

- foro di registro .............................................................................40

37 4 Bergamo 22.8 (59 - P.ti 5) - 20 cent (15B - Sardegna) su let-

tera per Milano (P.L.2.D. al retro) - piega orizzontale ....................10

38 4 Bluman - cartolina postale per Gorizia del 16.12.84 ..........30

39 4 Bondo (P.ti 7) - cartolina (panoramica fotografica) per Vienna

del 16.5.13.....................................................................................50

40 4 Bozzolo (P.ti 3) - lettera per Milano del 21.9.60 col 20 cent

(15C - Sardegna) - Chiavarello + Raybaudi ..................................10

41 4 Branzoll (P.ti 6) - 15 kreuzer (16) su bustina per Monaco -

Fiecchi ...........................................................................................50

42 4 Breguzzo (P.ti 7) - cartolina per Saone del 23.12.11..........50

43 4 Brenner in Tirol (rosso) - busta postale da 5 kreuzer per In-

nsbruck ..........................................................................................40

44 4 Caino (azzurro - P.ti 5) - piego in franchigia per Brescia del

5.9.62.............................................................................................25

45 4 Calceranica (P.ti 7) - cartolina (veduta a colori del fiume) per

Bassano del 29.7.13......................................................................50

46 4 Capriano (P.ti 5) - piego in franchigia per Monza del 2.12.61

.......................................................................................................20

47 % Cloz (viola) - cartolina postale per Cles del 24.3.13 ..........10

48 4 Cologno Berg. (azzurro - P.ti 5) - piego in franchigia per Ghi-

salba del 14.8.62 ...........................................................................20

49 4 Corteno (P.ti 5) - lettera in franchigia per Brescia del 15.4.62

.......................................................................................................20

50 4 Denno in Sud Tirol (azzurro - P.ti 6) su busta postale da 10

kreuzer per Bagnacavallo del 27.12.78 .........................................50

51 4 Eggenthal Dorf (P.ti 6) - cartolina (fotografica a colori) per Bol-

zano del 20.8.06 ............................................................................40

52 3 Gottolengo 31.7.60 (P.ti 6) - 20 cent cobalto grigio (15Cb - Sar-

degna) - Vaccari ............................................................................16

53 4 Gossensass (P.ti 6) su 5 kreuzer (37) - lettera per Bressanone

del 25.2.74.....................................................................................40
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54 4 Innichen (P.ti 6) - busta postale da 5 kreuzer per Bronzolo ...

.......................................................................................................30

55 4 KK Zeitung Triest (due tipi diversi) - 1.05 kreuzer (11 - Gior-

nali) su intera fascetta per città - non catalogato l’uso contemporaneo

su questa emissione - Diena + cert. AG ......................................100

56 0 Lavis (P.ti 8) - 1,05 kreuzer (11 - Giornali) corto a sinistra su

giornale da Trento a Vigo del 12.7.64 (1.550+) .............................50

57 3 Lovere - 15 cent (11 - Regno) usato su frammento .............10

58 0 Marca d Bollo da 5 kreuzer annullata a penna su bolla di carico

da Liverpool a Trieste via Venezia del 27.6.63 ..............................30

59 4 Livo/Cles (P.ti 7) - cartolina per la Feldpost 284 del 25.8.17..

.......................................................................................................50

60 4 Livo (P.ti 7) - cartolina postale per Gries del 15.10.18 .......50

61 4 Matsch (P.ti 6) - cartolina panoramica a colori per Insbruck

del 22.8.08.....................................................................................50

62 4 Montagnona di Pinè (nero - P.ti 6) - cartolina (il Palustello)

per Breno del 16.8.01 ....................................................................60

63 4 Montagnana di Pinè (nero - P.ti 6) - cartolina ricordo a colori

per Trento del 29.6.03 ...................................................................50

64 4 Montagnana di Pinè (lineare viola - P.ti 8) - cartolina ricordo

per Nova Ponente del 21.5.25.......................................................75

65 4 Montiggler See Appan - cartolina (veduta del lago) per Cal-

cermica del 25.4.04 .......................................................................50

66 4 Nach Angabe + Trient 28.8.57 - assicurata per Fondo - tassa

pagata in denaro............................................................................50

67 4 Nach Angabe + Trient 10.7.61 - assicurata per Fondo - tassa

pagata in denaro............................................................................50

68 4 Nanno (P.ti 9) - cartolina (veduta fotografica) per Madrano del

23.7.21.........................................................................................100

69 4 Oberrasen (P.ti 7) - cartolina (veduta fotografica) per Vipiteno

del 4.12.23.....................................................................................40

70 3 Ostiglia (P.ti 6) - 20 cent su 15 (23 - Regno) su frammento.10

71 4 15 kreuzer (26) su gran parte di lettera da Pergine a Roma..

.......................................................................................................50

72 4 Petersberg (P.ti 7) - cartolina (veduta) per Brennbicht del

12.8.09...........................................................................................40

73 % Pfitscherjoch Haus (P.ti 6) - cartolina animata del 19.8.1905

- molto bella ...................................................................................40

74 4 Riffien (P.ti 8) - cartolina (veduta fotografica) per St. Gallen

del 7.9.07.......................................................................................75

75 4 Riva nel Tirolo - due 10 kreuzer (38) fronte retro su busta rac-

comandata per Tione del 31.3.78 ..................................................15

76 4 Recom (Rovereto) - raccomandata per Tione del 11.4.65 con

tre 5 kreuzer (29) - due pezzi al retro (strappati) come chiudilettera.

.......................................................................................................25

77 4 Romano di Lombardia (P.ti 3) - 15 cent (L18 - Regno) su let-

tera per Bergamo del 13.10.64......................................................10

78 % 12/3/81 manoscritto - cartolina postale da Sapjane a Trieste

- Diena ...........................................................................................40

79 % Sebenico col Vapore - cartolina postale da 5 kreuzer per

Udine del 23.6.88 ..........................................................................20

80 4 Selva/Levico (P.ti 9) - cartolina (Lago e Bagno) per Brne del

5.7.10.............................................................................................90

81 4 St. Felix (P.ti 7) - cartolina (vedute a colori) per Merano del

15.9.10...........................................................................................50

82 % Trauneralpe (P.ti 7) - cartolina per Vienna del 27.7.07.......30

83 3 Treviglio 17.8 (P.ti 8) - 20 cent (15C - Sardegna) su frammento

.......................................................................................................15

84 4 15 kreuzer (16) + 10 kreuzer (15) - bustina da Trento a Parigi

del 17.5.60.....................................................................................30

85 4 Tret (P.ti 7) - cartolina (gruss aus) per Bohmen del 6.9.09 75

86 4 Trient - quattro 5 kreuzer (37) fronte retro su busta raccoman-

data per Primiero del 1873 ............................................................15

87 4 3 kreuzer (19) in coppia + 15 kreuzer (22) - lettera da Trieste

a Milano del 17.4.63 ......................................................................40

88 4 Busta speciale pubblicitaria da Trieste a Sanguinello del

6.2.71 affrancata con 15 kreuzer (36) ...........................................30

89 4 Verla - cartolina gruss aus per Firenze del 14.8.00 - piccolo

strappo a destra.............................................................................50

90 4 Vigo Rendena I.R. Collettoria Posta Lettere (P.ti 8) - intero

Postale per Milano del 11.9.97 ......................................................60

91 4 Walten I. Passier (P.ti 7) - cartolina (veduta fotografica) per

Merano del 17.7.13........................................................................70

92 4 Milano 11 apr. 60 - 20 cent (15Ca - Sardegna) su lettera per

Livorno...........................................................................................15

93 2 3 kreuzer (3) con decalco - striscia orizzontale di 3 usata a

Trieste............................................................................................20

94 4 Stenico (P.ti 4) - 3 kreuzer (3) su lettera per Trento del 13.8.51

.......................................................................................................15

95 4 Calliano (P.ti 3) - 5 kreuzer (8) su bustina per Pergine ......15

96 4 10 kreuzer (9) - lettera da Trento a Mantova del 2.12.59...20

97 4 Distribuzione II su lettera da Trieste a Verona del 18.9.61 con

tre 5 kreuzer (19) ...........................................................................20

98 4 Pergine - due lettere d’archivio per Bolzano col 5 kreuzer (29)

.......................................................................................................10

99 4 Lavis - coppia del 5 kreuzer (29) su lettera per Verona del

16.6.65...........................................................................................10

100 4 Neumarkt in Tirol - busta postale da 5 kreuzer per Bronzolo

.......................................................................................................10

101 4 Rovereto - 2 kreuzer (32) isolato su circolare per Valano del

8.4.70.............................................................................................10

102 4 Felici Auguri - bustina da Pergine a Brescia col 3 kreuzer

(33) ................................................................................................30

103 4 da Calliano (manoscritto) - 5 kreuzer (34) annullato in arrivo

su lettera per Trento del 2.3.68......................................................15

104 4 Rabbi Tirolo (P.ti 4) - 5 kreuzer (34) su busta per Cortina del

22.8.80...........................................................................................15

105 4 Busta postale da 5 kreuzer con due 5 kreuzer (34) da Trieste

a Verona del 29.10.67 ...................................................................10

106 4 Mori - 10 kreuzer (35) + 5 kreuzer (34) - busta per Desen-

zano del 18.2.73 ............................................................................20

107 4 15 kreuzer (36) su raccomandata da Rovereto a Vienna del

9.1.72.............................................................................................20

108 4 Brixen - cartolina postale per il Belgio del 23.6.85...........12

109 % Ces (azzurro) - cartolina postale per Innsbruck del 29.12.94

.......................................................................................................12

110 % Trafoi - biglietto postale per Cassel del 12.8.93...............20

111 % Express Briefe - biglietto postale da Trento a Rovereto del

21.10.94 - da esaminare................................................................15

112 4 Lettera di valore (con denaro) - da Trento a Padova del

21.1.97 (56 quattro) .......................................................................15

113 % Riva Mori 1902 - cartolina per Milano del 25.1.11............20

114 % Altrei (P.ti 5) - cartolina postale per Volklabruck del 28.11.15

.......................................................................................................10

115 % Arabba (P.ti 6) - male impresso su cartolina panoramica per

Trent del 29.7.07............................................................................15

116 % Bellamonte (Predazzo) (P.ti 7) - cartolina (Cimone) per Pre-

dazzo del 3.8.09 ............................................................................20

117 % Caldes (P.ti 7) - cartolina per Calliano del 22.7.18 ...........20

118 % Fardo (Tir.) (P.ti 9) male impresso su cartolina per Cles del

20.9.14...........................................................................................20

119 % Faedo (Tir.) (P.ti 9) male impresso su cartolina per Cles del

26.4.17...........................................................................................30

120 % Giltenklamm (P.ti 7) - cartolina (Gruss aus Sterzing) per Binz

del 29.7.04.....................................................................................20

121 % Grasleitenhutte (P.ti 5) - cartolina panoramica per Schluder-

bach del 23.8.09 ............................................................................15

122 % Javrè (P.ti 8) - cartolina postale per Stenico del 9.9.03....25

123 % Karerpass (P.ti 6) - cartolina panoramica nuova - piega in

angolo............................................................................................15
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124 % Lahn (Didolbach) - cartolina per St. Walburg del 24.12 ...20

125 % Livo/Cles (P.ti 7) - cartolina da Verzollo a Fondo del 14.7.16

.......................................................................................................20

126 4 Kurting (P.ti 6) leggermente impresso su bustina per Vienna

del 23.7.05.....................................................................................15

127 % Mocenigo (P.ti 7) - cartolina postale per Cles del 17.9.1320

128 % Ranzo Tir (P.ti 7) - cartolina postale per Andalo del 7.3.15 ..

.......................................................................................................25

129 % Riffian (P.ti 6) - cartolina panoramica (Wallfahrtsort) per

Vienna del 6.10.12.........................................................................20

130 % S. Bartolomeo (P.ti 5) - cartolina per Parenzo del 23.7.16...

.......................................................................................................10

131 % S. Cristoforo (P.ti 6) - cartolina postale per Trento del 29.7.11

- fori di registro...............................................................................15

132 3 St. Jakob in Arhn (P.ti 8 + P.ti 6) su due frammenti ............15

133 % St. Vigil am Joch - cartolina panoramica (funivia Lana Vigil-

joch) per Lavis del 5.8.21 ..............................................................20

134 % Schlernhauser (P.ti 3) - cartolina panoramica per Milano del

18.9.21...........................................................................................15

135 % Schlernhauser (P.ti 3) - cartolina panoramica (Platkofel) per

Vienna del 24.8.07.........................................................................15

136 % Schlernhauser (in rosso - P.ti 3) - cartolina panoramica per

Pernitz del 6.8.11...........................................................................15

137 % Schlernhauser (P.ti 3) - cartolina panoramica per Baden del

7.8.05.............................................................................................15

138 % Schlernhauser - cartolina panoramica per Seis del 31.7.04

.......................................................................................................20

139 % Sejo (P.ti 8) - cartolina per Hard del 21,11,12 - piega diago-

nale................................................................................................25

140 % Strembo (P.ti 7) - cartolina postale per Sternico del 5.6.18..

.......................................................................................................20

141 3 Toll Merau (P.ti 8) su frammento del 29.12.........................10

142 % Tonadico (P.ti 7) - cartolina per Taio del 11.9.12 ..............10

143 % Tonale/Vermiglio (P.ti 7) - cartolina panoramica per Mantova

del 5.8.09.......................................................................................20

144 % Trauneralpe (P.ti 7) - cartolina panoramica per Torreglia del

20.8.06 - da esaminare..................................................................20

145 0 Tregiovo (P.ti 7) su Ricevuta di Ritorno da Cles del 20.6.05 .

.......................................................................................................20

146 % Truden (P.ti 6) annullatore in arrivo ..................................15

147 % Vigo Rendena (P.ti 7) - cartolina postale per Sternico del

29.6.05...........................................................................................20

148 % Villa Rendena (P.ti 7) - cartolina postale per Sternico del

30.8.09...........................................................................................20

149 % Vals am Schlern (P.ti 7) - cartolina panoramica (Burg Run-

kelstein) per Atzwang del 27.5.07..................................................20

150 % Vomp (P.ti 6) - cartolina per Kaltern del 27.10.06 ............15

151 4 Parenzo - marca fiscale da 5 kreuzer su lettera di Porto (con

unita fattura) per Buje del 25.11.79 ...............................................25

152 0 KK Telegrafenant in Roveredo - ricevuta del 29.1.75........10

153 0 1,05 kreuzer (10 - Giornali) su stampato da Trento del

28.6.61 - strappato in verticale a destra con l’indirizzo..................20

154 0 1,05 kreuzer lilla grigio (10a - Giornali) su stampato da Trento

del 21.6.61 - strappato in basso con l’indirizzo..............................25

155 % Lahm Bichlabach - 5 heller (104) su cartolina per Welburg .

.......................................................................................................12

156 % Lahm Bichlabach - 5 heller (104) su cartolina per St. Wol-

bury................................................................................................15

157 4 Weisslahnbad Biumau Tirol - cartolina (guss aus) per Hall

del 24.7.03.....................................................................................90

158 2 1858 - Per Giornali - 1.05 kreuzer (17) usato a Roveredo -

molto bello - Sorani + Diena (900).................................................80

159 0 Falso di Rovereto - Segnatasse - 1 kreuzer (F1) applicato su

giornale (18.9.75) prima della stampa - tosato e tagliato col mede-

simo - cert. AG (15.000+) ............................................................500

160 4 Fascetta da Milano (10/4) a Padova (12/4) via Venezia (11/4)

- affrancatura mancante (asportata) - tassa 0,5 al retro ................10

161 4 5 di tassa su lettera da Milano a Mantova del 2.9.61 col 20

cent (15D - Sardegna) ...................................................................15

162 4 Alfianello 4.4.64 (P.ti 5) - 15 cent De La Rue (18 - Regno)

su busta per Brescia......................................................................10

163 2 Milano (rosso - P.ti 7) su 15 cent (11 - Regno)...................10

164 4 Polesella 5/12(1872) - lettera d'ufficio per Ferrara tassata in

arrivo per 30 cent (7-segnatasse)..................................................10

165 4 San Giovanni in Croce 13.8.65 (P.ti 5) - 20 cent su 15 (23 -

Regno) su lettera per Milano .........................................................15

166 2 1850 - 3 kreuzer (3) bordo foglio - usato a Gorizia ............10

167 4 Castelnuovo in Dalmazia (oltremare - P.ti 4) su 5 kreuzer

(37) - lettera per Trieste .................................................................25

168 3 1867 - 15 kreuzer (39/IA - varietà) con dentellatura orizzontale

obliqua - usato a Fiume su frammento ..........................................10

169 2/3 1867/1883 - 8 valori del periodo usati - (notato Cuzola col

Vapore) - interessante insieme......................................................20

170 2 1867/1896 - 5 valori usati...................................................15

171 4 Jenesien (P.ti 6) - cartolina per Trafoi del 30.12.15..........25

172 4 Pietramurata (P.ti 7) - cartolina per Cavedine del 1.5.04 .35

173 4 Prossliner Hutte (P.ti 7) su cartolina nuova (12.7.13).......30

174 4 Siror (P.ti 7) - cartolina per Calceramica del 24.7.06 .......35

175 4 Soprabolzano - cartolina da Campodazzo del 21.6.42 ....20

176 4 Strembo (P.ti 7) - cartolina per Verona del 20.6.15 ..........35

177 4 Terres (P.ti 7) - cartolina per Levico del 10.8.13...............35

178 4 Tonale (P.ti 7) - cartolina (veduta del Passo) per Milano del

31.8.07...........................................................................................40

179 4 Unterinn (P.ti 7) - cartolina (gruss aus) per Insbruck del

20.6.03...........................................................................................40

180 4 Villa Rendena (P.ti 7) - cartolina per Verona del 12.8.06 .35

181 4 Provvisorio - 20 cent (C3) su lettera da Milano a Gandino

del 27.7.59 - piega orizzontale ......................................................50

182 11 1894 - Ristampe - 10 soldi azzurro (R20) con grande fili-

grana - gomma integra ..................................................................15

183 3 1861 - Buste Postali - Distribuzione II (P.ti 4) su ritaglio da

Lendinara - 5 soldi (2)....................................................................10

Levante Austriaco

184 2 1867 - 50 soldi (7/IA) - usato a Salonicco ..........................10

185 2 Rustschuk in azzurro (pti 9) - 15 soldi (40L) - usato ..........25

186 2 Salonich in azzurro (pti 11) - 15 soldi (40L) - usato - Diena...

.......................................................................................................40

187 2 Costantinopel - 3 soldi (42L) usato ....................................10

188 2 1864 - 5 soldi (L43) - usato a Burgas (62 + pti 10) ............10

189 3 Bucarest (P.ti 8) - due coppie del 10 soldi (44L) su frammento

.......................................................................................................20

190 2 1864 - 10 soldi (L44) - usato a Gallatz (azzurro - pti 8) .....10

191 2 1864 - 15 soldi (45L) usato a Gallipoli nel Levante............10

192 2 1864 - 15 soldi (45L varietà d) con frammento di filigrana -

usato a Filipopoli............................................................................12

193 2 Jassy (azzurro - pti 9) - 15 soldi (45L) - usato ...................25

194 2 Costantinopel (Pti R1) - 15 soldi (45L) usato - piega orizzon-

tale - da esaminare........................................................................60

195 2 Navigazione sul Lago di Garda - (Piros.fo Se)rmione.70 (az-

zurro - P.ti R3) su 20 cent (26 - Regno) - l'unico pezzo conosciuto

usato sciolto.................................................................................200

196 4 Carpenedolo (azzurro - P.ti 13) - De La Rue (L17 + L18 -

Regno) - bustina per Verona del 24.11.64 - cert. AG (11.000)..1.000

197 4 Comune di Berlingo (bruno rossastro) + Lograto - piego in

franchigia per Brescia del 25.12.61 ...............................................50

198 3 Bozzolo 22.2 (P.ti 6) - coppia del 10 cent seppia (14Ad - Sar-

degna) su frammento - pezzo di destra difettoso in alto sul bordo75

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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199 2 Brozzo (P.ti 12) - 10 cent + 5 cent (14E + 13Eb - Sardegna) -

molto belli (1.700+) ......................................................................100

200 4 Garbagnate - lettera per Milano del 28.10.62 - tassata ...50

201 3 Gromo 31.10.63 (azzurro - P.ti 10) - 15 cent (13 - Regno) su

frammento .....................................................................................40

202 3 Provvisori - Milano 11.7 (59) - coppia disallineata del 20 cent

Sardegna (C3) usata su frammento ..............................................45

203 4 Padova (29.12 - 1866) - lettera per Firenze inoltrata poi a

Mantova e resa a Padova (il 6.1.67) - non tassata........................30

204 4 Ponte di Legno (P.ti 7) - 15 cent Litografico (13 - Regno) su

lettera per Tiranno del 11.8.63.......................................................40

205 2 Strà (P.ti 9) + Raccom (non catalogato) su 10 cent De La Rue

(L17 - Regno) ................................................................................50

MODENA

206 2 1852 - 10 cent (2) usato (125) ...........................................10

207 4 Risorgimento - Cisappennino - Modena (P.ti R1) - 15 cent

(3) corto a sinistra - letterina per Bologna del 16 maggio 1859

(15.000) .......................................................................................450

208 3 1852 - 5 cent (7) su frammento (95) ..................................10

209 2 1852 - 5 cent (8i) senza cifra 5 - usato con tratti di penna -

assottigliato in basso a sinistra....................................................100

210 1 1852 - 10 cent (9) - gomma parziale - Diena (800) ...........50

211 4 Governo Provvisorio Cisapennino - due 10 cent (9) ottima-

mente marginato su lettera da Modena a Guastalla del 12.8.59 - leg-

gera piega verticale a destra precedente l'affrancatura (5.500) ..450

212 4 Governo Provvisorio - 40 cent (10) sfuggito all'annullamento

- lettera da Modena a Reggio del 28.9.59 ...................................200

213 2 1852 - 40 cent (10d) usato - errore CENE - difettoso in alto -

da esaminare.................................................................................50

214 1 1854 - 1 lira (11) - gomma originale (100).........................10

215 1 1859 - 15 cent (13) gomma originale - senza filetto sotto il

valore - punto chiaro - Diena (3.750)...........................................100

216 4 20 cent (15) corto nell’angolo superiore destro - lettera da

Modena a Milano del 8.11.59 (2.250) ............................................75

217 4 20 cent (15) - lettera da Modena a Genova del 14.12.59 ....

.....................................................................................................180

218 4 Carrara (azzurro - P.ti 8) - 20 cent (16a) toccato in alto a de-

stra - bustina per Livorno del 9.2.60 - cert. Bottacchi (15.900)....350

219 3 S. Felice (azzurro) + Raccomandata (P.ti 13) - frammento con

affrancatura multipla di Sardegna (16C + 14B striscia di quattro) - da

esaminare - Bolaffi (5.000+) ........................................................250

220 11 1859 - Governo provvisorio - 40 cent (17) - stampa eva-

nescente - gomma integra.............................................................35

221 (1) 1853 - Segnatasse Giornali - 9 cent (2) - aderenze di carta

al retro - stretto in basso (1500) ....................................................15

222 2 1853 - Segnatasse Giornali - 9 cent (2) -usato - preciso in

basso - Diena (120) .......................................................................10

NAPOLI

223 2 1858- 1 grana (1a - rosa lillaceo) - usato - Diena (110) .....10

224 4 Annullato di Campagna (azzurro - P.ti 8) - coppia del 1 grano

(3) su piego per Salerno - Raybaudi..............................................75

225 (1) 1858 - 1 grano (4d) - carta sottile - senza gomma (700

senza gomma)...............................................................................50

226 4 Annullato di Agnone (P.ti 12) - 2 grana (5) su lettera per

Penne del 23.3.61 - Diena + cert. AG (5.000) .............................300

227 4 Ariano (azzurro - P.ti 6) - 2 grana (7) su lettera per Napoli

del 20.7.59.....................................................................................25

228 4 Rogliano (rosso) - involucro a fascetta in franchigia per Co-

senza del 18.12.60 ........................................................................20

Province Napoletane

229 4 Annullato di Pico (P.ti 8) - mezzo tornese (17) isolato su cir-

colare per Pontecorvo del 9.8.62 - appena corto a sinistra - al retro

Dopo la Partenza + Capua + S. Gennaro....................................100

230 11 1861 - Senza Effigi - coppia verticale del mezzo Tornese

(17aia - varietà) gommato al recto - gomma integra - non catalogato

- cert. AG .....................................................................................250

231 4 Mezzo tornese verde smeraldo (17d) isolato su circolare da

Napoli a Brescia del 28.12.61 - appena corto in basso - Oliva (3.500)

.....................................................................................................100

232 11 1861 - Mezzo grano (18) - gomma integra - preciso a de-

stra (700) .......................................................................................50

233 1 1861 - Mezzo grano (18) - gomma originale - grinze naturali

di gomma (350) .............................................................................25

234 3 1861 - 1 grano (19) - coppia orizzontale usata su frammento

da Melfi del 7.12.61 - pezzo di sinistra con difetti precedenti l'uso10

235 4 Campagna (azzurro - P.ti 12) - lettera in franchigia per Eboli

del 8.8.59.......................................................................................80

236 4 Partenza da Napoli (rosso . P.ti 7) - 2 grana (20) su letterina

per Popoli del 9.3.61 - non fresca - Diena .....................................20

237 4 Carpenzano (P.ti 8) - 2 grana (20) corto a sinistra - letterina

per Napoli del 27.2.62 ...................................................................30

238 4 2 grana (20) su lettera per S. Gennaro del 30.11.61 .......10

239 4 Paola (P.ti 5) - 2 grana (20d) con ritocchi - lettera per Catan-

zaro del 25.5.62.............................................................................25

240 4 Pizzo (P.ti 5) - 2 grana (20d) su lettera per Catanzaro del

5.2.62 - ritocchi ..............................................................................25

241 4 Rossano (P.ti 6) - 2 grana (20a) su lettera per Napoli del

31.12.61 - corto in basso ...............................................................10

242 4 Villa S. Giovanni (P.ti 5) - 2 grana (20d) con ritocchi - lettera

per Catanzaro del 23.8.62 - Diena ................................................25

243 2 1861 - 5 grana (21) usato appena corto in alto - colore carico

e stampa confusa ..........................................................................10

244 1 1861 - 5 grana (21c - lilla) - gomma originale - falla di stampa

a goccia sopra la fronte - non catalogato - Diena..........................80

245 1 1861 - 5 grana (21n) con doppio filetto in alto - nuovo con

gomma originale - falla di stampa sopra l'ovale sotto Poste - piega

d'angolo .........................................................................................50

246 1 1861 - 20 grana giallo (23) con effigie falsa capovolta -

gomma originale ............................................................................25

247 11 1861 - 50 grana (24) - coppia verticale - gomma integra..

.......................................................................................................40

248 11 1861 - 50 grana (24) - striscia orizzontale di tre - gomma

integra............................................................................................50

249 1 1861 - Non Emessi - 20 cent (3) gomma originale - clichè

rotto nell'angolo superiore sinistro + filo di riquadro su due lati.....10

250 11 1861 - Non Emessi - 20 cent (3) - coppia orizzontale -

gomma integra...............................................................................10

PARMA

251 2 1857 - Segnatasse - 6 cent (1) usato - difetti - da esaminare

.......................................................................................................20

252 2 1852 - 5 cent (1b - verdino) usato - senza filetto verticale si-

nistro - non catalogato - cert. AG...................................................50

253 2 1852 - 5 cent (1b - verdino) - coppia orizzontale (disallineata)

usata a Borgotaro - stampa povera - cert. AG...............................50

254 3 1852 - 10 cent (2) + 5 cent (1) su frammento annullato con

griglietta in rosso - Diena...............................................................50

255 2 1852 - 10 cent (2) - coppia orizzontale - Sorani (700) .......60

256 2 1852 - 40 cent (5a - azzurro chiaro) - coppia orizzontale -

stretta a sinistra in alto - Diena + cert. AG (5.500).......................150

257 3 1853 - 15 cent (7e - senza valore) su frammento - molto in-

chiostrato (tassello inferiore illeggibile) - Diena ...........................250

258 2 1857 - 25 cent (10) usato - ritagliato nel disegno (500) .....10

259 2 1857 - 40 cent (11a - azzurro scuro) usato - cert. Raybaudi

(1.200) ...........................................................................................60

260 1 1859 - 10 cent (14) - gomma originale (con forte linguella) -

piccolo assottigliamento (2.200) ....................................................40

261 (1) 1859 - 30 cent (15 - oleoso) ritagliato lungo il disegno -

nuovo (senza gomma - applicato su supporto cartaceo)...............25
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262 4 Piacenza (P.ti 6) - due 15 cent (13 - Regno) su lettera per

Bobbio del 17.10.63.......................................................................10

263 3 Parma 26.5.60 - 20 cent (15C - Sardegna) su frammento.10

264 11 Segnatasse - 1857 - Non Emesso - 6 cent (1A) - gomma

integra - Diena ...............................................................................50

STATO PONTIFICIO

265 2 1852 - Mezzo bai (1a) - coppia orizzontale usata (375).....30

266 2 1852 - Mezzo bai (1a - decalco oleoso) - coppia verticale

usata a Bologna - parte di 5 vicini (375++)....................................40

267 3 Maenza (P.ti R3) - coppia del mezzo baj (1a) su frammento -

corta a destra in alto - cert. AG (6.750) .......................................180

268 4 Coppia orizzontale del Mezzo bai celeste grigio (1a) - usata

come tassa al retro di letterina da Ascoli a Montalto del 27.9.55 ..60

269 4 Coppia verticale del Mezzo bai grigio lilla (1c) - angolo di fo-

glio - usata come tassa al retro di letterina da Frosinone a Vallecorsa

del 22.3.61 - stereotipo difettoso in angolo (non catalogato).......100

270 4 Coppia verticale del mezzo bai (1A) con interspazi al centro

(corta a sinistra) + 1 bai (2A) - lettera da Roma a Civitavecchia del

30.6.66.........................................................................................150

271 3 Datario di Urbino (P.ti 4) - 1 bai (2) angolo di foglio e grandi

margini su frammento - molto bello ...............................................10

272 0 Bologna 19.5.56 - Circolare d’Ufficio a stampa non conside-

rata in franchigia e affrancata con 1 bai (2) per Baricella - testo inte-

ressante.........................................................................................10

273 4 1 bai (2) angolo di foglio al retro di lettera da Macerata a

M.S.Pietro del 9.10.58 ...................................................................10

274 4 1 bai (2) con grandi margini su lettera da Macerata a Sar-

nano...............................................................................................10

275 4 Camino (P.ti 7) - 2 bai (3) al retro di letterina per Viterbo del

12.5.57...........................................................................................30

276 4 Farnese (P.ti 6) + Toscanella (P.ti 4) - 2 bai (3) bordo foglio

su lettera per Viterbo del 26.1.64 ..................................................30

277 4 Civita Castellana (P.ti 3) - 2 bai (3) su lettera per Roma del

3.2.64.............................................................................................10

278 4 8 bai (9) frazionato + 2 bai (3a) - lettera da Ancona a Ferrara

del 30.8.60 - possibile trucco filatelico.........................................200

279 4 Roma Ceprano Ambulanza 1° Tr. (P.ti 3) - 2 bai (3Aa) bordo

foglio su lettera per Frosinone del 26.10.65 ..................................15

280 4 Roma Ceprano Ambulanza 3° Tr (P.ti 3) - 2 bai (3Aa) bordo

foglio integrale - lettera da Marino e Albano del 22.11.64 .............15

281 4 Toscanella (P.ti 4) - 2 bai (3Aa) su lettera per Viterbo del

23.3.65...........................................................................................15

282 4 Toscanella (P.ti 4) - due bustine (rosa/azzurra - valentine

con disegni in filigrana) per Roma del gennaio/maggio 1865 col 2 bai

(3Aa)..............................................................................................30

283 4 2 bai (3Ab) con interspazio in alto - lettera da Viterbo a Roma

del 20.12.66...................................................................................10

284 2 1852 - 3 bai (4) bordo foglio (80+) .....................................10

285 2 1852 - 3 bai (4) usato - grandi margini (8 filetti) - Fiecchi ..10

286 2 3 bai (4) con annullamenti in rosso di Roma + (Assicura)ta

(P.ti 12/R2) - E diena .....................................................................30

287 2 1852 - 3 bai (4c) usato - grandi margini .............................20

288 2 1858 - 3 bai (4d - giallo paglia) usato - cert. AG (1.500) ..150

289 3 1858 - 3 bai (4s/t - giallo paglia) usato a Cervia (P.ti 9) su

frammento - B rotta (pos. 12) - raro insieme ...............................100

290 4 3 bai (4Aa) su lettera per Roma del 8.1.61 - Oliva...........30

291 4 Ronciglione (P.ti 5) - 3 bai (4Aa) su lettera per Roma del

29.9.61 - Oliva ...............................................................................50

292 4 3 bai (4Aa) su lettera da Roma a Forlì del 4.6.62 - tassata .

.......................................................................................................30

293 2 1864 - 4 bai (5A) usato - leggero decalco - non catalogato ...

.......................................................................................................15

294 2 1864 - 4 bai (5A) - usato (120)...........................................12

295 2 1864 - 4 bai (5A) usato (120) .............................................10

296 4 4 baj giallo (5A) - corto a destra - lettera da Roma a Penna-

billi del 11.5.65 - tassata (350).......................................................10

297 11 1852 - 5 bai (6) - gomma integra - Diena (900) ............80

298 4 5 bai (6A) su lettera da Roma (annulli azzurri) a Napoli del

16.7.62 - grandi margini - tassata..................................................15

299 2 1852 - 6 bai (7) usato (135) ...............................................14

300 (1) 1852 - 6 bai (7a - grigio) - nuovo senza gomma - angoli ri-

tagliati (senza gomma 625++) .......................................................50

301 3 1852 - 6 bai (7a) usato su frammento (180) ......................15

302 2 1852 - 7 bai (8) usato (140) ...............................................14

303 2 1852 - 7 bai (8) usato - griglia + tratto a penna (140) ........12

304 2 1852 - 8 bai (9) - coppia orizzontale bordo foglio - grandi mar-

gini (180+)......................................................................................18

305 4 10 cent (17) coppia verticale su lettera da Roma (P.D.) a To-

rino del 2.6.68 (2.400) .................................................................200

306 2 1867 - 10 cent (17) - usato.................................................20

307 1/2 1867/1868 - Insieme di 6 valori del periodo - usati e

gomma originale da esaminare .....................................................35

308 2 1867 - 20 cent (18) - usato - filetti completi su ogni lato ....25

309 3 1867 - 20 cent (18) usato su frammento - stretto a sinistra

(300) ..............................................................................................10

310 2 1867 - 40 cent (19) usato - clichè difettoso a sinistra ........30

311 2 1867 - 40 cent (19a) usato senza punto dopo la cifra - Diena

(375) ..............................................................................................35

312 2 1867 - 80 cent (20) usato (850) .........................................75

313 1 1868 - 2 cent (22a) - gomma originale (500).....................40

314 1 1868 - 3 cent (24c) - coppia con decalco al retro - gomma

originale (360)................................................................................30

315 2 1868 - 3 cent (24) usato - difetti - da esaminare (5.500)..100

316 2 1868 - 5 cent (25) usato (100) ...........................................10

317 1 1868 - 5 cent (25a - azzurro verdastro) - dentellatura verticale

spostata a sinistra (varietà n del 20 cent) - gomma originale - non

catalogato - cert. AG....................................................................200

318 11 1868 - 10 cent Stemma (26) - due valori con gomma inte-

gra vetrificata bruna.......................................................................10

319 11 1869 - 10 cent arancio vermiglio (26) - intero foglio di 120

- gomma integra - qualche punto d’ingiallimento sulle dentellature -

da esaminare...............................................................................150

320 4 Toscanella (P.ti 3) - 10 cent (26) su lettera per Civitavecchia

del 11.10.68 ...................................................................................12

321 4 Corneto (P.ti 5) - coppia del 10 cent (26c) su lettera per Pol-

lenza del 12.11.59 .........................................................................50

322 4 20 cent rosso bruno (27) - lettera da Roma a Livorno del

25.2.69...........................................................................................25

323 4 20 cent rosa bruno (27c) su lettera da Roma a Città della

Pieve del 10.7.68 - cert. AG.........................................................200

324 3 1869/1870 - 20 cent (28) - 16 testatine di lettere da Roma

con affrancatura singola - qualità mista - da esaminare................50

325 2 1868 - 80 cent (30) usato (700) .........................................50

326 3 1868 - 80 cent (30) usato su frammento da Roma ............80

327 (1) 1870 - Non Ultimati - 5 cent (32) in coppia verticale - pezzo

inferiore senza cifra e punto - non catalogato - sempre senza gomma

.......................................................................................................80

328 (1) 1870 - Non Ultimati - 5 cent (32) - coppia verticale bordo

foglio - senza gomma (500+).........................................................50

329 (1) 1870 - Non Ultimati - 20 cent (34) - blocco verticale bordo

foglio di 14 nuovo - sempre senza gomma....................................10

330 (1) 1870 - Non Ultimati - 20 cent (34) - blocco verticale bordo

foglio di 21 nuovo - sempre senza gomma....................................20

331 (1) 1868 - Ristampe - 20 cent (tipo 28) - foglio doppio di 120 -

senza gomma - difettoso sulla destra - da esaminare.................250

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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332 (1) 1867 - Ristampa - 80 cent (30) su carta bianca filigranata

- senza gomma..............................................................................25

333 4 Muto a rombi di Roma (P.ti 7) - striscia di quattro del 20 cent

(26) su bustina per Fossano del 22.3.72 - indirizzo in parte cancellato

a penna - da esaminare.................................................................40

334 4 Frosinone (P.ti 5) - 10 cent (17 - Regno) su piego per Paliano

del 24.3.71.....................................................................................15

335  Sezze (pti 6) - coppia del 20 cent (26-Regno) su frontespizio

con parte del retro di lettera per Cisterna (rossastro al retro) del

20.3.71 - un pezzo difettoso ..........................................................10

336 4 Numerale a punti di Perugia 10.6.74 (P.ti 7) - bustina racco-

mandata per Casale con affrancatura di Regno (19+16) ..............15

337 4 Corps. Exp. d'Italie (P.ti 7) - 20 cent (14 - Francia) - letterina

da Roma a Tolosa del 27.9.62 - corto da due lati - cert. Diena .....50

ROMAGNE

338 4 Bondeno (19 luglio 59 - P.ti 8+) - Governo Provvisorio - 1

bai (3 - Pontificio) applicato a chiudilettera e strappato asportandone

una parte - lettera per Cento (3.000+) .........................................100

339 4 Cesena + tratti a penna (non catalogato) 3 bai (4 - Pontificio)

- lettera per S. Giovanni del 19.6.59 (6000+) ..............................250

340 4 Faenza (pti 4) - 3 Bai (4 - Pontificio) - lettera per Bologna

del 31.7.59 - piega orizzontale al centro (6000) ..........................125

341 1 1859 - 4 bai (5) - gomma originale - Chiavarello (1.300) 100

342 0 Governo Provvisoreio - 1/2 su bando da Bologna a Castel-

guelfo del 11.8.59 ..........................................................................50

343 4 Casolavalsenio (P.ti 12) - involucro di lettera per Tassignano

via Castelbolognese del 30.1.62 ...................................................50

344 4 Tossignano (P.ti 13) - involucro di lettera per Fontanale del

14.12.62 via Imola .........................................................................50

SARDEGNA

345 3 1851 - 20 cent (2) usato su frammento - Diena (650)........45

346 4 20 cent (5) corto a destra - lettera da Torino a Venaria del

29.3.54 (1.200) ..............................................................................35

347 1 1853 - 40 cent (6) - ottimi margini - gomma originale con pic-

coli punti d'ingiallimento al retro - Diena + cert. AG (28.000) ...1.000

348 4 20 cent (8b) - lettera da Ivrea a Bene del 30..54 - riquadro a

secco ben marginato + fondo azzurro corto in basso (1.200) .......60

349 4 Alba (P.ti 5) - 20 cent (8b) angolo di foglio (pos. 50) - lettera

per Asti (strappata in basso a sinistra) del 8.1.55........................100

350 2 1854 - 20 cent (8c) usato - Diena (400) .............................40

351 3 1854 - 20 cent (8c) angolo di foglio - usato a Genova su fram-

mento - Fiecchi ..............................................................................50

352 2 1854 - PD (rosso) - 40 cent (9b) usato - assottigliato in angolo

a destra in alto .............................................................................100

353 4 S. Stefano d’Aveto (P.ti 10) su lettera per Genova del

13.7.55 - tassata............................................................................30

354 2 1858 - 5 cent (13Ah) usato - preciso in basso - Diena (1.650)

.......................................................................................................60

355 4 5 cent (13Ah - stampa difettosa) + 20 cent (15Aa) - lettera

da Casatisma a Milano del 12.6.1858 (6.700+)...........................250

356 2 1855 - 5 cent (13c - verde pisello) - usato - piccolo punto

chiaro (spellatura al retro) altrimenti splendido............................100

357 2 1859 - 5 cent (13Ba - verde giallo) usato a Torino (400)....40

358 2 1859 - 5 cent (13Be - verde giallo/stampa difettosa) - coppia

orizzontale usata a Nizza - piega orizzontale in alto .....................50

359 4 5 cent (13Ca) - coppia orizzontale su lettera da Palermo a

Spaccaforno del 18.5.61 (1.100) .................................................100

360 3 5 cent (13Ca - verde oliva chiaro) - coppia verticale su testa-

tina di lettera da Palermo a Cefalù del 7.12.61 - corta in verticale a

sinistra (2.000)...............................................................................50

361 3 1861 - 5 cent (13 Cc - verde oliva giallastro) usato su fram-

mento (150) ...................................................................................12

362 4 Lettera da Palermo a Caltanisetta del 1.4.62 con coppia del

5 cent (13Cc - verde oliva) ..........................................................100

363 3 5 cent (13Dc - verde olivastro) in coppia su testatina da Pa-

lermo a Cefalù del 1.11.62 (650+) .................................................50

364 2 1862 - 5 cent (13Dc - verde oliva) - coppia orizzontale usata

.......................................................................................................40

365 (1) 1863 - 5 cent (13Eb) con doppia stampa al retro (diritta +

capovolta) - senza gomma ............................................................25

366 (1) 1863 - 5 cent verde chiaro (13Eb) con parte di 3 vicini + 5

cent verde cupo (13Ea) - linee angolari di riquadro - tutti con effigie

singola e doppia stampa del disegno - senza gomma ................250

367 3 1857 - 5 cent (13d - verde smeraldo chiaro) usato su fram-

mento - corto in alto a sinistra (950) ..............................................25

368 1 1858 - 10 cent (14) - gomma originale - Oliva (2.200) ....180

369 2 1858 - 10 cent (14b) - preciso a sinistra ............................40

370 11 1860 - 10 cent (14B) - gomma integra - Diena + Chiava-

rello + cert. AG (2.000) ................................................................125

371 2 1861 - 10 cent (14C - grigio oliva chiaro) - coppia usata ra-

sente a sinistra in alto (300) ..........................................................10

372 3 10 cent (14Cc - grigio bistro chiaro) - testatina di lettera (col

retro) da Messina (a Cefalù) del 30.5.61 .......................................10

373 3 Foiano (P.ti 4) - 10 cent (14Cea - bruno cioccolato chiaro)

usato su frammento.......................................................................15

374 4 10 cent (14Cm - bruno chiaro) - parte di lettera da Messina

a Cefalù del 18.9.62 ......................................................................40

375 3 10 cent (14Co - bruno bistro) - testatina di lettera da Palermo

a Cefalù del 29.7.62 ......................................................................15

376 4 10 cent (14Co) - lettera da Livorno a Rapolano del 5.12.61

- Chiavarello (300) .........................................................................30

377 4 10 cent (14D) su bustina da Pisa a Firenze del 14.5.62 (120)

.......................................................................................................12

378 4 10 cent (14D - bistro oliva) su parte di lettera da Messina a

Cefalù del 10.2.62 .........................................................................10

379 4 10 cent (14D - bistro oliva) - parte di lettera da Messina a

Cefalù del 27.1.62 .........................................................................10

380 4 10 cent (14Dd) - testatina di lettera da Messina a Cefalù del

10.11.62.........................................................................................15

381 2 10 cent - usato - annullo azzurro .......................................10

382 3 Bobbio (P.ti 3) - 20 cent (15c - cobalto latteo chiaro) usato -

piccolo colpo di forbice in basso a destra......................................10

383 2 Assic...ato (rosso - P.ti 11) - 20 cent (15B - azzurro scuro)

usato..............................................................................................20

384 4 20 cent (15C) su lettera da Milano a Padova del 7.3.60 -

tassata ...........................................................................................30

385 3 Bergamo (P.ti 5) - 20 cent (15C - Sardegna) su frammento...

.......................................................................................................15

386 2 Racco(mandato) - 20 cent (15Ca) usato............................20

387 4 20 cent (15Ca) su letterina da Vercelli a Livorno del 18.1.60

.......................................................................................................20

388 2 P.D. - 20 cent (15Cb - cobalto grigio) usato .......................10

389 3 Avigliana 28.9.61 (P.ti 6) - 20 cent (15Cb) su frammento ..12

390 4 20 cent (15Cc - azzurro grigio) - lettera da Milano a Verona

del 24.1.61 - tassata ......................................................................50

391 4 20 cent (15c - cobalto latteo chiaro) su lettera da Torino a

Montiglio del 26.9.56 (1.200) .......................................................100

392 1 1861 - Senza Effigie - 20 cent (15Db) nuovo con gomma ori-

ginale .............................................................................................20

393 3 Pieve d'Oneglia (azzurro) 13.2.62 - 20 cent (15Dc - azzurro

oltremare) usato su frammento - Diena.........................................10

394 4 Torriglia (P.ti 12) su 20 cent (15f) ben marginato - lettera per

Genova del 18.3.57 - Oliva + cert. AG (6.000) ............................300

395 3 Cassine (P.ti 7) - 20 cent celeste (15f) - frontespizio di lettera

per Alessandria del 3.2.57 .............................................................40

396 2 1855 - 20 cent (15f) usato..................................................40

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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397 3 Pinerolo 17.10.55 - 20 cent (15f - cobalto latteo) su frammento

- piega orizzontale .........................................................................10

398 4 20 cent (15f - celeste) - lettera da Alba a Asti del 15.2.56

(975) ..............................................................................................80

399 3 1855 - 20 cent (15h - celeste vivace) usato a Castelnuovo

Scrivia su frammento.....................................................................40

400 ! Dolceacqua (P.ti 7) - 20 cent (15A) su parte di lettera per To-

rino del 24.10.57 - Oliva ................................................................40

401 4 Verolengo (P.ti 13) - 20 cent (15A) su lettera per Caluso del

6.6.58 - corto a sinistra (11.000+)................................................100

402 3 Te/rrafer/ma (P.ti 13) - 20 cent (15C) usato su frammento.....

.....................................................................................................100

403 3 Pieve d’Oneglia (azzurro - P.ti 5) - 20 cent (15D) su fram-

mento.............................................................................................10

404 2 1862 - 20 cent (15E - indaco) - due usati con annulli a griglia

.......................................................................................................10

405 4 20 cent (15Ea) - lettera via mare (col Postale - manoscritto

a lato) da Livorno a Napoli del 26.6.62 - Diena + Chiavarello .......15

406 2 1855 - 40 cent (16a - vermiglio) usato a Torino il 29.8.56..50

407 2 1859 - 40 cent (16B - rosso mattone) usato - Sorani.........40

408 2 1859 - 40 cent (16Ba - vermiglio mattone) - grandi margini

(600) ..............................................................................................60

409 2 Marsiglia (1896 - numerale a punti piccoli - P.ti 10) - 40 cent

(16C) usato....................................................................................40

410 2 1862 - 40 cent (16E) usato a Torino (110)..........................12

411 2 1862 - 40 cent (16E) usato a Messina (110) ......................10

412 2 1862 - 40 cent (16Eb) usato a Torino (110)........................12

413 3 40 cent (16Eb - carminio lillaceo) usato su frammento a Mi-

lano (27.8.63) ................................................................................12

414 11 1863 - 40 cent (16F) - blocco di sei - gomma integra ...25

415 1 1859 - 80 cent (17A) - gomma parziale...........................100

416 2 1859 - 80 cent (17Ab - giallo limone) usato a Como - Diena

(2.500) .........................................................................................200

417 3 1859 - 80 cent (17Ab - giallo limone) usato su frammento -

griglia + Pont (rosso) 13.3.60 - Fiecchi........................................250

418 11/1 1861 - 80 cent (17C) - coppia verticale disallineata -

gomma originale (integra in basso) ...............................................15

419 2 1862 - 80 cent (17D) - usato a Messina - margini completi

(rasenti) .........................................................................................70

420 1 1861 - 3 lire (18) - gomma originale - Chiavarello.............60

421 11 1861 - 1 cent (19) - blocco orizzontale di 14 - gomma in-

tegra ..............................................................................................40

422 (1) 1861 - Resti di Stampa (senza cifre) - blocco di 20 bordo

foglio del 1 cent (19) con stampe multiple della cornice recto verso

(diritte e capovolte) - senza gomma ............................................200

423 2 1861 - 1 cent (19) - coppia usata a Napoli 1.7.63..............10

424 4 Due 1 cent (19) su circolare per città - Genova 31.3.63 ..20

425 1 1861 - 1 cent (19b - grigio verdastro) - gomma originale -

Raybaudi (700) ..............................................................................60

426 11 1861 - 1 cent (19d - grigio chiaro) - blocco di 25 (p.26/50)

- bordi tosati in basso e in verticale - gomma integra ..................100

427 3 1861 - 2 cent (20) usato su frammento - Torino 14.2.62....20

428 4 2 cent (20a - nero) - circolare da Novara del 26.2.61 (800).

.......................................................................................................60

429 2 1861 - 2 cent (20b) usato (175) .......................................175

430 3 2 cent (20e - nero intenso) usato su frammento - leggeri in-

giallimenti (2.400) ........................................................................150

431 1 1861 - 2 cent (20e - nero intenso) - gomma originale - piccolo

punto giallo nella gomma - cert. AG (5.500) ................................400

432 (1) Resti di Stampa (senza effigie) - 5 cent verde - nuovo senza

gomma - doppia stampa recto verso della cornice........................10

433 3 S. Teresa Gallura 17.9.63 (P.ti 13) - 15 cent (13 - Regno) su

frammento - cert. AD .....................................................................60

434 4 Sannazzaro (P.ti 8) - 15 cent (13 - Regno) su lettera per To-

rino del 23.9.63 - non fresca (900) ................................................40

SICILIA

435 2 1859 - Mezzo grano (2 - seconda tavola) usato - difettoso -

da esaminare - cert. AG (7.000) ..................................................150

436 1 1859 - 1 grano (5) - pos. 75 - gomma originale - Diena....40

437 1 1859 - 1 grano (5) - gomma originale - Diena + Golinelli (450)

.......................................................................................................50

438 2 1859 - 1 grano (3/5) - 4 usati - insieme di seconda scelta - da

esaminare......................................................................................50

439 2 1 grano (5a - verde oliva) usato - Diena (500) ...................50

440 2 1859 - 1 grano (5c - oliva scuro) usato - Diena (550) ........50

441 2 1859 - 2 grana (6/8) - 8 usati - colori e tavole diverse - qualità

mista - bell'insieme di seconda scelta - da esaminare ..................50

442 (1) 1859 - 5 grana (9c - rosso sangue) bordo foglio - senza

gomma - leggermente assottigliato al retro ...................................50

443 1 1859 - 5 grana (11) - gomma originale............................100

444 2 1859 - 5 grana (11) usato - stretto in alto (5.500).............100

445 4 5 grana vermiglio (11) usato - applicato in epoca successiva

su circolare da Messina a Marsiglia ............................................650

446 1 1859 - 5 grana (11a) - gomma originale..........................125

447 1 1859 - 10 grana (12) nuovo con gomma originale - punto

chiaro e piega orizzontale in alto - bella presenza - da esaminare

(1.800) ...........................................................................................40

448 2 1859 - 10 grana (12) usato - Diena (900) ..........................90

449 2 1859 - 10 grana (12a - indaco nero) usato - punto chiaro -

cert. AG (4.500) ...........................................................................100

450 2 1859 - 10 grana (12b) usato - Diena (900) ........................90

451 (1) 1859 - 10 grana (12b - indaco) - senza gomma (450) ...45

452 (1) 1859 - 20 grana (13) - nuovo senza gomma - Diena .....50

453 2 1859 - 20 grana (13) usato - preciso a destra in basso (1.650)

.....................................................................................................125

454 4 Petralia Sopr. (P.ti 7) - 15 cent (L18 - Regno) su lettera per

Palermo del 24.10.64 ....................................................................40

455 4 Noto + Servizio Pubblico - piego per Spaccaforno del

22.12.1860 - Diena ........................................................................25

456 4 Noto (male impresso) + Real Servizio - piego per Spacca-

forno del 9.4.1861..........................................................................40

457 3 Messina (P.ti 2) - 10 cent (14Dd - Sardegna) - testatina di let-

tera per Cefalù del 30.10.62 ..........................................................10

458 4 Modica (P.ti 4) - coppia del 1 cent (14 - Regno) su circolare

per Spaccaforno del 22.10.76 .......................................................10

459 3 Riposto (P.ti 5) - 15 cent (L18 - Regno) su testatina di lettera

per Cefalù del 5.12.64 ...................................................................15

460 3 Spadafora 19.7.62 (P.ti 9) - 1 cent (19 - Sardegna) su fram-

mento - corto in basso ...................................................................10

TOSCANA

461 2 1851/1859 - Insieme di 5 valori usati del periodo - da esami-

nare ...............................................................................................50

462 2 1851 - Muto di Pietrasanta (P.ti 9) - 2 crazie (5) usato.......30

463 4 2 crazie (5) - letterina da Livorno a Montopoli del 31.8.54

(1.100) ...........................................................................................90

464 2 1851 - 2 crazie (5f - verde azzurro) usato (350) ................30

465 3 Via di Sarzana + PD + croce a penna - 4 crazie (6) usato su

frammento .....................................................................................40

466 4 Muto a rombi (rosso - P.ti R1) di Pisa (rosso) - 6 crazie (7b

- azzurro violaceo su azzurro) corto di margini - bustina per Milano

del 8.12.53...................................................................................100

467 ! PD (rosso - P.ti 6) - 6 crazie (7d) preciso a sinistra - fronte-

spizio di lettera da Pistoia a Reggio del 13.8.54 con tagli di disinfe-

zione ..............................................................................................50

468 2 1851 - 9 crazie (8a - viola bruno scuro) usato - disegno ap-

pena intaccato in alto a sinistra - da esaminare (1.500)................40

469 (1) 1851 - 9 crazie (8a - viola bruno scuro su azzurro) - nuovo

senza gomma - angolo superiore destro difettoso - cert. AG (10.000)

.....................................................................................................200
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470 4 Governo Provvisorio - PD (rosso) di Livorno - tre 1 crazia

(12) su lettera per Massa del 30.12.59........................................500

471 ! Pisa (rosso - P.ti R2) su 2 crazie (13) - frontespizio di lettera

per Volterra del 4.7.58 - cert. AG (4.500+) ..................................400

472 4 Prato (P.ti 6) - 2 crazie (13) toccato in basso - letterina per

Lucca del 4.12.59 ..........................................................................80

473 1 1857 - 2 crazie (13b) - gomma originale - corto in alto - cert.

AG (7.000) ...................................................................................160

474 2 1857 - 4 crazie (14) usato (300).........................................30

475 2 1857 - PD - 4 crazie (14) usato (300+) ..............................35

476 4 Livorno ( rosso - P.ti 6) - 4 crazie (14) corto a destra - lettera

per Bologna del 31.1.59 ................................................................40

477 2 1857 - 6 crazie (15b) usato (450).......................................40

478 2 1860 - 1 cent (17) usato - Fiecchi + cert. AG (1.500).......100

Governo Provvisorio

479 2 1860 - 10 cent Stemma (19) - insieme di tre pezzi usati - da

esaminare......................................................................................25

480 2 Incisa 2.11.60 (P.ti R1 - datario capovolto) - 10 cent (19) -

stretto a destra - cert. AG (3.000+) ..............................................100

481 4 Bibbiena (P.ti 4) - 10 cent (19) - lettera per Firenze (azzurro

al retro) del 31.4.60 - Chiavarello ..................................................40

482 4 Radicofani (P.ti 3) - 10 cent (19) - letterina per Firenze del

22.2.60 - Alfani...............................................................................40

483 4 Castel del Piano (P.ti 7) - 10 cent (19) su lettera per Firenze

del 11.7.60 (900)............................................................................80

484 4 Pontedera (P.ti 12) - 10 cent (19) su lettera per Soci del

29.2.60 stretto a sinistra ..............................................................150

485 4 Pratovecchio (P.ti 12) su 10 cent (19) stretto a sinistra - parte

di lettera per Livorno del 4.3.61 Diena.........................................150

486 4 Sbarre di Pistoia (P.ti 3) - 10 cent (19) - lettera per Ruosina

del 18.12.60...................................................................................40

487 4 Rocca Strada (P.ti 5) - 10 cent (14D - Sardegna) corto a si-

nistra - lettera per Firenze del 16.2.62...........................................15

488 4 Comunità di Ortignano (ovale con Stemma) annullatore +

Poppi - 2 cent Torino (16 - Regno) su piego per Pinerolo del 11.7.5 .

.......................................................................................................10

489 4 Follonica (illeggibile - P.ti 2) - coppia del 15 cent De La Rue

(L18 - Regno) - lettera per Fitto di Cecina del 3.9.64 ....................10

490 4 Torrita (P.ti 12) su 10 cent (19) con piccoli strappi sulla sini-

stra - lettera per Arezzo del 3.5.60 ..............................................150

491 4 Governo Provvisorio - Pisa - sette lettere per Colle Val d'Elsa

(da giugno a novembre 1859) pagate a destino............................35

492 3 Castagneto (P.ti 5) su Sardegna - 5 cent (13E) + 40 cent

(16Ea) usati su frammento ............................................................50

493 3 Montopoli (P.ti 12) - 10 cent (19) usato il 13.9.60 su fram-

mento.............................................................................................50

494 2 1860 - 40 cent (21a) usato - Diena (600)...........................55

495 4 Bientina (P.ti 10) - 15 cent (L18 - Regno) su busta per Fi-

renze del 21.3.64.........................................................................150

496 4 Pietrasanta (azzurro - P.ti 8) - 10 cent (14Co - Sardegna) su

lettera per Lucca del 22.1.62 (1.200)...........................................100

497 2 Rio (P.ti 7) - 10 cent (14Cba oliva grigio verdastro carico -

Sardegna) usato - cert. AG..........................................................200

498 4 Empoli (P.ti 3) - 10 cent (14Co - Sardegna) su lettera per Fi-

renze del 31.1.62...........................................................................40

499 ! Palaia 29.6.64 (P.ti 7) su parte di lettera per Foiano - 15 cent

DLR (L18 - Regno)applicato in transito (e annullato) a Pontedera40

500 4 S. Godenzo (P.ti 11) - 10 cent (14Da - Sardegna) su lettera

per Siena del 26.3.62 - Diena + Alfani + cert. AG (3.600+) .........250

Strade Ferrate

501 4 Siena - Strade Ferrate Centrali - insieme di due lettere per

Livorno...........................................................................................10

502 4 Stazione di Castelfiorentino - involucro di lettera per Firenze

.......................................................................................................25

503 4 Stazione di Poggibonsi - involucro di lettera per Firenze.20

504 4 Stazione di S.Donnino/S.F.Leopolda - lettera per Livorno del

settembre 1855..............................................................................15

REGNO
VITTORIO EMANUELE II

505 11 1861 - Non Emessi - 5 cent (1) - quartina bordo di foglio -

gomma integra (giallastra) - con interspazio .................................10

506 11 1861 - Non Emessi - 80 cent (5) - coppia verticale bordo

foglio - gomma integra - da precisa a corta in verticale a destra (720)

.......................................................................................................25

507 2 1862 - 10 cent (1) usato a Firenze - ben centrato (700) ....60

508 2 1862 - 10 cent (1) - usato (700) .........................................40

509 3 1862 - 10 cent (1) su frammento - da esaminare...............25

510 3 1862 - 10 cent (1g) bordo foglio su frammento - angolo infe-

riore sinistro arrotondato (950) ......................................................25

511 11 1862 - 20 cent (2l) - coppia orizzontale bordo foglio inte-

grale con linea di colore - gomma integra - dentellatura superiore to-

sata con le forbici all'epoca - Diena...............................................25

512 1 1862 - 40 cent rosso carminio (3) nuovo con gomma (220) .

.......................................................................................................15

513 2 1862 - 40 cent (3) bordo di foglio - usato (325)..................30

514 4 40 cent (3) su lettera da Milano a Venezia del 5.9.62 (700)

.......................................................................................................50

515 1 1862 - 40 cent rosa (3d) - nuovo con gomma (280)..........30

516 (1) 1862 - 40 cent rosa (3d) doppia effige - senza gomma (350)

.......................................................................................................35

517 2 1862 - 40 cent rosa (3d) - annullo postumo .......................20

518 2 1862 - 80 cent (4) usato a Firenze il 10.9.62 - leggere pieghe

diagonali (3.750)..........................................................................100

519 2 1862 - 80 cent (4) usato a Firenze (3.11.62) - difettoso e ripa-

rato lungo la verticale sinistra (4.000)............................................50

520 2 1862 - 80 cent Vittorio Emanuele II (4) - usato a Napoli - pic-

colo strappo a sinistra - dentellatura carente (4000) .....................80

521 1 1862 - 80 cent (4k) non dentellato in basso con bordo foglio

di 7 millimetri - nuovo con gomma (200+) .....................................25

522 11 1862 - 80 cent (4 l) con intero bordo di foglio - gomma in-

tegra (450) .....................................................................................45

523 4 2 cent (10) - piego da Napoli a Pavia del 5.11.62 - Sorani

(400) ..............................................................................................40

524 1 1862 - 2 cent (10ea) senza cifra - nuovo con gomma - taglio

di forbice a destra in alto (1.500) ...................................................25

525 2 1863/1878 - 20 valori diversi usati su foglio d'album - insieme

in genere di buona qualità - da esaminare (460)...........................25

526 2/3 1863/1877 - Annullamenti lineari - 11 valori usati - da esa-

minare............................................................................................30

527 2 1863/1877 - Dodici valori del periodo con annullamenti occa-

sionali - da esaminare ...................................................................25

528 2/3 1863/1878 - Tredici valori del periodo usati con annulla-

menti occasionali - da esaminare ..................................................25

529 2 1863 - 15 cent (11) usato - bordo foglio in basso...............10

530 3 1863 - 15 cent (11) usato su frammento - doppia impressione

speculare del riquadro (in basso a destra) - difettoso in angolo..100

531 2 1863 - 15 cent (11) usato - spazio tipografico sulla destra -

margine completo a sinistra - non catalogato................................20

532 2 1863 - 15 cent (11) - tre pezzi usati - colori diversi - qualità da

buona a ottima...............................................................................30

533 3 15 cent (11d - celeste latteo) usato a Codogno su frammento

(1.675) .........................................................................................100

534 3 1863 - 15 cent (11e - azzurro grigio) usato a Messina su fram-

mento - Sorani (1.200).................................................................100

535 (1) 1863 - 15 cent (12) - striscia orizzontale di quattro con dop-

pia stampa (diritta + capovolta) - nuova senza gomma - piccolo as-

sottigliamento al centro..................................................................25

536 3 Arcisate (P.ti 8) - 15 cent (12) su frammento......................20

537 3 Fuori uso - 15 cent Litografico (13) non annullato su testata

di lettera per Cefalù (arrivo 3.1.64) tassata ...................................10
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538 3 1863 - 15 cent (13c) - I a puntini - usato su frammento da Ca-

stelnuovo Scrivia ...........................................................................12

539 2 1863 - 15 cent azzurro (13c + d) ultima I di quindici formata

da 3 puntini e linea orizzontale non interrotta sotto la Q - usato (185)

.......................................................................................................20

540 2 Riolo - parte di annullo su 1 cent (14) ................................20

541 4 1 cent De La Rue (L14) - coppia orizzontale su parte di cir-

colare da Genova a Cefalù del 4.2.65 ...........................................15

542 4 De La Rue - Coppia del 1 cent (L14) su lettera da Bologna

13.2.1865 per Spaccaforno – ingiallimenti ....................................25

543 3 2 cent De La Rue (L15) isolato su parte di circolare da Ge-

nova del 13.5.65 ............................................................................15

544 4 Impresa di Pubbliche Illuminazioni Milano - 2 cent (15) su

piego illustrato da Milano a Palazzolo del 11.2.87.........................16

545 0 2 cent Torino (15) su giornale Emporio Pittoresco da Gros-

seto a Scansano del 24.9.82 - interessanti illustrazioni a stampa.20

546 4 Sala Monferrato (P.ti 8) - 5 cent (16) su busta per Casale

del 30.6.77.....................................................................................50

547 2 1863/1877 - Annullato - De La Rue/Torino - 5 valori (16 + 17

+ 26/28) usati.................................................................................15

548 3 Tre 5 cent De La Rue (L16) su testatina di lettera da Palermo

a Cefalù del 28.1.64 ......................................................................15

549 4 Uso fiscale - due 5 cent De La Rue (16) + coppia del 20 cent

su 15 (23) annullati a penna su documento ..................................90

550 3 Padivarma (P.ti 10) - coppia del 5 cent (16) + 10 cent (27) su

frammento .....................................................................................40

551 4 Marsiliana (verdastro - P.ti 8) - coppia del 10 cent (17) - su

lettera per Firenze del 4.10.75.......................................................25

552 2 De La Rue - tre coppie verticali del 10 cent (L17) usate a Ca-

sumaro da gennaio a maggio del '65 - tonalità di colore diverse (195)

.......................................................................................................20

553 2 Tre valori (17 - 23 - 26) con annulli di Distribuzione...........25

554 3 Coriano (P.ti 9) - quattro 15 cent (18) su frammento..........20

555 2 1863 – coppia del 30 cent De La rue (L19) col numerale a

punti (137) .....................................................................................10

556 3 30 cent De La Rue (L19) isolato su testatina di lettera da Ge-

nova a Cefalù del 4.5.64................................................................25

557 4 30 cent (19) + 40 cent (20) - fascetta raccomandata da Si-

racusa a Spaccaforno del 9.11.78 .................................................15

558 2 1863 - 30 cent Torino (T19 - varietà ga) usato - dentellatura

spostata in alto - non catalogato....................................................50

559 2 1863 - 2 lire De La Rue (L20) usato (350) .........................35

560 (1) 1866 – 40 cent Torino (T20) nuovo senza gomma – leggera

abrasione al centro – molto ben centrato ......................................50

561 3 2240 a punti (Marsiglia - punti 13) - 40 cent (20) usato su

frammento ...................................................................................100

562 2 1863 - due 40 cent (L20 + T20) usati - dentellature spostate

(1,5 mm.) .......................................................................................50

563 11 1863 - 60 cent De La Rue (L21) - coppia orizzontale -

gomma integra - Fiecchi (1.000)..................................................100

564 2 Genova 22.11.65 – 60 cent De La rue (L21) striscia verticale

di tre – molto bella (275)................................................................30

565 3 De La Rue - 60 cent (L21) + 10 cent (L17) usati su frammento

- Lugo 3.10.65 ...............................................................................15

566 2 Milano (rosso – punti 10) – 2 lire De La Rue (L22) – dentella-

tura carente in basso .....................................................................50

567 2 1866 - 2 lire De La Rue (L22) - usato (350) .......................35

568 2 1866 - 2 lire De La Rue (L22) - annullamento numerale a punti

(300) ..............................................................................................30

569 2 1863 - 2 lire (22) con numerale a punti - usato ..................30

570 2 1863 - 2 lire Torino (22) usato (200)...................................20

571 3 20 su 15 cent (23) su frammento - Bienno 9.6.65..............35

572 3 Ostiglia 13.10 (punti 6+) - 20 cent su 15 (23) su frammento..

.......................................................................................................20

573 1 1865 - 20 cent su 15 (24) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella - leggera traccia di piega verticale e punti gialli

(6500) ..........................................................................................100

574 3 P.D. - 20 cent su 15 (24) su frammento - Raybaudi + L.G. 20

575 4 Pietrasanta + punti - 20 cent su 15 (24) su lettera per Firenze

del 7.5.66.......................................................................................20

576 4 20 cent su 15 (24) - su bustina a Lucca a Melegnano del

17.5.66 per Ufficiale Lancieri Aosta ...............................................20

577 11 1867 - 20 cent Torino (26) - gomma integra - ritagliato con

le forbici lungo la verticale sinistra (1.000) ....................................25

578 1 1866 - Saggio - 20 cent (26) - gomma originale (260) ......25

579 1 1867 - 20 cent (26) - gomma recuperata - da esaminare .20

580 2 2240 a punti (Marsiglia - punti 13) - 20 cent (26) usato .....50

581 3 Mogliano (agosto 1867/gennaio 1868) - Tre 20 cent (26) - due

difettosi + uno su frammento (25/9) perfetto - uso non catalogato50

582 4 Rivalta Trebbia (verde - P.ti 5) - 20 cent (26) su bustina per

Torino via Piacenza (6.7.74) ..........................................................20

583 1 1877 - 10 cent Vittorio Emanuele II (27) - gomma originale -

riparato nell'angolo inferiore destro ...............................................75

584 2 1878 - Soprastampati (29/36) - serie completa usata (175) ..

.......................................................................................................15

585 3 1878 - Soprastampati (29/36) - serie completa usata su 8

frammenti (175+) ...........................................................................18

586 4 Bagno a Ripoli - 2 cent su 5 (30) su piego per Siena del

4.5.80.............................................................................................20

587 2 1878 - 2 cent su 20 (31b) usato - soprastampa capovolta - di-

fettoso in basso a destra (1.400) ...................................................30

588 1 1878 - 2 cent su 2 lire (34) - gomma originale (360) .........35

589 3 1875 - 2 cent su 2 lire (34) - striscia verticale applicata a ca-

vallo (strappata con l’uso) - testatina di piego da Ponte nelle Alpi del

22.1.79 (400 la striscia di 6 usata).................................................50

590 2 1878 - 2 cent su 5 lire (35) usato - ottimamente centrato -

molto bello .....................................................................................15

591 3 1878 - 2 cent su 10 lire (36) - striscia orizzontale di cinque su

frammento - dentellature carenti alle estremità (225+)..................20

UMBERTO I

592 11 1879 - 10 cent Umberto (38) - gomma integra (1.500) .....

.....................................................................................................100

593 2 1879 - Umberto (37/40 + 42) - 5 valori usati - ben centrati con

dentellatura perfetta.......................................................................30

594 4 Serre (Rapolano - pti 6) - 20 cent (39) su busta per Firenze

del 2.5.95.......................................................................................10

595 4 S.Domenico di Fiesole (pti 8) - 20 cent (39) u busta per Bo-

logna del 15.6.85 ...........................................................................20

596 11 1889 - 40 cent Umberto I (45) - coppia verticale - gomma

bruna integra .................................................................................15

597 1 1890 - Valevole per le stampe (50/55) - serie completa -

gomma originale ............................................................................12

598 1 1890 - Soprastampati (50/55) - serie completa - gomma ori-

ginale (110)....................................................................................10

599 2 1890 - Valevole per le stampe (50/55) - serie completa - usati

.......................................................................................................22

600 2 1890 - Soprastampati (50/55) - serie completa usata (200) ..

.......................................................................................................18

601 2 1890/1891 - Soprastampati (56/58) - serie completa - usati ..

.......................................................................................................16

602 11 1890 - 2 cent su 75 (53 + 53bah) - coppia bordo foglio con

linea di colore - gomma integra - punti gialli sulla dentellatura in alto

(200) ..............................................................................................15

603 2 1891/1896 - Umberto (59/64) - serie completa usata - Diena

(450) ..............................................................................................40

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI

SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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604 1 1891 - 5 cent Stemma (59) con gomma originale e parte di

linguella in angolo (320) ................................................................30

605 1 1891/96 - Stemma - 5 cent verde (59) - leggera traccia di lin-

guella - gomma ingiallita (320) ......................................................30

606 (1) 1891 - 5 cent Stemma (59) - nuovo senza gomma........15

607 4 Muto a data di Rio Marina - Piego affrancato con 5 cent (59)

per S.Martino in Rio (ottagonale) in arrivo al retro del 12.3.97......20

608 4 25 cent Umberto (62) - su bustina da Carsara della Delizia

a Marburg del 8.12.97 ...................................................................15

609 11 1891 - 5 lire (64) bordo foglio - gomma integra (175) ...18

610 11 1891 - 5 lire Umberto (64) - gomma integra .................17

611 2 1891 - 5 lire (64) usato a Venezia il 18.10.91 - ottima centra-

tura ..............................................................................................100

612 (1) 1894 - Milano Esposizioni Riunite - 3 valori - difetti - da esa-

minare............................................................................................15

613 11 1896 - 1 cent (65) - quartina bordo foglio - discreta cen-

tratura - gomma integra (140+)......................................................15

614 % Muto a data (5.5.00) - 1 cent (65) - coppia su cartolina per

Castelfranco ..................................................................................15

615 % Barbera (pti 5) - cartolina per Milano del 6.12.00 con affran-

catura difettosa (65+65).................................................................10

616 2 1896/1897 - 2 cent Stemma (66 varietà) con dentellatura ver-

ticale spostata a destra (e diciture marginali) + 5 cent Stemma (67

varietà d) con dentellatura orizzontale spostata in alto - entrambi

usati - non catalogato ....................................................................50

617 11 1897 - 5 cent Stemma (67) - blocco di quindici - gomma

integra (950) ..................................................................................75

VITTORIO EMANUELE III

618 2 1901/1910 - Floreale (68/78 + 91) - emissione completa - 12

valori - centratura da discreta a ottima - molto belli .......................15

619 11 1901 - 2 cent Floreale (69) - blocco angolare di 32 -

gomma integra - tutti ottimamente centrati - quattro pezzi difettosi

(1.600++) .....................................................................................150

620 11 1901 - 2 cent Floreale (69) - blocco angolare di otto con

interspazio al centro - filigrana croce al centro a destra - gomma in-

tegra ..............................................................................................60

621 2 1901 - 2 cent Floreale (69ha) usato - bordo foglio con dentel-

latura superiore spostata al centro - non quotato usato ................40

622 11 1901 - 5 cent Floreale (70) in quartina - gomma integra

(2.200+) .......................................................................................200

623 11 1901 - 10 cent Floreale (71) - gomma integra - lieve piega

orizzontale in basso e dentellatura carente a sinistra....................10

624 1 1901 - 10 cent Floreale (71) - gomma originale (240).......25

625 2 1901 - 10 cent Floreale (71 varietà) - formato ridotto (21x22)

- usato - non catalogato.................................................................40

626 1 1901 – 25 cent Floreale (73) – gomma originale (450) .....40

627 1 1901 - 25 cent Floreale (73) - traccia di linguella - Diena (450)

.......................................................................................................40

628 11 1901 - 40 cent Floreale (74) - gomma integra (bruna) -

cert. AG (3.000) ...........................................................................160

629 1 1901 - 40 cent Floreale (74) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella (1.200)............................................................100

630 1 1901 - 40 cent Floreale (74) difettoso in alto al centro -

gomma originale - da esaminare ...................................................45

631 2 1901 – 40 cent Floreale (74) – quartina usata – dentellatura

orizzontale carente (500)...............................................................20

632 1 1901 - 50 cent Floreale (76) - gomma originale (1400).....70

633 2 Colombo Piroscafo Postale Italiano – striscia di 4 del 15 cent

su 20 Floreale (79) con leggero decalco .......................................20

634 4 Cinque 15 cent su 20 cent Floreale (79) su busta Padova

7.6.1906 per Graz - Leggera piega centrale della busta ...............15

635 1 1906 - 15 cent Michetti (80) - gomma originale - ottimamente

centrato - un dentino appena corto in basso (440)........................20

636 11 1906 - 5 cent Leoni (81/81s) - blocco angolare di 30 -

gomma integra - 18 pezzi con decalco da parziale a totale (500+)...

.......................................................................................................50

637 11/1 1906 - 5 cent Leoni (81s varietà) - coppia verticale

con doppio decalco (uno molto spostato) - gomma originale +

gomma integra (in basso)..............................................................20

638 4 5 cent Leoni (81) + due 40 cent Michetti (84) a validità sca-

duta + Imperiale (243 + 246) + 20 cent Fratellanza (453) - busta da

Trieste a Graz del 24.5.41 - censure .............................................20

639 1 1906 - 10 cent Leoni (82b varietà e) - coppia orizzontale non

dentellata con doppia stampa (molto spostata) - gomma originale

(160+) ............................................................................................16

640 11 1906 - 10 cent Leoni (82c) - coppia verticale bordo foglio

con doppia stampa (una capovolta e spostata a cavallo) - gomma

integra - Diena (750++) .................................................................75

641 11 1906 - 10 cent Leoni (82g) - quartina non dentellata in oriz-

zontale - gomma integra (360+) ....................................................35

642 2 1906 - 10 cent Leoni (82l) non dentellato a sinistra - usato

(180) ..............................................................................................20

643 11 1906 - 10 cent Leoni (82mba) - striscia verticale di quattro

(non dentellato in basso + non dentellato + dentellato in basso + nor-

male) - gomma integra - cert. AG (12.000++)..............................500

644 11 1906 - 10 cent Leoni (82na) con dentellatura verticale spo-

stata a destra - gomma integra (180) ............................................18

645 1 1906 - 10 cent Leoni (82nd) con dentellature spostate in

basso a sinistra - blocco ritagliato a quartina con le forbici - gomma

originale - Oliva..............................................................................40

646 11 1906 - 10 cent Leoni (82q) bordo foglio - 1 a puntini -

gomma integra (180) .....................................................................18

647 3 1906 - 10 cent Leoni (82q) con 1 a puntini - usato su fram-

mento.............................................................................................15

648 11 1906 - 10 cent Leoni (82s) - quartina bordo foglio con de-

calco - gomma integra ...................................................................15

649 4 Sondalo (61-48) 14.10.18 - 10 cent Leoni (82) + 10 cent

Croce Rossa (102) - su busta per Bergamo - indirizzo cancellato 15

650 (1) Leoni + Michetti - Falsi d'Epoca - 4 valori in quartine (nuove

senza gomma) + striscia di 4 (gomma integra) .............................20

651 11 1908 - 25 cent Michetti (83) in quartina - gomma integra -

ottime centrature (130) ..................................................................15

652 2 1908 - 25 cent Michetti (83 varietà) usato - parziale contro-

stampa delle scritte marginali (per piega del foglio) sulla destra - non

catalogato ......................................................................................30

653 1 1908 - Dentellatura solo in basso - 25 cent Michetti (83 va-

rietà) bordo foglio in alto - dentellatura obliqua spostata a sinistra -

gomma originale - non catalogato .................................................50

654 1 1908 - 25 cent Michetti (83e) - coppia non dentellata - gomma

originale (180)................................................................................18

655 2 1908 - 25 cent Michetti (83e) - coppia non dentellata - usata

(180) ..............................................................................................16

656 3 1908 - 25 cent Michetti (83e) - coppia non dentellata usata

su frammento (180+) .....................................................................18

657 11 1908 - 25 cent Michetti (83e) - quartina non dentellata -

gomma integra (540+) ...................................................................50

658 2 1908 - 25 cent Michetti (83g + 83f + 83f) striscia verticale

usata - dentellata orizzontalmente solo in alto - non catalogata..100

659 2 1908 - 25 cent Michetti (83 varietà g) usato - non dentellato

in basso con parte del bordo di foglio - non catalogato .................20

660 11 1908 - 25 cent Michetti (83 l) - coppia non dentellata al

centro - gomma integra (1.950) ...................................................175

661 3 1908 - 25 cent Michetti (83 l) - coppia orizzontale (non den-

tellata al centro) usata su frammento - da esaminare ...................50

662 11 1908 - 25 cent Michetti (83 l) - quartina non dentellata al

centro in verticale - gomma integra (3900+)................................400

663 11 1908 - 25 cent Michetti (83 lf) - blocco bordo foglio con in-

terspazio - pettine centrale spostato e obliquo - gomma integra.250



11

664 2 1908 - 25 cent Michetti (83mf) usato - dentellatura verticale

spostata (500+)..............................................................................50

665 1 1908 - 25 cent Michetti (83nd) - coppia orizzontale con den-

tellatura ruotata in senso antiorario e parte del bordo - gomma origi-

nale (600+) ....................................................................................60

666 11 1908 - 25 cent Michetti (83 varietà nd) - dentellatura destra

ruotata (per piega del foglio) parzialmente aperta (riparata appli-

cando striscia bordo foglio al recto sulla destra) - gomma integra 35

667 2 1908 - 25 cent Michetti (83 varietà nda) usato - dentellatura

spostata in alto + scritte marginali - non catalogato ......................30

668 1 1908 - 40 cent Michetti (84me-varietà) - dentellatura orizzon-

tale al centro (non catalogato) - gomma originale .........................55

669 11 1908 - 40 cent Michetti (84me - varietà) con dentellatura

spostata in basso (2 mm.) - gomma integra (600).........................50

670 2 1908 - 40 cent (84me varietà) usato - dentellatura spostata

in basso + scritte marginali - non catalogato .................................20

671 11/1 1908 - 40 cent Michetti (84me + md) - coppia verticale

(vedi nota catalogo) con gomma originale (integra nel pezzo infe-

riore) - dentellature orizzontali (superiore e centrale) oblique (non ca-

talogato) - cert. AG ......................................................................200

672 2 1908 - 40 cent Michetti (84mg) usato - dentellatura spostata

a sinistra con scritte marginali (200)..............................................20

673 2 1908 - 40 cent Michetti (84n varietà) con dentellatura spostata

a destra + scritte marginali ............................................................20

674 2 1908 – 50 cent Michetti (85) usato – dentellatura orizzontale

spostata in alto (3 mm.) - non catalogato ......................................20

675 1 1908 – 50 cent Michetti (85e) – coppia non dentellata bordo

foglio – gomma originale – diffuse macchie tipografiche al retro...15

676 1 1910 - 15 + 5 cent Garibaldi (90) - gomma originale (325) ...

.......................................................................................................35

677 1 1910 - 15 + 5 cent Garibaldi (90) - gomma originale con in-

visibile traccia di linguella - molto ben centrato .............................50

678 1 1910 - 15+5 cent Garibaldi (90) - gomma originale - dentel-

latura strappata angolo basso sx...................................................25

679 3 1910 – 10 lire Floreale (91) su frammento (225) ...............20

680 2 1911 - Unità d'Italia (92/95) - serie completa -usati (225) ..20

681 2 1911 - 15 cent Michetti (96d) usato - non dentellato - Diena

(150) ..............................................................................................16

682 11 1911 – 15 cent Michetti (96e) non dentellato con macchia

di colore – gomma integra .............................................................20

683 1 1911 - 15 cent Michetti (96e) - coppia orizzontale non den-

tellata - gomma originale e invisibile traccia di linguella (240).......20

684 1 1912 - Venezia (97/98) - serie completa - gomma originale -

invisibile traccia di linguella - ottima centratura (288)....................30

685 2 1912 - S. Marco (97/98) - serie completa - usati................10

686  4 Campanile di Venezia (98+98 difettoso in angolo) +

Espresso (1) - busta per Longare del 26.5.12 ...............................25

687 11 1913 - 2 cent su 5 (99/99b) - blocco di 50 (mezzo foglio

superiore) con Numero di Tavola (3) - gomma integra ..................50

688 11 1913 - 2 cent su 10 (100/100b) - blocco di 50 (mezzo foglio

superiore) con Numero di Tavola (8) - gomma integra ..................50

689 4 Assicurata per 300 lire affrancata con coppia del 20 cent su

15 + 10 cent Leoni (82+106) da Roma a Lucerna del 12.4.16 ......40

690 4 10 cent + 5 Croce Rossa (102) - coppia su busta per Ber-

gamo del 1.9.18 - indirizzo in parte cancellato ..............................15

691 4 Modane/Comando Militare Stazione + Amb. Modane Torino

su 20 cent (106) - busta per Roma del 6.5.17 ...............................20

692 2 1916 – 20 cent su 15 Michetti (106l) usato – soprastampa

spostata a destra con nuovo valore a cavallo e sbarrette in basso...

.......................................................................................................20

693 2 1916 - 20 cent Michetti (107) - blocco angolare di cinque

usato - grandi pieghe di carta con parte della stampa sul bordo fronte

retro - Diena.................................................................................100

694 11 1917/1920 – Leoni e Michetti (108/112) – serie completa

– gomma integra (175) ..................................................................17

695 1 1919 - 15 cent Leoni (108d) non dentellato - gomma originale

(180) ..............................................................................................18

696 1 1919 - 15 cent Leoni (108d) - non dentellato - gomma origi-

nale (180) ......................................................................................15

697 1 1919 - 15 cent Leoni (108faf) - coppia verticale non dentellata

al centro (dentellatura centrale spostata in alto al centro del pezzo

superiore con francobollo inferiore più alto di 12 millimetri) - gomma

originale .........................................................................................80

698 11/1 1917 - 15 cent Leoni (108iab) - coppia verticale con

dentellatura orizzontale spostata (300+) .......................................25

699 11 1917 - 20 cent Michetti (109) - blocco di otto - inchiostra-

zione da normale a impastata (su 3 pezzi) - gomma integra - non co-

mune (200++) ................................................................................30

700 1 1917 – 20 cent Michetti (109aa) – filigrana lettere complete

10/10 (NO) – gomma originale (140++).........................................20

701 2 1917 - 20 cent Michetti (109aa) - filigrana lettere - usato (140)

.......................................................................................................15

702 11/1 1917 – 20 cent Michetti (109d) – quartina non dentel-

lata – gomma originale integra nei due pezzi inferiori (200)..........20

703 11/1 1917/1920 - 20 cent Michetti (109d) - quartina non

dentellata - gomma originale - integra in basso (160) ...................18

704  1917 - 20 cent (109faa) bordo foglio con dentellatura superiore

spostata in basso - non quotato usato – Diena .............................20

705 2 1917 - 20 cent Michetti (109kc) usato - dentellatura verticale

spostata con diciture marginali a sinistra - non quotato usato.......20

706 11 1917/1920 - quartina del 20 cent Michetti (109m) - decalco

della stampa - bordo di foglio - gomma integra (180+)..................20

707 11 1917 - 20 cent Michetti (109m varietà) con decalco spo-

stato (scritte marginali) - gomma integra .......................................15

708 4 1917 Prestito Nazionale su coppia del 50 cent Michetti (Uni-

ficato 1) - soprastampa obliqua (parziale a destra - ultimo della fila)

- raccomandata da Venezia a Firenze del 19.9.18 - cert. AG......250

709 4 Prestito Nazionale 1917 - 50cent (2) + 50 cent (1) - racco-

mandata da Venezia a Firenze del 19.9.18 - indirizzo ritagliato ....50

710 11 1920 - 55 cent Michetti (110) - blocco angolare di 10 con

unito interspazio in basso - gomma integra (600++) .....................60

711 2 1918 - 60 cent Michetti (111) - coppia verticale ricongiunta -

dentellatura centrale anomala per piega del foglio - pezzo inferiore

difettoso - usata .............................................................................15

712 11 1918 - 60 cent Michetti (111 l + 111) - coppia verticale

bordo foglio - doppia dentellatura nel pezzo superiore - gomma inte-

gra .................................................................................................16

713 11/1 1918 - 60 cent Michetti (111kaa) - coppia verticale (va-

lore in basso) - pezzo inferiore gomma integra (625++)................50

714 2 1920 - 85 cent Michetti (112 varietà) usato - dentellatura spo-

stata in alto (3 millimetri) - non catalogato.....................................20

715 11 1921 - Venezia Giulia + Dante + Vittoria (113/122) - le tre

serie complete - gomma integra (150)...........................................15

716 4 1921 - Annessione Venezia Giulia (113/115) - folder ufficiale

dell'annessione con la serie completa usata nel giorno d'emissione

(Trieste 5.6.1921) ..........................................................................65

717 11 1921 - 15 cent Venezia Giulia (113d) non dentellato in

basso - gomma integra - Diena (570)............................................50

718 11 1921 - 40 cent Venezia Giulia (115d) non dentellato in

basso - gomma integra (570) ........................................................50

719 11 1921 - 40 cent Venezia Giulia (115e) non dentellato a de-

stra - gomma integra (570) ............................................................50

720 11 1921 - 15 cent Dante (116ba) - blocco di sei con filigrana

lettere complete (Franco) sui due pezzi di destra - gomma integra

(700+) ............................................................................................70
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721 11 1921 - Non Emesso - 15 cent Dante (116A) - gomma in-

tegra (525) .....................................................................................50

722 11 1922 - 10 cent Congresso Filatelico (123) - gomma integra

- Diena (1.500).............................................................................140

723 11 1922 - 15 cent Congresso Filatelico (124) - gomma integra

- Oliva + Fiecchi + Raybaudi (750) ................................................75

724 11 1922 - 30 cent Michetti (127 - varietà) - coppia orizzontale

con dentellatura destra spostata (pezzo destro più grande con par-

ziali scritte marginali) - gomma integra - non catalogato ...............20

725 2 1922 - Mazzini (128/130) - serie completa - usati (165) ....15

726 2 1923/1927 - Soprastampati (135/140) - serie completa - usati

(175) ..............................................................................................15

727 11 1923/1927 - Coppia orizzontale del 7 1/2 cent su 85 cent

Michetti (136) - gomma integra (150) ............................................20

728 11 1927 - 7 1/2 cent su 85 Michetti (136b - varietà) con doppia

soprastampa (una molto leggera) - gomma integra - Diena + G. Bo-

laffi (750)........................................................................................85

729 11 1923 – 10 cent su 2 Floreale (138) – soprastampa spo-

stata in alto e a destra (I sulla dentellatura) – gomma integra.......15

730 11 1923 - 50 cent su 40 (139) - blocco di 8 bordo foglio -

gomma integra (175) .....................................................................20

731 11 1923 - 50 cent su 40 (139qi + 139 yca) - coppia (di bordo

foglio) con C a cavallo e sbarrette in basso - pezzo di destra di for-

mato maggiore - gomma integra ...................................................80

732 11 1923 – 50 cent su 40 Michetti (139zc) – coppia verticale

con decalco della soprastampa – gomma integra (180+) .............18

733 11/2 1923 - 50 cent su 40 cent Michetti (139zc) - decalco

della soprastampa - due nuovi integri + uno usato (non quotato) .15

734 11 1923 - 50 cent su 40 Michetti (139yaa) - parte superiore

(dalla varietà con doppia dentellatura) - gomma integra ...............25

735 2 1923 - 50 cent su 40 Michetti (139yca) con dentellatura destra

spostata sulle diciture marginali - 6 pezzi usati con spostamenti di-

versi - non quotati usati ...............................................................150

736 2 1923 - 50 cent su 40 Michetti (139 varietà) - singolo e coppia

usate - dentellatura inferiore spostata sulle diciture marginali - non

catalogato ......................................................................................60

737 2 1923 - 50 cent su 55 Michetti (140) - 6 usati con diversi spo-

stamenti delle soprastampe (anche non catalogate).....................50

738 2 1923 - 50 cent su 55 (140 varietà qh) usato con soprastampa

spostata in basso e a sinistra (ultimo della fila) - non catalogato -

Raybaudi .......................................................................................60

739 1 1923 - Marcia su Roma (141/146) - serie completa - gomma

originale (100)................................................................................10

740 2 1923 - Marcia su Roma (141/146) - serie completa - usati

(180) ..............................................................................................18

741 11 1923 - 10 cent Marcia su Roma (141) blocco (foglio) di 48

(mancano pos. 10 e 20) con Numero di Tavola 164 (pos.1) - gomma

integra - dentellature aperte (720++).............................................75

742 11 1923 - 30 cent Marcia su Roma (142) - blocco verticale

(centrale del foglio) di 20 con bordi laterali e scritta marginale -

gomma integra...............................................................................50

743 11 1923 - 50 cent Marcia su Roma (143) - blocco di 15 bordo

foglio in basso - gomma integra (450) ...........................................50

744 11 1923 - 50 cent Marcia su Roma (143g) - decalco molto

spostato - gomma integra (100++) ................................................20

745 1 1923 - 2 lire Marcia su Roma (145e) - dentellatura verticale

spostata a destra - gomma originale (160)....................................15

746 2 1923 – 2 lire Marcia su Roma (145 varietà ea) usato – den-

tellatura spostata – non catalogato................................................16

747 11 1923 - Camicie Nere (147/149) - serie completa - gomma

integra (300) ..................................................................................30

748 11 1923 - 50 cent Camice Nere (148) bordo di foglio - gomma

integra (100+) ................................................................................15

749 11 1923 - Camicie Nere - 1 lira (149) - filigrana lettere

(TESOR - 12/10) laterale - gomma integra (con consuete falle natu-

rali) - non catalogato......................................................................75

750 11 1923 - 1 + 1 lira Camicie Nere (149) - coppia angolare con

filigrana TESO 9/10 a destra - gomma integra con carenze naturali

lungo il bordo destro ......................................................................45

751 2 1923 - 2 lire Floreale (150 - varietà) - dentellatura verticale

spostata a sinistra - usato - non catalogato...................................30

752 11 1923 - 1 lira Manzoni (155) - gomma integra (500) ......45

753 2 1923 - 1 lira Manzoni (155) usato a Roma il 29.12.1923 nel

Giorno d'Emissione - cert. AG (1.200++).....................................150

754 1 1923 - 1 lira Manzoni (155d) non dentellato - gomma origi-

nale..............................................................................................150

755 11 1924 - Soprastampati (158/161) - serie completa - gomma

integra con piccoli difetti (250).......................................................22

756 2 1924 - 1 lira su 5 cent (158) usato (500)............................50

757 11 1924 - 1 lira su 15 cent (160d) con filigrana croce - gomma

integra (600) ..................................................................................50

758 11/1 1924 - Crociera Italiana (162/168) - serie completa -

5 valori gomma integra + 2 valori (163/164) gomma originale (340) .

.......................................................................................................35

759 (1) 1925 - Prove di Macchina - 20 cent Anno Santo (169) -

sempre senza gomma ...................................................................15

760 (1) 1925 - Prove di Macchina - 30 cent Anno Santo (170) -

sempre senza gomma ...................................................................15

761 11 1925 - 60 cent + 30 Anno Santo (172 varietà) - stampa

recto verso - quartina bordo foglio - gomma integra....................100

762 (1) 1925 - Prove di Macchina - 1 lira Anno Santo (173) - sem-

pre senza gomma..........................................................................15

763 11 1925 - 1 lira + 50 cent Anno Santo (173 varietà) in quartina

bordo foglio con stampa recto verso - gomma integra ................100

764 11 1925 - 5 lire + 2,50 Anno Santo (174 varietà) - quartina

bordo foglio con stampa recto verso - gomma integra ................100

765 11 1924 - 25 cent su 60 Michetti (178 da) - bordo foglio - so-

prastampa spostata - sbarrette a cavallo e a margine - gomma inte-

gra .................................................................................................20

766 11 1924 - 25 cent su 60 Michetti (178 eab - varietà) - sopra-

stampa spostata in basso (valore a cavallo) e a destra (sbarrette a

cavallo) - gomma integra ...............................................................18

767 2 1924 - 25 cent su 60 Michetti (178 - varietà ib) usato - dentel-

latura orizzontale + soprastampa spostata (Poste + sbarrette in

basso) - non catalogato - Raybaudi...............................................35

768 11 1924 - 25 cent su 60 Michetti (178r varietà) con decalco

(parziali le sbarrette a destra e la cifra 5) - gomma integra (300+)30

769 2 1925 - 20 cent Michetti (184 varietà) - filigrana lettere - usato

- non catalogato.............................................................................20

770 11 1925 - Giubileo - 60 cent (186d) bordo foglio con filigrana

corona - gomma integra (165) .......................................................18

771 4 Giubileo - Coppia del 1 lira (187) + complementare su rac-

comandata da Verona a Graz del 10.3.26.....................................15

772 11 1925/1926 - 1,25 lire Giubileo del Re (188g) - non dentel-

lato in basso - gomma integra (120)..............................................12

773 2 1925/1926 - Giubileo del Re (189/191) dentellata 11 - serie

completa - usata (200)...................................................................23

774 2 1926 - 1,25 lire S. Francesco (196) senza valore - dentellatura

verticale destra spostata - non catalogato - cert. AG...................100

775 2 1926 - 1,25 lire S. Francesco (196) - coppia verticale - dent.14

- annulli originali (110) ...................................................................15

776 11 1926 - S. Francesco - 30 cent (198 varietà) con tripla den-

tellatura in basso - gomma integra - non catalogato ...................100

777 1 1926 - 1,25 lire S. Francesco (199h) non dentellato a destra

- nuovo con gomma - lieve traccia di linguella (130) .....................15
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778 11 1926 - 1,25 lire Floreale (202) - blocco angolare di 15 -

gomma integra (750+) ...................................................................75

779 11 1926 - 1,25 lire Floreale (202k) in quartina con decalco -

gomma integra (540+) ...................................................................50

780 3 1926 – 2,50 lire Floreale (203) – quartina usata su frammento

(140+) ............................................................................................10

781 1 1926 - 20 cent Michetti (204cc) - dentellatura ruotata - quar-

tina angolare con numero di Tavola (12813) capovolto e dentellatura

ripetuta sul bordo integrale in alto - gomma originale - profondo

strappo diagonale che attraversa la parte sinistra - probabilmente

unico ............................................................................................100

782 11/1 1926 – 20 cent Michetti (204f) in quartina con decalco

– gomma integra – lieve mancanza di gomma nel pezzo superiore

destro.............................................................................................10

783 11 1926 – Michetti (204f+205f) – serie completa – i due valori

con decalchi – gomma integra (105) .............................................10

784 1 1926 – 60 cent Michetti (205c) – coppia orizzontale con den-

tellatura inferiore spostata sulle diciture marginali – gomma parziale

(240) ..............................................................................................15

785 11 1926 - 60 cent Michetti (205 f - varietà) in quartina - de-

calco spostato - gomma integra - non catalogato..........................40

786 11 1926 - 60 cent Michetti (205f) con decalco - quartina con

gomma integra - due pezzi con puntini gialli sulla dentellatura (300+)

.......................................................................................................20

787 11 1926 - 60 cent + 30 Milizia (207) - gomma integra .......30

788 2 1927 - 50 cent Volta (211ka) - decalco spostato - usato - non

catalogato ......................................................................................20

789 4 1.25 lire Volta (213) + 30 cent Michetti (185) - raccomandata

per città - Perugia 2.5.27 (124)......................................................12

790 2 1927 - Parmeggiani (214/217) - serie completa usata (150) .

.......................................................................................................12

791 4 25 cent Michetti (219) - coppia su busta da Agrigento a Ve-

rona del 10.11.27 (180) .................................................................18

792 1 1928 - Milizia (220/223) - serie completa - gomma originale

con prima linguella (140) ...............................................................14

793 1 1928 - 50 cent + 20 cent Milizia 2° (221) ottimamente centrato

- gomma originale..........................................................................10

794 1 1928 - 5 lire + 2 lire Milizia 2° (223) molto ben centrato -

gomma originale ............................................................................15

795 2 1928 - 50 cent Parmeggiani (225 + a + aa) - insieme di tre

valori con le diverse tonalità - usati ...............................................20

796 11/1 1928 - 50 cent Parmeggiani (225a - violetto) in quar-

tina - gomma originale (integra su 3 pezzi) - ben centrato (850+).80

797 1 1928 - 50 cent Parmeggiani (225+225a) - lilla violetto + vio-

letto - gomma originale (128).........................................................15

798 11 1928 - 50 cent Parmeggiani (225ba) con doppia dentella-

tura non dentellato in basso - gomma integra (1.800).................150

799 11 1928 - 25 cent Filiberto (227o) - coppia verticale bordo fo-

glio non dentellata al centro e in basso - gomma integra (1.275)125

800 4 Filiberto (227 + 235) - raccomandata per città - Firenze

27.9.28...........................................................................................25

801 % 30 cent Filiberto (228) - cartolina da Colle a Firenze del

10.11.28 (120) ...............................................................................12

802 11 1928 - 5 lire Emanuele Filiberto (229) - bordo di foglio -

gomma integra...............................................................................10

803 11 1928 - 25 cent Filiberto (231) - gomma integra (150) ...20

804 11 1928 - Coppia del 25 cent Filiberto (231) - gomma integra

(300) ..............................................................................................30

805 11 1928 - Demonetizzati - Blocco di dieci del 25 cent Filiberto

(231) - bordo foglio - gomma integra - non catalogato (1500+ il nor-

male)............................................................................................200

806 11 1928 - 25 cent Filiberto (231) - striscia di 5 - demonetizzato

con tratto a lapis - gomma integra .................................................50

807 11 1928 - 30 cent Emanuele Filiberto (232) - gomma integra

.......................................................................................................12

808 % 30 cent Filiberto (232) - cartolina da Spezia a Cremona del

30.12.28 (135) ...............................................................................13

809 11 1928 - 1.75 lire Emanuele Filiberto (236) - gomma integra

.......................................................................................................10

810 11 1928 - 10 lire Emanuele Filiberto (237) - gomma integra .

.......................................................................................................12

811 2 1928 - 10 lire Emanuele Filiberto (237) - usato - un dentino

corto in alto (280)...........................................................................20

812 11 1928 - 20 lire Filiberto (238) - gomma integra - ottima-

mente centrato (300) .....................................................................30

813 11 1929/1942 - Imperiale (242A/251) - serie completa 22 va-

lori - gomma integra (115) .............................................................12

814 4 Imperiale - 2 cent (242A - striscia di 5 con piega) + 15 cent

(246 - singolo + striscia di 4) + 3.70 lire (256A - coppia) - raccoman-

data da Lucca a Montecatini del 26.6.31.......................................20

815 4 Busta affrancata per 1,25 lire (243+452 coppia+454+456)

da Milano per Monaco del 7.11.41 ................................................20

816 0 La Spezia 12.2.41 - 104 pezzi del 10 cent (245) su registro

di spedizione dei dispacci Mod.34.................................................40

817 4 Coppia del 10 cent Imperiale (245) come recapito su busta

per città - Milano 15.11 ..................................................................20

818 % Castelbelforte + muto a data 27.12.41 - cartolina affrancata

(245+247) per Modena..................................................................20

819 0 La Spezia 13.3.41 - 104 pezzi del 25 cent (248) su registro

di spedizione dei dispacci Mod.34.................................................50

820 4 Busta dal Campo di concentramento Ferramonti di Tarsia

per la Croce Rossa di Ginevra - 25 cent + 1 lira imperiale (248+252A)

.......................................................................................................45

821 4 R. Nave Riboty (in viola) su 50 cent (251) - busta per Milano

del 28.4.43.....................................................................................20

822 4 Busta da Camogli a Busto Arsizio del 8.8.31 col 50 cent Im-

periale (251) recapitata per errore a Buenos Aires resa al destinatario

tassata per 30 cent (per consegna a domicilio?)...........................25

823  Mentone 28.5.43 - 50 cent (251) difettoso su busta per Vene-

zia ..................................................................................................10

824 0 Imperiale - 50 cent (251) + blocco di 10 del 75 cent (252) -

uso fiscale su documento (domanda di Pensione) - Napoli 17.7.1943

.......................................................................................................40

825 0 Domanda di Duplicazione con valori di Imperiale (253 + 254)

usati fiscalmente - Vicenza 22.5.43...............................................40

826 4 Virgilio (283+ due 287) + complementare (243) - raccoman-

data da Cremona a Milano del 6.6.31 ...........................................15

827 11 1930 - 10 + 2,50 lire Virgilio (290) - gomma integra .....18

828 4 25 cent S. Antonio (293) isolato su busta da Napoli a Roma

del 14.11.31 inoltrata a Praga con tassa da 50 cent (25-segnatasse)

.......................................................................................................15

829 11 1932 - Società Dante Alighieri (303/314 + Aerea 26/31 +

41) - emissione completa - gomma integra - leggera banda bruna

(da classificatore) laterale (740) ....................................................50

830 2 1932 - 2,55 lire + 50 cent Garibaldi (323) - usato (185) .....19

831 2 1932 - 5 lire + 1 lira Garibaldi (324) - usato (200) ..............25

832 2 1932 - Decennale Marcia su Roma (325/340) - serie completa

- usati - annulli non garantiti ..........................................................25

833 4 Decennale (335) + Fiume (350 + 351) - busta da Roma a

Francoforte del 14.5.34 .................................................................15

834 % Cartolina affrancata con tre 10 cent Decennale Fiume (350)

da Apricena a Bari del 29.3.31 ......................................................20

835 2 1934 - Annessione di Fiume - 3 alti valori (354/356) usati -

cert. Raybaudi ...............................................................................40

836 2 1934 - Fiume - tre alti valori (354/356) in quartine usate - in-

sieme non comune - Raybaudi (550) ............................................60

837 2 1934 - Mondiali di calcio (357/361) - serie completa - usati

con annulli non garantiti.................................................................45

838 1 1934 - 5 + 2,50 lire Mondiale di Calcio (361) - gomma origi-

nale................................................................................................15



839 11 1935 - Milizia IV (80/383 + 89 Aerea) - emissione completa

- gomma integra ............................................................................15

840 11 1935 - 1,25 lire Salone Aeronautico (387) - gomma integra

(600) ..............................................................................................60

841 4 1.25 lire Salone Aeronautico (387) su busta da Pavia per la

Germania del 14.10.35 (150).........................................................15

842 11 1935 - Bellini (388/393 + Aerea 90/94) - emissione com-

pleta - gomma integra (875) ..........................................................90

843 4 Due 30 cent Bellini (389) + 1,25 lire Espresso (15) - busta

da Palermo a Roma del 7.12.33....................................................20

844 11 1936 - Orazio (399/405 + 95/99 aerea) - emissione com-

pleta - gomma integra (600) ..........................................................70

845 2 1937 - Augusto (416/425+Aerea 106/110) - emissione com-

pleta usata (1.675).......................................................................125

846 11 1937 - 1,75 lire + 1 lira Augusto (424) - gomma integra ...

.......................................................................................................12

847 11 1938 - Impero (439/448) - serie completa - gomma integra

(250) ..............................................................................................25

848 1 1938 - Impero (439/448 + 111/116 Aerea) - emissione com-

pleta - gomma originale .................................................................16

849 11 1938 - Impero (439/448) - serie completa - gomma integra

(250) ..............................................................................................25

850 2 1938 - Impero (439/448) - serie completa - 10 valori usati con

annullamenti originali .....................................................................25

851 4 Due coppie verticali del 75 cent Impero (444) + 50 cent Im-

periale (251) su raccomandata da Roma per Jicin (Slovacchia) del

8.8.39.............................................................................................40

852 11 1939 - 1,25 lire Ferrovie (451) - blocco di 6 bordo foglio -

gomma integra...............................................................................25

853 % 1939 - Littorali dello Sport Firenze - 5 cartoline diverse - il-

lustrate da Bartolini Salimbeni - nuove ..........................................75

854 11 1941 - Fratellanza d’Armi (452/457) - 6 valori in blocchi

angolari di 25 - serie completa - gomma integra (2.700+)...........300

855 4 25 cent Fratellanza (454) - due coppie su aerogramma da

Torino alla P.M. 27 del 21.10.41 - Raybaudi ..................................10

856 4 Fratellanza d'Armi due valori (455 + 456) su busta da Abba-

zia a Graz del 19.9.41 ...................................................................15

857 4 75 cent Fratellanza (456) + gemelli Imperiale (251 + due 11

Aerea) - raccomandata dalla P.M. 22 a Alessandria del 19.12.41...5

858 % Tito Livio (458/461) - serie completa su cartolina FDC per

città - Roma 13.12.41 ....................................................................25

859 4 Tito Livio (458/461) + complementare (251) - raccomandata

da Cordenons a Basilea del 21.8.42 - censure .............................15

860 % VIII Concorso Filatelico della Gioventù 5/7 settembre 1942

- 30 + 15 cent Tito Livio (459) + etichetta FERT - cartolina per Torino

.......................................................................................................15

861 11 1942 - Rossini (466/469) - serie completa in fogli di 50 -

gomma integra...............................................................................50

862 11 1943 - Regio Esercito - foglio doppio di 100 pezzi con in-

terspazio al centro - gomma integra (Unif.4.000++) ....................400

863 % Monumenti Distrutti - 1 lira + 20 cent (509 + 504 - RSI) - car-

tolina da Bressanone a Piacenza del 11.9.45 ...............................30

LUOGOTENENZA

864 0 50 cent (515) come tassa su stampato da Bitonto del

31.3.1944.......................................................................................50

865 (1) 1944 - 50 cent (515A) - dentellatura molto spostata nei due

sensi ..............................................................................................50

866 4 50 cent (515A) - coppia su piego da Orvieto a Aquila del

6.11.45 - Chiavarello......................................................................50

867 4 Coppia del 50 cent (515A) + due 1,25 lire Espresso (15) -

busta da Gravina a Bari del 21.11.44 - censure ............................35

868 11 1945 - 35 cent (527a) - quartina bordo foglio con stampa

evanescente - gomma integra .......................................................60

869 11 1945 - 28 lire Ciclista (9c + 9) - quartina bordo foglio con

doppia dentellatura a sinistra - gomma integra .............................70

Posta Aerea

870 1 1926/1928 - Posta Aerea (2A/7) - serie completa - gomma

originale (180)................................................................................18

871 2 1917 - 25 cent Napoli Palermo (2ab) usato - soprastampa in

basso - non catalogato usato ......................................................125

872 2 1917 - 25 cent Napoli Palermo (2ac varietà) usato - dentella-

tura verticale spostata a sinistra (con parte del vicino) + soprastampa

a destra - non catalogato...............................................................80

873 11 1930 - Balbo - 7,70 lire (25 - Aerea) - gomma integra (leg-

germente bruna) ..........................................................................100

874 11 1932 - Garibaldi (32/38) - serie completa - gomma integra

(225) ..............................................................................................22

875 2 1933 - Anno Santo Posta Aerea (54/55) - serie completa -

usati ...............................................................................................40

876 11 1934 - Roma Buenos Aires (56/59) - serie completa -

gomma integra (125) .....................................................................15

877 11 1934 - 5 lire Calcio (71 - Aerea) - gomma integra (160) ...

.......................................................................................................16

878 ! 5 lire Augusto (110 - Aerea) - frontespizio di aerogramma da

Firenze a Baden Baden del 23.9.38 ..............................................75

879 11 1938 - Impero (111/116 - Aerea) - serie completa - gomma

integra (160) ..................................................................................16

880 4 1937/1939 - Insieme di tre aerogrammi con affrancature di

posta aerea del periodo per Mogadiscio (AOI)..............................25

881 % Posta Aerea Eccezionale - Livorno 29.6.25 - cartolina con

etichetta commemorativa + complementari (135 tre) per Roma ...20

882 4 Aerogramma affrancato con Ferrucci (277 + 19 Posta Aerea)

per città - Roma 10.7.35 ................................................................15

883 4 Aerogramma l'Ala d'Italia Ventennale - busta affrancata con

Impero + Augusto (108 Posta Aerea + 439 + 442) per Pesaro del

11.6.39...........................................................................................20

884 11 Manlio - 2° salone Aeronautico 1937 - due vignette chiu-

dilettera nuove ...............................................................................15

885  30 cent Aviazione (7-Propaganda) - due coppie su piego rac-

comandato per città - Teramo 21.1.43...........................................15

Servizio

886 1 1875 - 2 cent (1) - coppia verticale con interspazio al centro

- gomma originale (500) ................................................................40

887 11 1875 - 2 cent (1) - striscia verticale di 3 bordo foglio con

numero di tavola (1 in cerchio) - gomma integra ...........................75

888 11 1875 - 20 cent (3) - coppia con interspazio al centro -

gomma integra (750) .....................................................................75

889 11 1875 - 20 cent (3) - striscia di quattro con interspazio al

centro - gomma integra (750+) ......................................................75

890 11 1875 - 20 cent (3) - blocco angolare di 8 bordo foglio in

alto con interspazio al centro - gomma integra - filigrana croce al cen-

tro in basso - cert. AG (3.000+) ...................................................300

891 11 1875 - 20 cent (3) - blocco di 80 con interspazio - gomma

integra..........................................................................................250

892 11 1875 - 20 cent (3) - blocco di 80 con interspazio verticale

al centro - gomma integra - due posizioni con filigrana croce (2 + 10)

- gomma integra .......................................................................1.000

893 3 Forza d'Agrò - 20 cent (3 - Servizio) usato su frammento .20

894 2 1875 - 1 lira (5) - usato - ottimamente centrato..................20

895 11 1875 - 2 lire (6) in quartina - gomma integra - centratura

discreta (160+)...............................................................................15

896 11 1875 - 10 lire Servizio (8) - gomma integra ..................15

897 2 1934 - 10 lire Coroncina (2) - usato - annullo non garantito ..

.....................................................................................................150

Espressi

898 11 1903 - 25 cent Espresso (1) - gomma integra con grinze

naturali (175) .................................................................................15

899 1 1903 - 25 cent (1a) non dentellato - gomma originale (320) .

.......................................................................................................35

14



900 1 1903 - 25 cent (1a) - non dentellato - gomma originale - punti

gialli lungo i bordi...........................................................................15

901 2 1917/1922 - Espressi (3/6) - 4 valori emessi nel periodo - usati

(224) ..............................................................................................25

902 11 1917 - 25 cent su 40 cent Espresso (3) - gomma integra.

.......................................................................................................15

903 2 1921 - 1,20 lire su 30 cent (5 - Espressi) usato - dentellatura

verticale spostata e parti di diciture marginali (in rosso) a sinistra -

non catalogato ...............................................................................25

904 1 1922 - 60 cent su 50 (6eb) con soprastampa al centro -

gomma originale ............................................................................30

905 1 1922 - Non Emesso - 1,20 lire (8 - Espressi) gomma originale

e lieve traccia di linguella (260) .....................................................25

906 1 1926 - 1,25 lire (12 - Espressi) con dentellatura verticale spo-

stata e traccia di diciture marginali a sinistra - gomma originale - non

catalogato ......................................................................................20

907 11/1 1932 - 1,25 lire (15b) con diciture marginali a cavallo

- striscia verticale di 5 bordo foglio - gomma originale (in alto e in

basso) integra per i 3 centrali ........................................................35

Posta Pneumatica

908 11 1923 - 30 cent (3 - Posta Pneumatica) con dentellatura

orizzontale spostata e parti di diciture marginali in alto - gomma in-

tegra - non catalogato....................................................................25

909 4 20 cent (5) + complementari (82 + 85) - busta da Napoli a

Cassino del 23.5.25 (550) .............................................................50

910 4 20 cent su 10 Posta Pneumatica (5) + 60 cent Michetti (205)

su Busta da Napoli a Cassino del 10.6.1925.................................80

911 1 1925 - 20 cent su 15 (6 - Posta Pneumatica) con dentellatura

orizzontale spostata e diciture marginali in alto - gomma originale -

non catalogato ...............................................................................25

912 11 1925 - 40 cent su 30 (7c - Posta Pneumatica) con sopra-

stampa spostata in alto - gomma integra ......................................20

913 11 1927/1928 - Posta Pneumatica (12/13) - serie completa -

gomma integra (90) .......................................................................10

Recapito Autorizzato

914 11 1928 - 10 cent Recapito Autorizzato (1) - gomma integra

.......................................................................................................15

Pacchi Postali

915 2 1886 - 10 cent (1) - usato (150) .........................................15

916 2 1886 – 20 cent (2) usato (225)...........................................20

917 2 1884 - 75 cent Pacchi Postali (4) - ottimamente centrato -

usato..............................................................................................10

918 2 1884 - 1.75 lire Pacchi Postali (6) - usato ..........................15

919 2 1884 - 1,5 lire (6) - usato (150) ..........................................15

920 2 1914 - 50 cent (11f) - usato - non dentellato - ritagliato sul di-

segno in alto a destra - non quotato usato - Emilio Diena.............15

921 11 1914 - 2 lire Pacchi Postali (13) - gomma integra.........15

922 11 1914/1922 - 2 lire Pacchi postali (13k) - decalco - gomma

integra - piega diagonale (225)......................................................15

923 11 1914 - 3 lire Pacchi Postali (14) - gomma integra.........17

924 11 1914 - 3 lire (14) in quartina - gomma integra - centratura

perfetta - raro insieme - cert. AG (1.050++).................................100

925 11 1914 - 4 lire (15hca) - dentellatura orizzontale spostata in

basso e sul bordo foglio (ultimo della fila) - gomma integra (1.350)..

.....................................................................................................125

926 1 1921 - 10 lire Pacchi Postali (16) - gomma originale ........15

927 2 1914/1922 - 10 lire Pacchi Postali nodi Sabaudi (16) usato

(100) ..............................................................................................10

928 11 1922 - 12 lire (17) - gomma integra (550).....................50

929 11 1923 - 30 cent su 5 (20) - striscia verticale di 4 con inter-

spazio al centro - gomma integra - non catalogato .....................150

930 11 1946 - 10 lire (64n + 64) - quartina angolare con zero rotto

nel pezzo superiore sinistro - gomma integra................................75

Francobolli Assicurativi

931 11 1936 - 3 lire (15) - quartina angolare - gomma integra -

Bolaffi + Diena (1.200++).............................................................150

Segnatasse

932 2 1863 - 10 cent (1) - S. Remo 2.1.(63?) ..............................20

933 2 1863 - 10 cent (1) - preciso a destra - annullo a griglia .....20

934 4 10 cent (1) su parte di lettera per città (Potenza 26.8.68) -

da esaminare.................................................................................10

935 4 Visconti (manoscritto) ripetuto al retro (con data) - 10 cent

(1 - Segnatasse) - circolare da Napoli del 24.9.63 ......................100

936 3 1863 - 10 cent arancio (1b) - su frammento - non annullato..

.......................................................................................................15

937 4 30 cent (7) in arrivo a Firenze su bustina da Napoli del

1.12.74...........................................................................................15

938 4 Badalucco (P.ti 8) su piego per Porto Maurizio del 18.8.72

tassato in arrivo con 40 cent (8 - Segnatasse) ..............................80

939 ! 60 cent segnatasse (10) - frontespizio di busta da Innsbruck

del 9.8.75.......................................................................................20

940 4 1 lira (11 - Segnatasse) su lettera da Odessa a Venezia del

20.3.71 con affrancatura asportata................................................15

941 2 1870 - 2 lire segnatasse (12) - cifra spostata in basso - usato

.......................................................................................................15

942 1 1874 - 5 lire (13 - varietà eb) bordo foglio - dentellatura ver-

ticale spostata (2mm.) con stampa a margine - gomma originale (in-

visibile traccia di linguella) - non catalogato ................................200

943 2 1874 - 10 lire (14b) usato - cifre capovolte - Emilio Diena (475)

.......................................................................................................45

944 2 1874 - 10 lire (14 eb) - usato - dentellatura spostata - imper-

cettibile piccola sfaldatura in angolo (800) ....................................30

945 2 1884 - Segnatasse (15/16) serie completa usata (200).....20

946 11 1884 - 50 lire (15) - gomma integra - ottima centratura

(900) ..............................................................................................75

947 4 Frode Postale - busta da Firenze a Galluzzo del 4.3.93 af-

francata con 5 cent Stemma (59) isolato rispedita a Firenze tassata

(18 + 20) con 5 cent frazionato prima dell'uso...............................30

948 4 Busta da Budapest a Domaso del 26.9.95 tassata in arrivo

per 25 cent (18 + 20) - da esaminare ............................................25

949 11 1890 - 10 cent (21) - coppia orizzontale con interspazio al

centro - gomma integra (1.650) ...................................................150

950 11 1890 - 10 cent (21a) - cifre capovolte - blocco di 30 -

gomma integra (540++) .................................................................60

951 11 1890 - 10 cent (21 varietà) - stampa evanescente - blocco

angolare di 9 - gomma integra.......................................................25

952  Busta speciale per militare da Lanciano a Pescara del 11.1.19

tassata in arrivo (22-Segnatasse)..................................................10

953 4 Tassa a carico del destinatario - quattro 20 cent + tre 40 cent

Segnatasse (22+24) - busta da Viterbo a Monteromano del 6.11.34

.......................................................................................................20

954 11 1890 - 30 cent (23) - coppia orizzontale bordo foglio con

interspazio al centro (con foro di registro) - gomma integra (1.650)..

.....................................................................................................150

955 11 1890 - 30 cent (23a) - coppia con cifre capovolte - gomma

integra - ottimamente centrati ........................................................15

956 11 1890 - 30 cent (23a - Segnatasse) in quartina con cifre

capovolte - gomma integra - ottimamente centrata (240/480).......20

957 11 1890 - 40 cent (24) - coppia con interspazio al centro -

gomma integra (1800) .................................................................160

958 11 1890 - 50 cent (25) - coppia bordo foglio con interspazio

al centro - gomma integra (1.650+) .............................................150

959 1 1890 - 60 cent (26a) con cifre capovolte - gomma originale

(800) ..............................................................................................70

960 2 1890 - 60 cent (26a) usato - cifre capovolte (500) .............50
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961 2 1890 - 1 lira (27) - quartina usata - ottimamente centrata -

rara ................................................................................................20

962 1 1903 - 5 lire (30) - gomma originale - invisibile traccia di lin-

guella (350+)..................................................................................40

963 11 1903 - 50 cent (31) - gomma integra (325)...................30

964 1 1903 - 50 lire (31) - gomma originale - ottimamente centrato

- invisibile traccia di linguella (260)................................................30

965 11 1903 - 100 lire (32) - gomma integra - ben centrato (250+)

.......................................................................................................30

966 11 1924 - 60 cent (33) - gomma integra (175)...................15

967 11 1945 - 30 cent (77) - foglio doppio di 200 con interspazio

al centro - gomma integra..............................................................40

968 11 1945 - 40 cent (78) - foglio doppio di 200 con interspazio

al centro - gomma integra..............................................................40

969 11 1945 - 50 cent (79) - foglio doppio di 200 con interspazio

al centro - gomma integra..............................................................40

Segnatasse per Vaglia

970 11 1924 - 20 cent (1) - gomma integra (150).....................15

971 11 1924 - 40 cent Segnatasse Vaglia (2) - gomma integra15

972 11 1924 – 50 cent (3) – gomma integra (150) ...................15

973 11 1924 - 1 lira Segnatasse Vaglia (4) - gomma integra....15

Servizio Commissioni

974 2 1913 - 60 cent (2) - quartina usata a Valpiano il 16.6.25 (a

validità scaduta)...........................................................................100

975 11 1913 - 90 cent (3) - gomma integra (275).....................30

976 11 1925 - 1 lira su 60 cent (5) - gomma integra (275) .......30

977 1 1925 - 1 lira su 90 cent (6) - gomma originale - ottimamente

centrato (390) ................................................................................30

978 1 1925 - 1 lira su 90 cent Servizio Commissioni (6) - gomma

originale .........................................................................................13

Posta Militare

979 2 1942 - 1,75 lire P.M. (10 varietà) - quartina usata - intera fili-

grana lettere verticale (lungo la dentellatura centrale) a sinistra nella

coppia di destra .............................................................................50

980 0 Blocco di undici 50 cent (11 - Aerea) usato fiscalmente su

domanda dalla P.M. 70 A del 19.2.41 ............................................50

981 0 Dodici 50 cent (11 - Aerea) usati fiscalmente su domanda

dalla P.M. 37 P del 25.4.42 ............................................................50

982 0 Dodici 50 cent (11 - Aerea) usati fiscalmente su domanda

dalla P.M. 68 A del 10.5.42 ............................................................50

983 0 Blocco di otto del 1 lira (14 - Aerea) usato fiscalmente su do-

manda dalla P.M. 101 del 14.7.42 .................................................50

984 (1) 1943 - Anfiteatro (1b) non dentellato - nuovo senza gomma

.......................................................................................................80

985 (1) 1943 - Anfiteatro (1b) - coppia verticale non dentellata -

nuova senza gomma ...................................................................150

986 4 Prigionieri di Guerra - busta lettera da P/W da Oran (Algeria)

per Cosenza del 1944 ...................................................................15

987 0 Prigionieri di Guerra - insieme di 3 buste dal No. 9 Camp.

P.O.W. di Bombay del 1942 per l'Italia...........................................50

988 0 Prigionieri di Guerra - Insieme di 4 cartoline Kriegsgefange-

nenpost del 1944 per l'Italia...........................................................40

989 0 Prigionieri di Guerra - busta lettera dal P.O.W 360 E.A.F. -

P/W Middle East 059 del 1943 per l'Italia ......................................20

990 0 Prigionieri di Guerra - cartolina dal P/W Middle East 113 del

1941 per l'Italia ..............................................................................20

991 0 Prigionieri di Guerra - cartolina dal P/W East Africa 029 del

1943 per l'Italia ..............................................................................15

B.L.P.

992 3 Soprastampa obliqua (non catalogato) - 20 cent (2) su testa-

tina di busta da Roma del 31.10.21.............................................125

993 4 20 cent (2) - frontespizio di busta speciale (Nazionale 21/30)

per Lauro del 18.11.21 - complementare (109) a lato strappato nel-

l'uso (700/1.600) ............................................................................50

994 4 20 cent (2) + parte di 20 cent (109 - strappato all’apertura)

su busta da Roma a Alassio del 27.12.21 - Diena (1.600) ..........125

995 1 1921 - 25 cent Michetti (3) - gomma originale (400) .........40

996 4 25 cent (3) + complementare (108) su busta speciale (Na-

zionale 1/10) da Roma per la Svizzera del 10.5.21.......................80

997 1 1921 - 25 cent (3m) senza punto dopo P - gomma originale

(800) ..............................................................................................80

998 1 1921 - 40 cent Michetti (4) - gomma originale - ben centrato

- Avi (100+) ....................................................................................15

999 3 1921 - 40 cent (4) - tre frammenti + due testatine di busta -

soprastampe di colori diversi - notata una prima tiratura (Oliva) .100

1000 1 1921 - 40 cent (4 fb) - soprastampa obliqua (in alto a destra)

- gomma originale - piega diagonale .............................................15

1001 1 1921 - 40 cent (4A) - gomma originale - Oliva (200).......30

1002 2 1921 - 40 cent (4A) usato - soprastampa azzurro nera delle

prime tirature - Colla ......................................................................50

1003 11 1921 - 40 cent Michetti (4Am) senza punto dopo P -

gomma integra - Diena (1.200)....................................................100

1004 2 1921 - 40 cent (4B) usato - Colla .....................................15

1005 1 1921 - 40 cent (4C - vinaceo) con spazio tipografico a sini-

stra - gomma originale - non catalogato ........................................80

1006 1 1922 - 10 cent (5) - gomma originale (160).....................16

1007 4 10 cent (5) + complementari (109 coppia - difettosa in

basso) - busta speciale (24 Lazio) da Roma a Civitavecchia del

28.4.23...........................................................................................75

1008 4 20 cent (7) + complementari (81 + 83) - busta speciale da

Roma a Como del 8.3.23 (1.800+) ..............................................150

1009 ! 20 cent (7ga) con virgola dopo P + complementari (82 +

109) su intero frontespizio (Lazio 21) da Nocera a Roma del 7.2.23

(7.000+) .......................................................................................400

1010 1 1922 - 25 cent (8) - gomma originale - Chiavarello (140) ...

.......................................................................................................15

1011 2 1922 - 25 cent (8) usato - salto di dentellatura (varietà p) -

non catalogato .............................................................................100

1012 (1) 1922 - 40 cent (9) - predisposto all'uso su frammento di

busta speciale - Diena (90 senza gomma) ....................................10

1013 4 40 cent (9) su busta (18 Lazio) da Roma a Girgenti del

19.12.22 - completa del foglio interno .........................................100

1014 3 Gemelli - 40 cent BLP (9) + due 40 cent Michetti (84) - usati

su frammento - difetti - da esaminare............................................25

1015 4 40 cent (9) con complementare (82) su frontespizio di busta

speciale (Lazio 20) da Caldonazzo (austriaco) a Roma del 20.8.23 .

.......................................................................................................80

1016 4 40 cent (9) su busta speciale (4 Lombardia) da Brescia a

Rovereto del 16.10.26 - complementare (184) a lato strappato nel-

l'uso .............................................................................................125

1017 11 1923 - 10 cent (13) - gomma integra (300).................35

1018 4 10 cent (13) + complementare (84) - busta speciale (Na-

zionale 42) da Firenze a Viareggio del 26.8.23 ...........................125

1019 4 10 cent (13) + complementari (82 + 127) - busta speciale

(31 Nazionale) da Alassio per Roma del 20.10.23 ......................150

1020 4 10 cent (13A - azzurra) + complementare (84) - busta spe-

ciale (Nazionale 43) con Amb. Foggia Bologna (18) del 21.6.23 per

Firenze.........................................................................................150

1021 4 10 cent (13A - azzurra) su busta speciale (31 Nazionale)

da Roma a Spezia del 5.7.23 - complementare (108) strappato con

l'uso .............................................................................................125

1022 1 1923 - 20 cent Michetti (15) - gomma originale - Oliva (550)

.......................................................................................................60

1023 11 1923 - 20 cent (15d) - doppia soprastampa (una evane-

scente in alto) - gomma integra - dentellatura carente a destra

(1.800) .........................................................................................130

1024 1 1923 - 85 cent (18) - gomma originale e invisibile traccia di

linguella (450) ................................................................................40
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1025 1 1923 - 85 cent (18ea) con soprastampa a sinistra - gomma

originale - lieve traccia di linguella - Diena ....................................85

Francobolli Pubblicitari

1026 1 1924/1925 - Pubblicitari (1/2 + 9 + 11/12 + 16) - gomma ori-

ginale (148)....................................................................................20

1027 2 1925 - Quartina 15 cent Cordial Campari - usata (3).......50

1028 2 1924 - 25 cent Coen (5 - varietà) usato - dentellatura verti-

cale spostata a sinistra con parte delle scritte marginale ..............30

1029 4 25 cent Reinach (7) con vignetta strappata + complemen-

tare (85) su raccomandata per città - Genova 14.2.25..................80

1030 4 25 cent Reinach (7) con vignetta strappata - cartolina da

Venezia a Milano del 17.1.25 ......................................................100

1031 4 Perfin (C.I.) - 25 cent Reinach (7) senza vignetta + com-

plementare (85) - busta da Palermo a Budapest del 17.12.24....100

1032 4 Vignette asportate - 25 cent Reinach (7) + 50 cent (10) -

raccomandata per città - Milano 28.1.25 .....................................100

1033 2 1924 - 50 cent Coen (10) usato (140)..............................12

1034 4 50 cent Columbia (11) isolato su busta da S. Maria a Monte

(25-195) a Pontedera del 7.2.25 (100) ..........................................12

1035 2 1924 - 50 cent Montel (12) - quartina usata - non comune..

.......................................................................................................35

1036 2 1924 - 50 cent Piperno (13) - usato - angolo superiore sini-

stro arrotondato (550)....................................................................15

1037 2 1924 - 50 cent Reinach (14) usato (100) .........................12

1038 2 1924 - 50 cent Reinach (14) usato - ben centrato ...........15

1039 3 1924 - 50 cent Singer (16) - quartina usata su frammento ..

.......................................................................................................20

1040 4 50 cent Singer (16) angolo di foglio a chiudilettera al retro

di busta da Messina a Catania del 4.2.25 .....................................20

1041 2 1924 - 50 cent Tagliacozzo (17) usato (1.100).................90

1042 11 1925 - 50 cent Tantal (18) bordo foglio - gomma integra

- difettoso in alto a sinistra (2.000) ................................................20

1043 2 1925 - 50 cent Tantal (18) usato (350) .............................30

1044 2 1924 - 1 lira Columbia (19 - varietà c/da) usato - dentellatura

spostata (nei due sensi) e nelle scritte marginali a destra - non cata-

logato - cert. AG...........................................................................250

1045 11 1925 - 60 cent Perugina (21) - gomma integra (100) .12

1046 1 1925 - Non Emessi - 60 cent Perugina (21 pubblicitari) -

dentellatura lineare - gomma originale (100).................................10

Enti Parastatali

1047 1 1924 - 30 cent Biblioteche Bologna (3) - gomma originale -

ottima centratura (120) ..................................................................12

1048 11/1 1924 - Bibliot. Circolanti Milano (13/14) - i primi 3 va-

lori della serie - 30 cent gomma integra gli altri gomma originale (470)

.......................................................................................................15

1049 1 1924 - 30 cent Bibliot. Circolanti (15) - gomma originale

(180) ..............................................................................................18

1050 11 1924 - Cassa Nazionale Assic. Inf. Lavoro (17/23) - serie

completa - 25 cent + 50 cent con abrasioni sulla gomma - gomma

integra............................................................................................55

1051 11 1924 - 1 lira Cassa Inf. Lavoro (22) - gomma integra (112)

.......................................................................................................12

1052 11 1924 - 5 lire Assic. Inf. Lavoro (23) - gomma integra (375)

.......................................................................................................40

1053 1 1924 - 5 lire Assic. Inf. Lavoro (23) - gomma originale (150)

.......................................................................................................15

1054 2 1924 - 10 cent Assicuraz. Sociali (25) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................15

1055 2 1924 - 10 cent Assicuraz. Sociali (25 - varietà) usato - dici-

tura spostata obliqua - non catalogato ..........................................25

1056 2 1924 - 25 cent assicurazioni sociali (26) - dentellatura spo-

stata - usato...................................................................................15

1057 2 1924 - 25 cent Assicuraz. Sociali (26) usato - dentellatura

orizzontale spostata.......................................................................20

1058 1 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27) - gomma originale -

ottimamente centrato (110)............................................................10

1059 2 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................40

1060 2 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27) usato (200) ..........20

1061 2 1924 - 30 cent Assicuraz. Sociali (27 - varietà) usato - den-

tellatura orizzontale spostata.........................................................25

1062 1 1924 - 50 cent Assicuraz. Sociali (28) - gomma originale

(110) ..............................................................................................12

1063 2 1924 - 50 cent Assicuraz. Sociali (28) usato - ottimamente

centrato..........................................................................................40

1064 2 1924 - 50 cent Assicuraz. Sociali (28) usato (220) ..........25

1065 2 1924 - 50 cent Assicuraz. Sociali (28) usato - ben centrato.

.......................................................................................................30

1066 11 1924 - 1 lira Assicuraz. Sociali (29) - gomma integra (275)

.......................................................................................................30

1067 1 1924 - 1 lira Assicuraz. Sociali (29) - gomma originale (275)

.......................................................................................................28

1068 2 1924 - 1 lira Assicuraz. Sociali (29) usato - ottimamente cen-

trato ...............................................................................................70

1069 2 1924 - 1 lira Assicraz. Sociali (29) usato (375) ................40

1070 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (34) - gomma integra -

ottimamente centrato (150) ...........................................................15

1071 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (34) in quartina - gomma

integra (300+) ................................................................................30

1072 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (34) in quartina bordo

foglio - senza punto dopo Pop. (34b) in alto a sinistra - gomma inte-

gra (405++)....................................................................................45

1073 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (34b + 34) - coppia ver-

ticale con interspazio al centro - senza punto dopo P + normale -

gomma integra...............................................................................35

1074 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop (34b) senza punto dopo

Pop - gomma integra (120)............................................................12

1075 1 1924 - 10 cent Biblioteche Pop (34b) senza punto dopo P -

gomma originale con invisibile traccia di linguella .........................10

1076 11 1924 - 10 cent Biblioteche Pop. (35) in quartina angolare

- gomma integra (300+) .................................................................35

1077 1 1924 - 5 cent Scuole Milano (38 varietà) - tracce di doppia

stampa (Scuole Milano) - gomma originale (bruna) - non catalogato

.......................................................................................................10

1078 11 1924 - 30 cent Scuole Milano (40) - gomma integra (175)

.......................................................................................................16

1079 11 1924 - 10 cent Lega Naz. Trieste (43) - gomma integra -

dentellatura carente a destra (300) ...............................................10

1080 2 1924 - Colloc. Disoccupati (62/67) - 6 valori usati (580) ..60

1081 2 1924 - 30 cent Ufficio Nazionale Colloc. Disoccup. (65) -

usato..............................................................................................10

1082 2 1924 - Soprastampati Invalidi di Guerra (70/77) - serie com-

pleta - usata - annulli non garantiti ..............................................400

1083 11 1924 - 10 cent Inv. Guerra Roma (71) in quartina -

gomma integra (200+) ...................................................................25

1084 1 1924 - Soprastampati (71 + 74 + 75) - insieme di 3 valori -

gomma originale - ottimamente centrati ........................................20

1085 1 1924 - 10 cent Inv. Guerra Roma (71ab) con soprastampa

in basso - gomma originale con impercettibile traccia di linguella -

ben centrato (300+) .......................................................................40

1086 1 1924 - 25 cent Assoc. Naz. Mutil. (72ab) con soprastampa

in basso - gomma originale con invisibile traccia di linguella - molto

ben centrato (300+) .......................................................................40

1087 11 1924 - 50 cent Inv. Guerra Roma (74) in quartina -

gomma integra (300+) ...................................................................40

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI
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1088 11 1924 - 50 cent Inv. Guerra Roma (74 - varietà) con den-

tellatura ruotata (in senso antiorario) - gomma integra - non catalo-

gato................................................................................................50

1089 11 1924 - 1 lira Inv. Guerra Roma (75ab) con soprastampa

in basso - gomma integra - ben centrato (450+) ...........................50

Saggi

1090 1/(1) 1863 - Ronchi (12/19) - serie completa - carta rosa

senza gomma - due (13 - 17) con gomma originale (2.000+) .....200

1091 1/(1) 1863 - Ronchi (12/19) - serie completa - carta azzurra

senza gomma - 60 cent (18) con gomma originale (2.000).........200

1092 (1) 1863 - Grazioli - 5 cent (21) - carta gialla - senza gomma

- Sorani ..........................................................................................30

1093 (1) 1863 - Grazioli (20/27) - serie completa - carta rosa -

senza gomma - Sorani (2.300) ....................................................200

1094 (1) 1863 - Grazioli (20/27) - serie completa - carta azzurra -

senza gomma - Sorani (2.300) ....................................................200

1095 (1) 1863 - Grazioli (20/27) - serie completa in rosso - carta

bianca - senza gomma - Sorani (2.300) ......................................200

1096 1 1863 – Saggi De La Rue – cinque valori (L14 + L17 + L18

+ L20 + L21) non dentellati – qualità mista – da esaminare..........20

1097 (1) 1863 – Saggi De La Rue – quattro valori (L16 + L18 + L21

+ L22) non dentellati senza gomma ..............................................20

1098 1 1863 - Saggio - 40 cent De La Rue (L20) - non dentellato -

gomma originale (240)...................................................................18

1099 1 1863 - Saggi - 2 lire De La Rue (L22) - gomma originale -

leggera traccia di linguella (260)....................................................30

1100 11 1864 - 15 cent giallo arancio (Bolaffi P21b - Unificato

S18C) bordo foglio - gomma integra (500) ....................................50

1101 11 1864 - 15 cent oliva (Bolaffi P21f - Unificato S18C) bordo

foglio - gomma integra...................................................................50

1102 1 1867 - Saggi - 15 cent ocra arancio - stretto in basso - nuovo

con gomma....................................................................................15

1103 11 1870 - Saggi - 20 cent (Unificato 68) - striscia di tre -

gomma integra...............................................................................50

1104 (1) 1928 - Saggi - Milizia (220/223) - serie completa - nuovi

senza gomma ................................................................................40

1105 (1) 1916 – Prova di Macchina – 20 cent Michetti (P107) –

sempre senza gomma – Diena......................................................20

1106 (1) 1922 - Prove - 80 cent Mazzini (P130) su cartoncino pa-

tinato - sempre senza gomma (800)..............................................80

1107 1 1929 - Prova di Macchina - 35 cent Parmeggiani (241) non

dentellato - sempre senza gomma - Chiavarello ...........................30

1108 1 1929 - Saggi - Imperiale - 9 valori diversi - gomma originale

.....................................................................................................150

1109 11/1 Saggi - 3 valori diversi - nell'ordine senza gomma +

gomma integra + gomma originale ................................................20

Documenti e Varie

1110  1902/1940 - quattro buste illustrate con affrancature del pe-

riodo - da esaminare......................................................................10

1111 4 Lamito - circolare per Melzo del 29.11.1863...................70

1112 4 R. Poste Bagnolo M. + Bagnolo 23.1.78 - lettera per Mon-

tirone - testo interessante ..............................................................50

1113 4 Limana (verde azzurro) piego da Lecce del 23.7.81 inoltrato

a Belluno........................................................................................50

1114 4 Roccaforzata (verde) - lettera per Lecce del 25.3.1885 .50

1115 4 Montagnano 14.12.76 - 20 cent (3 - Servizio) su lettera per

Campobasso .................................................................................10

1116 % Riola Vergato (P.ti 7) - cartolina postale per Bologna del

1.2.85.............................................................................................10

1117  Ponso 18.8.95 (P.ti 2) - Busta Ricevuta di Ritorno (Mod. 23B)

raccomandata per Montagnana.....................................................10

1118  Roma Fermo Posta Sportello N. 4 su coppia del 5 cent (20 -

Segnatasse) - cartolina da Senigallia col 10 cent Leoni (24.8.19) con

Amb. Bologna C. mare Adr.co N17................................................15

1119 4 Agenzia Espressi N. 1 + Raccomandata a Mano - 10 cent

(3 - Recapito) su busta per città - Firenze 10.7.40 ........................20

1120  Periodici Franchi C1 (rosso) - circolare da Roma a Fucecchio

del gennaio1876 ............................................................................25

1121 % Arezzo Messaggere Collettore - cartolina postale da 10

cent per Torino del 8.3.92 ..............................................................20

1122  Incr.re Amerigo Vespucci 1.9.12 - cartolina in franchigia da

Derna.............................................................................................10

1123  Piroscafo Postale Letimbro 19.10.01 (viola) - cartolina da Creta

a Palermo ......................................................................................20

1124  Targhette Pubblicitarie - Prova - Meta Combustibile Solido -

Roma 27.4.25 ................................................................................25

1125  Targhette Pubblicitarie - Prova - Digerini Marinai Biscotti Cioc-

colata Confetti Firenze - Roma 17.2.24.........................................20

1126  Targhette Pubblicitarie - Prova - Casseforti Stanzieri Napoli -

Roma 17.2.24 ................................................................................15

1127  Targhette Pubblicitarie - Prova - Hermes Tutto per la Bellezza

Milano - Roma 17.2.24 ..................................................................15

OCCUPAZIONI I GUERRA MONDIALE
OCCUPAZIONE AUSTRIACA (Friuli Veneto)

1128 2 1918 - Segnatasse (1/7) - serie completa usata (140).....15

TRENTINO ALTO ADIGE

1129 11 1918 - 5 heller (2) - due blocchi di 50 (foglio di 100) -

gomma integra - una piega orizzontale .......................................500

1130 1 1918 - 6 heller (3) - gomma originale (160).....................16

1131 2 1918 - 6 heller (3) usato a Trento 6.11.18 (200)...............20

1132 11 1918 - 20 heller (7) in quartina - gomma integra.........12

1133 11 1918 – 1 cent (19aa) – soprastampa capovolta – gomma

integra (450) ..................................................................................45

1134 1 1918 - 1 cent (19aa) con soprastampa capovolta - gomma

originale (bruna) e leggerissima traccia di linguella (300) .............20

1135 11 1918 - 2 cent (20aa) soprastampa capovolta - gomma

integra (450) ..................................................................................45

1136 1 1918 - 2 cent (20aa) - soprastampa capovolta - gomma ori-

ginale (300)....................................................................................30

1137 2 1918 – 2 cent (20aa) usato – soprastampa capovolta (300)

.......................................................................................................28

1138 2 1918 - 2 cent (20haa) - quartina usata (200+) .................20

1139 2 1918 - 5 cent (21) - quartina usata a Trento 16.12.18 (200+)

.......................................................................................................20

1140 11 1918 - 5 cent Leoni (21 aa) - soprastampa capovolta -

gomma integra (450) .....................................................................45

1141 1 1918 - 5 cent (21aa) con soprastampa capovolta - gomma

originale (300)................................................................................30

1142 2 1918 - 5 cent (21aa) - soprastampa capovolta - usato (300)

.......................................................................................................30

1143 11 1918 - 5 cent (21c + 21) - coppia orizzontale con T spo-

stato nel pezzo di sinistra - gomma integra ...................................30

1144 2 1918 - 10 cent (22) - quartina usata a Trento 10.12.18 (200+)

.......................................................................................................20

1145 1 1918 - 10 cent (22aa) con soprastampa capovolta - gomma

originale (450)................................................................................45

1146 2 1918 - 10 cent (22b) usato - doppia soprastampa (320)..30

1147 1 1918 - 10 cent (22c) con T spostato - gomma originale (120)

.......................................................................................................12

1148 2 1918 - 10 cent (22c+22) - coppia usata - T spostata + nor-

male (150+) ...................................................................................15

1149 1 1918 - 40 cent Michetti (24) - gomma originale (450) .....40

1150 2 1918 - 40 cent (24) usato (300)........................................30

1151 2 1918 - 40 cent Michetti (24i) usato - soprastampa obliqua -

non quotato usato........................................................................100

1152 1 1918 - 45 cent (25) - gomma originale (260)...................25

1153 2 1918 - 1 lira (27b) - usato con doppia soprastampa (850) ...

.......................................................................................................80
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1154  1918 - 5 heller su 5 cent Leoni (28+28d+28) - striscia orizzon-

tale di 3 - pezzo centrale senza 5 - gomma originale e integra .....15

1155 11 1918 - 5 heller su 5 cent (28+28g) blocco angolare di 6 -

errore "enezia" in alto al centro - gomma integra ..........................25

1156 11 1918 - 10 heller su 10 cent (29c) - errore Trl - gomma in-

tegra (210) .....................................................................................20

1157 11 1918 - 20 heller su 20 cent (30) - blocco di 9 con errori

30d + 30c al centro - gomma integra (415+) .................................40

1158 1 1918 - 20 heller su 20 cent Michetti (30b) - doppia sopra-

stampa di cui una a sinistra - gomma originale (220)....................22

1159 11 1918 - 20 heller su 20 cent Michetti (30c) - senza 2 -

gomma integra (225) .....................................................................20

1160 2 1918 - 20 heller su 20 cent Michetti (30c) - senza 2 - usato

(150) ..............................................................................................15

1161 2 1918 - 20 heller su 20 cent (30c + 30) - coppia usata bordo

foglio senza 2 a sinistra (157+)......................................................17

1162 11 1918 - 20 heller su 20 cent - (30+30c) blocco di 5 (un

pezzo con r rotta) - errore 0 heller in basso al centro - gomma integra

(275) ..............................................................................................25

1163 11 1918 - 20 heller su 20 cent (30c + 30 + 30d + 30c) in

quartina bordo foglio con tre errori di composizione (30c + 30d + 30c)

- gomma integra (625+) .................................................................60

Bolzano 1

1164 11/1 1919 - T su 5 heller su 5 cent (5ad) - quartina con

soprastampe oblique - gomma originale (2 gomma integra) .........12

1165 11 1919 - T su 20 heller su 20 cent (7) - soprastampa viola

- blocco di 6 - gomma integra ........................................................15

1166 2 1918 - 1 cent su 1 (11) in quartina - pezzo superiore destro

assottigliato prima della soprastampa ...........................................15

1167 11/1 1919 - T su 2 cent su 2 (11Ac) - quartina angolare -

soprastampe oblique - gomma originale (due gomma integra) .....12

1168 2 1918 - T su 2 cent (11Af) - coppia verticale (senza sopra-

stampa + T obliqua) usata (320)....................................................30

Bolzano 3

1169 3 1919 - T10 su 10 heller su 10 cent (12) usato su frammento

(200+) ............................................................................................20

1170 3 1918 - T10 su 10 heller (12) + T20 su 20 heller (13) - usati

su frammento (550+) .....................................................................45

1171 3 1918 - 20 su 20 heller (13) usato su frammento (350+)...40

1172 2 1918 - Bolzano 3/14.3.19 (in verde) - Taxe su 5 cent su 5

(51) - blocco orizzontale di 50 (pos. 1/50) - preannullato (1.250++)..

.....................................................................................................150

1173 11/2 1918 - Bolzano 3/14.3.19 (in verde) - 1918 - Taxe su

5 cent su 5 (51) - blocco orizzontale di 50 (pos. 51/100) - 30 pezzi

preannullati + 20 pezzi nuovi con gomma integra - combinazione non

catalogata ....................................................................................250

1174 11 1919 - Taxe su 10 cent su 10 (52) in quartina - gomma

integra............................................................................................12

1175 3 1918 - Taxe 30 su 30 heller (71) - usato su frammento (250+)

.......................................................................................................25

1176 2 1919 - Taxe 5 su 2 cent (75) bordo foglio usato...............17

1177 3 1919 - Taxe 5 (rosso) su 2 cent (76) usato su frammento

(200+) ............................................................................................20

1178 4 Tre valori (131 + 132 + 135 coppia) su busta da Kardaun

a Bolzano del 3.4.19......................................................................50

1179 11 Porto S.T. su 2 cent su 2 (134) - blocco di 9 - gomma in-

tegra ..............................................................................................25

1180 11 Porto S.T. su 2 cent su 2 (134) - blocco di 15 - gomma

integra............................................................................................40

1181 11 1919 - Porto ST su 2 cent (134) - blocco di 12 con sopra-

stampe disallineate - gomma integra - non catalogato (324++) ....50

1182 11 Porto S.T. su 2 cent su 2 (134 - varietà) - blocco di 15 -

decalco parziale - gomma integra - non catalogato.......................85

1183 11 1919 - Porto S.T. su 20 cent (137) - blocco di otto -

gomma integra (216+) ...................................................................20

1184 1 1919 - 5 Porto S.T. su 2 cent (145a) - soprastampe spaziate

- gomma originale (320) ................................................................30

VENEZIA GIULIA

1185 1/2 1918/1919 - 226 pezzi singoli e in blocchi - insieme del

periodo su 6 pagine di classificatore (3.600+) .............................180

1186 11/1 1918 - 3 heller (1gca errore l + 1gca) senza punto

sulla i + normale in coppia con soprastampa a sinistra - gomma in-

tegra (a sinistra) + gomma originale ..............................................30

1187 11/1 1918 - 3 heller (1 varietà + 1l + 1m) - striscia verticale

di 3 con errori (virgola dopo XI + i senza punto + Italla) - gomma ori-

ginale (pezzo centrale integro) ......................................................25

1188 3 1918 - 3 heller (1gd) con soprastampa obliqua - usato su

frammento .....................................................................................40

1189 % 5 heller (2) - coppia su cartolina da Trieste a Firenze del

18.11.18.........................................................................................25

1190 1 1918 - 5 heller (2gcaa) con soprastampa a sinistra - gomma

originale (120)................................................................................12

1191 1 1918 - 10 heller (4) - striscia verticale di 3 con errori di com-

posizione - virgola dopo XI (pos. 18) + i senza punto (4l - pos. 28) +

Italla (4m - pos. 38) - gomma originale (integra sul pezzo centrale) .

.......................................................................................................50

1192 % 10 heller (4 - varietà) con soprastampa in alto - cartolina

da Albona a Graz del 11.12.18 ......................................................25

1193 2 1918 - 12 heller (5b) usato - doppia soprastampa (100)..12

1194 3 1918 - 15 heller (6s) senza 3 - usato su frammento (90+) ...

.......................................................................................................10

1195 1 1918 - 15 heller (6t) senza 3.XI - gomma originale (90)..10

1196 % 15 heller (6) su cartolina da Trieste a Roma del 2.12.18 ...

.......................................................................................................10

1197 11 1918 - 20 heller (7 + 7t) - coppia verticale - senza 3.XI in

basso - gomma integra..................................................................18

1198 2 1918 - 20 heller (7t + 7) - quartina usata - senza 3.XI in alto

a sinistra ........................................................................................15

1199 4 20 heller (7) - striscia di 3 su raccomandata da Muggia a

Venezia del 21.2.19 .......................................................................30

1200 1 1918 - 25 heller (8 gcaa) - soprastampa a destra - gomma

originale (220)................................................................................25

1201 2 1918 - 40 heller (10) usato (400) .....................................40

1202 1 OCCUPAZIONI - VENEZIA GIULIA - 1918 - 50 heller (11k)

senza punto dopo 18 - gomma originale (120)..............................12

1203 1 1918 - 60 heller (12l) senza punto sulla i - gomma originale

(240) ..............................................................................................25

1204 1 1918 - Demonetizzati - 2 kronen azzurro (15/I - fili di seta)

- gomma originale..........................................................................30

1205 11 1918 - Demonetizzati - 3 kronen (16) -gomma integra ...

.......................................................................................................30

1206 11 1918 - Demonetizzati - 4 kronen (17) - gomma integra ..

.......................................................................................................40

1207 2 1918/1919 - Soprastampati (19/29) - 11 valori usati (700)...

.......................................................................................................90

1208 11 1919 - 1 cent (19a) con soprastampa capovolta - gomma

integra (150) ..................................................................................15

1209 2 1919 - 1 cent (19d) usato - Giulia Venezia (120) .............12

1210 1 1919 - 1 cent (19e) - solo Venezia - gomma originale (400)

.......................................................................................................40

1211 2 1918 - 1 cent (19e) - soprastampa con solo Venezia - usato

(400) ..............................................................................................35

1212 11 1919 - 1 cent (19ea) con soprastampa in alto - gomma

integra (180) ..................................................................................15

1213 (1) 1918/1919 - Giulia Venezia (19d/24d) - 6 valori - tutti nuovi

senza gomma ................................................................................15

1214 1 1919 - 2 cent (20a) - soprastampa capovolta - gomma ori-

ginale (100)....................................................................................10

1215 3 1919 - 2 cent (20a) con soprastampa capovolta - usato su

frammento .....................................................................................10
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1216 2 1919 - 2 cent (20d) usato - Giulia Venezia (120) .............12

1217 11 1918 - 5 cent Leoni (21) - in quartina - gomma integra

(200+) ............................................................................................20

1218 11 1918 - 5 cent (21) - blocco angolare di 20 con numero di

Tavola 8994 - gomma integra ......................................................150

1219 11 1918 - 5 cent (21a) con soprastampa capovolta - gomma

integra (180) ..................................................................................18

1220 1 1918 - 5 cent (21a) - soprastampa capovolta - gomma ori-

ginale - ottimamente centrato (120)...............................................15

1221 3 1918 - 5 cent (21a) con soprastampa capovolta - usato su

frammento .....................................................................................12

1222 11 1918 - 5 cent (21eabe) - coppia verticale - soprastampa

spostata (Giulia a cavallo) - gomma integra - non catalogato .......30

1223 11 1918 - 5 cent (21 varietà) - soprastampa in alto a sinistra

- gomma integra ............................................................................20

1224 3 1918/1919 - Soprastampati (21/27+29) - 8 valori usati fo-

glietto a Trieste Ferrovia Stato B (312)..........................................30

1225 % 10 cent (22) su cartolina illustrata (Brunelleschi) dalla posta

militare 2063 per Reggio del 7.1.19...............................................15

1226 11 1918 - 10 cent (22a) - soprastampa capovolta - gomma

integra (225) ..................................................................................22

1227 1 1918 - 10 cent (22a) - soprastampa capovolta - gomma ori-

ginale (150)....................................................................................15

1228 11/1 1918 - 10 cent (22a) - quartina con soprastampe ca-

povolte - gomma originale (integra nella coppia inferiore).............70

1229 3 1918 - 10 cent (22a) con soprastampa capovolta usato su

frammento (150) ............................................................................15

1230 11 1918 - 10 cent (22cb) - coppia orizzontale con sopra-

stampe oblique - gomma integra (660)..........................................50

1231 11 1918 - Giulia Venezia - 10 cent (22d) in quartina con Ve-

nezia a cavallo - gomma integra....................................................50

1232 11 1918 - 10 cent (22eao) - soprastampa a destra - gomma

integra (210) ..................................................................................10

1233 3 1918 - 10 cent (22eb) con soprastampa a cavallo - coppia

usata su frammento.......................................................................60

1234 11 1918 - 20 cent Michetti (23) - coppia orizzontale ben cen-

trati - gomma integra (100+) ..........................................................15

1235 1 1918 - 20 cent (23d) - coppia verticale Giulia Venezia -

gomma originale (leggera grinza diagonale) .................................15

1236 11 1918 - 20 cent Michetti (23 - varietà ea + eafb) - quartina

con soprastampe spostate in alto a sinistra - gomma integra - non

catalogato ......................................................................................50

1237 1 1918 - 20 cent Michetti (23 eabf) - soprastampa in basso -

angolo di foglio - gomma originale (80+) .......................................10

1238 11 1918 - 20 cent (23 varietà) - blocco angolare di 20 con

soprastampe spostate in alto + numero di Tavola 8736 - gomma in-

tegra ............................................................................................200

1239 2 1918 - 25 cent (24a) usato - soprastampa capovolta (220) .

.......................................................................................................22

1240 3 1918 - 25 cent (24ea varietà eb) - soprastampa in alto e spo-

stata a sinistra a cavallo - usato su frammento - non catlogato ....20

1241 2 1918 - 25 cent (24ea varietà) usato - soprastampa in basso

+ dentellatura destra spostata sulle diciture - non catalogato .......15

1242 1 1918 - 25 cent (24eabc) con Giulia a cavallo - gomma ori-

ginale - ottima centratura...............................................................15

1243 1 1918 - 40 cent Michetti (25) - gomma originale - invisibile

traccia di linguella - ben centrato...................................................10

1244 11 1918 - 45 cent (26) - gomma integra (150).................15

1245 11 1918 - 45 cent Floreale (26) - gomma integra - molto ben

centrato (300) ................................................................................25

1246 11 1918 - 45 cent (26eab) con v a destra - gomma integra

bruna (300) ....................................................................................25

1247 11 1919 - 45 cent (26 varietà) - soprastampa in alto a destra

- gomma integra (bruna) - non catalogato .....................................30

1248 11 1918 - 50 cent Michetti (27) - gomma integra - molto ben

centrato (400) ................................................................................30

1249 11 1918 - 50 cent (27) - gomma integra (200).................20

1250 11 1918 - 60 cent (28) - gomma integra (750).................75

1251 1 1918 - 60 cent (28) - gomma originale (240)...................24

1252 2 1918 - 60 cent Michetti (28) usato (350) ..........................40

1253 1 1918 - 1 lira (29) - gomma originale (140).......................15

1254 2 1918 - 1 lira Floreale (29) - usato (130) ...........................15

1255 2 1919 - 5 heller su 5 cent (30) - intero foglio di 100 usato a

Trieste 20.2.19 - quattro senza 5 (errore ca) ...............................180

1256 2 1919 - 5 heller su 5 cent (30) - intero foglio di 100 usato a

Trieste 20.2.19 - notati gli errori ca + cb + cd ripetuti (2 per tipo) + al-

cune soprastampe disallineate + imperfezioni delle lettere (non ca-

talogate).......................................................................................180

1257 11 1919 - 5 heller su 5 cent (30a) - soprastampa capovolta

- gomma integra (390) ...................................................................35

1258 1 1919 - 5 heller su 5 cent (30a) con soprastampa capovolta

- gomma originale (260) ................................................................25

1259 2 1919 - 5 heller su 5 (30a) usato - soprastampa capovolta

(260) ..............................................................................................25

1260 11 1919 - 5 heller su 5 cent (30ca + 30) - blocco di quattro

senza 5 in alto a sinistra - gomma integra (con falla naturale obliqua)

.......................................................................................................30

1261 1 1919 - 5 heller su 5 (30ca + 30) - coppia orizzontale senza

5 a sinistra - gomma originale .......................................................25

1262 1 1919 - 5 heller su 5 cent (30cb + 30) - coppia orizzontale

senza r a sinistra - gomma originale..............................................20

1263 4 5 heller su 5 cent (30) - singolo + striscia di tre su bustina

per città - Trieste 22.2.19...............................................................20

1264 2 1919 - 20 heller su 20 cent (31) - intero foglio di 100 usato

a Trieste 20.2.19 - notati gli errori cb + ce ...................................100

1265 1 1919 - 20 heller su 20 cent (31b) - doppia soprastampa -

gomma originale (260)...................................................................25

1266 1 1919 - 20 heller su 20 cent (31ca) senza G - gomma origi-

nale (200) ......................................................................................20

1267 1 1919 - 20 heller su 20 cent (31b) bordo foglio con doppia

soprastampa - gomma originale (260)...........................................25

1268 2 1919 - 20 heller su 20 cent (31ca + 31) - coppia orizzontale

usata - senza G a sinistra..............................................................25

1269 % Venezia Giulia (31) + Trento e Trieste (3/6) su intero po-

stale (austriaco) da Gorizia a Riccione del 3.4.19 .........................25

1270 1 1919 - 25 cent Espresso (1) - gomma originale con prima

linguella (250) ................................................................................25

1271 1 1919 - 25 cent Espresso (1) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella - ben centrato (250+) .......................................35

1272 2 1919 - 25 cent (1) - usato - Sorani (400)..........................40

1273 3 1919 - 25 cent (1) usato su frammento (400+) ................40

1274 3 1919 - 25 cent Espresso (1a) con soprastampa capovolta -

usato su frammento.......................................................................50

1275 2 1919 - 25 cent (2) usato - ottima centratura - cert. AG

(1.600+) .......................................................................................180

1276 11 1919 - 5 cent Segnatasse (1) - quartina - gomma integra

(200+) ............................................................................................20

1277 11 1919 - 5 cent Segnatasse (1a) con soprastampa capo-

volta - gomma integra - ottima centratura......................................15

1278 11 1918 - 10 cent Segnatasse (2) - quartina - gomma integra

(200+) ............................................................................................20

1279 11 1918 - 10 cent (2e) soprastampa a destra - gomma inte-

gra (180) ........................................................................................18

1280 11 1918 - 20 cent Segnatasse (3) - quartina - gomma integra

(300+) ............................................................................................30

1281 1 1918 - 50 cent Segnatasse (6) - gomma originale (350).30
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1282 2 1919 - 50 cent (6) usato (380) .........................................38

1283 3 1918 - 50 cent (6) usato su frammento (380+) ................40

1284 1 1919 - 1 lira (7) - gomma originale - ottimamente centrato -

piccoli ingiallimenti della gomma - Diena (1.400) ..........................70

1285 1/2 Venezia Giulia/Trento e Trieste - 1918/1919 - Piccolo

insieme su tre fogli di quaderno - da esaminare (750) ..................40

MERANO

1286 3 5 heller (7) usato su parte di busta - Algund 3.12.18 (400

usato).............................................................................................40

TRENTO E TRIESTE

1287 11 1919 - 1 cent su 1 (1u) - striscia di cinque con sopra-

stampa obliqua - gomma integra (525)..........................................50

1288 11 1919 - 2 cent su 2 (2) - blocco di 30 bordo di foglio -

gomma integra...............................................................................20

1289 % 2 cent su 2 (2) - singolo + striscia di quattro su cartolina da

Trieste a Livorno del 24.2.19 (300+)..............................................30

1290 11 1919 - 2 cent su 2 (2aa) in quartina con soprastampe ca-

povolte - gomma integra (180+) ....................................................18

1291 11 1919 - 2 cent su 2 (2 + 2g + 2) errore “orona” (2g) al cen-

tro - bordo foglio - gomma integra - Diena (195+) .........................20

1292 11 1919 - 2 cent su 2 (2) - blocco angolare di 9 con errore

ORONA (2g) al centro + di con i in alto (2p) in basso al centro -

gomma integra (250+) ...................................................................25

1293 3 1919 - 2 cent su 2 (2ufd) - soprastampe spostate a sinistra

- coppia usata su frammento .........................................................15

1294 4 Trento e Trieste (3/6) + gemello Venezia Giulia (31) - car-

tolina postale da 5 heller raccomandata espresso da Gorizia a Ric-

cione del 3.4.19 .............................................................................18

1295 % 5 cent su 5 (3) - due coppie su cartolina da Cortina (pano-

rama) a Palermo del 14.4.19 .........................................................18

1296 1 1919 - 5 cent su 5 (3i) con errore entesimi - gomma originale

- punti di ruggine in alto (250)........................................................20

1297 11 1919 - 10 cent su 10 (4baf) con doppia soprastampa (una

a cavallo) - gomma integra (750)...................................................70

1298 3 1919 - 10 cent su 10 (4fa) errore "centes mi" - usato su fram-

mento - non quotato ......................................................................12

1299 11 1919 - 10 cent su 10 (4 ufd) - coppia verticale - sopra-

stampa in alto a sinistra (c a cavallo) - gomma integra .................25

1300 1 1919 - 10 cent su 10 (4 uaf) - coppia verticale angolo di fo-

glio - soprastampa in alto a sinistra (a cavallo) - gomma originale

(280++) ..........................................................................................30

1301 11 1919 - Soprastampati (5/8+10) - 5 valori in quartina -

gomma integra (150+) ...................................................................18

1302 11 1919 - 20 cent (5g) - errore entesimi - gomma integra

(180) ..............................................................................................18

1303 4 Trento e Trieste (6) + Venezia Giulia (31) - raccomandata

da Trieste a Venezia del 21.2.19 ...................................................12

1304 1 1919 - 40 cent su 40 (7+7l) - coppia con errore "ccrona" a

destra - gomma originale (200+) ...................................................20

1305 3 1919 - 40 cent su 40 cent (7+7l) - blocco di 9 su frammento

- errore ccrona al centro (250+).....................................................25

1306 11 1919 - 50 cent (9) - blocco di 30 bordo foglio - gomma

integra (225+) ................................................................................18

1307 11 1919 - 60 cent (10) - blocco angolare di 30 - gomma in-

tegra (300+) ...................................................................................25

1308 11 1919 - 00 cent su 60 (10l) - gomma integra (600) ......50

1309 1 1919 - 00 su 60 cent (10 l) gomma originale (400) .........40

1310 3 1919 - 00 cent su 60 (10l) usato su frammento (400+)....40

1311 1 1919 - 25 cent su 25 cent Espresso (1-varietà) con doppia

soprastampa - gomma originale - non catalogato .........................20

1312 1 1919 - Segnatasse (1/9) - serie completa - gomma originale

- Fiecchi (550)................................................................................50

1313 1 1919 - Segnatasse (1/7) 7 valori - gomma originale (159)..

.......................................................................................................15

1314 11 1919 - 5 cent su 5 (1) - in quartina - gomma integra

(140+) ............................................................................................16

1315 11 1919 - 20 cent Segnatasse (3) in quartina - gomma inte-

gra (220) ........................................................................................20

1316 11 1919 - 20 cent su 20 (3) - intero foglio di 100 - gomma

integra - centratura da discreta a ottima - due (pos. 20 + 40) strappati

(5.500+) .......................................................................................400

1317 11 1919 - 30 cent su 30 (4) in quartina - gomma integra - ot-

timamente centrata (440) ..............................................................35

1318 11 1919 - 30 cent su 30 (4) in quartina - gomma integra

(220+) ............................................................................................22

1319 11 1919 - 30 cent (4) - intero foglio di 100 - gomma integra

- ottimamente centrato - prima fila con soprastampa ribattuta - 3 di-

fettoso - pos. 1 (11.000+).............................................................850

1320 11 1919 - 40 cent su 40 (5) - quartina angolare - gomma in-

tegra (220+) ...................................................................................30

1321 11 1919 - 40 cent Segnatasse (5) in quartina - gomma inte-

gra (220) ........................................................................................20

1322 11 1919 - 50 cent Segnatasse (6) in quartina - gomma inte-

gra - bene centrata (300++)...........................................................28

1323 11 1919 - 1 corona su 1 lira (7) in quartina - gomma integra

(350+) ............................................................................................40

1324 2 1919 - 2 corone su 2 lire Segnatasse (8) - usato (200) ...40

1325 1 1919 – 5 corone su 5 lire Segnatasse (9) – gomma originale

– Oliva (220) ..................................................................................20

1326 2 1919 - 5 corone su 5 lire Segnatasse (9) usato (400)......40

FIUME

1327 11 1918 - 40 filler (3ab) con soprastampa capovolta -

gomma integra (225) .....................................................................22

1328 11 1918 - 40 filler (3ab) con soprastampa capovolta -

gomma integra (180) .....................................................................18

1329 3 1918/1919 - Soprastampati (4/7+9/16) - 12 valori usati su

frammento (184+) ..........................................................................20

1330 11 1918 - 50 filler (14) - blocco di 6 - gomma integra (150+)

.......................................................................................................15

1331 11 1918 - 80 filler (16) in quartina - gomma integra (200+) .

.......................................................................................................20

1332 4 Franco 45 su 6 filler (29caa - varieta) bordo foglio con sbar-

retta a cavallo (solo in alto) e Fiume in alto a sinistra - raccomandata

per città del 28.1.19 .....................................................................200

1333 4 Franco 45 su 6 filler (29cbb) con sbarretta a cavallo - rac-

comandata per Susak del 28.1.19.................................................75

1334 4 Franco 45 su 6 filler (29cc) con sbarretta ripetuta in basso

- raccomandata per città del 28.1.19 ...........................................250

1335 4 Franco 45 su 6 filler (29cbb varietà f) - sbarrette a cavallo

(disallineate) + Franco/Fiume in alto - bustina raccomandata per

Susak del 29.1.19........................................................................100

1336 4 Franco 45 su 6 filler (29cbb - varietà fa) sbarretta a cavallo

+ Fiume in alto a destra - raccomandata per Susak del 29.1.19.100

1337 4 Franco 45 su 6 filler (29e) - Fiume a destra - bustina rac-

comandata per Susak del 25.1.19.................................................40

1338 4 Franco 45 su 6 filler (29f) - soprastampe sovrapposte - rac-

comandata per Susak del 27.1.19...............................................100

1339 3 1919 - Franco 45 su 20 filler (30 varietà) - Fiume al centro -

usato su frammento.......................................................................30

1340 4 Franco 15 su 15 filler (31) - busta per città - Fiume 30.1.19

(175) ..............................................................................................20

1341 % Franco 45 su 10 filler (31) su cartolina postale da 10 filler

(1) per città del 30.1.19..................................................................20

1342 1 1919 - Pittorica (32/48 - carte diverse) - serie completa mon-

tata con linguella su parte di foglio - gomma originale - notato 2 co-

rone con decalco ...........................................................................30

1343 4 Raccomandata per città con affrancatura multipla (34/38 -

carte diverse) - Fiume 22.2.19.......................................................50
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1344 11 1919 - 10 cent (35/I-carta A) dentellato 10 1/2 - gomma

originale (3.250)...........................................................................300

1345 1 1919 - 25 cent (A38f) - coppia non dentellata al centro -

gomma ogiinale - Oliva (240) ........................................................25

1346 11 1919 - 5 corone (B47) - gomma integra (400) ............50

1347 11 1919 - Carta B - 5 corone (B47) - blocco angolare di 6 -

gomma integra - ottimamente centrato - splendido e raro (2.700++)

.....................................................................................................300

1348 1 1919 - 5 corone (B47) - gomma originale (160) ..............16

1349 2 1919 - 5 corone (B47) usato (160)...................................16

1350 2 1919 - 2 cent (C32i) quartina usata - non dentellata in oriz-

zontale (240)..................................................................................25

1351 2 1919 - 15 cent (C36g) usato non dentellato a destra (280) .

.......................................................................................................25

1352 3 1919 - 20 cent (C37) usato su frammento (180+)............20

1353 1 1919 - 60 cent (C43ca) non dentellato in alto con doppia

dentellatura in basso - gomma originale con lievi ingiallimenti (360)

.......................................................................................................25

1354 1 1919 - 10 corone (C48) - gomma originale (280)............28

1355 2 1919 - 10 corone (C48) usato (180).................................20

1356 2 1919 - 10 corone (C48kc) usato - dentellatura verticale spo-

stata - cert. AG (1.300) ................................................................130

1357 1 1919 - 10 corone Posta Fiume (56 - varietà Ic) dentellato

13 - gomma originale - non catalogato ........................................150

1358 1 1919 - 10 corone (56/II) - dentellato 10 1/2 - gomma origi-

nale (650) ......................................................................................60

1359 (1) 1919 - Non Emesso - 1 corona (58) - senza gomma ...15

1360 1 1919 - 10 corone Posta Fiume (58/Iaaa) dentellato 12 3/4 -

gomma originale - forte linguella (1.250) .....................................100

1361 1 1919 - Non Emesso - 5 corone (61/I) dentellato 10 1/2 -

gomma originale - assottigliato al retro (5.000) ...........................125

1362 11 1919 - 80 cent Fondazione Studio (68) - gomma integra

(275) ..............................................................................................25

1363 1 1919 - 80 cent Fondazione Studio (68) con gomma originale

- ben centrato (110+) .....................................................................15

1364 11 1919 - 1 corona Fondazione Studio (69) - gomma integra

(275) ..............................................................................................25

1365 11 1919 - 2 corone Fondazione Studio (70) - gomma integra

(275) ..............................................................................................25

1366 1 1919 - 2 corone Fondazione Studio (70) con gomma origi-

nale (110).......................................................................................11

1367 11 1919 - 3 corone Pro Fondazione Studio (71)- gomma in-

tegra (275) .....................................................................................28

1368 11 1919 - 5 corone Pro Fondazione Studio (72) - gomma

integra (275) ..................................................................................28

1369 11 1919 - 10 corone Pro Fondazione Studio (73) - gomma

integra (275) ..................................................................................28

1370 1 1919 - 25 cent Grossich (74c - celeste latteo) - gomma ori-

ginale - assotigliato - da esaminare (600) .....................................20

1371 4 Franco 15 su 45 cent (79) + Ranco i5 su 45 cent (79 va-

rietà) - raccomandata per città del 7.1.20......................................50

1372 (1) 1919 - Franco 10 su 45 cent (C77 + C77eaa + C77ec) -

blocco orizzontale di 6 con soprastampe oblique + doppio NCO -

senza gomma ................................................................................80

1373 (1) 1919 - Franco 10 su 45 cent (C77 + C77eaa) - blocco ver-

ticale di 6 - soprastampe diritte + oblique in coppia - nuovo senza

gomma...........................................................................................40

1374 11 1919 - Franco 15 su 45 cent (C79t) - coppia con piccole

tracce della cifra 1 a destra - gomma integra ................................20

1375 1 1919 - Franco 55 su 1 corona (C83eaa) con soprastampa

obliqua - gomma originale (300)....................................................30

1376 (1) 1919 - Franco 5 su 25 cent Posta Franco (D76 + 76aga)

- blocco orizzontale di 6 - soprastampe oblique + diritte - nuovo senza

gomma...........................................................................................50

1377 2 1919 - Franco 15 su 45 cent (D79) - quartina usata - sopra-

stampa obliqua in basso a sinistra ................................................20

1378 (1) 1919 - Franco 15 su 45 cent Posta Fiume (D79 - varietà)

- blocco di 9 con spostamenti diversi delle soprastampe - nuovo

senza gomma ................................................................................50

1379 1 1919 - RANCO 15 su 15 cent (D79v) senza F - gomma ori-

ginale (200)....................................................................................20

1380 1 1919 - NCO 15 su 45 cent (D79vad/vae) - gomma originale

(300/450) .......................................................................................30

1381 1 1919 - Franco F 15 su 45 cent (D79vf) - gomma originale

(200) ..............................................................................................20

1382 11 1919 - Franco 15 su 60 cent (D80) - striscia di 3 bordo

foglio - soprastampe disallineate (oblique a destra) - gomma integra

.......................................................................................................40

1383 11 1919 - Franco 25 su 50 cent (D82 ga) - striscia di 3 con

soprastampe oblique - gomma integra ..........................................45

1384 1 1919 - Franco 55 su 10 corone (D87ga - varietà) con so-

prastampa obliqua - gomma originale - dentellatura verticale spostata

(300+) ............................................................................................40

1385 2 1919 – 60 cent Valore Globale (93m) non dentellato in basso

con intero bordo foglio – usato – Oliva (220).................................22

1386 11 1919 - 1 corona su 1 Valore Globale (95 varietà m) non

dentellato in basso - gomma integra - non catalogato...................15

1387 1 1919 - 2 corone su 2 Valore Globale (96b varietà) - coppia

verticale con soprastampe capovolte + dentellatura orizzontale spo-

stata sopra il valore originario - gomma originale..........................20

1388 11 1919 - 5 corone su 5 Valore Globale (98) in quartina -

gomma integra (120+) ...................................................................15

1389 1 1920 - Valore Globale (99/111) - serie completa - gomma

originale (200)................................................................................20

1390 2 1920 - Valore Globale (99/111) - serie completa usata (220)

.......................................................................................................22

1391 3 1920 - 10 cent Valore Globale (100d) con doppia sopra-

stampa usato su frammento ..........................................................20

1392 4 20 cent su 20 Valore Globale (102) - coppia e striscia di tre

- busta per Bologna del 27.7.20 ....................................................20

1393 11 1920 - 25 cent su 25 Valore Globale (103a - celeste) -

gomma integra (275) .....................................................................30

1394 2 1920 - 25 cent Valore Globale (103a-varietà) usato - sopra-

stampa parziale - non catalogato ..................................................30

1395 11 1920 - 25 cent su 25 Valore Globale (103 varietà) - cop-

pia con soprastampe diversamente spaziate in orizzontale - gomma

integra - non catalogato.................................................................15

1396  (1) 1920 - 25 cent Valore Globale (103b-celeste latteo) -

nuovo senza gomma .....................................................................20

1397 11 1920 - 25 cent su 25 Valore Globale (103fab) in quartina

- soprastampa in alto - gomma integra (240+) ..............................25

1398 2 1920 - 25 cent su 25 Valore Globale (103 varietà) - blocco

di 10 usato - soprastampe a destra (oblique) ................................40

1399 11 1920 - 45 cent su 45 Valore Globale (104fc) - cent 45 a

cavallo - gomma integra (150).......................................................15

1400 11 1920 - 45 cent su 45 Valore Globale (104fc-varietà) - cent

45 in alto - gomma integra - non catalogato ..................................30

1401 11 1920 - 3 corone su 3 Valore Globale (109) - gomma in-

tegra (175) .....................................................................................18

1402 2 1920 - 45 cent Valore Globale (112) - usato (600) ...........60

1403 3 1920 - 45 cent Valore Globale (112) - usato su frammento

(600+) ............................................................................................65

1404 11/1 1920 - 45 su 45 cent Valore Globale (112 d) - quar-

tina non dentellata - gomma originale - coppia inferiore gomma inte-

gra (400+) ......................................................................................40

1405 11 1920 - 55 cent D'Annunzio (121 varietà) - con unica den-

tellatura obliqua al centro - gomma integra - non catalogato ........75

1406 1 1920 - 55 cent D’Annunzio (121 varietà) - dentellature e

stampa del fondo spostate - gomma originale...............................40
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1407 1 1920 - 1 lira D'Annunzio (122 varietà) - con unica dentella-

tura obliqua al centro + fondo spostato - gomma originale - non ca-

talogato..........................................................................................75

1408 1 1920 - Legionari (127/130) - serie completa - gomma origi-

nale (220) ......................................................................................22

1409 11 1920 - 10 cent Legionari (128) - gomma integra (112,5)

.......................................................................................................13

1410 2 1920 - 25 cent Legionari (130) - coppia usata - Posta Militare

Fiume d'Italia .................................................................................20

1411 1 1920 - 25 cent Legionari (130a-azzurro) - gomma originale

(160) ..............................................................................................16

1412 2 1920 - Reggenza del Carnaro (131) - 15 valori usati (475) .

.......................................................................................................47

1413 1 1920 - 2 cent su 25 (132zpa) - coppia con doppia dentella-

tura al centro - gomma originale (220) ..........................................22

1414 11 1920 - 5 cent Reggenza (133zp+133) in quartina - doppia

dentellatura in alto - gomma integra ..............................................30

1415 11 1920 - 10 cent Carnaro (134) in quartina - gomma integra

(200) ..............................................................................................20

1416 (1) 1920 - 10 cent (134 - varietà) - dentellatura orizzontale

spostata in alto - senza gomma - non catalogato..........................25

1417 11 1920 - 10 cent Carnaro (134zdg) con soprastampa spo-

stata (a cavallo) - gomma integra (225).........................................22

1418 2 1920 - 15 cent su 10 Reggenza del Carnaro (135a - rosa)

usato (600) ....................................................................................60

1419 11 1920 - 15 cent su 20 Carnaro (136) in quartina - gomma

integra (200) ..................................................................................20

1420 11 1920 - 15 cent su 20 (136) - blocco di sei bordo foglio -

gomma integra - ottimamente centrati ...........................................40

1421 1 1920 - 15 cent su 25 cent Reggenza del Carnaro (137a -

azzurro) - gomma originale (350) ..................................................35

1422 11 1920 - 25 cent su 10 Carnaro (140-varietà) - striscia di 3

- dentellatura orizzontale obliqua (zmb) + spazio tipografico prima di

R al centro - gomma integra - non catalogato ...............................15

1423 11 1920 - 50 cent su 20 Carnaro (141) - blocco di 10 -

gomma integra (200) .....................................................................20

1424 11 1920 - 55 cent su 5 Carnaro (142) in quartina - gomma

integra (240+) ................................................................................25

1425 1 1920 - 55 cent su 5 Carnaro (142zt) con leggero decalco -

gomma originale ............................................................................10

1426 1 1920 - 1 lira su 10 cent (143 t) - senza emblema al retro -

gomma originale (220)...................................................................20

1427 11 1920 - 2 lire su 5 cent (144) in quartina - gomma integra

(700) ..............................................................................................70

1428 1 1920 - 2 lire su 5 cent (144t) senza emblema al retro -

gomma originale (220)...................................................................30

1429 1 1920 - 5 lire su 10 cent (145) - gomma originale (300) ...30

1430 2 1920 - 5 lire su 10 cent Carnaro (145) - usato .................30

1431 2 1920 - 5 lire su 10 cent (145 t) - usato - senza emblema al

verso (800) ....................................................................................80

1432 1 1920 - 25 cent Fiume soprastampato (147) - nuovo con

goma - piccolo foro angolo alto a destra (220) ..............................20

1433 2 1920 - 25 cent (147) - usato (250) ...................................25

1434 11 1921 - 5 cent Governo Provvisorio (149) - blocco ango-

lare di 20 - notati errori OV vicini (errore zb-pos.15+19) - gomma in-

tegra (350+) ...................................................................................50

1435 11 1921 - 10 cent Governo Provvisorio (150) - blocco di 32

- gomma integra - notato 150zb (500+) .........................................50

1436 2 1921 - 10 cent Governo Provvisorio (150 varietà) usato -

dentellatura verticale spostata a destra - non catalogato ..............15

1437 11 1921 - 15 cent Governo Provvisorio (151) - blocco ango-

lare di 40 - gomma integra - notato 151zb in pos. 22 (620+) ........60

1438 2 1921 - 25 cent Governo Provvisorio (153oh) usato - O di

Provvisorio a cavallo (solo a destra)..............................................15

1439 2 1921 - 45 cent Governo Provvisorio (155ob varietà) usato -

soprastampa spostata in alto a sinistra (P a cavallo) - non catalogato

.......................................................................................................10

1440 1 1921 - 1 lira (158) - gomma originale con prima linguella

(250) ..............................................................................................25

1441 2 1921 - 1 lira su 30 cent (159p varietà) usato - soprastampa

spostata a destra + o A ripetute a sinistra - non catalogato...........25

1442 1 1921 - 2 lire Governo Provvisorio (160) - gomma oriiginale

(150) ..............................................................................................15

1443 1 1921 - 2 lire Governo Provvisorio (160zb) vv non distanziate

- gomma originale (700) ................................................................70

1444 1 1921 - 3 lire D'Annunzio (161) - gomma originale (150) .15

1445 (1) 1921 - 3 lire D'Annunzio (161) in quartina - nuova senza

gomma...........................................................................................20

1446 11 1921 - 5 lire Governo Provvisorio (162) - gomma integra

(375) ..............................................................................................38

1447 1 1921 - 5 lire D'Annunzio (162) - gomma originale (150) .15

1448 1 1921 - 5 lire Governo Provvisorio (162zd) con decalco -

gomma originale - timbrino di garanzia Grapputo .........................40

1449 1 1921 - 5 lire D'Annunzio (162 ob) - soprastampa a sinistra

+ o chiusa - gomma originale (500+).............................................50

1450 1 1921 - 10 lire Governo Provvisorio (163 zb) - ov vicine -

gomma originale (700)...................................................................70

1451 1 1921 - 10 cent Costituente (165nb+nha varietà) - C verticale

+ spazio tipografico + maw macchiate e confuse - gomma originale

- non catalogato.............................................................................25

1452 4 20 cent Costituente (167) - striscia di cinque al retro di rac-

comandata per Milano del 17.1.23 ................................................50

1453 1 1921 - 20 cent Costituente (167nd+nhc) - a in basso + spa-

zio tipografico dopo IV - gomma originale - non catalogato ..........30

1454 1 1921 - 45 cent Costituente (168nfa varietà nk) 921 disalli-

neati + spazio tipografico prima di Fiumana - gomma originale - non

catalogato ......................................................................................30

1455 1 1921 - 45 cent Costituente (168nc) - a in alto - gomma ori-

ginale (200)....................................................................................20

1456 1 1921 - 80 cent costituente (170 nc) - a in alto - gomma ori-

ginale (300)....................................................................................30

1457 1 1921 - 80 cent Costituente (170 varietà ncc) - c in basso e

rotta + a spostata - gomma originale - non catalogato ..................50

1458 1 1921 - 80 cent Costituente (170 varietà) - spazio tipografico

dopo Cent - gomma originale - non catalogato .............................30

1459 2 1921 - 80 cent Costituente (170 varietà nib) usato - spazio

dopo 1921 - non catalogato...........................................................25

1460 2 1921 - 80 cent Costituente (170nk) usato - tratto tipografico

prima di F (300) .............................................................................30

1461 2 1921 - 80 cent Costituente (170 varietà) usato - Co spostato

in basso - non catalogato ..............................................................25

1462 1 1921 - 1 lira Costituente (171 nc) - a in alto - gomma origi-

nale (350) ......................................................................................35

1463 1 1921 - 2 lire Costituente (172) - gomma originale (240) .25

1464 11 1921 - 2 lire Costituente (172 nd) - con a in basso -

gomma originale (800)...................................................................80

1465 2 1921 - lire Costituente (172o) usato - leggero decalco - non

quotato usato.................................................................................20

1466 1 1921 - 3 lire Costituente (171) - gomma ogirinale (240) .24

1467 2 1921 - 3 lire Costituente (173) usato (200) ......................20

1468 1 1921 - 5 lire Costituente (174) - gomma originale (240) .24

1469 1 1921 - 10 lire Costituente (175) - gomma originale (320) ...

.......................................................................................................24

1470 2 1921 - L su 10 corone (175) usato (250)..........................25

1471 1 1921 - 10 cent D'Annunzio (176) - gomma originale (320) .

.......................................................................................................32
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1472 2 1921 - 5 cent D'Annunzio (177) - quartina usata (320+)..30

1473 11 1922 - 20 cent Costituente (182) - insieme studio di 95

pezzi in blocchi - notate lettere ue rotte in un pezzo - gomma integra

.......................................................................................................75

1474 11 1922 - 25 cent Costituente (182b) - quartina bordo foglio

con soprastampe capovolte - gomma integra ...............................20

1475 11 1922 - 25 cent Costituente (182b varietà) - striscia di 3

con soprastampe capovolte e spostate - gomma integra (con falle

naturali) - non catalotago...............................................................25

1476 1 1922 - Costituente Fiumana (183t) - coppia non dentellata

al centro - gomma originale (380)..................................................35

1477 11 1922 - 45 cent (193x varietà) - coppia verticale con dop-

pia dentellatura obliqua a destra - gomma integra con lievi falle na-

turali (150+) ...................................................................................15

1478 11 1922 - 1 lira si 1 corona Costituente (186) - striscia di 5

con soprastampe spostate in basso + blocco di 8 con soprastampe

a destra - gomma integra ..............................................................20

1479 11 1922 - 1 lira Costituente (186f varietà) - doppia sopra-

stampa + dentellatura destra spostata a sinistra - gomma integra -

non catalogato ...............................................................................15

1480 11 1922 - 1 lira Costituente (186f) - quartina - gomma inte-

gra .................................................................................................30

1481 11 1922 - 1 lira (186t) - coppia angolare non dentellata al

centro - gomma integra - centratura perfetta (570+++) .................60

1482 11 1922 - 1 lira Costituente (186Ka) - coppia verticale con

data a cavallo - gomma integra .....................................................25

1483 11 1923 - San Vito (190/198) - 9 valori in quartine - gomma

integra (380+) ................................................................................40

1484 4 S.Vito (190/193+194 quattro) - raccomandata per Trapani

del 26.10.23 affrancata al retro......................................................50

1485 2 1923 - 2 lire San Vito (199a - bruno carminio) usato (650) ..

.......................................................................................................65

1486 11 1923 - 2 lire Soggetti vari (199) - gomma integra (225)..

.......................................................................................................22

1487 1 1923 - 2 lire San Vito (199a - bruno carminio) - gomma ori-

ginale (650)....................................................................................65

1488 2 1923 - 3 lire Soggetti vari (200) - quartina usata (220+) ..22

1489 1 1923 - 20 cent Regno d'Italia (205nc - varietà) - blocco di

quattro con dentellatura centrale spostata a sinistra (obliqua) -

gomma originale ............................................................................60

1490 11 1923 - 25 cent Regno d'Italia (205nc - varietà) - quartina

bordo foglio con dentellatura centrale spostata - gomma integra..50

1491 1 1924 - 20 cent Regno d’Italia (205p - varietà) con decalco

- gommato fronte retro - non catalogato ........................................40

1492 11 1924 - 50 cent Regno d'Italia (208i varietà) con sopra-

stampa a cavallo - gomma integra - non catalogato......................15

1493 11 1924 - 60 cent Regno d'Italia (209nc) - quartina con den-

tellatura centrale spostata a sinistra - gomma integra (750+) .....100

1494 11 1924 - 60 cent Regno d'Italia (209nc varietà) - blocco

orizzontale di 6 con diversi spostamenti delle dentellature verticali -

gomma integra.............................................................................150

1495 11 1924 - 2 lire Regno d'Italia (211-varietà Kb) - sopra-

stampa obliqua - gomma integra - non catalogato ........................15

1496 11 1924 - 2 lire Regno d'Italia (211- varietàKb) - coppia con

soprastampa oblique - gomma integra - non catalogato ...............30

1497 11 1924 - 5 lire Regno d'Italia (213 varietà) - striscia oriz-

zontale di 5 con dentellature verticali oblique (e formati diversi) -

gomma integra - non catalogato....................................................75

1498 1 1924 - 50 cent Annessione (220f varietà) - soprastampa a

sinistra (2 a destra) - non catalogato .............................................20

1499 11 1924 - 3 lire Annessione (224 varietà) - blocco orizzontale

di 6 con dentellature verticali oblique (diversamente spaziate) -

gomma integra - non catalogato..................................................100

1500 11 1918 - Giornali (1) - quartina bordo foglio - gomma inte-

gra .................................................................................................15

1501 11 1918 - Giornali (1) - blocco di 6 - gomma integra (180+)

.......................................................................................................20

1502 11 1919 - 2 filler Giornali (2) - blocco di 9 - gomma integra

(180+) ............................................................................................20

1503 11 1919 - 2 cent (4) - blocco angolare di 17 - gomma inte-

gra .................................................................................................75

1504 11 1919 - 2 cent (4) - blocco di 26 bordo foglio - gomma in-

tegra ..............................................................................................85

1505 1 1920 - Reggenza del Carnaro (3/4) - serie completa -

gomma originale (700)...................................................................70

1506 2 1920 - Reggenza del Carnaro (3/4) - serie completa usata

(325) ..............................................................................................30

1507 3 1920 - Reggenza del Carnaro (3/4) - serie completa usata

su 2 frammenti...............................................................................50

1508 1 1920 - 50 cent Reggenza (4) - gomma originale (440) ...45

1509 1 1921 - 30 cent Espresso soprastampato (5db) con doppia

soprastampa (una obliqua) - gomma originale - Oliva (250) .........25

1510 11 1923 - S. Vito (7/8 espressi) - serie completa in quartine

- gomma integra (600) ...................................................................60

1511 2 1918/1919 - 1 filler Segnatasse (4) - usato (300).............30

1512 11 1918 - 20 filler Segnatasse (11) - blocco di 8 - gomma

integra - ottima centratura .............................................................25

1513 4 Segnatasse - 5 cent (14) - due blocchi di quattro al retro di

busta da Nocera del 30.5.19 .........................................................50

1514 1 1921 - Segnatasse - 0.02 su 15 cent (15-varietà) con so-

prastampa in basso - gomma originale - non catalogato...............20

1515 1 1921 - Segnatasse - 0.02 su 15 cent (15sba) - soprastampa

spostata (a cavallo) - gomma originale (180) ................................18

1516 1 1921 - Segnatasse - 2 cent su 15 (15za) con decalco -

gomma originale (250)...................................................................25

1517 11 1921 - Segnatasse - L 0.30 su 1 corona (20c) con sopra-

stampa capovolta - gomma integra (225)......................................25

1518 1 1921 - Segnatasse - 0.30 su 1 Corona (20v) con sopra-

stampa obliqua - gomma originale (200) .......................................20

1519 2 1921 - Segnatasse - 0.40 su 80 cent (21 varietà) usato - so-

prastampa in alto a destra (Segnatasse a cavallo) - non catalogato.

.......................................................................................................15

1520 2 1921 - Segnatasse - 50 cent su 60 (22 - varietà sda) usato

- soprastampa in alto e a sinistra - gomma parziale - non catalogato

.......................................................................................................50

1521 1 1921 - Segnatasse - 1 lira su 2 cent (24m varietà s) -

gomma originale ............................................................................20

1522 2 1921 - Segnatasse - 2 cent su 15 (25/I) - nuovo senza

gomma + usato..............................................................................15

1523 2 1921 - Segnatasse - 0,04 su 10 cent (26) - soprastampa

spostata in basso - L ripetuto a cavallo in alto - non catalogato - usato

.......................................................................................................20

1524 11 1921 - Segnatasse - 0.04 su 10 cent (26g) - striscia di 3

con soprastampe oblique - gomma integra ...................................20

1525 1 1921 - Segnatasse - 4 cent su 10 (26-varietà) - Lx ripetuto

in alto - gomma originale - non catalogato ....................................50

1526 1 1921 - 0.04 su 10 cent (26 t) - senza L - gomma originale

(500) ..............................................................................................50

1527 1 1921 - Segnatasse - 0,05 lire su 25 cent (27 varietà naa+zd)

- Segnatasse a cavallo (solo in alto-ultimo della fila)+decalco -

gomma originale - non catalogato .................................................25

1528 1 1921 - Segnatasse - 6 cent su 20 (29 varietà) con parziale

doppia soprastampa (Lx ripetuto in alto a cavallo) - gomma originale

- non catalogato.............................................................................30

1529 2 1921 - Segnatasse - 0,10 lire su 20 cent (29 - varietà) - L e

X ripetuto in alto a sinistra (a cavallo) - usato - non catalogato.....25

1530 1 1921 - Segnatasse - 0,50 lire su 60 cent (33) - gomma ori-

ginale (180)....................................................................................20

1531 1 1921 - 1 lira su 2 cent (35 g) - soprastampa obliqua -

gomma originale (350)...................................................................35
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1532 2 1921 - Segnatasse - 1 lira su 2 corone (35g) usato - sopra-

stampa obliqua e in alto - non quotato usato.................................40

1533 2 1921 - Segnatasse - 1 lira su 2 corone (35n) usato - sopra-

stampa in alto (250).......................................................................25

1534 2 1921 - Segnatasse - lire 1,00 su 2 corone (35s/sa) con L a

destra (a cavallo) - usato ...............................................................35

1535 3 1921 - Segnatasse - lire 1,00 su 2 corone (35s varietà pb)

con soprastampa a sinistra in basso - usato su frammento ..........30

1536 4 Raccomandata espresso da Fiume a Roma del 27.6.24

con affrancatura fronte retro di Regno (85 + 178 coppia + 7 Espressi)

.......................................................................................................20

DALMAZIA

1537 4 Dolenja Kosana - cartolina per Genova del 23.12.19

(81+82 Regno)...............................................................................15

1538 11 1919 - una corona su 1 lira (1) - quartina angolo di foglio

- a diversa (1a) in basso a sinistra - gomma integra (180+) ..........20

1539 11 1919 - 1 corona su 1 lira (1b) con A piccola - gomma in-

tegra (135) .....................................................................................15

1540 1 1921/1922 - Soprastastampati (2/8) - serie completa -

gomma originale (200)...................................................................20

1541 1 1922 - 1,20 corone su 1,20 lire (2) - gomma originale (400)

.......................................................................................................40

1542 11 1921 - 5 cent su 5 (2ba ) con soprastampa spostata in

alto a cavallo - gomma integra (165) .............................................16

1543 11 1921 - 10 cent su 10 (3f) in quartina con leggero decalco

- gomma integra (300+) .................................................................30

1544 11 1922 - 50 cent su 50 (5b + 5) - coppia verticale bordo fo-

glio - di senza punto sulla i - gomma integra (165+) .....................18

1545 11 1922 - 50 cent su 50 (5d) - di senza punto sulla i - gomma

integra (135) ..................................................................................13

1546 11 1922 - 50 cent su 50 (5d + 5) in coppia - di senza punto

sulla i + normale - gomma integra (165+)......................................16

1547 1 1922 - 1,20 lire su 1,20 Espresso (2) - gomma originale

(400) ..............................................................................................40

1548 1 1922 - Segnatasse (1/4) - serie completa - gomma originale

(220) ..............................................................................................22

1549 11 1922 - 1 corona su 1 lira Segnatasse (2) - quartina -

gomma integra (200+) ...................................................................20

1550 11 1922 - 2 corone su 2 lire (3) - gomma integra (250) ...25

1551 1 1922 - Segnatasse - 2 corone su 2 lire (3) - gomma originale

(100) ..............................................................................................10

1552 2 1922 - Segnatasse - 2 corone su 2 lire (3) usato (240) ...20

1553 11 1922 - 5 corone su 5 lire (4) - gomma integra (250) ...25

1554 1 1922 - Segnatasse - 5 corone su 5 lire (4) - gomma originale

(100) ..............................................................................................10

1555 11 1922 - 1 corona su 1 lira (6) - gomma integra - ottima-

mente centrato (100) .....................................................................10

ARBE

1556 1 1920 - 10 cent (2 - varietà) - doppia dentellatura a destra -

gomma originale - non catalogato ...............................................100

1557 2 1920 - Soprastampato (5/10+1/2 Espressi) emissione com-

pleta usata (850)............................................................................90

1558 11 1920 - 10 cent (6) - gomma integra (137)...................15

1559 11 1920 - 20 cent (7) - gomma integra (275)...................27

1560 11 1920 - 50 cent su 20 (9) - gomma integra (300) .........30

1561 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - gomma integra (300) .........30

1562 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - coppia verticale - gomma inte-

gra (600) ........................................................................................50

1563 1 1920 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma originale -

30 cent con punto chiaro - Diena + Fiecchi ...................................50

1564 2 1920 - 50 cent su 5 cent Espresso (2) - usato (250)........20

VEGLIA

1565 2 1920 - 10 cent (2) usato (500) .........................................50

1566 11 1920 - 20 cent (3) - gomma integra (1250)...............125

1567 2 1920 - Soprastampato (5/10+1/2 Espressi) emissione com-

pleta usata (850)............................................................................90

1568 3 1920 - Soprastampati (5/10) serie completa - 6 valori usati

su frammenti - 55 cent su 5 con spazio tipografico in alto a sinistra

della V (non catalogato).................................................................50

1569 11 1920 - 5 cent (5)- quartina - piccolo foro di spillo in alto a

sinistra - gomma integra (500).......................................................30

1570 3 1920 - 10 cent (6ga - Veglia a cavallo) usato su frammento

- non quotato usato........................................................................65

1571 11 1920 - 20 cent (7) - gomma integra (275)...................25

1572 11 1920 - 20 cent (7) - quartina - gomma integra (1100) .....

.....................................................................................................100

1573 11 1920 - 50 cent su 20 (9) - gomma integra (300) .........27

1574 11 1920 - 50 cent su 20 (9) - quartina - gomma integra

(1200) ..........................................................................................120

1575 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - gomma integra (300) .........25

1576 11 1920 - 55 cent su 5 (10) - quartina con resti di doppia

dentellatura in verticale a destra - gomma integra (1200+).........120

CORFU’

1577 11 1923 - Coppia del 1 lira (8 varietà) con soprastampe obli-

que - gomma integra - non catalogato...........................................50

1578 % Stazione Radio + Verificato per Censura dalla Stazione -

cartolina per Genova del 9.1.19 - un valore asportato ..................20

1579 11 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma in-

tegra (250) .....................................................................................25

1580 1 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................10

1581 2 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - usata (150) ..

.......................................................................................................15

1582 3 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa usata il 24.9 su

foglio d’epoca ................................................................................20

1583 2 1923 - 1 lira (8) - soprastampa spostata a sinistra - non ca-

talogato..........................................................................................15

1584 11 1923 - 1 lira (8 varietà) con soprastampa obliqua -

gomma integra - non catalogato....................................................20

1585 2 1923 - 1 lira (8 varietà) con soprastampa a destra obliqua -

usato - non quotato........................................................................15

1586 2 1923 - 1 lira (8e) con soprastampa a sinistra obliqua - usato

- non catalogato.............................................................................15

1587 1 1923 - Soprastampati (9/11) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................20

1588 2 1923 - Soprastampati (9/11) - serie completa - usata (180).

.......................................................................................................18

1589 3 1923 - Soprastampati (9/11) - serie completa usata su fram-

menti (180++) ................................................................................20

1590 11 1923 - 25 lepta su 10 cent (9) - gomma integra (250) 25

1591 1 1923 - 25 lepta su 10 cent (9) - gomma originale - ottima-

mente centrato (200) .....................................................................20

1592 11 1923 - 1,20 dracme su 50 cent Michetti (10) - gomma in-

tegra (scura) - ottima centratura (225)...........................................15

1593 11 1923 - Non Emessi (12/14) - serie completa - gomma in-

tegra (125) .....................................................................................12

OCCUPAZIONI II GUERRA MONDIALE
ALBANIA

1594 4 Posta Militare 3 Truppe Occupazione 20.10.16 - busta dal-

l'Albania a Viareggio (82 coppia - Regno) .....................................15

1595 11 1939 - 1 qind (1) - blocco di 15 con soprastampa inclinata

(e spostata a sinistra) - gomma integra (con qualche leggero ingial-

limento) - non catalogato ...............................................................40

1596 2 1939/1940 - Ordinaria (16/28) - 13 valori usati (205).......20

1597 1 1939/1940 - Ordinaria (26/29) - 4 valori - gomma originale

(180) ..............................................................................................18
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1598 4 1942 - Unione (30/36) - serie completa usata su busta - Ti-

rana 28.4.42 ..................................................................................25

1599 11 1942 - 1 qind su 2 (37) - blocco di 20 - gomma integra

(200) ..............................................................................................20

1600 11 1943 - Antitubercolari (38/45) - serie completa in quartine

- gomma integra (260+) .................................................................26

1601 2 1943 - Antitubercolare (38/45) - serie completa in quartine -

usate (260+) ..................................................................................26

1602 11 1940 - Posta Aerea (5/11) - serie completa gomma inte-

gra - leggere abrasioni di gomma sul 5 quind (425) ......................40

1603 11 1940 - 5 qind (5 - Aerea) - blocco verticale di 12 - gomma

integra - non fresco - da esaminare (300) .....................................20

1604 1 1940 - 4 qind Segnatasse (1) - gomma originale (100)...10

1605 11 1940 - 10 quind Segnatasse (2) - gomma integra (250).

.......................................................................................................25

LUBIANA

1606 11 1941 - Striscia di cinque del 25 para (1b varietà fd) con

soprastampa obliqua e spostata (punto a sinistra) - gomma integra

(225+) ............................................................................................25

1607 11 1941 - 30 din (17) - gomma integra (165)...................16

1608 11/1 1941 - 25 para (18d) - quartina con soprastampe

oblique - gomma originale (integra in basso) - Fiecchi..................15

1609 11 1941 - 50 para (19 - pos.1/50) mezzo foglio superiore di

50 - gomma integra (tre pezzi con aderenze di carta) - cert. AG

(500+) ............................................................................................75

1610 11 1941 - 1,50 din (21d) - quartina con soprastampa obliqua

(parziale a sinistra - prima colonna) + R rotta (21w) in alto a sinistra

- gomma integra ............................................................................50

1611 11 1941 - 4 din (24 m) - senza rombi - bordo di foglio -

gomma integra (270) .....................................................................27

1612 1 1941 - 30 din (33) - gomma originale ..............................13

1613 1 1941 - 1 + 1 din su 10 (36a) con soprastampa capovolta -

gomma originale ............................................................................16

1614 11 1941 - 50 para (1fca - Aerea) - striscia di 3 con sopra-

stampa spostata a destra (o+i+rombi a sinistra) - gomma integra 50

1615 11 1941 - 20 din (7 aerea) - gomma integra (275)...........27

1616 1 1941 - 50 para (6d) in quartina con soprastampe oblique -

tre pezzi con gomma originale.......................................................16

1617 11 1941 - 50 para (6f) in quartina con R Commissariato a

cavallo - gomma integra (300+).....................................................30

1618 11 1941 - 50 para (6h + 6i) in coppia - gomma integra (315+)

.......................................................................................................35

1619 11 1941 - 50 para (6h + 6i) - blocco di sei - coppia inferiore

senza R. Commissariato e Rombi - gomma integra - G. Bolaffi

(780++) ..........................................................................................75

1620 11 1941 - Segnatasse - 7 din (7) - quartina con varietà di

dentellatura in verticale a destra - gomma integra ........................20

1621 11 1941 - 1 din (7d) - blocco di sei con soprastampe oblique

- un pezzo assottigliato al recto con soprastampa completa - gomma

integra - non catalogato.................................................................60

1622 11 1941 - 1 din (7k) con Territori Sloveni a cavallo - blocco

di 6 - gomma integra (450+) ..........................................................45

1623 11 1941 - 1 din Segnatasse (7 p) - quartina con decalco -

gomma integra (210) .....................................................................20

1624 11/1 1941 - Segnatasse - Coppia del 10 din (10+10o) con

C rotto (a destra) - gomma integra con traccia di linguella a sinistra

(180+) ............................................................................................18

1625 11 1941 - 2 din (13) - gomma integra (225).....................25

1626 0 Lubiana 15.6.42 - Bollettino Pacchi interno da 20 cent con

affrancatura complementare (257) - Sirotti ....................................30

CEFALONIA E ITACA

1627 3 Frammento di busta della P.M. 167 con 5 valori singoli di-

versi (5+13+15+16 ua+1 aerea) - due soli valori colpiti dall'annullo -

segno di tassa .............................................................................100

1628 11 1941 - 20 lepta (6) - gomma integra - Diena (140) .....20

1629 11 1941 - 50 lepta (8) - gomma integra - Raybaudi (180) ...

.......................................................................................................25

ISOLE JONIE

1630 11 1941 - Soprastampati (1/8 + 1 Aerea + 1/4 Segnatasse)

- emissione completa - gomma integra .........................................15

1631 11 1941 - 30 cent (5) - quartina con soprastampe disalli-

neate - gomma integra - non catalogato........................................15

1632 11 1941 - 30 cent (5b/5) in quartina - errore SOLE in alto a

sinistra - gomma integra (285++) ..................................................28

1633 11 1941 - 50 cent (1aa) senza I - gomma integra (270) ..25

1634 1 1941 - 50 cent (1aa-Aerea) con errore SOLE - gomma ori-

ginale (180)....................................................................................18

1635 11 1941 - 50 cent (1/1aa-Aerea) coppia con errore SOLE a

destra - gomma integra (270+) ......................................................28

1636 11 1941 - Segnatasse (1/4) - serie completa in quartina -

gomma integra (200) .....................................................................20

1637 4 Segnatasse (1/4) - serie completa su bustina - Zante

20.3.42...........................................................................................10

ZONA FIUMANO KUPA

1638 11 1941 - 50 para (2) - blocco di 10 - gomma integra .....15

1639 11 1941 - 1,50 din (4) - blocco di 10 - gomma integra.....15

1640 11 1942 - 1 din (37da) con diciture marginali solo in basso

- gomma integra (225) ...................................................................25

1641 11 1942 - 1 din (37f-varietà) - ZOFK in alto + ONMI a destra

- gomma integra (210+) .................................................................20

1642 11 1942 - 1,50 din (38-varietà) - soprastampa Onmi molto

spostata a destra - gomma integra - non catalogato - lievi abrasioni

al recto tipiche dell'emissione........................................................20

1643 1 1942 - Colori cambiati - 1.50 din Maternità e Infanzia (41) -

gomma originale con traccia di linguella (450) ..............................45

MONTENEGRO

1644 11/1 1941 - 25 para (1+1pa+1+1pc) in quartina - errori

X1X+1V a destra - gomma originale - coppia inferiore gomma integra

(133+) ............................................................................................15

1645 11 1941 - 25 para (1) in quartina - errori pc + pa a sinistra -

gomma integra...............................................................................25

1646 11/1 1941 - 1 din (1+ tre 1pa) - quartina - coppia superiore

gomma originale coppia inferiore gomma integra .........................15

1647 (1) 1941 - 1 din (2a) - quartina con soprastampe capovolte -

errore pc (1V) in basso a sinistra - senza gomma - Raybaudi ......40

1648 11 1941 - 1 din (2i + errore n) - soprastampa a sinistra + M

grassetto - gomma integra.............................................................40

1649 11 1941 - 1,50 din (3) in quartina - errori pa + pc sulla coppia

di sinistra - gomma integra ............................................................18

1650 1 1,50 din (3) in quartina - posizioni 85 (errore pb) + 86 (errore

pa) + 95 + 96 (errore p) - gomma originale (290++)......................30

1651 11/1 1941 - 1.50 din (3 varietà) - quartina - IV con I ba-

stoncino - coppia superiore gomma originale coppia inferiore gomma

integra - non catalogato.................................................................25

1652 1 1941 - 1.50 din (3 varietà) - e diversa - gomma originale -

non catalogato ...............................................................................20

1653 11 1941 - 1.50 din (3i varietà pp) - soprastampa a sinistra +

errore 1V/X1X - gomma integra.....................................................15

1654 11 1941 - 2 din (4) in quartina - errori pa + pc nella coppia

di sinistra - gomma integra ............................................................18

1655 1 1941 - 2 din (4) in quartina (pos. 85/96) con errori p + pa +

pb - gomma originale (300+) .........................................................30

1656 11/1 1941 - 2 din (4 tre + 4pp) - quartina - errore 1V+X1X

in basso a sinistra - coppia superiore gomma originale coppia infe-

riore gomma integra ......................................................................12

1657 11 1941 - 4 din (6) in quartina - errori pa + pc nella coppia

di sinistra - gomma integra ............................................................18

1658 11/1 1941 - 4 din (6 + tre 6pa) - quartina - errore X1X -

coppia superiore gomma originale coppia inferiore gomma integra..

.......................................................................................................15
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1659 11 1941 - Soprastampati (15/23) - serie completa in quartine

- gomma integra (160) ...................................................................16

1660 1 1942 - Valore Lire (40/48) - serie completa - gomma origi-

nale con prima linguella - qualche ingiallimento (400)...................30

1661 11 1942 - 1 din (40d) con M grassetto - gomma integra (165)

.......................................................................................................20

1662 1 1941 - 1,50 lire (41) - o di Governatorato difettosa - gomma

originale - non catalogato ..............................................................25

1663 11 1942 - lire su 1 din (50) - coppia - gomma integra (120+)

.......................................................................................................15

1664 11 1942 - 1 din (50+50d) in coppia - M grassetto a destra -

gomma integra (210+) ...................................................................25

1665 11 1942 - Lire su 3 din (53) - coppia - gomma integra (120+)

.......................................................................................................15

1666 11 1942 - 3 din (53+53b) in coppia - GOVORNATORATO a

destra - gomma integra (210+) ......................................................25

1667 11 1942 - Lire su 4 din (54) - coppia - gomma integra (120+)

.......................................................................................................15

1668 11 1942 - Lire su 4 din (54e) - G rotto - gomma integra (135)

.......................................................................................................13

1669 11 1942 - Lire su 4 din (54 varietà) - coppia con sopra-

stampa a sinistra - gomma integra - non catalogato .....................20

1670 11 1942 - Lire su 5.50 din (55) - coppia - gomma integra

(120+) ............................................................................................15

1671 11 1942 - Lire su 6 din (56) - coppia - gomma integra (120+)

.......................................................................................................15

1672 11 1942 - 6 din (56+56d) in coppia - G rotto a destra -

gomma integra (210+) ...................................................................25

1673 11 1942 - 65 din (56+56d) in coppia - M grassetto a destra

- gomma integra (210) ...................................................................25

1674 11 1942 - Lire si 8 din (57) - coppia - gomma integra (120+)

.......................................................................................................15

1675 11 1942 - 8 din (57+57d) in coppia - M grassetto a destra -

gomma integra (210) .....................................................................25

1676 11 1942 - Lire su 12 din (58) - coppia - gomma integra

(120+) ............................................................................................15

1677 1 1943 - Sesto della Montagna (60/69+Aerea 26/31) emis-

sione completa - gomma originale (180) .......................................18

1678 11 1943 - Sesto della Montagna (60/69) - serie completa -

gomma integra (250) .....................................................................25

1679 11 1943 - 5 cent Serto della Montagna (60) - foglio di 40 di-

viso in due blocchi (20 + 20) completo dei bordi - gomma integra

(800+) ............................................................................................75

1680 11 1943 - 5 lire Serto della Montagna (68) - blocco angolare

di 20 - gomma integra (600) ..........................................................60

1681 11 1941 - 2,50 din Aerea (4 a) - soprastampa capovolta -

gomma integra (225) .....................................................................22

1682 1 1941 - 10 din (6 varietà i) - errore 1V - gomma originale -

non catalogato ...............................................................................18

1683 1 1941 - 30 din (8g-Aerea) - errore X1X - gomma originale

(250) ..............................................................................................25

1684 11 1943 - Serto della Montagna (26/31 aerea) - serie com-

pleta - gomma integra (200) ..........................................................20

1685 11 1943 - 10 lire (30-Aerea) in quartina - gomma integra

(200+) ............................................................................................20

1686 11 1943 - 20 lire (31-Aerea) in quartina - gomma integra

(270+) ............................................................................................27

1687 1 1941 - 1 din segnatasse (2 varietà) - errore 1V - gomma

originale - non catalogato ..............................................................15

1688 1 1941 - 2 din segnatasse (3 varietà gb) - errore 1V+X1X -

gomma originale - non catalogato .................................................12

1689 11 1941 - 5 din (4ga) con errore X1X - soprastampa a sini-

stra - gomma integra (900+) ..........................................................90

1690 11 1941 - 50 cent (9) - blocco angolare di 69 (pos. 1/97 -

manca p. 33) - gomma integra ......................................................50

1691 1 1941 - Saggi - 1,5 din - (3-varietà pb) sopratampa in cirillico

+ errori 1V/X1X - gomma originale - assottigliato a destra ............25

1692 (1) 1941 - Saggi - 1,5 din (3-soprastampa in cirillico) - nuovo

senza gomma (450).......................................................................20

OCCUPAZIONE ANGLO AMERICANA - NAPOLI

1693 1 1943 - 50 cent (12Ab) con doppia soprastampa - gomma

originale (300)................................................................................30

1694 11 1943 - 50 cent (12gb) - coppia con soprastampa spostata

(o a cavallo) - gomma integra........................................................10

OCCUPAZIONE ANGLO AMERICANA - SICILIA

1695 11 1943 - 50 cent (4) - blocco angolare di 30 - gomma inte-

gra .................................................................................................20

OCCUPAZIONE GRECA - ALBANIA

1696 11 1940 - 5 lepta (1) - blocco di 12 bordo foglio - gomma in-

tegra (180+) ...................................................................................20

1697 11 1940 - 40 lepta (4) - blocco di 6 bordo foglio - gomma in-

tegra (90+) .....................................................................................10

OCCUPAZIONE JUGOSLAVA - TRIESTE

1698 1 1945 - 20 cent su 1 lira (1b) con doppia soprastampa -

gomma originale - Oliva (220) .......................................................20

1699 11 1945 - 10 lire + 10 su 30 cent (10) in quartina - riga di co-

lore diagonale al centro - gomma integra - non catalogato ...........20

ISTRIA

1700 11 1945 - 5 lire su 2,50 (33) - gomma integra (340) ........34

1701 2 1945 - 5 lire su 2,50 Bandiera (33) usato - Raybaudi (320).

.......................................................................................................30

1702 11 1945 - 50 cent su 25 (34 - Aerea) - gomma integra (240)

.......................................................................................................24

ISTRIA E LITORALE SLOVENO

1703 4 1 lira su 1,20 (61) + 2 lire su 30 (62) - due quartine bordo

foglio usate su busta - notato (62c - 4 sbarre) - Rijeka 21.11.46...80

1704 2 1945/1947 - Piccolo insieme di 4 valori in quartina - usati

(180+) ............................................................................................18

1705 % 1,50 dinari (Jugoslavia) su cartolina da Pola del 31.10.47

.......................................................................................................30

1706 % Due 1,50 lire (44) su cartolina da Postunia a Zagabria (300)

.......................................................................................................30

1707 11 1945 - Soprastampati (1/5 - tassello I) - serie completa -

gomma integra (240) .....................................................................25

1708 1 1946 - Segnatasse - 50 lire su 20 (6A) - gomma originale

(375) ..............................................................................................37

1709 11 1946 - Segnatasse (10/13) - 4 valori - gomma integra

(210) ..............................................................................................20

1710 1 1946 - Segnatasse - 10 lire su 30 (11d) con r di Lira grande

- gomma originale (150) ................................................................15

1711 2 Segnatasse - 1 lira su 25 cent (14 varietà de) - coppia usata

- soprastampa difettosa a destra (Porio + Lira senza r) - non catalo-

gato................................................................................................20

1712 2 1946 - 1 lira su 25 cent (14 varietà de + 14/III varietà de) -

coppia usata - Porio + Lira con r evanescente - non catalogato ...40

1713 2 1946 - 2 lire su 25 cent (15A/III) usato (400) ...................50

1714 2 1947 - Soprastampati (67/76) - serie completa usata (150)

.......................................................................................................15

OCCUPAZIONE TEDESCA - ALBANIA

1715 11 - 1943 – Foglio con 95 pezzi del 1 quind su 3 bruno (Unif.

1) – gomma integra .....................................................................100

1716 11 1943 - 1 qind su 3 (1d) - soprastampa in alto - gomma

integra (165) ..................................................................................16

1717 2 1943 - 1 qind (1ec) con 4+3 spostati in alto - non quotato

usato..............................................................................................40

1718 1 1943 - Soprastampati (2/13) - insieme di 12 valori - gomma

originale (250)................................................................................25

1719 2 1943 - 2 qind (2) - blocco di 24 usato (288+) ...................30

1720 2 3 qind (3) - blocco di sei usato - 9 rotto in basso a destra

(Michel tipo VII) - Tirana 26.8.39 ...................................................60
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1721 2 1943 - 3 qind (3) - blocco angolare di 24 usato (288+) ....30

1722 1 1943 - 5 qind soprastampato (4a) - soprastampa capovolta

- nuovo con gomma (220) .............................................................22

1723 11 1943 - 5 qind (4h) - errore 1944 - gomma integra con

aderenze di colore (480)................................................................40

1724 1 1943 - 15 qind (6f) - errore 1948 - gomma originale con ade-

renze di colore (320)......................................................................30

1725 1 1943 - Soprastampati (11/13) - insieme di 3 valori - gomma

originale (184)................................................................................18

1726 11 1943 - 1 franco (11i) con decalco - gomma integra (135)

.......................................................................................................13

1727 2 1944 - Pro Sinistrati (15/21) - serie completa - usati (250) ..

.......................................................................................................25

LUBIANA

1728 11 1944 - Pro Orfani (26/31) - serie completa - gomma inte-

gra (350) ........................................................................................40

1729 2 1944 - Pro Orfani (26/31) - serie completa - usati (450) ..45

1730 11 1944 - 20 lire su 5 (25 varietà) soprastampa in alto -

usato - non catalogato ...................................................................40

1731 1 1944 - Senza Tetto (32/33) - serie completa - gomma origi-

nale (140) ......................................................................................15

ZARA

1732 11 1943 - 5 cent (1 - primo tipo) - gomma integra (220)..22

1733 11 1943 - 5 cent (1 - secondo tipo) - gomma integra (220) .

.......................................................................................................22

1734 1 1943 - 5 cent (1m) - e mozza (pos- 78) - gomma originale

(300) ..............................................................................................30

1735 1 1943 - 5 cent (1n) - a di Zara in grassetto - gomma originale

(300) ..............................................................................................30

1736 2 1943 - 5 cent (1) usato (325) ...........................................30

1737 11 1943 - 10 cent (2b) con soprastampa capovolta - gomma

integra..........................................................................................100

1738 11 1943 - 10 cent (2f) - soprastampa a destra (g a cavallo)

- gomma integra (525) ...................................................................50

1739 1 1943 - 10 cent (2f) con soprastampa a destra - gomma ori-

ginale (350)....................................................................................35

1740 1 1943 - 10 cent (2/IIf) - soprastampa a destra - gomma ori-

ginale (350)....................................................................................30

1741 1 1943 - 15 cent (3/Ie) - soprastampa a sinistra - gomma ori-

ginale (350)....................................................................................30

1742 11 1943 - 20 cent (4) - striscia angolare di 5 (pos. 6/10) con

i due tipi di soprastampe (I + III tre) - gomma integra....................60

1743 2 1943 - 75 cent (8 da - primo tipo) - soprastampa in alto -

usato (600) ....................................................................................60

1744 11 1943 - 75 cent (8e - primo tipo) con soprastampa a sini-

stra - gomma integra (600) ............................................................60

1745 11 1943 - 75 cent (8/e - secondo tipo) - soprastampa a sini-

stra - gomma integra (600) ............................................................60

1746 11 1943 - 75 cent (8f) - soprastampa a destra - gomma in-

tegra - cert. AG (525).....................................................................50

1747 1 1943 - 75 cent (8/If) - soprastampa a destra - gomma origi-

nale (400) ......................................................................................40

1748 1 1943 - 1 lira (9/Ie) - soprastampa a sinistra - gomma origi-

nale (350) ......................................................................................30

1749 11 1943 - 1 lira (9e) - soprastampa a sinistra - gomma inte-

gra - Ludin .....................................................................................50

1750 11 1943 - 1 lira (9e) con soprastampa spostata a sinistra -

blocco di 12 (pos. 66/98) - gomma integra - dentellatura aperta in

verticale in basso a destra (tra 77 e 98) ......................................500

1751 11 1943 - 1,25 lire (10 varietà) con soprastampa molto spo-

stata in alto (non catalogata) - blocco di 15 bordo foglio (pos. 2/27)

con gli errori h (pos. 3) + L (pos. 14) + D grassetto (pos. 13) - gomma

integra..........................................................................................250

1752 3 1943 - 2 lire (12/I) usato su frammento (250+) ................25

1753 11 1943 - 2 lire (12e - secondo tipo) - soprastampa a sinistra

(B a cavallo) - gomma integra .......................................................60

1754 3 1943 - 2 lire (12/Ie) usato - soprastampa a sinistra - non quo-

tato.................................................................................................40

1755 2 1943 - Propaganda (20/23 - primo tipo - serie completa

usata (220) ....................................................................................22

1756 11 1943 - 50 cent (24/II) - A larghe - gomma integra (150)..

.......................................................................................................15

1757 11 1943 - 50 cent (24/III) - seconda A stretta - gomma inte-

gra (375) ........................................................................................37

1758 11 1943 - 50 cent (24/IV) - seconda A diversa - gomma in-

tegra (375) .....................................................................................37

1759 11 1943 - 75 cent (25/III) - A larghe - gomma integra (375).

.......................................................................................................37

1760 2 1943 - 75 cent (25 - terzo tipo) usato - A diverse (300)....30

1761 11 1943 - 75 cent (25/IV) - seconda A diversa - gomma in-

tegra (375) .....................................................................................37

1762 11 1943 - 1,25 lire (26/I) - gomma integra (275)..............27

1763 2 1943 - 1,25 lire (26/I) usato (325) ....................................30

1764 2 1943 - Propaganda (27/34) - otto valori usati (320) .........35

1765 1 1943 - 30 cent Marina (31) - II + IV tipo - gomma originale

(180) ..............................................................................................18

1766 11 1943 - 30 cent Aviazione (33 - quinto tipo) - A diverse -

gomma integra (450) .....................................................................45

1767 11 1943 - 30 cent Milizia (34/I) in quartine - gomma integra

(180+) ............................................................................................18

1768 1 1943 - 30 cent Milizia (34/II + IV) - A diverse - gomma origi-

nale - Diena (180)..........................................................................18

1769 11 1943 - 25 cent (1/II - Aerea) in quartina - gomma integra

(200) ..............................................................................................20

1770 11 1943 - 25 cent (1/III - Aerea) angolo di foglio - gomma in-

tegra (200) .....................................................................................20

1771 11 1943 - 80 cent (4) - quartina bordo foglio - gomma integra

(480+) ............................................................................................45

1772 2 1943 - 2 lire (6) - coppia verticale usata (300) .................30

1773 11 1943 - 2 lire (6 - Aerea) - striscia angolare verticale di 3

(pos. 36 + 41 + 46) - gomma integra (240+)..................................25

1774 11 1943 - 2 lire (6q) - Z con ricciolo - gomma integra (165)

.......................................................................................................18

1775 11 1943 - 2 lire (6za - Aerea) - t inchiostrato (pos. 21) -

gomma integra (240) .....................................................................25

1776 11 1943 - 2 lire (6zc - Aerea) - seconda a diversa (pos. 27)

- gomma integra (240) ...................................................................24

1777 11 1943 - 2 lire (6m - Aerea) - a stretta (pos. 2) - gomma in-

tegra (165) .....................................................................................16

1778 11 1943 - 2 lire (6o - Aerea) - c stretto (pos. 11) - gomma in-

tegra (165) .....................................................................................16

1779 11 1943 - 2 lire (6q - Aerea) - Z con ricciolo (pos. 16) -

gomma integra (165) .....................................................................16

1780 11 1943 - 2 lire (6s - Aerea) - t più corta (pos. 20) - gomma

integra (165) ..................................................................................16

1781 11 1943 - 2 lire (6u - Aerea) - s stretta (pos. 30) - gomma in-

tegra (165) .....................................................................................16

1782 11 1943 - 2 lire (6v - Aerea) seconda e diversa (pos. 33) -

gomma integra (165) .....................................................................16

1783 11 1943 - 2 lire (6w - Aerea) - c + g strette (pos. 34) - gomma

integra (165) ..................................................................................16

1784 1 1943 - 2 lire (6za - Aerea) - t inchiostrata (pos. 21) - gomma

originale con prima linguella (160).................................................16

1785 11 1943 - 2 lire Aerea (6zc) - A diversa (pos.27) - gomma

integra (270) ..................................................................................27
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1786 11 1943 - 2 lire (6zd - Aerea) con z stretta - gomma integra

- Raybaudi (120)............................................................................12

1787 11 1943 - 2 lire Aeroespresso (9m - Aerea) - prima a stretta

(pos. 2) - gomma integra (165)......................................................16

1788 11 1943 - 2 lire Aeroespresso - a diversa - gomma integra

(240) ..............................................................................................25

1789 11 1943 - 2 lire Aeroespresso (pn - Aerea) - e + n strette

(pos. 9) - gomma integra (165)......................................................16

1790 11 1943 - 2 lire Aeroeswpresso (9o - Aerea) - c stretta (pos.

11) - gomma integra (165) .............................................................16

1791 11 1943 - 2 lire Aeroespresso (9q - Aerea) - Z con ricciolo

(pos. 16) - gomma integra (165)....................................................16

1792 11 1943 - 2 lire Aeroespresso (9s - Aerea) - t corta (pos. 20)

- gomma integra (165) ...................................................................16

1793 1 1943 - 2 lire Aeroespresso (9za) - t inclinata - gomma origi-

nale (160) ......................................................................................18

1794 1 1943 - Espressi - 1,25 lire (1c) con soprastampa in basso -

gomma originale (300)...................................................................30

1795 3 1943 - 2,50 lire (2) usato su frammento (275+) ...............30

1796 2 1943 - 1,25 lire (3 - secondo tipo) usato - A larghe (200).20

1797 2 1943 - 1,25 lire (3 - terzo tipo) usato - A diverse (500).....50

1798 2 1943 - 1,25 lire (3 - quinto tipo) usato - seconda A stretta

(500) ..............................................................................................50

1799 11 1943 - 5 cent segnatasse (1) - gomma integra (120) .12

1800 1 1943 - Segnatasse - 5 cent (1c) - soprastampa a destra -

gomma originale con leggera traccia di linguella (300) .................30

1801 11 1943 - Segnatasse - 30 cent (5 l) con a in grassetto (pos.

91) - gomma integra - Raybaudi (200) ..........................................20

1802 11 1943 - Segnatasse - 30 cent (5/II l) - seconda a in gras-

setto (pos. 91) - gomma integra (200) ...........................................20

1803 11 1943 - Segnatasse - 40 cent (6b) con soprastampa a si-

nistra - gomma integra (450) .........................................................45

1804 1 1943 - 40 cent (6b) - soprastampa spostata (B sulla dentel-

latura) - gomma originale (300) .....................................................30

1805 11 1943 - Segnatasse - 40 cent (6e) - n rotta (pos. 10) -

gomma integra - Raybaudi (200)...................................................20

1806 11 1943 - 40 cent (6g - Segnatasse) con D rotta in basso

(pos. 39) - gomma integra - cert. AG (200)....................................20

1807 1 1943 - Segnatasse - 40 cent (6/IIb) con soprastampa a si-

nistra - gomma originale (300).......................................................30

1808 11 1943 - 40 cent Segnatasse (6 f) - B tagliata (pos.30) -

gomma integra (200) .....................................................................20

1809 11 1943 - 40 cent Segnatasse (6 g) - D aperta (pos.39) -

gomma integra - Raybaudi (200)...................................................20

1810 11 1943 - 50 cent (7c) - soprastampa spostata a sinistra -

gomma integra (450) .....................................................................45

1811 11 1943 - Segnatasse - 50 cent (7e) - n spezzata (pos. 10)

- gomma integra - Raybaudi (200).................................................20

MONTENEGRO

1812 11 1943 - Soprastampati (1/9) - serie completa - gomma in-

tegra con alcuni punti gialli sulla dentellatura (1000).....................40

1813 2 1943 - 5 lire su 4 din (6) - usato (200)..............................20

1814 2 1943 - 5 lire su 4 din (6 varietà) usato - parziale decalco

(150+) ............................................................................................18

1815 2 1943 - 25 cent (10) usato a Cetinje nel giorno d'emissione

(10.XI.43).......................................................................................20

1816 11 1943 - 2 lire (13a) errore scuuss - gomma integra (240)

.......................................................................................................24

1817 1 1943 - Croce Rossa (21/24 + 9/11 aerea) - emissione com-

pleta - gomma originale (230)........................................................25

1818 11 1944 - Soprastampati (21/22) - 2 valori con gomma inte-

gra (160) ........................................................................................16

1819 11 1944 - Soprastampati (21/22) - 2 valori in quartina -

gomma integra (640+) ...................................................................65

1820 11 1943 - Croce Rossa (9/11 - Aerea) - serie completa -

gomma integra (225) .....................................................................22

CATTARO

1821 1 1944 - 1 lira su 25 cent (2) - gomma originale (110) .......12

1822 2 1944 - 1,50 lire su 50 cent (3b) usato - lettere uguali (375) .

.......................................................................................................37

1823 1 1944 - 10 lire su 20 cent (6) - gomma originale (110) .....12

1824 11 1944 - Soprastampati (7/10) - serie completa - gomma

integra (225) ..................................................................................22

1825 11 1944 - 0,25 R.M. su 4 din (9 - varietà) - soprastampa in

basso + punto piccolo dopo R - gomma integra - non catalogato .25

1826 2 1944 - 0,25 R.M. su 4 din (9 - varietà) usato - soprastampa

in basso - non catalogato ..............................................................25

1827 11 1944 - 0,50 R.M. su 4 din (10 - varietà) - punto piccolo

dopo R - gomma integra - non catalogato .....................................25

1828 11 1944 - 0,50 R.M. su 4 din (10 - varietà) con soprastampa

a destra + Boka con k diverso - gomma integra - non catalogato .25

1829 11 1944 - 0,50 R.M. su 4 din (10 varietà + 10) - coppia bordo

foglio - ultima a diversa (3) a sinistra - gomma integra - non catalo-

gato................................................................................................30

UFFICI POSTALI ALL’ESTERO
EMISSIONI GENERALI

1830 1 1874 - 1 cent Estero (1) - gomma originale - ottimamente

centrato (150) ................................................................................15

1831 2 1874 - 2 cent Estero (2) usato - ottimamente centrato ....10

1832 2 1878 - Lev(ante) Itali(ano) doppio cerchio su 2 cent Cifra (2)

- usato............................................................................................20

1833 1 1874 - 5 cent Estero (3) - gomma originale - Raybaudi (900)

.......................................................................................................90

1834 1 1874 - 5 cent Estero (3) - gomma originale - piega orizzon-

tale in basso (900) .........................................................................10

1835 (1) 1878 - 5 cent Vittorio Emanuele II (3) - senza gomma

(350) ..............................................................................................30

1836 1 1874 - 10 cent Estero (4) - gomma originale parziale recu-

perata - aderenze di colore al retro (3000) ....................................50

1837 1 1874 - 10 cent Estero (4) - ritagliato con le forbici in alto -

gomma originale ............................................................................50

1838 (1) 1874 - 10 cent Estero (4) - nuovo senza gomma (900)80

1839 1 1874 - 20 cent Estero (5) - ritagliato in basso - dentellatura

carente - gomma originale.............................................................30

1840 2 1874 - 60 cent (8) - usato (500) .......................................50

1841 2 1874 - 60 cent (8) usato a Alessandria (500)...................50

1842 2 1874 - 60 cent Estero (8) usato (450) ..............................45

1843 1 1874 - 60 cent Estero (8 b - lilla chiaro) - gomma originale

(112+) ............................................................................................15

1844 1 1874 - 60 cent Estero (8 b - lilla chiaro) - gomma originale

- ottimamente centrato - molto bello (600).....................................60

1845 1 1874 - 2 lire Estero (9 varietà) - dentellatura verticale spo-

stata - assottigliato - gomma originale - non catalogato ................20

1846 (1) 1879 - 10 cent Estero (10) - senza gomma (190) ........20

1847 1 1879 - 10 cent Estero (10 c) - angolo superiose destro con

modifica parziale - piccolo strappo centrale a destra - gomma origi-

nale con forte linguella.................................................................100

1848 1 1878 - 20 cent Estero (11) - gomma (parziale) originale - di-

fettoso (con strappo riparato) - da esaminare (13.000) ...............100

1849 2 Muto a rombi (azzurro - P.ti 10) - 20 cent Estero (11) ......15

1850 1 1881 - 2 lire Umberto (17) - gomma originale - ottimamente

centrato..........................................................................................12

1851 2 Tunisi (azzurro - P.ti R1) - 80 cent (17 - Sardegna) stretto a

sinistra - raro..................................................................................50

1852 3 Frode Postale - 40 cent (20 Regno) - difettoso in angolo -

frammento di busta da Alessandria del 9.12.72 ............................25

LA CANEA

1853 3 La Canea (Uf.o Postale Italiano) tondo riquadrato 24.3.06

(P.ti 8 Gaggero) su 15 cent su 20 (79 - Regno) su frammento......10
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1854 2 1905 - Soprastampati (3/12) - 10 valori usati (786) .........70

1855 2 1905 - 10 cent Floreale (6) usato (450) ...........................45

1856 11 1905 - 45 cent Floreale (10) in quartina - gomma integra

- ottimamente centrato...................................................................40

1857 11 1905 - 1 lira Floreale (12) in quartina - gomma integra -

molto ben centrata.......................................................................200

1858 2 1905 - 1 lira floreale (12) usato (180)...............................18

1859 11 1905 - 10 cent Leoni (15a) - blocco di 6 con soprastampe

in basso - gomma integra (180+)...................................................20

1860 11 1909 - 25 cent Michetti (17) - blocco di 25 - gomma inte-

gra (625+) ......................................................................................65

ALBANIA

1861 11/1 1902 - 35 para su 20 cent Floreale (5) in quartina

con gomma originale (coppia superiore invisibile traccia di linguella)

integra (coppia inferiore) - ottimamente centrata (160++) .............15

1862 1 1907 - Soprastampati (7/9) - serie completa - nuovi con

gomma (150) .................................................................................10

1863 11 1907 - 20 para su 10 cent Leoni (8) - gomma integra

(125) ..............................................................................................15

1864 1 1907 - 80 para su 50 cent Floreale (9) - gomma originale -

ottimamente centrato.....................................................................20

1865 2 1907 - 10 para su 5 cent Leoni (10 cb varietà da) - sopra-

stampe spostate in basso a destra - quartina usata......................30

1866 2 1907 - 80 para su 50 cent (12) usato - ottima centratura.12

COSTANTINOPOLI

1867 1 1909 - 30 para su 15 cent Michetti (3) - gomma originale

(150) ..............................................................................................15

1868 1 1909 - 30 para su 15 cent Michetti (3) - gomma originale -

ben centrato (150+) .......................................................................20

1869 2 1908 - Soprastampati (8/12) usati (820) ..........................80

1870 1/2 1908/1909 - Insieme di 7 valori del periodo - usati e

gomma originale da esamire .........................................................15

1871 1 1908 - 10 para su 5 cent Leoni (8cd) - soprastampa in basso

- gomma originale (300) ................................................................30

1872 3 1908 - 20 para su 10 cent (9) - coppia usata su frammento

- Costantinopoli 12.9.08 (200+) .....................................................20

1873 1 1908 - 20 para su 10 cent Leoni (9cd) - soprastampa in

basso - gomma originale (300)......................................................30

1874 11 1908 - 30 para su 15 cent (10) - gomma integra (700)...

.......................................................................................................70

1875 2 1908 - 30 para su 15 cent Michetti (10) - usato (220)......22

1876 3 1908 - 2 piastre su 50 (12) usato su frammento (350+)...40

1877 1 1908 - 2 piastre su 50 cent (12m) con cifra stretta - gomma

originale (700)................................................................................70

1878 1 1908 - 30 para su 15 cent Michetti (15 varietà) soprastampa

spostata in basso (cb) con parte di altra soprastampa a cavallo in

alto - gomma originale ...................................................................15

1879 2 1908 - 4 piastre su 1 lira (16) usato (120)........................12

1880 2 1908 - 4 piastre su 1 lira (16) usato - dentellatura spostata

in alto (sulle diciture marginali) ......................................................15

1881 1 1921 - 1 piastra su 5 cent Leoni (28) - gomma originale con

invisibili tracce di linguella - Oliva (660).........................................70

1882 2 1921 - 1 piastra su 5 cent Leoni (28) - usato (850)..........80

1883 1 1921 - 4 piastre su 20 cent Michetti (30) - gomma originale

(160) ..............................................................................................16

1884 1 1921 - 5 piastre su 25 cent (31) - gomma originale (150) ...

.......................................................................................................15

1885 2 1921 - 5 piastre su 25 cent Michetti (31 varietà) - sopra-

stampa spostata a destra - usato - non catalogato .......................25

1886 11 1922 - 15 piastre su 1 lira (40) - gomma integra - ottima-

mente centrato (175) .....................................................................18

1887 11 1922 - 1,20 piastre su 15 cent Leoni (42 - varietà) - cop-

pia orizzontale con soprastampa a destra - gomma integra - non ca-

talogato..........................................................................................20

1888 11 1922 - 4.50 piastre su 50 cent Michetti (50 dab) - sopra-

stampa a destra - gomma integra (150+) ......................................20

1889 1 1922 - 1,50 piastre su 20 cent Michetti (50 varietà) - sopra-

stampa a destra - gomma originale (150)......................................15

1890 11 1922 - 18,75 piastre su 1 lira (55) - blocco di 24 bordo

foglio - gomma integra (420+) .......................................................40

1891 11 1922 - 45 piastre su 5 lire (56) - gomma integra (1.375)

.....................................................................................................135

1892 11 1922 - 3 piastre su 25 cent (60 varietà) - soprastampa a

sinistra - gomma integra - non catalogato .....................................15

1893 11 1922 - 4 1/2 piastre su 50 cent (62) - gomma integra

(150) ..............................................................................................15

1894 11 1922 - 4 e 1/2 piastre su 50 cent Michetti (62) - gomma

integra - ottimamente centrato - molto bello (175++) ....................30

1895 1 1922 - 4 e 1/2 piastre su 50 cent Michetti (62 bb) - piastre

obliquo - gomma originale .............................................................25

1896 1 1922 - 45 piastre su 5 lire Floreale (66) - gomma originale

(150) ..............................................................................................15

1897 2 1922 - 45 piastre su 5 lire Floreale (66) - usato (160)......16

1898 11 1923 - 3,20 piastre su 40 cent Michetti (69 varietà) - so-

prastampa a destra - gomma integra - non catalogato..................20

1899 11 1923 - 45 piastre su 5 lire (74) - gomma integra (125) ...

.......................................................................................................12

1900 11 1923 - 90 piastre su 10 lire (75) - gomma integra (112)..

.......................................................................................................12

1901 1 1922 - 15 piastre su 1.20 lire su 30 cent (1aa varietà

espressi) - soprastampa in basso e spostamento dentellatura -

gomma originale ............................................................................30

1902 1 1922 - 15 piastre su 30 cent (2 espressi) - gomma originale

con invisibile traccia di linguella - Diena (700)...............................60

1903 11 1922 - 10 cent (1) - striscia verticale di quattro - gomma

integra (800) ................................................................................100

1904 2 1922 - Segnatasse - 30 cent (2) usato (140) ...................15

1905 2 1922 - 60 cent (3bab) usato - soprastampa a sinistra - non

quotato usato.................................................................................50

GERUSALEMME

1906 1 1909 - Soprastampati (1/6) - 6 valori - gomma originale con

traccia di linguella (194).................................................................20

1907 11 19019 - 4 piastre su 1 lira (6) - gomma integra - ottima

centratura ......................................................................................20

GIANNINA

1908 11 1909 - 30 para su 15 cent Michetti (3 a) - soprastampa

in basso - gomma integra - ottimamente centrato - molto bello ....20

SCUTARI D’ALBANIA

1909 11 1909 - 20 piastre su 5 lire (7) - gomma integra (112)..12

SMIRNE

1910 11 1922 - 20 para su 5 cent (9) - gomma integra (100)...10

VALONA

1911 11 1909 - 20 piastre su 5 lire (7) - gomma integra (175) .17

1912 11 1909 - 20 piastre su 5 lire Floreale (7) - gomma integra

(187) ..............................................................................................19

1913 11 1909 - 20 piastre su 5 lire (7) - quartina bordo foglio -

gomma integra - ottimamente centrata (700++) ............................80

BENGASI

1914 1 1901 - 1 piastra su 25 cent (1) - gomma originale - ottima

centratura ......................................................................................20

1915 1 1901 - 1 piastra su 25 cent Floreale (1) - gomma originale

(120) ..............................................................................................15

1916 1 1901 - 1 piastra su 25 cent Floreale (1) - gomma originale

- ben centrato (240) .......................................................................20

1917 2 1901 - 1 piastra su 25 cent Floreale (1) usato - ottimamente

centrato (300++) ............................................................................40

1918 2 1901 - 1 piastra su 25 cent Floreale (1) - usato (300)......30

1919 3 1901 - 1 piastra su 25 cent Floreale (1) usato su frammento

(300+) ............................................................................................35
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1920 1 1911 - 1 piastra su 25 cent (2) - gomma originale - ben cen-

trato ...............................................................................................15

1921 2 1911 - 1 piastra su 25 cent Michetti (2) usato (300).........30

TRIPOLI DI BARBERIA

1922 11 1909 - Nove valori (1/8+10) - gomma integra (1050)120

1923 2 1909 - Soprastampati (1/10) - serie completa usata (600) ..

.......................................................................................................60

1924 11 1909 - Soprastampati (1/2 + 4/8) - 7 valori - gomma in-

tegra (150) .....................................................................................15

1925 1 1909 - Soprastampati (1/8 + 10) - 9 valori - gomma originale

(420) ..............................................................................................35

1926 1 1909 - Soprastampati (4/5 + 7/8) - 4 valori - gomma integra

- molto ben centrati (95++) ............................................................15

1927 11 1909 - 2 cent (2 - varietà) - blocco di 15 con soprastampe

oblique - gomma integra - non catalogato .....................................50

1928 1 1909 - 5 cent Leoni (3) - gomma originale (300).............30

1929 1 1909 - 5 cent (3 varietà bb) con soprastampa in basso -

gomma originale - non catalogato .................................................50

1930 2 1909 - 1 lira Floreale (9) usato - ottimamente centrato....30

1931 2 1909 - 1 lira Floreale (9) usato (160) ...............................16

1932 11 1909 - 5 lire (10) - gomma integra (150).....................15

1933 11 1909 - 5 lire Floreale (10) - parziale leggero decalco -

bordo di foglio - gomma integra (162+) .........................................20

1934 11 1909 - 5 lire Floreale (10) - bordo di foglio - gomma inte-

gra (162) ........................................................................................20

PECHINO

1935 1 1917 - 2 cent su 5 (1) - gomma originale (bruna) pratica-

mente integra - Diena (800/1.600).................................................80

1936 11 1917 - Cinque valori (8+10/11+13/14) - gomma originale

(390) ..............................................................................................45

1937 11 1917 - 2 cent Floreale (9) - gomma integra (150).......15

1938 2 1917 - 2 cent (9) usato - centratura eccezionale (120++)15

1939 1 1917 - 20 cent (12) - gomma originale (450)...................45

1940 11 1917 - 1 lira (15) - gomma integra (125).....................12

1941 1 1918 - 1/2 cent su 1 (19) - gomma originale (500)..........50

1942 11 1918 - 20 cent su 50 (25) - blocco di 18 - gomma integra

(2.025++) .....................................................................................180

1943 11 1917 - 30 cent (1) - gomma integra - ottima centratura ..

.......................................................................................................15

1944 1 1918 - 12 cent su 30 (2) - gomma originale (240)...........20

1945 1 1918 - Segnatasse - 12 cent (7) - gomma originale con trac-

cia di linguella (200).......................................................................18

1946 1 1919 - Segnatasse (9/12) - serie completa - gomma origi-

nale - molto ben centrati ................................................................15

TIENTSIN

1947 3 1917 - Soprastampati (4/8 + 10/11 + 1 Espressi) - 8 valori

usati su frammenti (1.090+).........................................................100

1948 11 1917 - 1 cent (4) - gomma integra (150).....................15

1949 11 1917 - 2 cent (5) - gomma integra (150).....................15

1950 2 1917 - 5 cent Leoni (6 varietà) usato - decalco del franco-

bollo (Regno 81s) al retro - non catalogato ...................................50

1951 1 1917 - 20 cent (8) - gomma originale (450).....................45

1952 11 1918/1919 - 20 cent su 50 cent (21) - gomma integra

(112,5) ...........................................................................................12

1953 1 1918 - 16 cent su 40 (8) - gomma originale - assottigliato al

retro in angolo alto destro - cert AG (850) .....................................30

1954 11 1919 - Segnatasse - 4 cent su 10 (9) in quartina - gomma

integra (300+) ................................................................................30

1955 11 1919 - Segnatasse - 8 cent su 20 (10) in quartina -

gomma integra (300+) ...................................................................30

COLONIE ITALIANE
EMISSIONI GENERALI

1956 (1) 1928 - Pro Società Africana - Insieme delle 4 emissioni -

nuovi senza gomma ......................................................................10

1957 1 1932 - Garibaldi (1/10 + 1/7 Aerea) - emissione completa -

gomma originale ............................................................................20

1958 2 1932/1933 - 6 valori (13/16 + 23/24) usati .......................10

1959 11 1932 - Società Dante Alighieri (11/22 + Aerea 8/13) - serie

completa - gomma integra (150) ...................................................15

1960 2 1932 - Cinquantenario Eritreo (23/31) - serie completa usata

(750) ..............................................................................................75

1961 11 1934 - Fiera di Milano (42/45) - serie completa in quartine

- gomma integra (140) ...................................................................15

1962 1 1934 - Calcio (46/50) - serie completa - gomma originale

(450) ..............................................................................................45

1963 2 1932 - 100 lire Società Dante Alighieri (14 - Aerea) usato

(200) ..............................................................................................20

1964 1 1933 - Cinquantenario Eritreo (15/21) - serie completa - 7

valori - gomma originale (400).......................................................40

1965 2 1933 - 20 lire Decennale (28) - usato (140) .....................14

1966 2 1934 - 25 lire Duca Abruzzi (30) - usato (300) .................30

1967 1 1934 - Calcio (31/37) - serie completa - 7 valori - gomma

originale (450)................................................................................50

AFRICA ORIENTALE ITALIANA

1968 4 Asmara Concentr. Suss. P.M. - coppia del 75 cent (200 -

Eritrea) su aerogramma per Parma del 8.5.1936 ..........................10

1969 4 Asmara Concentr. Suss. P.M. - due 75 cent (200 - Eritrea)

su aerogramma per Firenze del 27.5.1936 ...................................10

1970 4 Asmara Concentr. Suss. P.M. - aerogramma per Roma del

9.10.1936 (198 + 205 + Aerea 21).................................................12

1971 4 Posta Militare 103 - busta per Roma del 13.4.1936 con af-

francatura di Eritrea (196 + 204 due + 205 due) ...........................12

1972 4 Divisione 19 Gavinana - Posta Militare N.70 - busta per

Massa del 5.12.35 tassata in arrivo...............................................15

1973 4 Aerogramma da Asmara a Firenze del 12.9.38 con affran-

catura mista (tre 14 aerea AOI + 21 aerea Eritrea) .......................30

1974 4 Dessiè (P.ti 11) - aerogramma per Rovigo del 16.4.37 (207

coppia + 209).................................................................................40

1975 4 Neghelli Galla e Sidama (P.ti 10) - aerogramma per Rovigo

del 22.5.37 (Eritrea 21 Aerea + Etiopia 5) .....................................40

1976 4 Tafki (Addis Abeba) 14.9.37 - aerogramma per Rovigo (Eri-

trea 18+21 aerea) ..........................................................................40

1977 4 Dessié Amara 3.5.40 - aerogrammè per Siena inoltrato

"Per Via Ordinaria/Affrancatura Aerea Insufficiente - 50 cent (10) +

1,25 Eritrea (201)...........................................................................40

1978 11 1938 - 3,70 lire (17) - gomma integra (250)................30

1979 2 1938 - 10 lire Aquila (19) - in quartina usata (140+).........15

1980 11 1941 - Fratellanza d'Armi (34/40 + 21 aerea) - emissione

completa bordo di foglio - gomma integra (162.5).........................17

1981 1 1938 - Posta Aerea (1/13) - serie completa - gomma origi-

nale (350) ......................................................................................40

1982 11 1938 - 50 cent (2) - gomma integra (300)...................35

1983 1 1938 - 50 cent (2) - gomma originale (110).....................10

1984 11 1938 - 5 lire (9) - gomma integra (325).......................40

1985 11 1938 - 5 lire (9) - quartina angolare - gomma integra -

punto giallo a cavallo della coppia verticale sinistra (1.300+) .....100

1986 11 1938 - 10 lire (10) in quartina - gomma integra (240+) ...

.......................................................................................................30

1987 11 1938 - 10 lire (10) - blocco di 6 - gomma integra........40

1988 11 1940 - Segnatasse - alti valori (9/13) - gomma integra

(477) ..............................................................................................48

1989 11 1940 - Alti valori (10/13) - 4 valori - gomma integra (378)

.......................................................................................................40

1990 1 1940 - 2 lire (10a) - senza punto dopo i - gomma originale

(130) ..............................................................................................15
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1991 11 1939 - Segnatasse - 20 lire (13a) senza punto dopo I -

gomma integra (180) .....................................................................18

CASTELROSSO

1992 11 1922 - 50 cent Michetti (7) - gomma integra (250) .....25

1993 1 1922 - 60 cent Michetti (8) - gomma originale - ottimamente

centrato..........................................................................................20

1994 11 1924 - Soprastampati (15/24) - serie completa - gomma

integra (100) ..................................................................................10

1995 11 1924 - 40 cent (20 + 20d) - blocco orizzontale di 40 (cen-

trale del foglio) bordo foglio - salto di dentellatura a destra con 4 pezzi

di formati più grande (20d) - gomma integra (1.900+).................180

1996 2 1932 - 25 cent Garibaldi (32) usato .................................10

CIRENAICA

1997 11 1924 - 1 lira Manzoni (15) - gomma integra (350) ......40

1998 11 1924 - 5 lire Manzoni (16) - gomma integra (1.500) .150

1999 2 1925 - anno Santo (17/22) - serie completa usata - annulli

da esaminare.................................................................................10

2000 2 1929 - Milizia (49/52) - serie completa usata - 5 lire E. Diena

.......................................................................................................20

2001 2 1927/1934 - Ventisei valori diversi usati - buon valore di ca-

talogo - da esaminare....................................................................50

2002 11 1932 - Soggetti Africani (6/11) - serie completa - gomma

integra (250) ..................................................................................25

2003 11 1934 - Volo Roma Mogadiscio (A30/35) - i primi 6 valori

della serie - gomma integra ...........................................................30

2004 1 1924 - Segnatasse per Vaglia (1/6) - serie completa -

gomma originale (325)...................................................................35

EGEO

2005 2 1912/1916 - 86 valori usati delle diverse isole su tre fogli

d'album - insieme in genere ottimo..............................................150

EMISSIONI GENERALI

2006 1 1912 - Soprastampati (1/2) - serie completa - gomma origi-

nale (220) ......................................................................................22

2007 1 1912 - 25 cent Michetti (1) - gomma originale - ottimamente

centrato (220) ................................................................................20

2008 2 1929/1944 - Trentacinque valori usati del periodo - ottimo

insieme - buon valore di catalogo..................................................50

2009 1 1929 - Pittorica (3/11) - serie completa - gomma originale

(900) ..............................................................................................90

2010 1 1929 - 25 cent Pittorica (6b) - coppia non dentellata -

gomma originale - Diena (440+) ....................................................40

2011 2 1929 - 5 lire Pittorica (10) usato (250)..............................25

2012 2 1929 - 5 lire Pittorica (10) - striscia di 3 usata (750+) ......75

2013 2 1930 - 5 cent Congresso Idrologico (12) - usato..............10

2014 1 1932 - Garibaldi (14/20) - serie completa - gomma originale

(900) ..............................................................................................90

2015 2 1932 - Garibaldi - 4 valori diversi (Piscopi 19 + 21 + Rodi 25

+ Simi 19) usati..............................................................................30

2016 1 1931 - Congresso Eucaristico (30/36) - serie completa -

gomma originale (300)...................................................................30

2017 11 1932 - Dante Alighieri (44/55 + A8/13 + A21) - emissione

completa - gomma integra.............................................................25

2018 1 1934 - Calcio (75/79 + Aerea 34/37) - emissione completa

(1.040) .........................................................................................100

2019 2 1934 - Calcio (75/78) - 4 valori usati (650).......................70

2020 2 1934 - 20 cent Calcio (75) - usato - non ben conservato.10

2021 1 1934 - 50 cent Calcio (77) - gomma originale .................50

2022 11 1935 - anno Santo (91/97) - 7 valori - gomma integra

(625) ..............................................................................................60

2023 1 1932 - 2,55 lire Garibaldi (19 - Aerea) - gomma originale

(180) ..............................................................................................18

2024 1 1933 - 5 lire Zeppelin (23 - Aerea) - gomma originale (180)

.......................................................................................................18

2025 1 1933 - 10 lire Zeppelin (24 - Aerea) - gomma originale (180)

.......................................................................................................18

2026 1 1933 - 12 lire Zeppelin (25 - Aerea) - gomma originale (180)

.......................................................................................................18

2027 1 1933 - 15 lire Zeppelin (26) - gomma originale (180)......18

2028 1 1933 - 20 lire Zeppelin (27 - Aerea) - gomma integra (450)

.......................................................................................................40

2029 11 1933 - Trittici Balbo (28/29) - serie completa - 2 trittici di-

visi in 6 parti - gomma integra - G.Bolaffi ......................................50

2030 11 1933 - 5.25 +44.75 lire Crociara Balbo (29 aerea) -

gomma integra - macchia di ruggine in alto a sinistra sul 44.75 lire

(275) ..............................................................................................15

2031 11 1934 - 50 cent Ala (30caa) - filigrana lettere (doppia fila)

- gomma integra (150) ...................................................................15

2032 1 1934 - Calcio (34/37 - Aerea) - serie completa - gomma ori-

ginale (140)....................................................................................15

2033 1 1934 - Pacchi Postali (1/11) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................20

2034 2 1934 - Pacchi Postali (1/11) - serie completa - usati (250) ..

.......................................................................................................25

2035 11 1934 - Segnatasse (1/9) - serie completa - gomma inte-

gra - molto freschi..........................................................................35

2036 2 1934 - Segnatasse (1/9) - serie completa - usati (225)....25

2037 0 1934 - Segnatasse (1/9) - serie completa - 9 valori usati su

foglietto - Rodi 21.8.43 ..................................................................25

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’EGEO

2038 1 1943 - 25 cent Pro Assistenza (121aa) con soprastampa

capovolta spostata a cavallo - gomma originale (550) ..................50

2039 2 1943 - 5 lire Pro Assistenza (125) usato (525).................50

2040 3 1944 - Pro Sinistrati (126/130) - 5 valori usati su frammenti

(20.7.1944) ....................................................................................30

2041 11 1944 - 1.25 lire Pro Sinistrati (131) - gomma integra (250)

.......................................................................................................25

2042 11 1934 - 50 cent Ala (30 caa aerea) - filigrana lettere (dop-

pia fila) - gomma integra (150) ......................................................18

2043 11 1944 - 2 lire su 50 cent (56) - soprastampa in alto a de-

stra - gomma integra - non catalogato...........................................15

2044 2 1943 - Espressi (3/4) - serie completa - usati (550).........55

Calino

2045 11 1912 -Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra (250) .....................................................................................30

2046 11 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma integra - ben centrato

(350/700) .......................................................................................45

2047 2 1932 - Garibaldi - 6 valori (17/20 + 24 + 26) usati ...........50

Carchi

2048 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra (250) .....................................................................................30

2049 2 Karki (Egeo) /Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo) -

quartine usate................................................................................50

Caso

2050 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra(250) ......................................................................................30

2051 2 Caso (Egeo) /Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo) -

quartine usate................................................................................50

2052 11 1917 - 20 cent Michetti (9a) con soprastampa in basso -

gomma integra (825) .....................................................................65

2053 1 1917 - 20 cent Michetti (9a) con soprastampa in basso -

gomma originale (550)...................................................................50

Coo

2054 11 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma integra (250) .....25

2055 2 1932 - Garibaldi (19/24 + 26) - 7 valori usati (350) ..........40

Lero

2056 11 1912 - Quartina del 25 cent Michetti (5) - bordo foglio -

gomma integra (1100) .................................................................100

2057 11 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma integra (250) .....28
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Lipso

2058 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra - valori in genere ben centrati (250/500) ..............................30

2059 2 Lipso (Egeo) /Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo) -

quartine usate................................................................................50

2060 11 1921 - 15 cent Leoni (10) - gomma integra (150) .......15

2061 11 1922 - 20 cent Michetti (11) - gomma integra (450)....45

Nisiro

2062 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra - 15 cent (4) ottimamente centrato (450+)............................40

2063 11 1921/1922 - 15 cent Leoni (10) - gomma integra .......17

2064 1 1921 - 20 cent Michetti (11) - gomma originale (180) .....18

2065 2 Nisiro (Egeo) Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo) -

quartine usate................................................................................50

Patmo

2066 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra (250) .....................................................................................30

2067 2 Patmos (Egeo) /Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo)

- quartine usate..............................................................................50

2068 11 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma integra (350) .....35

2069 2 1930 - Ferrucci (12/16) - serie completa usata ................20

Piscopi

2070 2 Piscopi (Egeo) Poste Italiane - Soprastampati (1/2 - Egeo)

- quartine usate..............................................................................50

2071 11 1917 - 20 cent Michetti (9) - gomma integra (350) .....35

2072 11 1922 - 20 cent Michetti (11) - gomma integra (250)....28

Rodi

2073 1 1912 - 15 cent Michetti (4) - gomma originale - ottimamente

centrato (160) ................................................................................16

2074 3 Rodi (Egeo) Poste Italiane - Soprastampati (1da/2 Egeo) -

quartine usate su frammento.........................................................75

2075 1 1917- 20 cent MIchetti (10) - gomma originale con lieve trac-

cia di linguella (350+).....................................................................40

2076 11 1922 - 15 cent (11) - gomma integra (650) .................65

2077 11 1922 - 80 cent Michetti (13) - gomma integra (325) ...35

Scarpanto

2078 11 1912 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma in-

tegra (250) .....................................................................................30

2079 11 1912 - 15 cent Michetti (4) - gomma integra (175) .....18

2080 2 Scarpanto (Egeo) Poste Italiane -Soprastampati (1/2 - Egeo)

- quartine usate..............................................................................50

2081 11 1917 - 20 cent Michetti (9) nuovo con gomma integra

(550) ..............................................................................................50

Simi

2082 2 Simi (Egeo) Poste Italiane -Soprastampati (1/2da-Egeo) -

quartine usate................................................................................70

2083 11 1922 - 15 cent Leoni (10) - gomma integra (550) .......55

Stampalia

2084 2 Stampalia (Egeo) Poste Italiane -Soprastampati (1/2da -

Egeo) - quartine usate ...................................................................70

2085 11 1922 - 20 cent Michetti (11) - gomma integra (225)....25

ERITREA

2086 2 1893/1922 - Insieme usato - trentaquattro valori diversi del

periodo...........................................................................................50

2087 11 1893 - 1 cent Torino (1) - blocco di 6 - nuovo con gomma

integra (180+) ................................................................................20

2088 11 1893 - 2 cent Torino (2) - blocco di 14 - gomma integra

(280+) ............................................................................................30

2089 11 1893 - 2 cent Torino (2) - blocco di 15 - gomma integra

(300+) ............................................................................................30

2090 11 1893 - 10 cent Umberto (4) - gomma integra (450) ....50

2091 1 1893 - 10 cent Umberto (4) - gomma originale (180)......18

2092 1 1893 - 20 cent Umberto (5) - gomma originale (300)......30

2093 11 1893 - 25 cent (6) - gomma originale (1.100) .............80

2094 2 1893 - 60 cent (9ea) - usato - soprastampa spostata ......80

2095 1 1895/99 - Soprastampati (12/18) - serie completa - gomma

originaòe........................................................................................15

2096 4 1 cent (12 - blocco di 10) + 5 cent (14 - coppia) al retro di

busta da Massaua a Napoli del 19.2.01 - da esaminare ...............40

2097 2 1903 - 1 cent Floreale (19c) con soprastampa capovolta

usato (160) ....................................................................................15

2098 2 1903 - 1 cent Floreale (19c) - quartina con soprastampe ca-

povolte usata a Asmara 23.2.07 (640+) ........................................60

2099 2 1903 - 10 cent Floreale (22 varietà bb) usato - soprastampa

a sinistra - non catalogato .............................................................20

2100 1 1903 - 25 cent Floreale (24) - gomma originale (550).....50

2101 (1) 1903 - 50 cent Floreale (27) - nuovo senza gomma ....10

2102 2 1903 - 1 lira Floreale (28be) usato - soprastampa a sinistra

(obliqua - non catalogata)..............................................................40

2103 1 1905 - 15 cent su 20 Floreale (30) - gomma originale ....20

2104 2 1910/14 - Soggetti Africani (34/37) - serie completa - usati .

.......................................................................................................10

2105 2 50 cent Michetti (39 varietà) - soprastampa a destrra - non

catalogato - usato ..........................................................................20

2106 11 1916 - Croce Rossa (41/44) - serie completa - gomma

integra (400) ..................................................................................45

2107 11/1 1916 - 20 cent su 15 Croce Rossa (43) in quartina -

gomma originale - due con gomma integra (444)..........................40

2108 3 1903/1920 - Tre frammenti con diverse affrancature (25+38-

29+39-27+39+48) ..........................................................................30

2109 11 1922 - 15 cent su 2 anna (57) con soprastampe oblique

- gomma integra (165) ...................................................................16

2110 11 1922 - 15 cent su 2 anna (57c) con sbarrette a cavallo -

gomma integra (165) .....................................................................17

2111 2 1922 - 1 lira su 10 anna (60ee) usato - soprastampa obliqua

- non quotato .................................................................................20

2112 2 1923 - Marcia su Roma (65 + 68) - due valori usati .........20

2113 2 1924 - Manzoni - 4 valori (71/74) usati (460) ...................50

2114 11 1924 - 2 cent Floreale (78f) - coppia con soprastampe

oblique - gomma integra (270+) ....................................................27

2115 2 1924/1926 - 5 valori (79 + 93 + 94 + 113 + 114) usati......20

2116 1 1924 - Soprastampati (80/86) - serie completa - gomma ori-

ginale (120)....................................................................................15

2117 2 1924 - Soprastampati (80/86) - serie completa usata (165).

.......................................................................................................16

2118 2 1924 - Soprastampati (80 + 82/86) - 6 valori usati ...........25

2119 11 1925 - 2 lire Floreale (95) con gomma integra - ottima-

mente centrato - qualche piccolo punto giallo sulla dentellatura

(1.200) ...........................................................................................80

2120 11 1926 - Floreale (113/115) - serie completa - gomma in-

tegra (1.375) ................................................................................140

2121 1 1926 - Floreale (113/115) - serie completa - gomma origi-

nale (500) ......................................................................................50

2122 2 1927 - Milizia (116/119) - serie completa usata................15

2123 2 1929 - 60 cent (124) usato (400) .....................................40

2124 11 1928 - 1.25 lire Floreale (126) - gomma integra (175)18

2125 11 1928 - 50 cent Parmeggiani (128) in quartina - gomma

integra (320+) ................................................................................32

2126 2 1928 - 50 cent (128) usato - intera linea angolare di riquadro

in alto a sinistra - non catalogato...................................................10

2127 2 1929 - Milizia (138/141) - serie completa usata - annulli da

esaminare......................................................................................15

2128 2 1930 - Pittorica (155/161 + 159a) - 8 valori usati .............20

2129 2 1930 - Virgilio (179/187) - serie completa usata - annulli da

esaminare......................................................................................15

2130 2 1930/1933 - 21 valori (165 + 168 + 195/202 + 203/212 +

215) usati .......................................................................................30

2131 2 1931/1936 - 8 valori in quartina (201 + 202 + 210/212 +

Aerea 18 + 21 + 23) usati ..............................................................40

2132 4 Maledaga 11.5.36 (P.ti 9) - busta per Rovigo.................40
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2133  4 Nefasit (Eritrea) 20.2.37 - busta per Bondeno (207

due+209) .......................................................................................30

2134 4 Neghelli 12.5.37 (P.ti 10) - busta per Rovigo .................50

2135 4 Debra Berhams 14.3.38 (P.ti 10) - busta per Rovigo .....50

2136 4 Sciano Scioa 10.5.39 (P.ti 12) - aerogramma per Sava - da

esaminare......................................................................................40

2137 4 Saganeiti 16.8.36 - Aerogramma per Padova (199+209) ..

.......................................................................................................20

2138 % Agordat (Eritrea) 18.6.43 - 5 cent Augusto (152 Libia) iso-

lato su cartolina per Militello ..........................................................50

2139 4 Ambò 21.12.39 - 10 cent (205 Eritrea) isolato su piego per

Sora ...............................................................................................25

2140 % Coppia verticale del 15 cent (206) su cartolina illustrata

della 116° Leg. CC. NN. Alpina - Posta Militare 102 per Margno del

9.12.35...........................................................................................15

2141  1936/1938 - Insieme di 6 buste di Posta Militare con diverse

affrancature - da esaminare ..........................................................20

2142  Posta Militare N. 104 Emissione B - Aerogramma per Roma

del 18.8.36.....................................................................................25

2143 4 1,25 lire + 2,50 lire VE III (201 + 202) su aerogramma rac-

comandato da Asmara a Bergamo del 23.11.38 ...........................35

2144 11 1934 - Volo Roma Mogadiscio (A7/12) - i primi 6 valori

della serie - gomma integra ...........................................................30

2145 2 1934 - Roma Mogadiscio (7/16 - Aerea) - serie completa

usata - annulli da esaminare .........................................................40

2146 2 1936 - Pittorica (17/26) - serie completa usata - da esami-

nare ...............................................................................................15

2147 4 1,50 lire Aerea (22) isolato su aerogramma da Asmara a

Berlino del 14.4.38.........................................................................10

2148 11 1936 - 3 lire Soggetti Africani (24 aerea) - gomma integra

(125) ..............................................................................................15

2149 11 1936 - 10 lire Soggetti Africani (26 aerea) - gomma inte-

gra (200) ........................................................................................25

2150 2 1924 - 50 cent (3 - Espressi) usato - ottimamente centrato.

.......................................................................................................10

2151 2 1935 - 1,25 lire su 60 cent (10 - Espressi) usato .............20

2152 2 1939 - 10 cent (1 - Recapito) usato .................................20

2153 3 1939 - 10 cent Recapito (1a) con E rotta - usato su fram-

mento.............................................................................................18

2154 1 1924 - 15 lire (20b) con soprastampe al centro - gomma ori-

ginale (500)....................................................................................50

2155 1 1924 - 20 lire (21) - gomma originale (500).....................50

2156 1 1936 - 10 lire (31) - gomma originale - Raybaudi (700) ..70

2157 2 1903/1934 - Segnatasse - 15 valori (10 + 14 + 15 + 26/34 +

36/38) usati - da esaminare...........................................................30

2158 2 1903 - 10 lire (11) - usato - Fiecchi (1100) .....................100

2159 2 1903 - 2 lire (9) + 5 lire (10) + 10 lire (11) - 3 valori usati

(1880) ..........................................................................................150

2160 1 1920 - 5 cent (14a) - cifre + soprastampe capovolte -

gomma originale - Fiecchi + Diena (750).......................................75

2161 1 1934 - Segnatasse - 10 cent (27b) con doppia soprastampa

- molto bello (750)..........................................................................75

2162 2 1934 - 5 + 10 + 20 lire (36/38) - tre alti valori usati (280).28

2163 11 1934 - 20 lire (38a) con soprastampa capovolta - gomma

integra - Diena .............................................................................100

2164 11 1924 - 2 lire (5) - gomma integra (180).......................18

2165 11 1916 - 90 cent (3) - ottimamente centrato - gomma inte-

gra (500) ........................................................................................70

ETIOPIA

2166 1 Ordinaria (1/7) - serie completa - gomma originale (200) ...

.......................................................................................................20

2167 2 1936 - 9 maggio (1/7) - serie completa usata ..................10

2168 3 Raccomandata aerea con 25 cent VE III (3) + 75 cent VE III

(200 - Eritrea) + due 1 lira Posta Aerea (21 - Eritrea) su frammento

da Addis Abeba 15.12.39...............................................................10

2169 4 75 cent (6) - coppia su busta da Addis Abeba a Rovigo del

18.1.37...........................................................................................60

2170 4 75 cent (6) + 75 cent (6) difettoso in basso - Aerogramma

da Dessie a Padova del 12.3.37....................................................30

2171 4 Posta Militare 0.1.L - coppia del 75 cent (6) su busta per

Rovigo del 19.2.37.........................................................................60

2172 4 75 cent (6) - coppia su aerogramma dalla P. Militare (125E

- Lechenti) a Castelfranco del 17.3.37 (600+) ...............................50

2173 0 Cambiale da Addis Abeba del 7.8.36 con quartina 1 lira (209

Eritrea) usata fiscalmente..............................................................20

2174 4 Tafki (P.ti 11) - 20 cent (2) + Eritrea (197 + 21 Aerea) - ae-

rogramma per Rovigo del 29.10.37 ...............................................60

2175 4 Coppia verticale del 2 lire Aerea (23 - Eritrea) su aero-

gramma raccomandato da Addis Abeba per Margno del 8.8.40 -

esemplare superiore con piega orizzontale al centro ....................25

2176 4 Lechenti Galla e Sidama (P.ti 10) - 30 cent (4) + Eritrea

(196 + 209) - aerogramma per Castelfranco del 2.12.37 ..............40

LIBIA

2177 % Due cartoline da Tripoli del 1902 (per l'interno) e del 1907

(per gli USA) ..................................................................................20

2178 1 1912 - Soprastampati (1/12) - serie completa - gomma ori-

ginale (1.300)...............................................................................140

2179 4 Due coppie del 5 cent (3) al retro di busta da Tripoli a Bar-

bisano del 15.3.1917 - censure .....................................................12

2180 4 5 cent (3) + 10 cent (4) + 25 cent (7) al retro di busta da

Tripoli a Modica del 28.4.1921.......................................................15

2181 (1) 1912 - Prova di Macchina - 5 cent Leoni (3) - non dentel-

lato - senza gomma .......................................................................30

2182 2 1912 - 10 cent Leoni (4e) usato - doppia soprastampa (220)

.......................................................................................................25

2183 11 1912 - 15 cent Michetti (5) - gomma integra (1.125) 125

2184 1 1912 - 15 cent MIchetti (5) - ottimamente centrato - gomma

originale (900)................................................................................90

2185 4 R. Poste Colonna Asinelli Tripoli - busta in franchigia per

Torino del 25.1.1913 ......................................................................20

2186 1 1915 - 5 lire Floreale (11) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella - cert. AG (660) ................................................70

2187 2 1915 - 5 lire Floreale (11) - usato (800)............................80

2188 2 1915 - 5 lire Floreale (11/I) - usato - Raybaudi (1000) .....90

2189 11 1915 - 15 + 5 Croce Rossa (14) - gomma integra (175).

.......................................................................................................18

2190 11 1916 - 20 cent su 15 Croce Rossa (15) - gomma integra

(175) ..............................................................................................18

2191 11 1916 - 20 + 5 cent Croce Rossa (16ac) - soprastampa

sottile in basso - gomma integra - molto bello (225)......................25

2192 2 1916 - 20 cent Croce Rossa (16ac) usato - soprastampa

sottile spostata in basso - non quotato ..........................................16

2193 11 1917 - 45 cent Floreale (18d) - quartina con decalco -

gomma integra - cert. AG (780+) ...................................................75

2194 4 1° Reggimento Bersaglieri/1° Battaglione (viola) + censure

- busta da Zuara per la Francia del 6.1.17 inoltrata a Londra - com-

pleta di testo - affrancatura difettosa .............................................50

2195 0 Tripoli (Succ. I Marina) 27.10.19 - ricevuta di pacco per Mi-

lano - piega centrale ....................................................................125

2196 2 1921 - Pittorica (21/32) - serie completa usata - 12 valori

(350) ..............................................................................................35

2197 1 1921 - 10 cent Pittorica (24c) con centro capovolto - gomma

integra - cert. Raybaudi (112) ........................................................15

2198 11 1921 - 10 cent Pittorica (24g) in quartina bordo foglio con

centri spostati - gomma integra .....................................................18

2199 4 Messaggere Zuara Tripoli 7.4.25 - Coppia del 10 cent (24)

su cartolina per Milano ..................................................................50
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2200 11/1 1921 - 10 cent Pittorica (24z - nota) - coppia verticale

con decalco spostato a cavallo - gomma originale (integra nel pezzo

inferiore) - Diena............................................................................75

2201 11 1921 - 15 cent Pittorica (25) - gomma integra (600)...60

2202 2 1921 - 15 cent Pittorica (25a varietà c) - dentellato 14x13

1/4 con centro capovolto - usato (400+) ........................................40

2203 11 1921 - 15 cent Pittorica (25a varietà g) dentellato 14x13

- centro spostato in basso - gomma integra ..................................60

2204 1 1921 - 15 cent Pittorica (25g varietà ta) con centro spostato

in alto e dentellatura verticale a destra - nuovo con gomma originale

- lieve assottigliamento in alto a sinistra sulla dentellatura - non ca-

talogato..........................................................................................25

2205 11 1921 - 25 cent Pittorica (26c varietà) - quartina con centri

capovolti spostati in basso - dentellatura mista (26 sopra + 26a sotto)

- gomma integra - non catalogato..................................................50

2206 11 1921 - 55 cent (29) - gomma integra ..........................12

2207 1 1921 - 1 lira Pittorica (30) - gomma originale (160).........15

2208 2 1921 - 10 lire Pittorica (32a) usato (300) .........................30

2209 1 1921 - 10 lire (32y) - filigrana croce - gomma originale (900)

.......................................................................................................90

2210 11 1924 - 60 cent Sibilla (42e) bordo foglio non dentellato

in alto - gomma integra (525) ........................................................50

2211 4 10 cent Pittorica (47) - blocco di 8 al retro di busta da Tripoli

a Pesaro del 27.12.24 ...................................................................25

2212 11 1924 - 25 cent Pittorica (49) - gomma integra (150)...15

2213 11 1924 - 25 cent (49c) - bordo foglio con centro capovolto

- gomma integra (600+) .................................................................60

2214 11 1924 - 25 cent Pittorica (49zg) con parti di filigrana lettere

- gomma integra (180) ...................................................................15

2215 11 1924 - 25 cent Pittorica (49zg) - striscia angolare di dieci

(nove filigrana lettere 12/10) - gomma integra - cert. AG (1.770+) ....

.....................................................................................................180

2216 4 Barge (El Merg) Cirenaica 16.11.36 - 50 cent (51) su busta

per Milano......................................................................................25

2217 4 Zavia Tripoli 12.11.40 - 50 cent (51) su busta per Catania

.......................................................................................................25

2218 4 Zavia (azzurro) - aerogramma per Tione del Lago del

11.7.42 (51 + 9 Aerea) ...................................................................80

2219 1 1924 - 50 cent Pittorica (51t) - coppia orizzontale non den-

tellata al centro - ottimamente centrata - gomma originale con leg-

gerissima invisibile traccia di linguella (1.400+)...........................150

2220 11 1926/1929 - Sibilla (54/57) - serie completa - gomma in-

tegra (600) .....................................................................................60

2221 1 1926 - 20 cent Sibilla (54 + 54e) - coppia orizzontale bordo

foglio non dentellata a destra - gomma originale - Raybaudi ........75

2222 11 1926 - 40 cent Sibilla (55) - gomma integra................16

2223 11 1926 - 40 cent (55) - striscia angolare di quattro con nu-

mero di Tavola - gomma integra (600+).........................................70

2224 11 1926 - 60 cent Sibilla (56) - gomma integra................16

2225 4 Tripoli d'Africa (Raccomandate) - due buste con diverse

affrancature per città (50+56 - 29.7.25) e per Roma (42+42 - 23.1.26)

.......................................................................................................35

2226 11 1926 - 1 cent Pittorica (58) - coppia orizzontale bordo fo-

glio - gomma integra - spazio tipografico verticale a cavallo della den-

tellatura centrale - pezzo destro ottimamente centrato - cert. AG

(6.000+) .......................................................................................500

2227 11 1930 - 1 cent (58 dentellato 11) - gomma integra - ottima

centratura (4.000) ........................................................................350

2228 11 1930 - 2 cent (59 - dentellato 11) - gomma integra - otti-

mamente centrato (4.000) ...........................................................350

2229 1 1926 - 15 cent (62) - gomma originale - ottimamente cen-

trato - cert. AG (2.000).................................................................200

2230 11 1927 - 50 cent Pittorica (64) - gomma integra - cert. Colla

(3.750) .........................................................................................350

2231 1 1926 - 1 lira Pittorica (65) - gomma originale (1.200)....100

2232 1 1926/1927 - Pittorica (61/63 + 65) - 4 valori dentellati 11

nuovi con gomma originale - lievi difetti - da esaminare (1.850) ...60

2233 4 Tripoli d’Africa N.1 29.9.28 - raccomandata affrancata al

retro (64 + 65 + 65) per Lione - piega centrale..............................75

2234 11 1927 - Prima Fiera (66/71) - serie completa - gomma in-

tegra (160) .....................................................................................20

2235 2 1927 - Prima Fiera (66/71) - serie completa usata (155) .16

2236 11 1928 - Seconda Fiera (72/77) - serie completa - gomma

integra (125) ..................................................................................13

2237 2 1928 - Seconda Fiera (72/77) - serie completa usata - 6 va-

lori (180) ........................................................................................20

2238 1 1929 - 1.25 lire Floreale (79) - gomma originale - ottima-

mente centrato (200) .....................................................................15

2239 1 1929 - Terza Fiera (81/85) - 5 valori - gomma originale (225)

.......................................................................................................22

2240 11 1929 - 1,25 lire Terza Fiera (83) - gomma integra (112) .

.......................................................................................................12

2241 11 1929 - 1,75 lire Terza Fiera (84) - gomma integra (112) .

.......................................................................................................12

2242 11 1929 - 2,55 lire Terza Fiera (85) - gomma integra (112) .

.......................................................................................................13

2243 11 1929 - 5 lire III Fiera (86) - gomma integra (600)........70

2244 1 1929 - 5 lire Terza Fiera (86) - gomma originale (240)....25

2245 1 1930 - Quarta Fiera (87/93) - serie completa - gomma ori-

ginale (160)....................................................................................16

2246 11 1930 - 2.55 lire Quarta Fiera (91) - gomma integra (112)

.......................................................................................................12

2247 11 1930 - 5 lire Quarta Fiera (92) - gomma integra (112)12

2248 11 1930 - 10 lire Quarta Fiera (93) - gomma integra (112) ..

.......................................................................................................12

2249 11/1 1931 - Quinta Fiera (95/102 + Aerea 3 + Espressi

16) - emissione completa - gomma integra con 50 cent traccia di lin-

guella (850)....................................................................................80

2250 1 1931 - Quinta Fiera (95/101 + 3 Aerea + 16 Espressi) - 9

valori (manca 10 lire) - gomma originale (210)..............................18

2251 2 1926/1927 - Floreale (96 + 98/103) - 7 valori usati (245).25

2252 11 1931 - Quinta Fiera (97/101) - 5 valori - gomma integra

(365) ..............................................................................................40

2253 2 1931 - Quinta Fiera (95/102) - serie completa usata - 8 valori

(310) ..............................................................................................35

2254 4 Tripoli d’Africa (N.1) 4.8.34 - aerogramma raccomandato

per Torino (106 + Tripolitana 9 Aerea) ...........................................60

2255 4 2,55 lire Sibilla (107) angolo integrale di foglio - isolato su

raccomandata da Tripoli a Teramo del 26.10.39 .........................100

2256 11 1932 - Saggi - 20 cent IV fiera (109) - gomma integra

(160) ..............................................................................................18

2257 11 1932 - 1,75 lire Sesta Fiera (115) - gomma integra (137)

.......................................................................................................15

2258 11 1932 - 5 lire Sesta Fiera (116) - gomma integra (137)15

2259 2 1933 - 50 cent VII Fiera (121) - usato ..............................10

2260 11 1933 - 10 lire Settima Fiera (124) - gomma integra (600)

.......................................................................................................60

2261 11 1934 - 30 cent Ottava Fiera (128) - in quartina - gomma

integra (180) ..................................................................................20

2262 11 1934 - 50 cent Ottava Fiera (129) - in quartina - gomma

integra (180+) ................................................................................20

2263 11 1934 - 75 cent Ottava Fiera (130) - in quartina - gomma

integra (180+) ................................................................................20

2264 2 1934 - 1,25 lire Ottava Fiera (131) usato (160)................16

2265 % 20 cent Uomini Illustri (427 Regno) su cartolina (Panorama)

da Tripoli a Roma del 8.11.37........................................................25

2266 4 Tagiura (Tripolitania) 22.3.38 - piego raccomandato per

Mantova.........................................................................................75

2267 3 Battisti 14.4.39 - XIII Fiera - 6 valori (158/159 + 161/162 +

Aerea 38 + 40) su frammento di busta ........................................100
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2268 % Coppia del 25 cent (248 - Regno) su cartolina postale (in

franchigia) da Tripoli del 28.10.1942 .............................................30

2269 11 1941 - Fratellanza (171/177 + 45 aerea) - emissione

completa - gomma integra (130) ...................................................15

2270 11 1928/1929 - Posta Aerea (1/2) - serie completa - gomma

integra (350) ..................................................................................35

2271 1 1934 - Ottava Fiera (14/20) - serie completa - gomma ori-

ginale (1.000).................................................................................90

2272 11 1915 - 25 cent (1) - gomma integra (500)...................50

2273 0 Espressi - 25 cent (1) - ricevuta Vaglia da Tripoli del 2.12.20

- Diena .........................................................................................100

2274 11 1924 - 15 lire (12f) con soprastampa al centro - gomma

integra (600) ..................................................................................60

2275 11 1937 - 1 lira (19) - gomma integra (140).....................15

2276 11 1936 - 10 lire (23) - gomma integra (1000)...............120

2277 1 1936 - 10 lire (23b) con soprastampa in alto (al centro) -

ben centrato - gomma originale con invisibile traccia di linguella -

cert. AG (850) ................................................................................80

2278 11 1915 - Segnatasse (1/10) - serie completa - gomma in-

tegra (600) .....................................................................................60

2279 11 1915 - 5 cent (1A) cifra bruna - gomma integra (400) 50

2280 11 1915 - 20 cent (3b) con doppia soprastampa - gomma

integra - Colla + cert. AG (1.125+)...............................................110

2281 11 1915 - 20 cent (3 - varietà) - cifra rosso bruna + sopra-

stampa a sinistra - gomma integra - non catalogato .....................50

2282 11 1925 - 60 cent (11) - gomma integra (600) .................60

2283 1 1925 - 60 cent (11) - gomma originale - ben centrato (300+)

.......................................................................................................40

2284 11 1934 - Alti Valori (21/24) - 4 valori - gomma integra (850)

.......................................................................................................90

2285 11 1934 - 2 lire (21) - gomma integra - ottimamente centrato

(400) ..............................................................................................35

2286 1 1915 - 90 cent (3) - gomma originale - ottimamente centrato

(180) ..............................................................................................20

2287 2 1915 - 90 cent (3) usato (550) .........................................50

2288 % Posta Militare 210 - cartolina postale (in franchigia) per Ca-

tania del 9.9.1942 con affrancatura multipla (51 quattro) ..............25

2289 4 Posta Militare 142 - 5 cent (3) + coppia del 10 cent (3) -

busta per Biella del 8.6.1919 .........................................................20

2290 ! Posta Militare 109 - frontespizio di aerogramma per Genova

del 21.4.1936 con affrancatura mista (46 coppia + 103 coppia + Tri-

politania 7 Aerea)...........................................................................20

2291 4 XII Uff. Postale Concentramento - aerogramma dal fronte

per Roma del 12.5.41 con affrancatura multipla (49 quattro - uno di-

fettoso) - testo interessante ...........................................................20

2292 4 Ufficio Provinciale Censura - unico annullatore su coppia

del 50 cent (51) - aerogramma per Firenze del 16.7.1941 ............20

2293 % Deposito Generale di Quadrupedi per la Tripolitania - Tripoli

13.12.13 - cartolina in franchigia per Milano..................................25

2294 % Direzione di Sanità / Corpo d'Occupazione della Tripolitania

- Posta Militare / Intendenza Militare / Tripolitania 16.12.12 - cartolina

in franchigia per Napoli..................................................................20

2295 % Comando Presidio / Regima - Bengasi 20.3.16 - cartolina

postale in franchigia (F5A) per Roma............................................20

2296 % Ospedale da Campo 7 Derna - Posta Militare IV Divisione

Tripolitania 15.8.13 - Cartolina in franchigia per Tolmetta .............15

2297 % R.Poste /Reggimento Cavalleria lodi - Corpo d'Armata Tri-

politania 28.10.12 - Cartolina in franchigia per Roma ...................25

2298 % 6° Battaglione Indigeni d'Eritrea / Comando - Bengasi

29.4.13 - cartolina in franchigia da Sidi Omar a Napoli .................15

OLTRE GIUBA

2299 1 1925 - Soprastampati (1/15) - serie completa - gomma ori-

ginale (660)....................................................................................60

2300 11 1925 - 1 lira Floreale (12) in quartina - gomma integra

(500+) ............................................................................................60

2301 1 1925 - 5 lire Floreale (14) - gomma originale (220).........25

2302 11 1925 - 10 lire Floreale (15) in quartina - gomma integra

(500+) ............................................................................................50

2303 1 1925 - 1 lira Giubileo (22) - gomma originale con macchie

di ruggine (1200) ...........................................................................50

2304 1 1926 - Floreale (42/44) - serie completa - gomma originale

(400) ..............................................................................................40

2305 11 1926 - 1,25 lire Floreale (43) - gomma integra (350)..35

2306 1 1926 - 2.50 lire Floreale (44) - gomma originale - leggera

traccia di linguella (200).................................................................20

2307 1 1926 - Espressi (1/2) - serie completa - gomma originale

(160) ..............................................................................................18

2308 11 1926 - 2.50 lire (2) - gomma integra (275)..................27

2309 1 1925 - Pacchi Postali (2/6) - 5 valori - gomma originale (180)

.......................................................................................................18

2310 1 1925 - Segnatasse (1/10) - serie completa - 10 valori -

gomma originale (1.200)..............................................................125

2311 11 1925 - 50 cent (3 - varietà) - quartina bordo foglio - so-

prastampe oblique - gomma integra - non catalogato .................150

2312 11 1925 - 1 lira (4) in quartina - gomma integra.............110

2313 2 1925 - Segnatasse - 2 lire (9) usato (400) .......................40

2314 1 1925 - Segnatasse - 5 lire (10) - gomma originale (450) 45

2315 1 1925 - Segnatasse - 5 lire (10) - soprastampa spostata a

destra - gomma originale - non catalogato ....................................60

2316 1 1925 - Quattro valori (3/6) - gomma originale (560)........60

SASENO

2317 1 1923 - Soprastampati (1/8) - serie completa - gomma origi-

nale (600) ......................................................................................60

2318 11 1923 - 20 cent Michetti (3) - gomma integra (200) .....20

2319 11 1923 - 25 cent Michetti (4) - gomma integra (200) .....20

SOMALIA

2320 1 1903 - Elefante/Leone (1/7) - serie completa - 7 valori -

gomma originale (300)...................................................................30

2321 1 1903 - 1 besa Elefante (1) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella (280).................................................................28

2322 (1) 1903 - Prove di Macchina - 2 anna (4) - quartina bordo

foglio non dentellata - senza gomma - Chiavarello .....................125

2323 2 1905 - 40 cent su 10 anna (9) - usato (550) ....................55

2324 2 1906/1907 - Soprastampati (10/16) - serie completa usata -

7 valori (180)..................................................................................18

2325 11 1916 - Soprastampati (17/18) - serie completa - gomma

integra (250) ..................................................................................30

2326 11 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - gomma

integra (1.100) .............................................................................110

2327 1 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - 4 valori -

gomma originale (440)...................................................................45

2328 1 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - gomma ori-

ginale con ingiallimenti sul 20+5 cent (400) ..................................30

2329 2 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa usata - 4 valori

(320) ..............................................................................................32

2330 2 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - 4 valori in

coppie orizzontali usate (640)........................................................65

2331 2 1916 - Croce Rossa (19/22) - serie completa - 4 valori in

quartine usate (1.280++) .............................................................150

2332 11 1916 - 10 cent Croce Rossa (19) in quartina - gomma in-

tegra (400) .....................................................................................40

2333 11 1916 - 15 cent Croce Rossa (20) - gomma integra (450)

.......................................................................................................45

2334 1 1916 - 15 cent Croce Rossa (20) - gomma originale (180).

.......................................................................................................18

2335 11 1916 - 20 cent su 15 (21) bordo foglio - gomma integra

(400) ..............................................................................................40

2336 11 1916 - 20 cent Croce Rossa (22) in quartina - gomma in-

tegra (400) .....................................................................................40
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2337 11 1916 - 20 cent su 2 anna Leone (23) - striscia angolare

di 3 - gomma integra (225) ............................................................25

2338 1 1922 - Soprastampati (24/29) - serie completa - 6 valori -

gomma originale (200)...................................................................20

2339 1 1923 - Soprastampati (34/44) - serie completa - gomma ori-

ginale (320)....................................................................................32

2340 2 1923 - 5 besa su 50 cent (37) usato a Gigl(ei) in viola - non

catalogato ......................................................................................20

2341 1 1923 - Marcia su Roma (49/54) - serie completa - gomma

originale (140)................................................................................14

2342 1 1924 - Manzoni (55/59) - 5 valori - gomma originale - otti-

mamente centrato..........................................................................50

2343 1 1924 - Manzoni (55/59) - 5 valori - gomma originale (240) .

.......................................................................................................25

2344 2 1925 - Manzoni (55/59) - 5 valori usati - Sorani (1.000) 100

2345 11 1926 - 10 cent su 1 anna (75) - blocco di quarantanove

completo dei bordi - manca posizione 1 - gomma integra (2.200++)

.....................................................................................................200

2346 11 1926 - 25 cent su 2 1/2 anna (78b) - soprastampa spo-

stata (2 a cavallo) - gomma integra (187)......................................18

2347 1 1926/1930 - Soprastampati (92/104) - serie completa - 14

valori - gomma originale (1.000+)................................................120

2348 11 1927 - 2 cent (92) blocco di venti bordo foglio - gomma

integra - ottima centratura (2.200) ...............................................180

2349 11 1926 - 10 cent Leoni (94) - ottimamente centrato -

gomma integra - molto bello (110).................................................20

2350 1 1926 - 75 cent Floreale (96) - gomma originale (300).....30

2351 11 1927 - 1 lira Floreale (99) - ottimamente centrato -

gomma integra - molto bello (130).................................................25

2352 11 1926 - 5 lire Floreale (103) - gomma integra (450).....50

2353 1 1926 - 5 lire Floreale (103) - gomma originale (180).......20

2354 11 1926 - 10 lire Floreale (104) - gomma integra (450)...45

2355 2 1926 - 10 lire Floreale (104) usato (160) .........................16

2356 11 1927 - Non Emessi - 5 lire Milizia (108A) - gomma integra

- ingiallimenti al retro (3.200) .......................................................100

2357 2 1928 - Quartina del 7 1/2 cent (116) - molto ben centrata -

usato (400+) ..................................................................................40

2358 11 1928 - 50 cent Parmeggiani (117) bordo foglio - gomma

integra (150) ..................................................................................17

2359 1 1928 - 1.75 lire Parmeggiani (118) - gomma originale (180)

.......................................................................................................18

2360 11 1930 - 50 cent Parmeggiani (139) - gomma integra (250)

.......................................................................................................25

2361 11 1930 - 50 cent Parmeggiani (139) - gomma integra -

piega in angolo alto sx (250) .........................................................20

2362 1 1930 - Milizia (140/143) - serie completa - 4 valori - gomma

originale (360)................................................................................40

2363 2 1930 - Milizia (140/143) - serie completa usata - 4 valori

(900) ..............................................................................................90

2364 2 1930 - Milizia (140/143) - serie completa usata - 4 valori - 5

lire assottigliato al retro (900) ........................................................45

2365 11 1930 - 50 cent Milizia (141) - gomma integra - ben cen-

trato (137) ......................................................................................15

2366 11 1930 - 50 cent Milizia (141a) - ultima A rotta - gomma in-

tegra (240) .....................................................................................25

2367 2 1930 - 50 cent Milizia (141) usato (175) ..........................18

2368 11 1930 - 5 lire Milizia (143) - gomma integra (550)........55

2369 4 50 cent (166) su busta da Mogadiscio a Vicenza del 4.8.31

(200) ..............................................................................................18

2370 1 1932 - Pittorica (167/184) - serie completa - gomma origi-

nale - 2 valori (173 + 184) con ingiallimenti (3.300) ....................300

2371 11 1932 - 15 cent Pittorica (170) - intero foglio di 60 - gomma

integra (4.500) .............................................................................400

2372 1 132 - 20 cent Pittorica (171) - gomma originale con invisibile

traccia di linguella (700+)...............................................................70

2373 11 1932 - 1,25 lire Pittorica (177) - gomma integra (225)25

2374 1 1932 - 1,75 lire Pittorica (178) - nuovo con gomma (80).45

2375 1 1932 - 2 lire Pittorica (179) - gomma originale (140).......15

2376 11 1932 - 2,55 lire Pittorica (180) - gomma integra - ottima-

mente centrato (700) .....................................................................50

2377 11 1932 - 2 lire Pittorica (180) bordo foglio - gomma integra

(350) ..............................................................................................35

2378 11 1932 - 5 lire Pittorica (181) - gomma integra - ottima-

mente centrato (450) .....................................................................40

2379 11 1932 - 5 lire Pittorica (181) - gomma integra - ben cen-

trato (225+) ....................................................................................25

2380 1 1932 - 5 lire Pittorica (181) - gomma originale ................10

2381 1 1932 - 5 lire Pittorica (181) - gomma originale - ottimamente

centrato (180) ................................................................................20

2382 11 1932 - 10 lire Pittorica (182) - gomma integra (275)...30

2383 11 1932 - 20 lire Pittorica (183) - gomma integra (500)...60

2384 1 1932 - 20 lire Pittorica (183) - gomma originale (200).....20

2385 1 1934 - Duca Abruzzi (185/192) - serie completa - 8 valori -

gomma originale (340)...................................................................35

2386 2 Giglei (P.ti 12) - Arte Coloniale (193/198 + Aerea 1/6) - emis-

sione completa usata - 12 valori tutti usati a Giglei 16.11.34 ........50

2387 11 1935 - 2,75 lire Visita del Re (209) - gomma integra (187)

.......................................................................................................20

2388 1 1935 - 25 lire + 2,75 (212) - gomma originale con leggera

traccia di linguella (400).................................................................40

2389 11 1935 - 5 cent Pittorica (213) - blocco angolare di 10 -

gomma integra (250+) ...................................................................25

2390 4 Duca Abruzzi (P.ti 10) - Pittorica (218 + 223) su aero-

gramma per Padova del 12.2.37 ...................................................50

2391 1 1935 - 1,25 lire Pittorica (223) - gomma originale (360)..35

2392 1 1935 - 1,75 lire Pittorica (224) - gomma originale - ben cen-

trato (700+) ....................................................................................80

2393 1 1935 - 1,75 lire Pittorica (224) - gomma originale (700)..50

2394 1 1936 - 2 lire Pittorica (225) - gomma originale (220).......20

2395 2 1938 - 2,55 lire Pittorica (226) usato - cert. AG (1.600) .180

2396 3 1932 - Pittorica - 5 lire (181) + sei 10 lire (211) usati su fram-

mento - Mogadiscio 19.7.1940 ......................................................60

2397 4 Rocca Littorio 19.12.35 - Aerogramma per Verona con af-

francatura multipla fronte retro (219 + due 221 + 220 annullato in ar-

rivo)................................................................................................30

2398 4 Villaggio Duca degli Abruzzi (Somalia Italiana) 24.2.37 -

1.25 lire + 25 cent Pittorica (223+218) - aerogramma per Padova ...

.......................................................................................................25

2399 3 1.75 lire Pittorica (224) su frammento di pacco da Dire Daua

(raccomandate) del 25.9.37...........................................................15

2400 2 1937 - 25 lire Pittorica (230) - usato (2000) ...................180

2401 11 1934 - 25 cent Servizio Aereo Speciale (2) - gomma in-

tegra con lieve imperfezione - cert Oliva (6500)..........................600

2402 11 1934 - Volo Roma Mogadiscio (A7/12) - i primi 6 valori

della serie - gomma integra - 2 lire dentellatura carente in alto.....20

2403 11 1936 - Soggetti Africani (17/26) - serie completa - gomma

integra - alcuni valori con aderenze di colore (500).......................50

2404 11 1936 - 3 lire Pittorica (24) in quartina - gomma integra

(460) ..............................................................................................48

2405 11/1 1936 - 3 lire Pittorica (24) - quartina angolare -

gomma originale in alto/integra nella coppia inferiore (207)..........20

2406 11/1 1936 - 10 lire Pittorica (26) in quartina - gomma ori-

ginale in alto/integra nella coppia inferiore (490)...........................45

2407 2 Gimma/Cassa P.T. Galla e Sidama - Pacchi Postali (1/2) - 2

coppie verticali bordo foglio usate il 9.6.1941 (340++) ..................50
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2408 2 1917 - 5 cent (1) coppia verticale bordo foglio usata a

Gimma 9.6.41 ................................................................................28

2409 2 1917 - 5 cent (1) - coppia verticale usata a Gimma 9.6.41

(220) ..............................................................................................25

2410 2 1917 - 10 cent (2) - coppia verticale bordo foglio usata a

Gimma 9.6.41 ................................................................................20

2411 2 1917 - 10 cent (2) - coppia verticale usata a Gimma il 9.6.41

.......................................................................................................16

2412 2 1917 - 10 cent (2 varietà ea) usato - soprastampa obliqua -

non catalogato ...............................................................................20

2413 (1) 1919 - 20 cent (3f) con soprastampa sottile - nuovo senza

gomma...........................................................................................25

2414 1 1917 - 2 lire (7) - gomma originale - ottimamente centrato

(140++) ..........................................................................................25

2415 1 1917 - 3 lire (8) - gomma originale (150).........................15

2416 11 1923 - 1 lira Pacchi Postali (11) - gomma integra (1200)

.....................................................................................................100

2417 11 1923 - 2 lire (12 - varie) con dentellatura orizzontale spo-

stata (bordo foglio in basso) - gomma integra - Diena ................200

2418 11 1923 - 25 cent (15) - gomma integra - ben centrato

(240+) ............................................................................................30

2419 11 1923 - 25 cent (15) - gomma integra (240).................25

2420 1 1923 - 25 cent (15/15b) - soprastampa in basso - gomma

originale .........................................................................................18

2421 11 1923 - 3 besa u 5 cent Pacchi Postali (21b) - bordo foglio

- senza cifra a sinistra - gomma integra (1050) ...........................100

2422 1 1923 - 2 rupie su 2 lire (27) - gomma originale (140)......15

2423 11 1926 - 25 cent (33) - gomma integra (240).................30

2424 1 1926 - 50 cent (34) - gomma originale (120)...................15

2425 2 1926 - 1 lira (35) usato (130) ...........................................15

2426 2 1926 - 2 lire (36) usato (130) ...........................................15

2427 2 1926 - 3 lire (37) usato (130) ...........................................15

2428 11 1926 - 4 lire (38) - gomma integra (120).....................15

2429 1 1926 - 5 cent (43) - gomma originale (250).....................25

2430 11 1926 - 2 lire (49) - gomma integra (600).....................60

2431 11 1926 - 10 lire (50) - gomma integra (260)...................30

2432 2 1931 - 1 lira (60) - le due sezioni usate - cert. Diena .......50

2433 2 1928 - 3 lire (62) - coppia angolare usata a Gimma il 9.6.41

.......................................................................................................15

2434 2 1928 - 3 lire (62) - striscia verticale di 4 bordo foglio usata a

Gimma il 9.6.41 .............................................................................25

2435 2 1928 - 3 lire (62) - striscia verticale di 6 bordo foglio usata a

Gimma il 9.6.41 .............................................................................35

2436 11 1928 - 4 lire (63) - gomma integra - perfettamente cen-

trato ...............................................................................................15

2437 2 1928 - 4 lire (63) - striscia verticale di 6 bordo foglio usata a

Giumma il 9.6.41 - ottima centratura .............................................45

2438 1 1934 - 20 lire (65) - gomma originale (600).....................60

2439 11 1930 - 4 lire (67) - gomma integra - ottimamente centrato

.......................................................................................................20

2440 11 1931 - 25 cent (68) - gomma integra (260).................26

2441 11 1931 - 2 lire (70) - gomma integra - perfettamente cen-

trato ...............................................................................................25

2442 1 1906 - 10 cent (2) - gomma originale - ben centrato (150) .

.......................................................................................................15

2443 11 1906 - 20 cent (3 varietà b) con soprastampa a destra -

gomma integra - non catalogato....................................................30

2444 2 1906 - 30 cent (4) usato - perfettamente centrato ...........30

2445 11 1906 - 30 cent (4a) - soprastampa a sinistra - gomma in-

tegra (300) .....................................................................................25

2446 1 1906 - 30 cent (4/4a) - soprastampa a sinistra - gomma ori-

ginale .............................................................................................15

2447 1 1906 - 40 cent (5) - gomma originale (500).....................50

2448 11 1906 - 40 cent (5a) con soprastampa a sinistra - gomma

integra - cert. AG (1.500) .............................................................140

2449 11 1906 - 50 cent (6) - gomma integra (165)...................18

2450 1 1909 - Segnatasse (12/22) - serie completa - gomma origi-

nale (1.500) .................................................................................150

2451 2 1909 - 20 cent (14a varietà) usato - soprastampa molto spo-

stata in basso (4 mm.) - non catalogato ........................................40

2452 11 1909 - 30 cent (15) - gomma integra (200).................25

2453 1 1909 - 30 cent (15 varietà a) con soprastampa in basso -

gomma originale - non catalogato .................................................50

2454 11 1909 - 40 cent (16 varietà a) con soprastampa spostata

- gomma integra - non catalogato..................................................50

2455 2 1909 - 40 cent (16 varietà a) usato - soprastampa spostata

- non catalogato.............................................................................40

2456 1 1909 - 50 cent (17 varietà a) con soprastampa spostata -

gomma originale - ben centrato.....................................................25

2457 11 1909 - 50 cent (17 varietà a/ca) con soprastampa a de-

stra - gomma integra - non catalogato...........................................50

2458 1 1909 - 60 cent (18) - gomma originale - ben centrato.....15

2459 1 1909 - 1 lira (19) - gomma originale - ben centrato (250+) .

.......................................................................................................30

2460 1 1909 - 2 lire (20) - gomma originale con invisibile traccia di

linguella (350) ................................................................................35

2461 1 1920 - 5 cent (23) - gomma originale - ben centrato

(250/500) .......................................................................................40

2462 11 1920 - 5 cent (23 varietà ab) in quartina con soprastampa

in basso - gomma integra - non catalogato .................................300

2463 11 1920 - 5 cent (23 varietà d) con decalco - gomma integra

- non catalogato...........................................................................100

2464 11 1920 - 20 cent (25) - in quartina - gomma integra (con

macchie di ruggine) - ben centrata (2800++) ..............................100

2465 11 1923 - Segnatasse (33/40) - serie completa - gomma in-

tegra ..............................................................................................15

2466 2 1923 - 1 rupia (40) usato..................................................18

2467 2 1923 - 1 rupia (40 varietà ba) usato - soprastampa a sinistra

- non catalogato.............................................................................45

2468 1 1926 - Segnatasse (41/51) - serie completa - gomma origi-

nale (1.000) .................................................................................100

2469 11 1926 - 10 cent (42) in quartina - gomma integra (400+) .

.......................................................................................................50

2470 11 1926 - 60 besa (47a) angolo di foglio con soprastampa

e cifra capovolta - gomma integra - cert. AG (600+)......................60

2471 1 1926 - 1 lira (48) - gomma originale - molto ben centrato ...

.......................................................................................................20

2472 1 1926 - 2 lire (49 varietà c) con soprastampa obliqua -

gomma originale con invisibile traccia di linguella .........................30

2473 1 1926 - 5 lire (50) - gomma originale - molto ben centrato ...

.......................................................................................................25

2474 1 1934 - Soprastampati (52/64) - serie completa - 13 valori -

gomma originale (450++) ..............................................................50

2475 2 1934 - Soprastampati (52/64) - serie completa usata - 13

valori (850).....................................................................................90

2476 2 1934 - Soprastampati (52/63) - dodici valori usati (631) ..60

2477 2 Gimma Controllo Telegrafico 30.5.41 (non catalogato) - 30

cent (56) in quartina.......................................................................50

2478 2 1934 - Cinque alti valori (59/63) usati (475).....................45

2479 11 1934 - 2 lire (61) - gomma integra (200).....................25

2480 11 1926 - 20 cent (7 varietà) con soprastampa in basso -

gomma integra - non catalogato....................................................30

2481 11 1926 - 40 cent (8) - gomma integra - ben centrato .....20

2482 11 1926 - 50 cent (9) - gomma integra - ben centrato .....20

2483 11 1926 - 1 lira (10) - gomma integra (150).....................18

2484 2 1926 - 1 lira (10 - Segnatasse Vaglia) usato (220)...........25

2485 11 1926 - 2 lire (11) - gomma integra (150) .....................16
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2486 11 1926 - 3 lire (12) - gomma integra (150).....................15

A.F.I.S.

2487 4 50 cent Fiori (3) isolato su bustina da Mogadiscio a Lecce

del 20.12.56 (180) .........................................................................20

2488 1 1950/1951 - Aereo e Veduta (1/11) - serie completa - 11 va-

lori - gomma originale (375)...........................................................35

2489 2 1950/1951 - Aereo e Veduta (1/11) - serie completa - 11 va-

lori usati (375)................................................................................35

2490 1 1950 - Pacchi Postali (1/9) - serie completa - 9 valori -

gomma originale (375)...................................................................35

TRIPOLITANIA

2491 11 1923 - Propaganda Fide (1/4) - serie completa - gomma

integra............................................................................................15

2492 1 1930/1931 - Istituto Agricolo (73/77 + Aerea 17/21) - serie

completa - gomma originale (110) .................................................11

2493 % S. Antonio (87 + 91) su cartolina da Tripoli a Bonn del

8.6.31 (680) ...................................................................................70

2494 4 1 lira Virgilio (5 - Aerea) - coppia + complementare (80 -

Libia) su aerogramma raccomandato da Tripoli a Grenchen del

23.4.31 (850) .................................................................................85

2495 11 1934 - Volo Roma Mogadiscio (A47/52) - i primi 6 valori

della serie - gomma integra ...........................................................30

2496 11 1924 - (1 + 3/6) - 5 valori - gomma integra (1.300)...130

2497 11 1926 - 40 cent (8) - gomma integra (scura) - Raybaudi..

.......................................................................................................60

2498 0 Segnatasse Vaglia - 40 cent (2) - coppia su ricevuta Vaglia

da Tripoli N.1 del 7.12.25.............................................................100

OCCUPAZIONI STRANIERE DELLE COLONIE
OCCUPAZIONE BRITANNICA - M.E.F.

2499 1 1942 - Soprastampati (1/5) - serie completa - gomma origi-

nale (200) ......................................................................................20

2500 1 1943/1947 - Soprastampati (6/16) - serie completa + 3 valori

(8/10) di colori diversi - gomma originale.......................................15

2501 4 Tricolore - 1 pence + 2 e 1/2 pence + 1 scellino (6+8+13)

- aerogramma da Asmara per Southern Rhodesia completa di testo

del 21.2.44.....................................................................................50

2502 % Due 2 pence (7) su cartolina da Tripoli a Chieti del 18.12.47

(160) ..............................................................................................20

B.M.A./B.A. ERITREA

2503 % 10 cent su 1 penny (2) + 20 cent su 2 pence (3) - cartolina

da Asmara a Torino del 8.12.48 (200) ...........................................20

2504 % 30 cent su 3 pence (18) su cartolina da Asmara a Alessan-

dria del 21.5.51 (100) ....................................................................15

E.A.F./B.M.A./B.A. SOMALIA

2505 4 Coppia del 3 pence (4) su busta da Mogadiscio a Bergamo

del 9.2.47 (200) .............................................................................20

2506 4 40 cent su 5 pence (15) su aerogramma da Mogadiscio a

Milano del 8.12.48 (200)................................................................20

2507 4 1 scellino su 1 (18) su busta da Mogadiscio a Ivrea del

15.10.49 (100) ...............................................................................15

B.M.A./B.A. TRIPOLITANIA

2508 4 5 mal su 2 1/2 pence (5) su bustina per città - Tripoli

21.10.1948.....................................................................................12

2509 4 10 mal su 5 pence (7) su busta da Tripoli a Roma del

5.12.1949.......................................................................................20

2510 4 12 mal su 6 pence (8) - busta da Tripoli a Firenze del

9.7.1948.........................................................................................20

2511 11/1/2 Somalia A.F.I.S. - 1950/1957 - Piccolo insieme

di valori nuovi e usati del periodo - da esaminare (cat. oltre 200) .25

AMMINISTRAZIONE MILITARE GRECA - DODECANESO

2512 1 1947 - Soprastampati (1/7) - serie completa - gomma origi-

nale (100) ......................................................................................10

2513 11 1947 - Soprastampati (1/5 + 7) - insieme di 6 valori -

gomma integra (165) .....................................................................17

2514 11 1947 - 10 dracme su 2000 (8 varietà) - intero foglio di 50

- soprastampe EDD oblique e spostate in basso (in gran parte so-

vrapposte alla cornice del valore - varietà bb) - gomma integra - no-

tato in pos. 50 spazio tipografico .................................................300

SAN MARINO
2515 2 1903 - 2 lire Veduta (44) usato - alcuni dentini carenti in alto

.......................................................................................................45

2516 11 1949 - 100 lire Paesaggi (354) - gomma integra ........20

2517 11 1949 - 200 lire Paesaggi (355/I) - dentellato 14 x 13 -

gomma integra...............................................................................27

2518 1 1945 - Foglietti 500 anni Palazzo del Governo (6b + 7) -

serie completa - il dentellato con filigrana "Bond made in USA" -

gomma originale - con forti linguelle - non ben conservati ............15

VATICANO
2519 1 1934 - 2,55 su 2,50 lire Provvisoria (A38) - prima tiratura -

gomma originale ............................................................................25

2520 % 1953 - Vedute (C12/C13 - 1/4) - serie completa - 8 cartoline

postali - nuove ...............................................................................15

2521 11 1987 - Foglietti San Nicola (10/12) - serie completa -

gomma integra...............................................................................15

2522 11 1958/1977 - Collezione completa dei valori emessi nel

periodo montata in elegante album Leuchtturm Universal con pagine

a tasche - gomma integra..............................................................40

EUROPA
ALBANIA

2523 2 1914 - Non Emesso - 1 franco Principe William (VIII) -

gomma originale ............................................................................10

2524 2 1938 - Foglietto 10 anni Regno (Block 3) - usato con annullo

primo giorno 30.8...........................................................................20

2525 (1) 1947 - Foglietto Quetal Stafa (Block 4) - leggera piega

orizzontale - nuovo senza gomma (130) .......................................15

2526 2 1959 - Spartakiade (578/581) - serie completa in fogli di 100

- usati (500+) .................................................................................30

2527 2 1959 - Attività (582A/585A) - serie completa in fogli di 100 -

usati (800+)....................................................................................50

2528 2 1960 - Lenin (597/598) - serie completa in fogli di 100 - usati

(650+) ............................................................................................40

2529 2 1960 - Volo Tirana Mosca (612/614) - serie completa in fogli

di 100 (il 7.50 lek non intero) - usati (1500) .................................100

2530 2 1961 - Fauna (627/629) - serie completa in fogli di 100 -

usati (1100+)..................................................................................80

2531 2 1961 - Costumi (623/626) - serie completa in fogli di 100 -

usati (750+)....................................................................................50

2532 2 1961 - Uccelli (630/632) - serie completa in fogli di 100 -

usati (750+)....................................................................................50

2533 2 1961 - Fiori (633/635) - serie completa in fogli di 100 - usati

(600+) ............................................................................................40

2534 11 1962 - Europa (683/686 + 689/692) - 2 serie complete -

dentellata + non - gomma integra..................................................10

2535 11 1962 - 15 lei Foglietto Olimpiadi Tokio (Block 8 A + B) -

dentellato e non - gomma integra..................................................15

2536 11 1962 - 14 lei Foglietto Ricerca Spaziale (Block 9/10) -

due foglietti - gomma integra .........................................................25

2537 11 1962 - Foglietti Europa I + II Emissione (Block 13/14) -

due foglietti - gomma integra .........................................................16

2538 11 1964 - Foglietti Innsbruck 64 (Block 20/21) - due foglietti

- gomma integra ............................................................................20

2539 11 1964 - Olimpiadi Tokyo III + IV (823/826 + 828/831 +

Block 22/23 + 838) - 2 serie complete + 2 foglietti + 1 valore comple-

mentare - gomma integra (80+).....................................................13

2540 2 Korce - 1917 - Aquila a due teste (3/10+11/17) - insieme di

2 serie complete - usati .................................................................20

2541 1/2 1913/1948 - Serie e spezzature del periodo in album

Landmans - da esaminare.............................................................70
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2542 11/1 1914/1969 - 68 valori del periodo su 7 cartoncini -

da esaminare.................................................................................45

ANDORRA FRANCESE

2543 4 0,25 fr Croce Rossa (190) - FDC 25.7.64 ......................40

2544 4 Europa Cept (199/200) - serie completa - FDC 29.4.67 12

2545 4 2,30 fr Sicurezza Sociale (203) - FDC 23.9.67 ..............12

2546 4 Europa Cept (208/209) - serie completa - FDC 27.4.68 22

2547 4 Europa Cept (214/215) - serie completa - FDC 26.4.69 25

2548 4 Europa Cept (222/223) - serie completa - FDC 2.5.70 ..25

2549 4 Protezione Natura (230/231) - serie completa - 2 FDC

24.4.71...........................................................................................12

2550 4 Europa Cept (232/233) - serie completa - FDC 8.5.71 ..25

2551 4 Europa Cept (247/248) - serie completa - FDC 28.4.73 30

2552 4 Europa Cept (258/259) - serie completa - 2 FDC ..........35

2553 4 Protezione Natura (261/262) - serie completa - 2 FDC

21.9.74...........................................................................................10

2554 4 Europa Cept (264/265) - serie completa - 2 FDC 26.4.75 .

.......................................................................................................25

2555 4 Europa Cept (282/283) - serie completa - FDC 30.4.77 10

2556 4 Europa Cept (290/291) - serie completa - 2 FDC 29.4.78 .

.......................................................................................................10

AUSTRIA

2557 2 1850 - 1 kreuzer (1/I) - ottimi margini - usato...................15

2558 3 1850 - 1 kreuzer (1/I) - su frammento ..............................15

2559 2 1850 - 1 kreuzer (1y) + 2 kreuzer (10 II) + 2 kreuzer (18)

usati - punti chiari - da esaminare .................................................10

2560 4 1850/1872 - 2 lettere + 7 bustine (5 raccomandate) con af-

francature del periodo - da esaminare...........................................75

2561 4 Lettera da Crefeld (Germania) a Trento del 11.12.58 tas-

sata in arrivo - strappi riparati all'epoca con parti di croci del 3 kreu-

zer..................................................................................................50

2562 4 Intero postale raccomandato 5 kreuzer + 10 kreuzer al retro

da Spoelten a Vienna ....................................................................50

2563 2 1859 - 2 kreuzer (10 II) usato...........................................12

2564 2 1858 - 3 kreuzer nero (Unif. 7 - primo tipo) - usato..........40

2565 4 2 kreuzer (Unif. 27) isolato su involucro da Neubau per

Curzola del 22.2.65 - Diena...........................................................50

2566 4 15 kreuzer (15) - croce sul bordo in basso - lettera da

Vienna a Firenze del 25.2.59 - indirizzo ritagliato..........................20

2567 2 1863 - 10 kreuzer (25) usato - dentellatura orizzontale spo-

stata e riga di colore da bordo foglio in basso ...............................10

2568 2 1863 - 3 kreuzer verde (25) - leggero annullo d'angolo -

usato (130) ....................................................................................10

2569 1 Ristampe - 2 kreuzer (2) - gomma originale....................10

2570 1 1850 - Ristampe - 2 kreuzer (2) - gomma originale ........10

2571 1 1859 - Ristampe - 2 soldi (10/II) - gomma originale ........10

2572 1 1887 - Ristampe - 2 kreuzer (10/II) - gomma originale ...10

2573 1 1890 - Ristampe - 2 kreuzer (10/II) - gomma originale ...10

2574 1 Ristampe - 2 kreuzer giallo arancio (10/IIc) - gomma origi-

nale................................................................................................10

2575 11 1859 - Ristampe - 3 soldi (11/II) - gomma integra.......10

2576 1 1887 - Ristampe - 3 kreuzer (11/II) - gomma originale....10

2577 11 1859 - Ristampe - 3 soldi (12/II) - gomma integra ......10

2578 1 1870 - Ristampe - 3 kreuzer (12/II) - gomma originale ...10

2579 1 1866 - Ristampe - 5 kreuzer (13/II) - gomma originale ...10

2580 1 1870 - Ristampe - 10 kreuzer (14/II) - gomma originale .10

2581 1 1870 - Ristampe - 15 kreuzer (15/II) - gomma originale .10

2582 1 Ristampe - 3 kreuzer (19) - gomma originale..................10

2583 11 Ristampe - 5 kreuzer (20) - gomma originale .............10

2584 1 1884 - Ristampe - 3 kreuzer (25) - gomma originale ......10

2585 4 Due 5 kreuzer (26) di colori diversi su lettera da Stertschek

a Sissek del 25.9.63 ......................................................................15

2586 11 Ristampe - 1894 - 10 kreuzer (27) - gomma integra...15

2587 1/(1) Ristampe - tre diverse - difetti - da esaminare ......10

2588 1 1870/1887 - Ristampe - cinque ristampe diverse - difetti -

da esaminare.................................................................................20

2589 2 Cherso 17/7 - coppia del 10 kreuzer (Michel 38) usata ...10

2590 2 PL 19 - 25 kreuzer (40) usato ..........................................10

2591 2 1890/1896 - 2 gulden (62 + 68) usati ...............................12

2592 % St. Michael ob Leoben/bahnhof - cartolina per Praga del

20.10.14 - tassata in arrivo ............................................................40

2593 % Cartolina affrancata con 7 gr (453) da Vienna a Merano

del 10.9.25 - tassata in arrivo (20/21 + 33)....................................20

2594 2/3 1867 - 5 kreuzer (34) - 248 pezzi usati in classificatore -

da esaminare.................................................................................50

2595 4 Aerogramma da Lemberg 1 a Vienna del 5.6.18 (unif.

A1/A3+143+147) - piega centrale..................................................60

2596 % 1933 (5 luglio) - Volo a Vela Konfeld Vienna Budapest -

cartolina postale del volo ...............................................................25

2597 4 Annessione - 1938 - sei lettere per l'Italia dal 12 aprile al

18 giugno con varie affrancature miste Austria/Germania.............40

2598 11 1949 - Stemmi Pro Prigionieri (773/776) - serie completa

- gomma integra (65) .....................................................................10

2599 11/1 1949 - Serie complete + spezzature del periodo su

cartoncino (933/936+941/947) - 11 valori - gomma integra/originale

(109) ..............................................................................................17

2600 2 Pro Opere Ricostruzione (960/963) - serie completa su car-

toncino - Vienna 7.9.53..................................................................15

2601  11/1 1952 - Cartoncino con 10 valori del periodo

(968/977) - gomma integra/originale (97+) ....................................15

2602 11/1 1953 - Serie complete + spezzature del periodo

(981/983+988/995) - 11 valori - gomma integra/originale (85) ......13

2603 2 1953 - 5 shilling Uccelli Posta Aerea (986) - usato (120).18

2604  11 1954 - Serie complete + spezzature del periodo

(996/1011) - 16 valori - gomma integra (170) ................................26

2605 11 1955/1956 - Serie complete + spezzature del periodo

(1017/1030) - 14 valori - gomma integra (111) ..............................17

2606 % 13. BallonPost Wien 1 - Cartolina illustrata affrancata

(969+981+1007) da Pregarten del 16.3.55 ...................................20

2607 11/1 1957/1959 - Serie complete + spezzature del periodo

su cartoncino (1031/1072) - 42 valori - gomma integra/originale (64)

.......................................................................................................10

2608 2 1863 -1,05 kreuzer (8) usato - bordo foglio a destra - molto

bello ...............................................................................................10

2609 4 Bollettino Pacchi da 10 heller con complementari assicu-

rato da Hustopetsch a St.Gallen del 8.2.09...................................10

2610 4 Intero Postale 20 para su 5 kreuzer da Smyrna a Anversa

del 17.8.94.....................................................................................10

2611 4 Lettera denaro assicurata da Vienna a Milano del 9.5.13..

.......................................................................................................10

2612 4 Trieste - 1864/1873 - 5 oggetti postali con affrancature del

periodo...........................................................................................50

2613 % 1863 - Intero postale 3 kreuzer - nuovo.........................20

2614 4 Postconducteur im Zuge Innsbruck Buchs n. 1/401 - car-

tolina postale da 2 Kreuzer per Trento del 3.7.81..........................20

2615 4 Credito Austr. Soldi + A3 - busta postale da 5 kreuzer de

Brunn a Padova - tassata ..............................................................10

2616 4 1870 - Intero postale 5 kreuzer da Sisak a Vienna ........20

2617 4 1879 - Intero postale 5 kreuzer da Wottitz a Parigi........15

2618  Intero postale 20 para su 5 kreuzer da Smyrna a Napoli del

24.12.95.........................................................................................15

2619  Bollettino pacchi 10 heller con affrancatura aggiuntiva da

Vienna a Berna del 15.1.10 (unif. 104+114) - piega centrale ........15

2620  1911/1912 - Due bollettini pacchi da 10 heller con affrancatura

aggiuntiva (unif. 112+114) - da esaminare ....................................20
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2621 % 1916 - Intero postale Kuk Feldpost con soprastampa 9 cen-

tesimi - nuovo ................................................................................30

2622 % Intero doppio bollettino pacchi da Budapest a Leoben del

17.10.18.........................................................................................15

2623  ESTERO - AUSTRIA - 1918 - Busta da Praga a Polocka del

30.9.18 (ultimi giorni impero Austro-Ungarico) - valore dichiarato

1500 Corone (144 + 155x2 + 165) ................................................15

2624 4 Bollettino pacchi assicurato per 105 franchi d'oro da Vienna

a Bienne (Francia) del 3.10.25 ......................................................20

2625 4 Aerogramma da Vienna a Karlsruhe del 7.11.30 (Unif.

A10+A23+A25) ..............................................................................25

2626 11 1934 - Engembert Dolfuss (589I/590I) - serie completa

in blocchi di 12 - gomma integra (90+) ..........................................15

2627 2 1858/1878 - Per Giornali - insieme di 23 valori usati - da esa-

minare............................................................................................15

2628 2 1858 - 1,05 kreuzer (17) usato - Raybaudi + cert. Sorani50

2629 2 1858 - Per Giornali - 1,05 kreuzer (17) - usato - Savarese

Oliva (400) .....................................................................................60

2630 2 1858 - 1,05 kreuzer (17 - grigio violaceo) usato - cert. Diena

.......................................................................................................40

2631 2 1858 - 1,05 kreuzer (17) usato - Sorani ...........................40

2632 4 AUSTRIA/UNGHERIA - Lettera di Vettura da Pest a Sexa-

rolon del 20.1.69 con marca da 5 kreuzer .....................................70

2633 4 Austria/Ungheria - Busta lettera denaro raccomandata da

Pozsony a Kecskimit del 18.2.73 - Allitolag + Brement .................40

2634 4 AUSTRIA/UNGHERIA - Due lettere di Porto da Temesvar

a Grosz del 1876 (22/4 - 24/7).......................................................75

2635 4 Austria/Ungheria - Assicurata con denaro da Illava a Trec-

sen Teplicz del 26.10.08 ................................................................50

2636 4 AUSTRIA/UNGHERIA - Assicurata con denaro (142 co-

rone) da Budapest a Szamosujvar del 14.11.10............................35

2637 4 AUSTRIA/UNGHERIA - Reclamo per raccomandata da Ka-

poswar a Szigetvar del 11.6.12 .....................................................40

2638 4 Austria/Ungheria - Assicurata con denaro da Postyen a Pri-

vigye del 29.9.16 - splendidi sigilli al retro .....................................50

2639 4 Austria/Ungheria - Posta Militare - Assicurata con denaro

da K.K. Etappen Postmat/Dabrowa in Polen a Elberfeld del 3.3.17..

.......................................................................................................50

2640 4 Austria/Ungheria - Posta Militare - Assicurata con denaro

da Vienna al Krieg Lazaret 651 del 26.9.17 ..................................50

2641 0 Austria/Ungheria - 1823 - Ricevuta di Ritorno.................40

2642 4 Austria/Ungheria - Assicurata con denaro per città - Krakow

30.3.92...........................................................................................60

2643 4 Austria/Ungheria - Assicurata da Lemperg a Jaroslaw del

1.7.97.............................................................................................75

2644 4 Austria/Ungheria - Assicurata con denaro da Budweis a

Netolice del 1.3.10.........................................................................50

2645 0 Austria/Ungheria - Ricevuta di Ritorno da Ofen a Vienna del

2.12.40...........................................................................................40

2646 4 Austria/Ungheria - Muszia + Franco + Laut Angage - busta

assicurata con denaro - sigillo della Posta e chiudilettera.............50

2647 1 K.K. Feldpost - 1914/1918 - 10 chiudilettera diversi .......50

2648 1 K.K. Feldpost - 1914/1918 - 12 chiudilettera diversi su foglio

d'album ..........................................................................................50

2649 2 Austria/Ungheria - Bollettino Pacchi da Zagabria a Pola del

18.4.16 con affrancatura multipla ..................................................15

2650 2 Austria Ungheria - Bollettino Pacchi doppio da Budapest a

Huzla del 6.4.18.............................................................................15

2651 2 Austria/Ungheria - Bollettino Pacchi da Budapest a Vienna

del 15.3.18.....................................................................................15

2652 2 Austria/Ungheria - Bollettino Pacchi doppio da Budapest a

Brod del 29.4.18 ............................................................................15

2653 2 Austria/Ungheria - Bollettino assicurato da Vienna a Basilea

del 3.1.93.......................................................................................15

2654 4 Sei lettere più un frontespizio e una cartolina postale con

diverse affrancature e annulli – da esaminare...............................40

2655 2 1863 - 3 kreuzer (25) usato a Trieste...............................15

2656 % Terlago (in cartella leggermente impresso) - cartolina per

Rovereto del 23.12.11 col 15 cent Leoni (108 - Regno) ................10

2657 0 Lettera di Porto da 5 kreuzer del 22.2.77 da Trento a Pre-

ghena.............................................................................................30

2658 4 Calliano - 2 kreuzer (35) isolato su circolare per Ala del

30.8.80 - molto bella ......................................................................20

2659 % Cartolina postale da 2 kreuzer con complementare (36) da

Rovereto a Firenze del 17.11.76 ...................................................10

2660 4 Cembra 5/1 – piego affrancato con tre 5 kr per Venezia del

5.1.71 (Unif. 34) – piega orizzontale in alto ...................................20

2661 4 Cembra - busta postale da 5 kreuzer raccomandata per

Bressanone col 10 kreuzer (54) al retro ........................................18

2662 4 Gossensass - busta postale da 5 kreuzer per Weimar del

9.6.87.............................................................................................18

2663 4 Cortina - 10 kreuzer (38) - involucro di raccomandata per

Venas - affrancatura al retro asportata ..........................................25

2664 4 Levico (azzurro-P.ti 4) - 5 kreuzer (37) su lettera per In-

nsbruck del 22.8.68 - molto bella...................................................20

2665 4 Sonnwenostein (pt.2) - cartolina illustrata per Villa Lagarina

del 11.8.03 .....................................................................................20

2666 4 10 kreuzer (14/II) con parte di croce in basso + 5 kreuzer

(13/II) - letterina da Gorz a Milano del 16.10.59 - tassata .............10

2667 4 Tuenno (P.ti 5) - 5 kreuzer (37) su lettera per Trento del

13.1.77 - Colla ...............................................................................30

2668 4 Pieve di Livinallongo - intero postale da 3 kreuzer con com-

plementari (50+50) per Nomi del 21.8.96......................................12

2669 4 1853/1861 - Otto lettere (una raccomandata) dal Trentino

con affrancature del periodo - insieme di seconda scelta - da esami-

nare ...............................................................................................25

2670 3 Filipopoli (pti 7) - 10 soldi (44L) - su frammento (200+) ...20

2671 3 Varna (pt.7) - 3 soldi (2) usato su frammento...................10

2672 2 Durazzo (pti 9) - quattro 10 soldi (4) - usati .....................20

2673 2 Filipopoli (pti 6) - due 10 soldi (4) - usati ..........................10

2674 3 Lloyd Austriaco (in azzurro) - 1 piastra su 10 kreuzer (23 -

Austria) - 7.10.99 ...........................................................................10

2675 4 Cartolina postale da 20 para da Gerusalemme a Venezia

del 30.12.03...................................................................................15

2676 2 Levante - Piroscafi Postali Austriaci - 1 piastra su 10 kreuzer

(17) usato ......................................................................................10

2677 4 Costantinopoli - due lettere per Livorno del 1840 e 1855 -

tassate ...........................................................................................20

2678 2/3 1867 - Insieme usato - bicolore (2/I+3/I due) su fram-

mento + cinque valori (7/I+2/II+3/I+3/II+7/II) - da esaminare ........50

2679 % Lloyd Austriaco VI (azzurro) - 20 para (33) su cartolina

(Betlehem) per Wurtemberg del 10.10.01 rispedita a Jerusalem ..50

BELGIO

2680 2 1849/1858 - Leopoldo I - Insieme di tre 10 cent + sette 20

cent + due 40 cent tutti usati - diverse tonalità con margini stretti e

piccoli difetti - da esaminare ..........................................................25

2681 2 1851/1883 - Piccolo insieme - 6 valori usati - da esaminare

.......................................................................................................25

2682 1 1858/1861 - 1 cent Leopoldo I (6 II) - gomma originale (220)

.......................................................................................................30

2683 2 1861 - 1 cent (6 II) usato..................................................10

2684 4 20 cent (8 I) + 40 cent (9 I) - bustina da Gand per l'Italia

del 5.9.1860 con indirizzo ritagliato - difetti - da esaminare ..........10

2685 (1) 1866 - 6 cent - due diversi colori - non dentellati - senza

gomma...........................................................................................20

2686 2 1863 - 40 cent (13) - coppia usata ...................................10

2687 4 40 cent (17) - lettera da Bruxelles a Firenze del 24.1.71 ...

.......................................................................................................25
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2688 4 30 cent (30A) – bustina da Spa a Toulon S. Mer del 21.7.74

.......................................................................................................10

2689 4 5 cent ( 41) + due 10 cent ( 42) – busta da Liegi a Roma

del 20.11.89 ...................................................................................20

2690 4 25 cent (55) - busta da Liegi a Piacenza del 23.7.95 via

Parigi .............................................................................................20

2691 4 Raccomandata da Dudelange a Nancy del 16.6.03 (58

coppia+60+63)...............................................................................20

2692 1 1893 - 2 franchi Leopoldo II (59) - gomma originale (75)12

2693 4 5 cent (64) + coppia del 10 cent (65) + 25 cent (55) – busta

da Bruxelles a Zurigo del 16.6.97 inoltrata a Reichenhall .............25

2694 1 1905 - 50 cent Leopoldo II (75) - gomma originale (120)18

2695 1 1905 - 2 fr. Leopoldo II (77) - gomma originale - piega in

angolo alto destro (120).................................................................15

2696 1 1911 - Lotta contro Tubercolosi (81III/88III) - serie completa

- gomma originale (90) ..................................................................13

2697 1 1914 - Croce Rossa (104/106) - serie completa - gomma

originale (75)..................................................................................10

2698 11 1914 - 20 cent Croce Rossa (106) - gomma integra ..15

2699 4 Occupazione Tedesca - 1915/1917 - Cinque buste con di-

verse affrancature del periodo.......................................................40

2700 4 1916 – Ministero evacuato a Le Havre – busta per Cognac

del 14.1.16.....................................................................................20

2701 1 1926 – Re Alberto I (210/217) serie completa – nuovi con

gomma (380) .................................................................................20

2702 2 Astrid (443/450) - serie completa - FDC ..........................10

2703 11 Preannullati 1959/1960 - dieci valori (887/889 + 891/893

+ 895/897 + 1074) - gomma integra ..............................................10

2704 (1) 1949 - Centenario dei Francobolli - 2 foglietti...............10

2705 2 Pubblicitari ( w2 + w49) – usati ........................................15

2706 1 1920 - Ruota o Locomotiva (79+81/90+93/94) - 13 valori -

gomma originale ............................................................................50

2707  1 1920 - Ruota o Locomotiva

(101/103+105+107/110+112/116+119+124) - 14 valori - gomma ori-

ginale .............................................................................................20

BOSNIA ERZEGOVINA

2708 4 Occupazione Austriaca - Bollettino Pacchi da 8 heller +

complementari Austria (69+78) da KK Milit. Post/Bos. Brod a Bjelo-

varn del 5.9.16...............................................................................40

BULGARIA

2709 4 Busta da Bucarest a Sofia 23.3.17 (93+96+97+99).......10

2710  4 Busta da Kiupria a Sofia del 27.7.18

(103+104+112+115+116) - soprastampa T ...................................10

2711 4 Busta (112/118) - Sofia 23.5.19......................................10

2712 4 Assicurata da Roussè a Lubecca del 26.7.30................50

2713 11 1935 - Congresso Sport (280/285) - serie completa -

gomma integra - ingiallimenti (350) ...............................................35

CECOSLOVACCHIA

2714 4 Masaryk (299/302) - serie completa - 4 valori su raccoman-

data da Trencin a Asmara del 9.10.30...........................................15

2715 4 Raccomandata da Bratislava a Ala (TN) del 12.12.66 ...20

2716 4 1937 - Raccomandata da Prachatice a Velden con affran-

catura multipla ...............................................................................25

CIPRO

2717 4 20 cent (807 I) con errore Mufflon + 20 cent (807 II) + com-

plementare su raccomandata aerea da Limassol a Londra del

23.7.93...........................................................................................25

CROAZIA

2718 11 1943 – Fronte del Lavoro (69/71) – serie completa in mi-

nifogli da 8 – gomma integra .........................................................25

2719 11 1944 – Minifogli Stato Croato non dentellati (123/125) +

Fronte del Lavoro (Unif. 127/130) – gomma integra......................20

2720 0 Bollettino Pacchi da Gacko a Sarajevo del 11.2.43 ........25

DANIMARCA

2721 2 1851 - 4 skilling R.B.S. (1) - usato ...................................10

2722 2 1854/1863 - Stemma (3/5) - 3 valori usati (250) ..............20

2723 2 1858/1863 - 8 skilling verde Stemma (8) - usato .............15

2724 2 1870 - 3 skilling (17).........................................................15

2725 2 1871 - 3 skilling doppio ovale (17IAa) - usato (100) ........15

2726 2 1871 - 8 skilling doppio ovale (19IA) - usato (60) ..............9

2727 2 1871 - 8 skilling (19IA) usato (60) ....................................10

2728 2 1870/1905 - Cartoncino con 20 valori del periodo - usati 20

2729 2 1904 - 50+100 ore Cristiano IX (51I + 52I) - 2 alti valori della

serie - usati (80).............................................................................12

2730 2 1927 - 10 corone (15) usato con angolo di foglio numerato

.......................................................................................................20

2731 4 Perfin (R & C) - busta da Copenhagen a Cognac del 4.5.42

- censure........................................................................................10

2732 4 Assicurata per 900 corone da Ringe a Skalbjarg del

30.8.44...........................................................................................20

2733 11 2001/2002 - 12 libretti (S112/S123) - nuovi (150+).....25

2734 4 Busta postale da 4 ore con affrancatura complementare

(22 coppia + 32 coppia) da Korsora Trieste del 28.9.88................20

2735 4 1946 – Aerogramma da Copenhagen per Montevideo ..25

Faroer

2736 11 1981/82 - europa Cept (63/64 + 70/71) - 2 serie complete

in minifogli di 20 - gomma integra..................................................12

2737 11 1994/2002 - Insieme di serie complete e foglietti del pe-

riodo - tutti i valori angolo di foglio - poche mancanze - gomma inte-

gra .................................................................................................40

EUROPA CEPT

2738 11 1956 – Annata completa dei 6 paesi – 13 valori – gomma

integra............................................................................................35

2739 2 1956 - Emissione completa - 13 valori usati ....................15

2740 11 1961 – Annata completa dei 16 paesi – 34 valori –

gomma integra...............................................................................15

2741 11 1962 – Annata completa dei 18 paesi – 39 valori –

gomma integra...............................................................................20

2742 11 1963 – Annata completa dei 19 paesi – 36 valori –

gomma integra...............................................................................25

2743 11 1964 – Annata completa dei 19 paesi – 36 valori –

gomma integra...............................................................................25

2744 1 Chiudilettera - lotticino di 20 etichette .............................20

FINLANDIA

2745 2 1860 - 10 k Stemma (4 A) - annullo a penna + tampone -

usato..............................................................................................10

2746 2 1875 – 1 marco (19A) – usato .........................................20

2747 11 1952 - Olimpiadi (399/402) - libretto completo - gomma

integra............................................................................................10

2748 0 1979/1983 - Tre Bollettini Pacchi da Helsinki a Firenze con

affrancature multiple del periodo ...................................................10

FRANCIA

2749 1/2 1849/1920 – 23 valori del periodo – qualità mista – da

esaminare......................................................................................80

2750 1 1852 - 25 cent (9) piccolo taglietto in basso a destra - nuovo

con gomma - Diena .....................................................................300

2751 2 1862/1872 - Quattro valori usati - qualità mista - da esami-

nare ...............................................................................................20

2752 3 4035 di Fye su 10 cent (12) corto a sinistra - frontespizio di

letterina per La Poste del 26.6.60 (con parte del retro) .................30

2753 4 20 cent (13) bordo foglio - letterina da Gonesse a Tolosa

del 23.2.62.....................................................................................15

2754 4 20 cent (13) + 40 cent (15b) - bustina da Grebourg a Pa-

dova del 2.5.61 ..............................................................................15

2755 2 1853 - 1 franco (17) - difettoso - da esaminare..............100

2756 0 10 cent (20) difettoso in alto - Avviso di Ricevimento da Au-

xerre a Parigi del 27.10.66 ............................................................50

2757 3 1862 - 20 cent (21) - striscia di quattro usata su frammento

.......................................................................................................10
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2758 4 Orquevaux 2745 - 20 cent (21) su parte di lettera del

15.2.65...........................................................................................30

2759 3 5083 Costantinopoli - Coppia del 80 cent (24) su frammento

per Genova del 27.7.64 .................................................................20

2760 4 CER + Corps Exped (P.ti 12) - 20 cent (22 - Francia) su

frontespizio da Roma a Parigi del 3.12.67...................................100

2761 3 2 cent (25) in quartina + coppia del 4 cent (26) - parte di let-

tera da Loudrefing del 13.7.68.....................................................100

2762 4 CER 2 + Corps d’Exped. (P.ti 12) - 20 cent (22 - Francia)

su bustina (con strappo riparato) da Roma per la Francia del 26.3.68

(5.000) .........................................................................................100

2763 4 20 cent (28) annullato in transito - lettera da Digione a Gray

del 26.4.68 - dentellatura carente (riparata) in basso....................30

2764 ! 10 cent Cerere (36) – frontespizio di lettera da Siege de

Paris a Parigi Villette del 13.6.71...................................................20

2765 1 1870 - 4 cent (Yvert 41Bb) con perforazioni a trattini -

gomma originale ............................................................................40

2766 4 Valentina in franchigia per Melun del 11.8.70 ................25

2767 4 15 cent (50) + 25 cent (51) – lettera da Marsiglia a Genova

del 19.2.72.....................................................................................10

2768 4 1876/1878 – 4 cartoline postali per l'Italia con affrancature

del periodo.....................................................................................40

2769 3 75 cent (66) + 1 franco (67) - striscia di cinque + singolo

(due difettosi) - frontespizio di assicurata da Moulins a Parigi del

4.1.77 - da esaminare....................................................................25

2770 4 G. D. Hotel Paris 15.5.80 su Telegramma Posta Pneuma-

tica per città ...................................................................................40

2771 0 1883/1884 - Tre atti di protesto “Protet” - tassati.............40

2772 4 Busta postale da 15 franchi con complementari (54 due)

per la Svizzera del 22.9.94 ............................................................10

2773 4 L’Isle S.Le Doubs - 25 cent (60) su lettera per Parigi del

29.12.73.........................................................................................20

2774 4 Ritaglio di intero da 1 cent - cartolina da Parigi a Ferrara..

.......................................................................................................30

2775 4 30 cent (64II) isolato su lettera da Marsiglia a Genova del

2.11.77...........................................................................................10

2776 4 75 cent (66 I) + 1 franco (67 I) - raccomandata da Montlu-

con del 30.10.76 ............................................................................20

2777 4 Coppia del 5 cent + 15 cent (59II + 73) – busta da Quince

a Firenze del 13.9.88.....................................................................10

2778 4 Tripoli di Barberia - 25 cent (78) - busta per Livorno del

25.1.83...........................................................................................20

2779 1 1886 - 25 cent Allegoria (80) - gomma originale (80)......12

2780 4 Dieci 1 cent (86) su cartolina da Limoges (Champ de Juil-

let) a Beziers del 30.5.02...............................................................20

2781 1 1903 – 25 cent + 30 cent (132+133) – nuovi con gomma ..

.......................................................................................................35

2782 4 Busta da Gevrey per la Svizzera del 26.4.05 con affranca-

tura multipla multicolore.................................................................25

2783 % 5 cent (90) bordo foglio con banda di colore - cartolina as-

sicurata (Parigi Rue Royale) per Palermo del 20.10.09 ................10

2784 4 Coppia con interspazio del 30 cent Cerere (142) su racco-

mandata da Saint Die a Nizza del 2.1.23 ......................................15

2785 % Cartolina da Lons a Firenze del 4.5.31 - affrancata al recto

(144 + 184 + 185 + 257) ................................................................10

2786 1 1906/1907 – Cartoncino con 19 esemplari del 10 cent – da

esaminare......................................................................................35

2787 4 Versailles Congres de la Paix 1919 – 7 giugno/26 gugno –

busta affrancata.............................................................................20

2788 4 Levante Francese - 1922 – Raccomandata affrancata con

15 piastre su 1 franco da Costantinopoli a Verona del 15.2.22 (35)..

.......................................................................................................20

2789 4 1 franco + 25 cent (150) - cartolina per città - Parigi 12.6.26

.......................................................................................................20

2790 4 1929 - Orfani - tre cartoline maximum ...........................15

2791 4 Crash Flight - Aerogramma da Marsiglia a Saigon del

16.2.29 con la linea Francia Indocina - "Raid Interrompu Par Accident

Retour a l'Envoyeur"......................................................................35

2792 4 Crash Flight - Aerogramma raccomandato da Grenoble a

Hanoi del 19.2.29 con la linea Francia Indocina - "Raid Interrompu

Par Accident Retour a l'Envoyeur".................................................40

2793 4 Assicurata da Parigi a Londra del 13.9.29 (145+178+233)

.......................................................................................................30

2794 4 Journees Nationales del'Aviation – aerogramma raccoman-

dato da Vincennes a Casablanca del 8.6.30 (111+174+A5)..........30

2795 4 Occupazione - Busta da Berguent a Locarno del 8.7.30 -

valore dichiarato per 400 franchi marocchini.................................20

2796 4 50 cent (160) - striscia di cinque con interspazio numerato

- raccomandata per Verona del 17.5.26 ........................................50

2797 4 Conferenza Europea del Turismo - quartina angolare del

60 cent Seminatrice (162) su raccomandata da Nizza del 9.1.33 .30

2798 4 Busta da Elland a Roubaisc del 8.12.30 – tassata in arrivo

(189GB+28+33+37FR)..................................................................20

2799 4 Orfani (128 + 131) + complementare (210) - busta da Ser-

rebourg del 11.6.33........................................................................20

2800 4 1 franco Orfani (213) - cartolina da Nizza a Cannes del

12.4.31...........................................................................................15

2801 4 Aerogramma raccomandato da Baldenheim a Wolfhalden

del 1.10.34 (121+231+285+297) ...................................................15

2802 4 Esposizione Filatelica Nazionale Grenoble 19/20/21.5.1934

– 4 cartoline ...................................................................................60

2803 % 1,50 franchi (229) usato su cartolina - Digne 31.5.28....25

2804 4 Transporte Exceptionnellement - busta da Lyone a Tunisi

del 1.8.30 (238 + 244) ...................................................................25

2805 % 40 + 10 cent (252) - cartolina maximum ........................10

2806 4 50 cent Esposizione (259) con bandella pubblicitaria -

busta da Parigi a Cambrai del 21.3.31 ..........................................10

2807 4 Contre la Chute des Chevaux - 50 cent (276) su busta da

Rouen a Parigi del 12.6.36 - etichetta dell'Esposizione Fiori e Ani-

mali/Arte Francese ........................................................................10

2808 2 1936 - Cartoncino con 20 valori del periodo - usati (65+)10

2809 11 1943 - Petain (589/593) - serie completa in striscia di 5 -

gomma integra (100+) ...................................................................17

2810 11 1944 – R.F. - 1,50 franchi (tipo 524) intero foglio di 100

con le due diverse soprastampe e interspazio verticale al centro -

gomma integra.............................................................................150

2811 3 Primi ‘900/1947 - Insieme di più di 20 frammenti del periodo

- da esaminare...............................................................................25

2812 4 3 franchi (690) - coppia con frazionato a metà - busta per

Nizza da Poste aux Armees ..........................................................40

2813 4 Emissioni Locali - Poste Speciale F.F.I. 24 VIII 1944 .....50

2814 4 Busta postale La Marseillaise con complementari usata a

Vichi 30.10.44................................................................................30

2815 4 Poste Speciale FFI 21.8.44............................................30

2816 4 Lyon Liberè 2.9.44 - tre buste ........................................50

2817 4 Annecy Libération - 6.9.44 .............................................40

2818 4 R.F. - Lyon 18.10.44.......................................................25

2819 ! R.F. - Angers 26.12.44 - frontespizio...............................25

2820 4 Centenario del Francobollo - Marianna (840/843) - coppia

di striscie usata su busta con annullo speciale del 1.6.49.............10

2821 2 1949 - Turistica (861/865) - serie completa - usati - angolo

alto a destra del 1000 franchi con dentellatura difettosa ...............10

2822 4 1953 – Correspondencia Sinistrada Desastre Aviao – ae-

rogramma da Parigi (15/6) a Campines (27/6) ..............................25

2823 4 Olimpiadi (978/983) - 6 FDC del 28.11.53 - viaggiate in Ita-

lia ...................................................................................................20

2824 2 1954 - Aerei (987/990) - serie completa - usati ................10
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2825 11 70 diversi valori su tre fogli d'album Marini - tutti gomma

integra............................................................................................25

2826 4 Cartolina Postale per corrispondenza militare - nuova ..30

2827 2 1923 - Billets de necessitè - occupazione Franco-Belga della

Renania 0,5 + 0,25 franchi - circolati .............................................20

2828 4 Uffici Postali all'Estero - 1 piastra su 25 cent (13) – busta

da Smyrne a Mannheim del 14.11.03............................................30

2829 4 Tripoli di Barberia - 1912 - due frontespizi con affrancature

di Francia per Alessandria d'Egitto ................................................20

2830 4 1939/1940 - Due buste per il Sud Africa con affrancature

del periodo.....................................................................................15

2831 4 1947 (11 dicembre) - Parigi Saigon - aerogramma speciale

della manifestazione......................................................................20

2832 4 1952 (24 novembre) - Parigi Tokyo - aerogramma del volo

.......................................................................................................10

2833 % Gorges du Verdon - La peche est bonne a...... - pesce a

valigetta con vedute - nuova..........................................................40

2834 1 Port Said - 1899 - 50 cent (12) angolo di foglio - gomma ori-

ginale .............................................................................................40

2835 1 1859/1893 - 26 valori diversi - da esaminare..................60

2836 3 Mandat Poste - frammento di tagliando da Isere .............50

2837 0 Mandat de Poste - tagliando da Beauvais a Lione del 3.4.96

.......................................................................................................30

2838 4 Dunkerque - lettera per Amsterdam del 22.1.1768 ........10

2839 4 85 Menton - lettera per Agde del 30.12.1809.................20

2840 4 Lettera da Rouen a Ventimiglia del 31.3.52 con tassa cor-

retta in arrivo..................................................................................10

2841 4 88 St. Symphorien de Lai - lettera per Lione del 8.5.1823.

.......................................................................................................15

2842 4 Bureau Central + PP (rossi) - lettera per Milano del

8.2.1844.........................................................................................10

2843 1 Port Lagos - 1893 - 4 piastre su 1 franco (6) - gomma origi-

nale................................................................................................12

2844 1 Cavalla - 1900 - 8 piastre su 2 franchi (8) - gomma origi-

nale................................................................................................12

GERMANIA

2845 1/2 Antichi Stati - lotticino di 7 pezzi (uno nuovo) - qualità

mista - da esaminare .....................................................................20

2846 2 Baden - 1862/1863 - 6 kreuzer (19) usato + 1 kreuzer Se-

gnatasse (1x - giallo chiaro) usaato a Kehl - difetti - da esaminare...

.......................................................................................................10

2847 2 Baden - 1868 - 7 kreuzer (25) usato ................................10

2848 2 Baviera - 1850/1862 - quattro valori diversi (4 + 5 + 11 + 13)

usati - qualità mista - da esaminare...............................................20

2849 2 Bayern - 1862 - 18 kreuzer (13) - usato...........................25

2850 ! Baviera - Holf (azzurro) - 3 kreuzer (23) su frontespizio di

lettera per Colonia .........................................................................10

2851 11 Bayern - 1911 - stemma (71/74) - serie completa -

gomma integra (80) .......................................................................15

2852 4 Baviera - Coppia del 10 pfenning + 5 pfenning al retro di

lettera da Monaco a Napoli del 18.4.05 (58+63) ...........................20

2853 2 Danzica - 1937 - foglietti Daposta (Block 1/2) - serie com-

pleta - annullati 8.6.37 ...................................................................15

2854 2 Hannover - 1859 - 3 groschen (16) usato ........................10

2855 3 Hannover - Oslar (azzurro) - 3 groschen (19) usato su fram-

mento - piccolo strappo in basso a sinistra (precedente l'uso)......10

2856 2 Heligoland - 1873 - 1/4 schilling (8) usato - difetti - da esa-

minare............................................................................................20

2857 2 Heligoland - 1875 - 1 f. (10) - usato - da esaminare ........50

2858 4 Heligoland - Busta postale 10 pfenning - nuova ............15

2859 2 Prussia - 1850 - Tre valori (2/4) usati ...............................10

2860 2 Prussia - 1850/1858 - Sette valori usati da esaminare ....10

2861 4 (Prussia) - Wartemberg 31.10.1820 - ricevuta di lettera as-

sicurata ..........................................................................................50

2862 3 Saar - 1920 - 2 1/2 pfennig (2aIk) con soprastampa capo-

volta - usato su frammento ..........................................................100

2863 1 Sarre - 1920 - Soprastampati (18/26) - 9 valori - gomma ori-

ginale (66)......................................................................................10

2864 3 Thurm Taxis - 1859 - 1 kreuzer (20) usato a Worms su fram-

mento.............................................................................................10

2865 4 Stati del Nord - due buste postali nuove ........................10

2866 1/2 Wurttemberg - 1851/1924 - Piccolo insieme di circa 100

esemplari su album Hawid - interessante - da esaminare...........100

2867 0 Lubecca - Pacchetto denaro - frontespizio con parte del

retro da Luebeck a Flatow via Berlino ...........................................30

2868 4 Lettera con denaro da Stuttgart a Steyr del 23.2.54 ......30

2869 4 1861/1874 - 6 lettere e buste di Baden (1) + Baviera (1) +

Sassonia (2) + Reich (2) con affrancature del periodo - da esami-

nare ...............................................................................................40

2870 4 Alta Slesia - Quattro 1 marco (26) su busta da Oppeln a

Roma del 19.6.22 inoltrata a Borghetto.........................................40

2871 4 Locali - Posta Privata - 1886 - Hansa Berlino - busta po-

stale da 2 pfennig nuova - strappo in alto al centro.......................10

2872 1 1872 - 1/4 groschen (1) - gomma originale - assottigliato al

retro a destra in alto.......................................................................10

2873 2 1872 - 2 groschen Aquila scudo piccolo (5) - 3 pezzi usati ..

.......................................................................................................10

2874 4 Tre 2 groschen (5) su lettera da Amburgo a Bordeaux del

7.9.72 - due pezzi con difetti precedenti l'uso................................25

2875 2 1872 - 5 groschen (6) usato.............................................10

2876 1 1872 - 3 valori (13 + 26 + 28) assottigliati al retro - gomma

originale - da esaminare ................................................................10

2877 4 2 groschen (17) - busta da Pirna del 24.11.73 - Ausgabe

25.11 fronte/retro ...........................................................................25

2878 4 1 groschen (18) + 2 groschen (20) - lettera da Stettin a Bor-

deaux del 4.11.74 ..........................................................................15

2879 4 1 groschen (19) - coppia + due singoli (colori diversi) su

bustina raccomandata da Berlino a Riva del Garda del 4.6.73 - af-

francatura carente (un valore asportato) .......................................10

2880 4 Tre 1 groschen (19) su lettera da Stettin a Bordeaux del

8.11.72...........................................................................................25

2881 4 Lettera da Amburgo a Bordeaux del 25.2.74 (19+20)....20

2882 2 1872 - 5 groschen (22) usato - ottimamente centrato......10

2883 4 Due pezzi del 1 kreuzer (23 - uno corto in alto) - cartolina

da Francoforte del 26.2.74 ............................................................25

2884 2 1872 - 9 kreuzer (27) usato - leggermente assottigliato in

angolo - ottimamente centrato.......................................................15

2885 2 1874 - 2 1/2 groschen su 2 1/2 (29) usato .......................20

2886 4 Lettera con denaro da Kriewen a Krotzen del 21.12.78.15

2887 4 1876/1879 - 20 pfennig (34) - dieci lettere per la Francia -

una con doppia affrancatura..........................................................20

2888 4 Due 20 pfennige (34) su raccomandata da Dresda a Bor-

deaux del 11.9.77 ..........................................................................25

2889 4 10 pfennig (41) su busta da Brake Zollverein a Oldenburg

del 9.9.83.......................................................................................10

2890 4 1901 - Cartolina illustrata da Swakopmund a Berlino ....20

2891 4 Busta Amerika Linie da Amburgo per New York del 4.6.04

.......................................................................................................30

2892 2/3 1912 - Flugpost am Rhein - 10 pfennig (I) usato + 10

pfennig (I) usato su frammento con complementare + 20 pfennig (II)

usato su frammento.......................................................................20

2893 4 Cartolina “Gabelsberger” con etichetta aggiunta - Berlino

4.11.12 (83) ...................................................................................40

2894 4 Perfin - Assicurata per 200 marchi da Berlino a Roma del

11.8.14 - splendidi sigilli.................................................................80

2895  1916 - Cartolina da Lipsia per il Giappone ..........................15

2896 1 1916 - 7 1/2 pfennig (99) + 15 pfennig (100) in coppia ver-

ticale (S7) - gomma originale con invisibile traccia di linguella......10
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2897 4 Gepruft Braudenburg/F.A. Gefaugenen Lager - 1916/1917

- 66 raccomandate per Copenhagen...........................................200

2898 4 Bollettino Pacchi da Lipsia per Zurigo del 8.3.22...........40

2899 4 Cartolina affrancata per 380 marchi da Berlino del 3.8.23

(156+180 (x2)+243).......................................................................50

2900 11 1923 - 100 marchi (268) - intera bobina per macchinette

(rotolo di 500 pezzi) - integra.......................................................500

2901 4 31.8.23 - Frontespizio di pacco da Monaco a Trento con

affrancatura multipla mista del periodo - 2 valori mancanti sulla de-

stra...............................................................................................100

2902 4 Assicurata per 310 miliardi da Brema a Berlino del 23.11.23

con affrancatura di 23 mila 500 miliardi .........................................50

2903 11 1923 - 15 Tausend su 40 marchi (279) - intero foglio di

100 con bordi integri - qualche lieve aderenza di carta o di colore -

gomma integra - da esaminare......................................................30

2904 11 1923 - 15 Tausend su 40 marchi (279) - intero foglio di

100 con bordi integri - alcune tracce di decalco - gomma integra - da

esaminare......................................................................................30

2905 11 1923 - 15 Tausend su 40 marchi (279) - intero foglio di

100 con bordi integri - gomma integra...........................................20

2906 11 1923 - 125 Tausend su 1000 marchi (291) - intero foglio

di 100 con bordi integri - gomma integra .......................................20

2907 11 1923 - 2 Millionen su 5000 marchi (312A) - intero foglio

di 100 con bordi integri - gomma integra .......................................25

2908 4 Aerogramma affrancato per 348 marchi da Garlitz a Dresda

del 9.8.24 (A10+A11(x4)+A17/A19)...............................................35

2909 11 1928 - 4 marchi Zeppelin (424) - gomma integra (130) ..

.......................................................................................................20

2910 4 1929 (22 luglio) - Katapultflug Damffer Brenen - aero-

gramma per New York ...................................................................40

2911 % 1929 – Intero Postale da 8 pt. (P209) nuovo .................15

2912 0 Foto d'epoca dell'idrovolante Dornier Do X 1 - 1929 della

Deutsche Lufthansa - al retro timbro di controllo della riproduzione

di copie per stampati .....................................................................40

2913 11 1931 - 1 marco Zeppelin (455) - gomma integra (100)...

.......................................................................................................15

2914 4 1934 – Raccomandata da Dusseldorf a Roma..............40

2915 2 1934 - Zeppelin (329/339) - serie completa - 11 valori.....12

2916 2 1935 - Ostropa (3) usato - parzialmente incollato a supporto

cartaceo (con strappi) - da esaminare...........................................50

2917 4 1935 – Raccomandata da Francoforte a Trieste e qui ri-

spedita come raccomandata per Alessandria d'Egitto...................40

2918 0 1936 - Olimpiadi Berlino (609/616) - serie completa - una

applicata su foglio originale dell'emissione l'altra usata con annullo

del villaggio olimpico 22.8.36.........................................................15

2919 2 1937 - Kulturspende (9) - foglietto usato..........................12

2920  4 Busta da Weimar a Marsiglia del 25.2.38

(594/596+483+485+488) ...............................................................40

2921 4 Quartina del 100 pfennig (537) + complementari (533 +

535) - aerogramma da Mittweida a Montevideo del 24.2.39 .........50

2922 % Albert Klickow - cartolina postale con complementari da

Francoforte a Vercelli del 29.7.39..................................................30

2923 4 1941 – Busta da Juliusburg a Brussel – Oflag VIII/C – 9 –

Gepreuft.........................................................................................10

2924 2 1949/1952 - Otto valori (117/119 + 143/144 + 147 + 150 +

154) usati .......................................................................................15

2925 11 1964 - 15 anni DDR (block 19) - nuovo (65)...............10

2926 2 1950 - 200 anni morte di Bach (121/122) - serie completa di

2 valori - usati (100).......................................................................15

2927 11 1951 - 20 + 5 pfennig Lubecca (140) - gomma integra...

.......................................................................................................15

2928 2 1951 - Wuppertal (141/142) - serie completa - usati (100) ..

.......................................................................................................15

2929 2 1952 - Benefattori Umanità III (156/159) - serie completa -

usati (100)......................................................................................15

2930 2 1951/1953 - Tredici valori (147 + 149 + 150 + 152/153 + 155

+ 160/162 + 164/166 + 170) usati .................................................15

2931 2 1953 - Benefattori Umanità (173/176) - serie completa - usati

(100) ..............................................................................................15

2932 11 1955 - Nove valori (205/208 + 210 + 212/213 + 217/218)

- gomma integra ............................................................................10

2933 11 Berlino - 1953 - Campana (103/105) - 3 valori bordo fo-

glio - gomma integra (80+) ............................................................14

2934 % Weimar 1919 - cartolina per Lucerna del 1.7.19 con tre va-

lori della serie (107/109) ................................................................10

2935 4 1934 (14 dicembre) - Europa Sud Amerika Weihnachten -

aerogramma da Berlino a Buenos Aires........................................15

2936 4 1936 (20 novembre) - Europa Sud Amerika - aerogramma

da Zurickau a San Paolo ...............................................................15

2937 4 1939 (1 febbraio) - Europa Sud Amerika - aerogramma da

Colonia a Montevideo....................................................................15

2938 4 1918/1945 – 15 oggetti postali del periodo – da esaminare

.....................................................................................................120

2939 % Occupazione del Belgio - Tre interi postali soprastampati

– da esaminare..............................................................................10

2940 1 Occupazione Tedesca Serbia - 1941 - Soprastampati (1/15)

- serie completa di 15 valori - gomma originale (70) .....................10

2941 4 Biglietto in franchigia militare illustrato – da Dietfurt a Al-

tenburg del 28.8.43........................................................................40

2942 11 Thuringen - 1945 - 6 pfenning (95) - con decalco -

gomma integra...............................................................................10

2943 4 1920 – Bollettino Pacchi affrancato con 35 cent + al retro

sessanta 75 cent – Geislingen 9.4.20 ...........................................30

2944 11 Sarre – 1920 – 3 marchi rosso (29) – gomma integra

(320) ..............................................................................................25

2945 4 Intero Postale 16 p. + 30 p. soprastampato Bayern sbarrato

(Unif. A6+A7) – aerogramma da Monaco a Norimberga del 9.9.22 ..

.......................................................................................................35

2946 4 Post Wertzeichenausstellung 1922/Berlin W62 15.10.22 –

due cartoline affrancate con valori misti ........................................20

2947 4 Raccomandata da Amburgo a Venezia del 25.8.1923 – pe-

riodo dell'inflazione con tassa pagata in denaro............................20

2948 4 Busta da Ausburg a Chur del 12.9.23 (252+264) ..........30

2949 4 Busta affrancata con un 20 p. (334) + dodici (due al retro)

50 p. (335) da Breslav a Wilhelnsburg del 29.1.24........................25

2950 4 Raccomandata affrancata per 55 cent da Cheminitz a Bol-

zano del 1.4.33 ..............................................................................25

2951 4 Raccomandata affrancata per 70 pfenning da Dusseldorf

a Roma del 29.1.34 (Unif. 467/468+471/472+474/475) ................30

2952 4 Raccomandata da Heidelberg a Newton del 15.7.36 (Unif.

A54+578) .......................................................................................30

2953 4 1936 – Cartolina per via aerea da Salisburg per Etiopia ita-

liana ...............................................................................................20

2954 2 1939 – 1 Rm (728xy) – usato – molto bello .....................25

2955 4 Berlino - Europa contro il Bolscevismo 25.11.41 ...........30

2956 4 General Governament – Busta da Brwinow a Krakau del

7.10.41...........................................................................................20

2957 4 SS Feldpost (lineare) – cartolina in franchigia da Zirklach

a St. Corona del 30.7.42................................................................30

2958 4 20 pfennig Magdeburg – cartolina per città del 15.4.49 –

tassata ...........................................................................................20

2959 4 Busta affrancata per 18.000 marchi sul fronte e al retro del

27.8.53...........................................................................................35

2960 4 Fiera di Hannover - 1957 - 7 cartoline con varie affranca-

ture e annulli speciali .....................................................................25

2961 4 Brema - Stadt Post Amt Bremen - busta nuova .............10

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI

SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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2962 2 Uffici Postali all'Estero - Turchia - 1884 - 20 para su 10 pf

(2b) . usato (100) ...........................................................................15

2963 $ Berlino Ovest - 1957/1969 - Le annate complete (alcune

mancanze) in piccolo classificatore - gomma integra....................20

2964 4 Wehrmacht - 7 figurine diverse ......................................15

GRAN BRETAGNA

2965 4 4 pence (24 - tav. 9) - lettera da Londra a Parigi del 9.5.68

.......................................................................................................15

2966 4 4 pence (24-tav.9) isolato su lettera da Londra a Livorno

del 15.4.68 - tassata ......................................................................20

2967 2 1862 – Coppia dell'1 shilling (24) non dentellata a destra sul

bordo del foglio ..............................................................................40

2968 4 6 pence (25 - tav. 5) su lettera da Londra a Napoli del

31.7.65...........................................................................................20

2969 4 Amb. Calais - Involucro affrancato con 3 pence (26) da

Londra a Bordeaux del 23.9.70 .....................................................15

2970 4 3 pence (28 - tav. 9) - lettera da Londra a Bordeaux del

2.2.73.............................................................................................12

2971 4 6 pence (29 - tav. 6) su lettera da Liverpool a Genova del

10.2.69...........................................................................................20

2972 4 6 pence (29 - tav. 6) su bustina da Londra a Montebello

del 2.11.68 .....................................................................................20

2973 4 6 pence (29 - tav. 6) - lettera da Newcastle a Genova del

16.3.68...........................................................................................20

2974 4 6 pence (30 - tav. 8) su lettera da Newcastle a Genova del

16.11.69.........................................................................................15

2975 4 Coppia del 6 pence (30) - lettera da Liverpool a Venezia

del 16.4.70.....................................................................................40

2976 4 6 pence (30 - tav.8) - lettera da Liverpool a Venezia del

8.9.70.............................................................................................20

2977 4 6 pence (30 - tav.9) - lettera da Liverpool a Venezia del

5.11.70...........................................................................................20

2978 4 6 pence (30 - tav. 9) - busta da Torquay a Bordeaux del

23.9.72...........................................................................................15

2979 4 6 pence (30 - tav- 8) su lettera da Londra a Genova del

18.5.69...........................................................................................15

2980 4 6 pence (30 - tav. 8) su lettera da Newcastle a Genova del

7.9.69 - dentellatura spostata (Postage a cavallo) ........................15

2981 4 6 pence (30 - tav. 8) su lettera da Liverpool a Venezia del

10.1.70...........................................................................................15

2982 4 6 pence (30 - tav. 9) su lettera da Liverpool a Venezia del

8.10.70...........................................................................................18

2983 4 6 pence (30) su involucro di lettera da Londra a Modena

del 5.5.68.......................................................................................15

2984 4 6 pence (39 - tav. 12) su lettera da Leeds a Napoli del

7.10.73...........................................................................................30

2985 4 6 pence (39 - tav. 12) bordo foglio - lettera da Leeds a Na-

poli del 22.9.73 ..............................................................................40

2986 4 1 penny (40 Stanley Gibbons) - striscia orizzontale di 4

(con dentellatura orizzontale obliqua) a chiudilettera su busta da Lon-

dra a Liverpool del 12.5.60 - tre pezzi strappati e ossidati - One

Penny in alto sul primo pezzo (perfetto) ........................................15

2987 4 2 1/2 pence (40x - tav. 1) - lettera da Liverpool a Bordeaux

del 11.7.76 .....................................................................................18

2988 4 2 1/2 pence (41 - tav. 3) - lettera da Liverpool a Bordeaux

del 20.6.76.....................................................................................10

2989 4 3 pence (41 - tav. 14) su lettera da londra a Bordeaux del

27.8.74...........................................................................................13

2990 4 3 pence (41 - tav. 19) su lettera da Minehead a Nantes del

18.11.76.........................................................................................12

2991 4 6 pence (44 - tav. 13) con dentellatura superiore spostata

in basso - lettera da Leeds a Napoli del 24.9.74 ...........................30

2992 4 2 1/2 pence (47 - tav. 16) - coppia su lettera da Londra a

Napoli del 27.1.80..........................................................................25

2993 4 1 1/2 pence (47 - tav. 4) - lettera da Manchester a Rhone

del 22.8.76.....................................................................................10

2994 4 2 1/2 pence (51 - tav. 22) su busta da Bradford a Bologna

del 12.1.82.....................................................................................10

2995 4 1868/1879 - Cinque lettere con affrancature del periodo

per Parigi e per l'Italia (4) - difetti - da esaminare..........................25

2996 4 1882/1888 - Perfin - Tre buste per Firenze con affrancature

del periodo.....................................................................................15

2997 2 1880 - 5 pence regina Vittoria (62) - usato (70) ...............10

2998 1 1884 - 4 pence Queen Victoria (77) - gomma originale (450)

.......................................................................................................65

2999 2 1884 - 5 scellini (83ax) usato ...........................................18

3000 2 1887 - 4 1/2 + 9 pence Giubileo regina Vittoria (92+95) -

usati (70)........................................................................................10

3001 2 1900 - Regina Vittoria colori cambiati (100/101) - serie com-

pleta - usati (100)...........................................................................10

3002 2 1902 - Edoardo VII (102A+104/114A) - insieme di 12 valori

della serie - usati ...........................................................................20

3003 2 1902 - 2 shilling e 6 pence Edoardo VII (115A) - usato (90)

.......................................................................................................10

3004 2 1902 - 5 shilling Edoardo VII (116A) - usato (120) ...........18

3005 1/2 1912/1925 - Piccolo insieme di valori del periodo in una

pagina di raccoglitore - gomma originale e usati - da esaminare ..30

3006 2 1918 - Re Giorgio e Bretagna (141III/142/III) - tiratura Brad-

bury - due valori della serie - usati (85) .........................................10

3007 0 2 pence (157) su ricevuta fiscale - Bradford 25.6.34 ......10

3008 4 1937 (11 luglio) - aerogramma espresso da Brighton a Lip-

sia ..................................................................................................10

3009 2 1939/1951 - Giorgio VI (212/214 + 228/230 + 251/254) - 10

valori usati .....................................................................................15

3010 11 1963 - Croce Rossa (362y/364y - fosforo) - serie com-

pleta - gomma integra....................................................................10

3011 11 1967/1969 – 4 p. Elisabetta II (Unif. 476) – intero foglio

di 240 con gli ultimi valori con stampa mancante – gomma integra ..

.....................................................................................................150

3012 11 1978 - 70p Folded Booklet “Dry - Stone - Walling” (FD4A)

- left hand margin - nuovi...............................................................50

3013 (1)/2 Bill or Note - insieme di 53 sigilli a secco .............100

3014 0 1881 - Tre atti di Protesto Notarili - tassati ......................40

3015 4 Busta affrancata per 6 pence (175/177 + 262) da New Sou-

thgate a Londra del 25.6.81...........................................................10

3016 4 1946 – Registered Letter da Buckingham a Nairobi ......25

3017 4 Aerogramma con affrancatura meccanica di 2 e ½ pence

da Brentford a Milano del 26.7.46 .................................................20

3018 4 Stamp Show 2000 - FDC - Spring Stampex 1.3.2000 ...10

3019 0 2000 - 27 p 100° Compleanno Regina Madre (1888) - quar-

tina su cartoncino edizione limitata N.19 di 250 - timbro FDC.......40

3020 4 2000 - FDC Smiler Sheet “The Stamp Show 2000” - busta

con interno foglio - Fourpenny Post Series ...................................15

3021 4 2000 - FDC - Smiler Sheet “The Stamp Show 2000” - busta

Benham N. 2591/5000...................................................................15

3022 11 2001 - Smiler Sheet - Greetings Cartoon (LS6) - nuovo

perfetto ..........................................................................................20

3023 4 Lettera da Manchester a Genova del 10.3.1828............15

3024 11 1970/1982 - Segnatasse - 25 valori (76/100) - gomma

integra (75+) ..................................................................................10

3025 4 1864/1874 – cinque lettere con numerali su 1 penny (26)

– da esaminare..............................................................................20

3026 2 1 penny (16) – accumulazione di oltre 150 pezzi in una busta

– da esaminare..............................................................................60

3027 4 1878/1879 – Sette bustine tutte affrancate con il 2 ½ pence

(56) indirizzate a Livorno – da esaminare .....................................30

3028 1/2 Elisabetta – Interessantissimo insieme in circa 85 bu-

stine con migliaia di pezzi – il tutto in una scatola – consigliato per lo

studio delle varietà – da esaminare...............................................80
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Alderney

3029 11 1984 – Uccelli locali (13/17) – serie completa di 5 valori

in coppia verticale con interspazio di foglio – gomma integra .......12

3030 11 2000/2002 - serie complete foglietti e libretti del periodo

(158/204 + MH 3/5 + Block 9/12) - gomma integra (180+) ............27

Guernsey

3031 4 10 scellini (22B) + 1 sterlina (23B) usati su busta per Dur-

ban del 19.3.70..............................................................................50

3032 11 2000/2003 - Serie complete foglietti e libretti del periodo

- poche mancanze - gomma integra (300++) ................................45

Isle of Man

3033 11 1973/1980 - Collezione di serie complete foglietti e mini-

fogli del periodo in quartine - completa fino al ‘77 - gomma integra

(450++) ..........................................................................................70

3034 11 1991 - 21 pence (460 varietà) con doppia stampa (nero

+ grigio) - gomma integra ..............................................................10

3035 11 2002 - Minifoglio The Golden Jubilee of Her Majesty

Queen Elisabeth II in folder speciale - nuovo ................................25

3036 4 2002 - Bustone FDC minifoglio Golden Jubilee .............15

3037 4 Signore degli Anelli (1099/1106) - FDC 17.12.03...........10

3038 11 1979 - Libretti (2 + 4 + 6) - tre libretti diversi ...............12

3039 11 1973/1992 – Segnatasse - emissione completa del pe-

riodo – gomma integra...................................................................15

3040 11 1973/1975 - Segnatasse (1/8I + II + 9/16) - 3 serie com-

plete in quartine - gomma integra (220+) ......................................35

Jersey

3041 11 1993/2003 - Insieme di serie complete valori e foglietti

del periodo molti angolo di foglio - poche mancanze - gomma integra

(500++) ..........................................................................................70

3042 4 Anatre e Cigni (1122/1127) FDC 6.4.04.........................10

3043 11 2003 - Prestige Booket - Honours of Aviation (MH 16) -

nuovo.............................................................................................10

3044 11 1990/1992 – Insieme di 10 libretti + 4 cartoline + 1 aero-

gramma del periodo – nuovi ..........................................................10

3045 11 1969/1982 – Segnatasse (1/46) – emissione completa

del periodo montata in fogli marini – gomma integra (80+) ...........15

GRECIA

3046 2 1871 - 40 lepta (37) usato................................................15

3047 % Montcenis a Macon C (11.4.93) - Cartolina postale da 10

lepta da Etolicon a Nizza del 6.3.93 - annullata in transito............25

3048 1 1896 - 1 dracma Olimpiadi (104) - gomma originale.......25

3049 2 1912 - Guerra Balcanica - soprastampa in nero dall'alto in

basso - 30 lepta (9II) - usato (100) ................................................15

3050 2 1912 - Guerra Balcanica - soprastampa in nero dall'alto in

basso - 1 dracma (12II) - usato (75) ..............................................10

3051 2 1912 - Guerra Balcanica - soprastampa in nero dall'alto in

basso - 3 dracme (14II) - usato (100) ............................................15

3052 2 1912 - Guerra Balcanica - soprastampa in rosso dal basso

in alto - 5 dracme (34Ia) - usato (150) ...........................................22

3053 4 Raccomandata da Salonicco a Sigriswill (Svizzera) del

10.8.17...........................................................................................25

3054 2 1923 - 2 dracme su 2 Rivoluzione (245) - usato (120).....15

3055 2 1923 - 10 lepta su 20 Segnatasse di Creta soprastampato

(292) - usato (100).........................................................................15

3056 11 1927 - 5 lepta Canale (304 varietà) - striscia di 3 con de-

calco - gomma integra ...................................................................10

3057 1 1927 - 3 dracme Corazzata Averov (313 I varietà) - centro

spostato - gomma originale ...........................................................15

3058 4 1933 (maggio) – aerogramma da Atene a New York via

Brindisi (25 maggio).......................................................................20

3059 4 1937/1954 - Nove aerogrammi per l’Italia con affrancature

del periodo.....................................................................................25

3060 2 2.10.42 Metsobon - 20 valori diversi usati su un foglio ....25

3061 4 Occupazione Tedesca - 1943/1944 - Due lettere per Praga

- censure........................................................................................20

GROENLANDIA

3062 11 1998 - annata completa in Blister Ufficiale - gomma inte-

gra .................................................................................................15

IRLANDA

3063 2 1922 - 2/6 scellini (37 I) usato..........................................15

3064 2 1922 - Piccolo insieme di 31 valori del periodo - usati da

esaminare......................................................................................15

3065 4 1942/1942 - due aerogrammi per gli USA con affrancature

del periodo - censure.....................................................................20

3066 4 Bustina da Lettir Ceanain a nizza del 21.7.45 (Unif. 72/73

+ 75 + 93) ......................................................................................10

3067 4 Bustina da Lettir Ceanain a Nizza del 12.7.45 via aerea

(71/73 + 75 + 95) ...........................................................................12

3068 11 2004 - Natale (1636/1638) - serie completa in minifogli -

gomma integra...............................................................................18

3069 11 2005 - Ryder Cup (1684/1687) - serie completa in mini-

fogli - gomma integra.....................................................................15

ISLANDA

3070 11/1/2 1902/1912 - Cartoncino con 19 valori del periodo

- qualità mista (180).......................................................................18

3071 2 1920/1925 Cartoncino con 8 valori del periodo usati (140) .

.......................................................................................................14

3072 2 1928 - soprastampati Posta Aerea (122/123) - serie com-

pleta - usati (110)...........................................................................17

3073 2 1930 - 20 aurar 1000 anni parlamento (130) - usato (70)10

3074 2 1931 - 30 aur (147) - usato (140).....................................15

3075 1 1938 - Geyser (193/196) - serie completa - gomma origi-

nale................................................................................................10

3076 4 2003 - 5 FDC (1041/1045 + Block 33) ...........................15

3077 11/1/2 1876/1930 - Francobolli di Servizio - cartoncino

con 14 valori del periodo - qualità mista (300+) ............................30

JUGOSLAVIA

3078 (1) 1919 - Quartina del 20 filler - emissione per la Croazia

(92) con doppia stampa spostata - senza gomma ........................50

3079 4 Bollettino Pacchi da Zlatar a Pregrada del 12.5.19........40

3080 4 Assicurata da Pec a Vienna del 20.7.25 ........................40

3081 4 Assicurata da Bela Crkva a Ginevra del 25.1.29 ...........40

3082 1 1933 - Associazione PEN (249/254) - serie completa -

gomma originale ............................................................................10

3083 4 Ricostruzione Ufficio Postale Belgrado (408/412) - serie

completa su busta - Belgrado 1.1.40.............................................15

3084 4 Servizio Postale (611/615) - busta Manifestazione Filatelica

- Dubrovnik 20.8.50 .......................................................................10

3085 4 Campionato di Scacchi (616/620) - serie completa su busta

- Dubrovnik 20.8.50 .......................................................................20

3086 11/1 1951 - Posta Aerea (644/653 + 689/692) - insieme

di 15 valori - gomma originale e integra ........................................10

3087 4 1951 (16 agosto) - BLED (666/667) - busta FDC ..........40

3088 11 1952 - Olimpiadi Helsinki (698/703) - serie completa -

gomma integra (90) .......................................................................15

3089 4 Busta da Brentonico a Dutovlje del 13.11.54 - tassata in

arrivo e rispedita al mittente ..........................................................80

3090 4 Bollettino Pacchi da Zagabria a Osijek del 26.11.19......10

3091 11 1966 - 54 valori (1037/1090) - in quartine - gomma inte-

gra (158) ........................................................................................15

3092  11 1967 – 18 valori (Unif. 1216/1227+1248/1250

+1254/1256) in blocchi (da 20 a 50 per tipo) – gomma integra (275)

.......................................................................................................25

3093 11 1996 - Medaglie Olimpiche (2793/2796) - serie completa

in minifogli - gomma integra ..........................................................10

LIECHTENSTEIN

3094 11/1 1917 - Stemma (4/5) - due valori in blocchi di 10 -

linguellati agli angoli - 4 gomma originale + 6 gomma integra ......10

3095 11/1 1920 - Alti Valori (36/39) in quartine - gomma integra

per 3 pezzi + linguellato in angolo .................................................10
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3096 2 1925/1943 – otto valori del periodo (72/74 + 108 + 193/196)

– usati ............................................................................................15

3097 4 Foglietto Esposizione Filatelica di Vaduz (B2) - raccoman-

data espresso per Altenrhein del 26.10.36 ....................................20

3098 4 Raccomandata affrancata con 50 rp. (204) da Vaduz a Pa-

yerne del 3.5.42.............................................................................15

3099 4 2 franchi Principessa Elsa (256) - FDC raccomandata

espresso - Vaduz 15.12.47............................................................15

3100 4 Europa (398) - FDC - Vaduz 19.9.60 .............................15

3101 4 Europa (398) - FDC - Vaduz 19.9.60 .............................10

3102 4 Motivi Rurali (411/413) - serie completa - FDC 3.10.61.10

3103 11 1966 - Stemmi II (465/468) - serie completa in minifogli

da 20 - gomma integra ..................................................................10

3104 11 1966 - Restauro chiesa Vaduz (470/473) - serie completa

in minifogli di 20 - gomma integra..................................................10

3105 11 1974 - minifoglio 4 x 10 franchi Principi Regnanti (614) -

gomma integra...............................................................................10

3106 11 1979 - Minifoglio Santi Patroni (734) - gomma integra ...

.......................................................................................................15

3107 4 Uomo e Lavoro (849/860) - serie completa - FDC 10.9.84

.......................................................................................................15

3108 11 1989 - 2,90 franchi “Josef Rheinberg” (963) - minifoglio

di 20 valori - gomma integra ..........................................................15

3109 11 1989 - Minerali (981/983) - serie completa di 3 valori in

minifogli da 20 - gomma integra ....................................................15

3110 % 2003 - Emissione in 26 cartoline FDC dell’anno - una sola

serie mancante (1310/1315 + 1319/1338) ....................................30

3111  1912/1999 - Collezione/accumulazione di centinaia di valori

del periodo in 6 pagine di raccoglitore - nuovi e usati - da esaminare

.......................................................................................................40

LUSSEMBURGO

3112 2 1859 - 1 cent Stemma (3) - usato ....................................30

3113 2 1859 - 4 cent Stemma in cerchio (5) - nuovo (220)..........30

3114 2 1859 - 12 1/2 cent Stemma (7) - usato ............................30

3115 (1) 1859 - 32 1/2 cent Stemma (10) - nuovo con parte di

gomma...........................................................................................50

3116 1 1875 - 10 cent Stemma (31) - dentellato 13 - gomma origi-

nale..............................................................................................100

3117 2 1880 - 12 1/2 cent (41) usato ...........................................30

3118 11 1885/1889 - 5 franchi Allegoria (56B) - gomma integra ..

.......................................................................................................15

3119 2 1893 - 5 franchi Adolfo (66) - usato..................................15

3120 2 1908 - 2 1/2 franchi Guglielmo IV (82) - usato .................20

3121 4 1933 - assicurata da Lussemburgo a Satrup in Angeln (168

x2 + 176 x5) del 12.6.33................................................................20

3122 4 1937/1938 – due buste da Mondorf a Marsiglia (236-

187+235) .......................................................................................25

3123 4 1944 - A favore degli sfollati (370/381) - su folder originale

- Lussemburgo 6.11.44..................................................................10

3124 4 1952 – Centenario (488/489) su busta ufficiale dell'emis-

sione ..............................................................................................30

3125 11 1952 - Olimpiadi Helsinki (495/500) - serie completa -

gomma integra (60) .......................................................................10

3126 4 Pax (572/574) - FDC - Lussemburgo 16.9.57................15

3127 4 1957 (13 ottobre) - Bruxelles Istanbul - aerogramma Sa-

bena del volo .................................................................................15

3128  1859/1990 - Collezione/accumulazione di centinaia di valori

del periodo in 15 pagine di raccoglitore - nuovi e usati - da esami-

nare ...............................................................................................50

3129 2 1875 - 10 cent Officiel (3I) - usato - da esaminare.........300

3130 2 1875 - 30 cent Officiel (7 I) - usato...................................15

3131 (1) 1875 - 40 cent Officiel (8II) - nuovo senza gomma ......50

3132 1 1875 - 40 cent Officiel (unif. 8AA) - soprastampa capovolta

- gomma originale..........................................................................50

3133 1 1875/1878 - 4 cent Officiel (12 I) - gomma originale .......18

3134 1 1881 - 5 cent S.P. (29) - gomma originale - Diena ..........20

3135 1 1891 - Soprastampati S.P. (47/56) - serie completa - gomma

originale (170)................................................................................25

3136 1 1908 - 5 franchi Officiel (92) - gomma originale ..............10

3137 4 Occupazione Tedesca - Soprastampati (17/29 + 31/32) -

quindici valori su raccomandata per Litzmann del 31.3.41............25

MALTA

3138 4 1841 – Ricevuta di carico per trasporto marittimo – molto

bella e fresca .................................................................................25

3139 11 1926/1927 – 10 s. Re Giorgio V (133) bordo foglio –

gomma integra (250) .....................................................................20

3140 11 1967/1973 - Segnatasse - 3 serie complete del periodo

- 22 valori (unif. 27/48) - gomma integra (124) ..............................15

MONACO

3141 1 1885 - 10 cent Carlo III (4) - gomma originale - dentellatura

difettosa in alto a destra (90) .........................................................10

3142 1 1885 - 25 cent Carlo III (6) - nuovo con gomma - assotti-

gliato (750).....................................................................................20

3143 2 1885 - 25 cent (6) usato...................................................12

3144 1 1885 - 40 cent (7) - gomma originale - ottimamente cen-

trato ...............................................................................................20

3145 4 1891 - Fascetta da Giornale da 1 cent - nuova..............15

3146 2/3 Insieme di più di 50 pezzi effigie di Alberto I la maggior

parte su frammenti - da esaminare................................................25

3147 11/1 1901 - 15 cent Alberto I (24) - blocco di 6 pezzi -

esemplare centrale alto linguellato il resto gomma integra ...........10

3148 11/1 1919 - Orfani (27/29) - tre valori - nuovi con gomma

/ gomma integra (90++) .................................................................20

3149 1 1933 - Principe Luigi II (116/119) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................10

3150 11 1951 - Cavaliere (443/447) - serie completa - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

3151 11 1951 - Croce Rossa (451/454) - serie completa - gomma

originale .........................................................................................20

3152 11 1953 - Olimpiadi Helsinki (458/467) - serie completa -

gomma integra...............................................................................15

3153 4 1997 – Prova di Lusso dell'emissione commemorativa del-

l'Esposizione Internazionale 1997 – autografata Claude Jumelet .30

3154 4 FDC Esposizione Filatelica Internazionale n. 802 Monaco

1997 – busta commemorativa con foglietto di 10 esemplari 3,00 fran-

chi (Unif. 2141/2142) non dentellato – annullo a cartella – giorno

d'emissione 29.11.1997 .................................................................20

3155 1 1937 - Segnatasse soprastampati (140/152A) - serie com-

pleta - gomma originale (100)........................................................10

3156 % Montecarlo - Chemin de Fer de la Turbie - cartolina nuova

+ cartolina usata ............................................................................40

NORVEGIA

3157 2 1856 – 3 skilling Oscar I (unif.3) – usato (100) ................10

3158 2 1856 – 4 skilling Oscar I (unif.4) – leggero decalco spostato

– usato...........................................................................................10

3159 2 1863/1867 - Stemma - 7 valori (790) ...............................80

3160 2 1907 - 2 krone Haakon VII (69) - usato (110)...................16

3161 4 1926 - Bollettino pacchi da Vold a Gurskoy del 28.5.26 -

valore dichiarato 9,5 corone (82x3 + 92) .......................................10

3162 4 1934/1963 - Sei buste e una cartolina per l’Italia con af-

francature del periodo....................................................................20

3163 4 1950/1963 - 2 cartoline + 6 buste FDC (tre viaggiate per

l’Italia) del periodo .........................................................................15

3164 4 Europa Cept – Raccomandata da Oslo a Lerum del 3.7.68

(Unif. 436/437+502).......................................................................20

3165 0 Bollettino Pacchi assicurato da Kristiania a Kalmar del

19.11.15.........................................................................................40

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI

SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT
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OLANDA

3166 2 1852 - 15 cent Guglielmo III giallo arancio (3a) - corto a de-

stra - usato (140) ...........................................................................20

3167 2 1864 - 15 cent Guglielmo III (6) - usato (110) ..................15

3168 2 1864 - 15 cent (6) usato...................................................15

3169 2 1852/1867 - William III - piccolo insieme di 8 valori del pe-

riodo - usati - da esaminare...........................................................25

3170 2 1867 - Guglielmo III (10/12) - 3 valori usati ......................45

3171 2 1867 - 50 cent (12) usato - dentellatura carente in alto ...10

3172 2 1867 - 50 cent (12) usato.................................................20

3173 2 1869 - 1 cent stemma (14A) - usato (85) .........................12

3174 2 1869 - 1 1/2 cent (16) usato.............................................15

3175 2 1869 - 1 1/2 cent Stemma (16B) - usato (90) ..................10

3176 1 1898 - 2 1/2 gulden (64) - gomma originale ....................15

3177 1 1923 - 2 1/2 gulden (132) - gomma originale ..................40

3178 1 1932 - Turismo (249/252) - serie completa- nuovi con

gomma - leggere pieghe (110) ......................................................15

3179 2 1946 - 5 gulden + 10 gulden Guglielmina (455/456) - serie

completa - usati (76) ......................................................................11

3180 4 Uomini Illustri (490/494) - serie completa su raccomandata

da Rotterdam a Roma del 30.9.47 ................................................15

3181 4 FDC 100 anni del Servizio postale - con la serie (593/596)

- Gravenhage 28.6.52....................................................................15

3182 4 Servizio postale (593/596) su busta da Utrecht a Milano

del 28.6.52.....................................................................................15

3183 4 Ritratti (685/689) - serie completa su raccomandata da

Gravenhage a Berlino del 3.12.56.................................................15

3184 4 Ritratti (707/711) - serie completa su raccomandata da Gra-

venhage a Berlino del 7.1.58.........................................................10

3185 4 Bollettino pacchi assicurato per 60,5 gulden da Graven-

hage a Bruxelles del 4.11.31 (152+185)........................................20

3186 11 1966/1993 - insieme di 46 libretti diversi del periodo - ot-

time condizioni...............................................................................60

POLONIA

3187 1 1921 - Aero Targ (I/II) - serie completa - 2 valori - gomma

originale .........................................................................................15

3188 1 1937 - Foglietti (2/4) - tre foglietti nuovi con gomma - da

esaminare......................................................................................10

3189 1 1938 - Mostra Filatelica (5A + 5B) - serie completa - due fo-

glietti nuovi con gomma originale (linguellati sul bordo in alto) .....30

PORTOGALLO

3190 4 100 reis (16) + 50 reis (15) - frontespizio di lettera da Li-

sbona a Genova del 10.10.65 - indirizzo ritagliato ........................50

3191 2 1867 - 50 reis Luis I (21) - usato ......................................15

3192 2 1882 - 50 reis Luis I (48xB) - usato..................................10

3193 4 1933 - busta da Trancoso a Basilea del 6.2.33 - valore di-

chiarato per 150 scudi (530 + 544x2) ............................................15

3194 4 Aerogramma affrancato con due 1,75 (41) da Porto a Mi-

lano del 15.12.41 ...........................................................................25

3195 11 1945 - Foglietto Carmona (8) - gomma integra - spellato

al retro nell'angolo inferiore sinistro ...............................................30

3196 4 1952 – Raccomandata da Aveiro a Milano ....................15

3197 11 1990/1992 - Navigatori Portoghesi (1820 + 1855/56 +

1908/09) - 5 libretti dell'emissione - nuovi (6 .................................13

3198  LORENZO MARQUES - 1895/1920 - Piccolo insieme di 67

valori del periodo - nuovi e usati - da esamina ..............................10

3199 % Azzorre - 1980/1984 - 5 serie complete del periodo su car-

toline FDC (336/341 + 343/344 +345/348 +354/355 +365/368A) .10

ROMANIA

3200 1 1865 – Principe Cuza (11/13) – nuovi con gomma .........20

3201 2 1866 – Principe Carlo I (14+16) .......................................15

3202 11/1/2 1919 - Nuovi Territori - Soprastampati - insieme

di circa 80 valori del periodo - nuovi e usati - da esaminare .........30

3203 2 1932 - Foglietto Efiro (Block 1) - usato - alcune pieghe...10

3204 4 Occ.Tedesca - Busta da Bucarest a Charlottenburg del

12.8.17.........................................................................................100

3205 0 Bolla di trasporto ferroviario del 2.2.1932 con tassa mista

(tre 1 Leu Fiscale + 14 Aviatiei) .....................................................25

3206 11 1941 - 17 lei Bucovina (730) - blocco di 100 pezzi -

gomma integra (150) .....................................................................20

3207 11 1941 - 8+1 lei Bucovina (738) - blocco di 50 pezzi -

gomma integra (75) .......................................................................10

3208 11 1941 - 16+1 lei Basarabia (741) - blocco di 50 pezzi -

gomma integra (125) .....................................................................15

3209 11 1945/1964 - Piccolo insieme di 12 foglietti del periodo -

gomma integra...............................................................................10

3210 11 1957 - 3,75 lei + 25 bani (1717/1719) - trittico - gomma

integra............................................................................................10

3211 11 1957 - 3,75 lei (1720) - coppia con soprastampa capo-

volta - gomma integra....................................................................15

3212 11 1959 – Anniversario Filatelico (B42) – gomma integra

(180) ..............................................................................................15

3213  11 1960 - Olimpiadi Roma I + II + III (1847/1852 +

1853/1858 A + B + Block 46/47) - le tre emissioni complete - gomma

integra (100+) ................................................................................15

3214 11 1960 - Foglietti Olimpiadi Roma (Block 44/47) - serie

completa - gomma integra.............................................................15

3215 4 Aerogramma raccomandato da Bucarest a Ala del 7.12.66

.......................................................................................................20

3216  11 1988 - Olimpiadi Seul (4458/4463 + Block 243 +

4475/4482 + Block 247 + Block 250/251) - emissione completa -

gomma integra...............................................................................15

3217 1/2 1881/1910 - Segnatasse - Insieme di 32 valori nuovi e

usati del periodo - da esaminare ...................................................20

RUSSIA

3218 4 1908 – Raccomandata da Mozyr a Parigi......................20

3219 2 1918/1923 – cartoncino con sei pezzi diversi – da esami-

nare ...............................................................................................20

3220 4 Raccomandata da Ekaterinoslav a Padova del 13.10.22

affrancata al retro con blocco di 18 del 5 kopechi (67)..................20

3221 11 1937 - 40 kopechi (564B) non dentellato - gomma integra

- leggeri punti gialli (2.000) ..........................................................100

3222 11 1959 - 40k + 60k XXI Congresso PCUS (2190/2191) - I

due valori in blocchi da 40-x2 da 30 e 50 pezzi - gomma integra (160)

.......................................................................................................20

3223 2 1959 - Alta Navigazione Marittima (2217/2218) - 2 valori

della serie - 180 pezzi in blocchi e fogli - usati (100+)...................15

3224 2 1959 - Alta Navigazione Marittima (2232/2235) - 4 valori in

blocchi e fogli - 370 pezzi - usati (400+) ........................................45

3225 11 1977 - Olimpiadi Mosca II Atletica Pesante (4602/4606)

- serie completa in minifogli di 20 - gomma integra .......................15

3226 11 1979 - Olimpiadi Mosca IX Ginnastica (4830/4834) - serie

completa in minifogli di 20 - gomma integra ..................................15

3227 11 1979 - Olimpiadi Mosca X Giochi con Palla (4856/4860)

- serie completa in minifogli di 20 - gomma integra .......................15

3228 11 1980 - Olimpiadi Mosca XII Atletica (4921/4925) - serie

completa in minfogli di 20 - gomma integra...................................15

3229 11 1984 - Olimpiadi invernali Sarajevo (5352/5355) - serie

completa in minifogli - gomma integra (220) .................................35

3230 11 2011 - Olimpiadi invernali Sochi II (block 153 I/VI)- serie

completa di foglietti con le diverse lingue - gomma integra (66) ...10

3231 11 2012 - Olimpiadi invernali Sochi III (1812/1815) - serie

completa in minifogli - gomma integra (55) ...................................10

3232 1 Carelia - 1922 - Stemma (1/15) - serie completa - gomma

originale - alcuni valori difettosi - da esaminare ............................20

3233 2 1947/75 - Insieme di 16 foglietti del periodo - usati - bell'in-

sieme - alcuni annulli primo giorno (90).........................................15

3234 2 1954 - Mostra Agricoltura Mosca (1731/1733+1735/1736) -

5 valori della serie in blocchi e fogli - 272 pezzi - usati (400+) ......45
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3235 2 1956 - Scrittori (1907/1911) - 5 valori della serie in blocchi -

690 pezzi - usati (200+) .................................................................25

3236 11 1957/1976 - Tematica spazio - Collezione di valori e fo-

glietti del periodo montati in bellissimo album GBE "I protagonisti

dello Spazio" completo di fogli e custodia - gomma integra - notate

serie e valori non dentellati (400++) ............................................120

3237 4 1973/1981 - 13 raccomandate da Mosca per la Gran Bre-

tagna con affrancature del periodo................................................50

3238 11 1985 – Insieme di singoli e foglietti dell'annata in piccolo

album Zeus – gomma integra........................................................30

SERBIA

3239 4 Bollettino Pacchi da Tchatchak a Kragonyevatz del 6.10.13

.......................................................................................................40

SMOM

3240 (1) 1980/1982 – Prove (175/179 + 210/211 + Aerea 1 / 2) –

tre foglietti di Prova – molto belli..................................................150

3241 (1) 1991 – Prove – 5 scudi (45 Aerea) + Arredi Sacri (33 Fo-

glietti) – 2 foglietti di Prova (n. 147 – tiratura 600) in folder con lettere

d'accompagno .............................................................................100

SPAGNA

3242 11 Marocco - 1903 - 1/4 cent (4) - blocco orizzontale di 40 -

gomma integra con qualche imperfezione.....................................10

3243 11/1 Marocco - 1921/1927 - Insieme di 31 valori nuovi so-

prastampati Correo Espanol/Marruecos - gomma integra e originale

.......................................................................................................40

3244 2 Stemmi e Costumi - 149 valori diversi (usati) su tre libretti a

scelta .............................................................................................50

3245 4 Cartoline - libretto nuovo completo serie II "Esposizione in-

ternazionale Barcellona 1929" - 12 cartoline .................................50

SVEZIA

3246 2 1862 - 3 ore (14) primo tipo - usato .................................40

3247 2 1862 - 3 ore (14 - primo tipo) - usato ...............................40

3248 2 1877/1878 - Valore in cerchio (17/21B + 23B + 25B + 27) -

insieme di 8 valori diversi del periodo - usati.................................10

3249 2 1903 - 5 krone Palazzo della posta Stoccolma (54) - usato

(40) ................................................................................................40

3250 2 1924 - 1 krone 8° congresso UPU (156w) - usato - Sorani

(70) ................................................................................................10

3251 2 1924 - 50+60+80 ore Cinquantenario UPU (168w/170w) - 3

valori della serie - usati (120) ........................................................18

3252 11 1940 - Sergel (279+279+280) - gomma integra .........10

3253 4 2003 - 5 FDC (2367/2383) .............................................20

SVIZZERA

3254 2 1850 - 10 rappen (8 II) usato ...........................................20

3255 2 1852/1854 - Quattro valori diversi (10 + 13 + 15 + 17) usati

- margini intaccati - da esaminare .................................................30

3256 2 1852 - 15 rappen (12) usato ............................................25

3257 2 1854/1859 - 40 rappen Helvetia (16 II) - usato (65).........10

3258 2 1854/1859 - Insieme di 6 valori usati ...............................40

3259 2 1854 - 20 rappen Helvetia (16 II) - usato .........................10

3260 2 1862/1867 - I valori usati del periodo (20/35) con ripetizioni

su fogli Lindner (1.500)................................................................175

3261 4 Gemelli - 5 cent (22) su busta postale da 5 cent - da Erlem

a Glarus del 8.3.70 ........................................................................15

3262 3 Sei frammenti di lettere affrancati con 30 cent (25) .........25

3263 2 1862 - 1 franco (28) - St. Gallen - molto bello (110+).......10

3264 4 30 cent (33) - due colori diversi - testatina di lettera da Ge-

nova a Livorno del 19.9.73 ............................................................10

3265 2 1882 - 5 cent (46) - usato.................................................12

3266 % Gruss vom Brunig/Buffet Brunig - cartolina da Brunig a Fi-

renze del 25.8.98...........................................................................40

3267 % Station Brunig mit Restaurant - cartolina da Brunig a Ca-

tania del 10.9.03 ............................................................................40

3268 4 20 cent (58A) + 5 cent (53) - busta da Friburgo a Bissingen

(Wuttemberg) del 31.1.03..............................................................15

3269 1 1882 - 40 cent (Zumstein 61 yd) - gomma originale .......20

3270 % Eidg. Schutzenfest - cartolina da Gletschergarten Lucerna

con 5 cent (66) per Roma del 7.7.01 .............................................10

3271 1 1899 - 50 cent (Zumstein 69 Da) - gomma originale.......20

3272 4 5 cent (71) annullato in arrivo dal postino (51) - cartolina

Gruss Aus da Basilea a Palermo (1.11.900)..................................10

3273 4 Couvet - 25 cent (72) su lettera per Bordeaux del 14.7.82

.......................................................................................................15

3274 4 Couvet - 25 cent (Unif. 72) su lettera per Bordeaux del

13.5.1884.......................................................................................15

3275 4 Tricolore (71+72+78 – piccolo strappo su 1 franco) – Bol-

lettino Pacchi da Bienne a Napoli del 13.3.90 ...............................20

3276 4 1906 – Cedolino da Biel a Ginevra ................................25

3277 1/2 1907/1921 - Allegoria Walter e Guglielmo Tell - 40 valori

del periodo - qualità mista - da esaminare ....................................15

3278 2 1913/1922 – Pro Juventute (117+128+132+133+175) – 5

valori usati (190) ............................................................................15

3279 11/1 1908 – Blocco di quattordici del 40 cent (123A) bordo

foglio – gomma integra (tranne uno) .............................................40

3280 2 1915 - Pro Juventute (128/129) - serie completa - usata.10

3281 1 1915 - 10 + 5 cent Pro Juventute (129) - gomma originale

(110) ..............................................................................................15

3282 2 1915 - 10 cent Pro Juventute (129) - usato (110) ............16

3283 1 1916 - Pro Juventute (130/132) - serie completa - gomma

originale (80)..................................................................................12

3284 2 1916 – Pro Juventute (130/132) – serie completa usata .15

3285 2 1917 - Pro Juventute (133/135) serie completa - usata ...11

3286 1 1918 - 3 franchi Monti Svizzeri (142) - nuovo con gomma..

.......................................................................................................17

3287 2 1919 - 50 cent (145-Aerea) - usato..................................15

3288 3 1921 - Pro Juventute (172/174) - serie completa usata su

parte di bustina - Chiasso 9.12.21.................................................15

3289 2 1923/1930 - Posta Aerea (179/184 + 189/191 + 213 +

233/234 + 245) - 13 valori usati su foglio Lindner (500+) ..............70

3290 4 Societe d'Aviation Nhora/Chaux de Fonds Locle – Busta

postale 35 cent – Lousanne 30.5.27 .............................................25

3291 4 Pro Juventute (214 due + 215/217) - serie completa su rac-

comandata da Zurigo del 17.12.25................................................25

3292 2 1941 - Pro Juventute (Block 6) - usato (450) ...................65

3293 % 1926 (28 novembre) - Afrika Flug Zurigo Cairo - cartolina

postale per Basilea via Alessandria...............................................40

3294 4 1927 (30 maggio) - Claux de Fond Locle - cartolina postale

ufficiale del volo .............................................................................10

3295 4 1927 (22 agosto) - Bellinzona Zurigo - aerogramma racco-

mandato per Aarau ........................................................................25

3296 4 1927 (22 agosto) - Zurigo Bellinzona - aerogramma per

Lucerna..........................................................................................25

3297 % 1928 (24 agosto) - cartolina da Zurigo a Helsingborg (via

Londra) con affrancatura fronte retro.............................................25

3298 4 Ambulant - 35 cent (181) + 30 cent (225) - aerogramma

via Kempten Zurigo Basilea per Losanna......................................25

3299 4 1929 (16 agosto) - Basilea Bruxelles Rotterdam - aero-

gramma per Noordwijk ..................................................................40

3300 4 Zeppelin Schweizerflug (2.11.29) - cartolina postale con

complementari da St. Gallen a Milano...........................................20

3301 4 Zeppelin Schweizerflug – Intero Postale da 10 cent con af-

francatura complementare ( A10) – St. Gallen 2.11.29 .................15

3302 4 Foglietto Pro Juventute (Block 3) + complementare - rac-

comandata da Langenthal a Genova del 29.12.37........................20

3303 4 Pro Juventute - due raccomandate da Muralto a Minusio

del 1938 (17/1 - 23/3) ....................................................................20

3304 2 Accoppiamenti/Tete Beche - Dieci coppie e una quartina

usate - tutte diverse .......................................................................20

3305 4 Pro Juventute 1950 (550/554) - serie completa su racco-

mandata da Kolliken a Kufstein del 14.12.50 ................................10
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3306 2 1955 - Foglietto esposizione filatelica Losanna (B15) - usato

(100) ..............................................................................................15

3307 % 1926 (29 agosto) - Basel Internationale Ausstellung - car-

tolina ufficiale.................................................................................15

3308 % 1926 (31 ottobre) - Leisin Losanna - cartolina per Basilea

con vignetta speciale .....................................................................15

3309 4 1926 (31 ottobre) - Leisin Losanna - aerogramma per Zu-

rigo.................................................................................................15

3310 % 1927 (17 febbraio) Brougg Yverdon + Pestalozzi Geden-

kfeier - aerogramma per Parigi......................................................15

3311 % 1927 (30 maggio) - Chaux de Fonds Locle Lausanne - car-

tolina postale speciale (Nhora) del volo.........................................10

3312 % 1927 (30 maggio) - Cheux de Fonds Locle Lausanne - car-

tolina del volo.................................................................................15

3313 4 1927 (8 agosto) - Basel St. Gallen - Schweizer Flugpost -

aerogramma del volo.....................................................................10

3314 % 1927 (22 agosto) - Bellinzona Zurigo - cartolina postale per

Cortibert.........................................................................................10

3315 % 1927 (22 agosto) - Bellinzona Zurigo - cartolina postale per

Dubendorf......................................................................................10

3316 4 1928 (14 maggio) - Geneve Eplatures - aerogramma per

Friburgo .........................................................................................10

3317 % 1929 (2 novembre) - Zeppelin Schweizerflug - aerogramma

da St. Gallen a Locarno.................................................................15

3318 4 Zeppelin Schweizerflug – Intero Postale da 10 cent + 1

franco (A12a) carta ordinaria – St. Gallen 2.11.29 ........................20

3319 4 1930 (31 agosto) - St. Gallen Vaduz - aerogramma per

Schaan ..........................................................................................15

3320 4 Zeppelin 14.9.30 - aerogramma per il Messico..............30

3321 % 1930 (1 agosto) - Zurigo Basilea Colonia Bruxelles - carto-

lina postale ....................................................................................30

3322 % 1930 (14 settembre) - Geneve Aviation/Vol du Zeppelin -

aerogramma per Lorch ..................................................................20

3323 4 1930 (9 luglio) - Ginevra Basilea Parigi - coppia del 35 cent

(233) + blocco di cinque del 3 cent su 2 1/2 (239) - aerogramma per

Parigi .............................................................................................25

3324 % 1930 (14 settembre) - Geneve Aviation/Vol du Zeppelin -

aerogramma per Losanna .............................................................15

3325 4 Zeppelin Basel Flugplatz 12.10.30 - aerogramma per Lorch

.......................................................................................................25

3326 4 Aerogramma raccomandato da Zurigo a Tours del 21.5.31

.......................................................................................................30

3327 4 1932 (17 giugno) - aerogramma da Montreux a Roma via

Zurigo Monaco Milano ...................................................................15

3328 4 15 cent (179) + 35 cent (181) - aerogramma da Interleken

a Berlino del 20.7.34......................................................................30

3329 4 Winterluftpost – blocco di sei del 10 su 15 cent (A20) su

aerogramma da St. Gallen a Zurigo del 25.2.35 ...........................25

3330 4 Europa Sudamerika – Aerogramma affrancato (126 due +

277) da Basilea a Santiago del Cile del 28.1.36............................25

3331 4 15 cent (179) - striscia angolare di cinque su aerogramma

da Lucerna a Stoccolma del 9.6.36 ...............................................25

3332 4 Aerogramma affrancato con 40 cent P. Aerea (A14) da Zu-

rigo a Barcellona del 24.3.36.........................................................25

3333 % 1937 (1 agosto) - Zurigo Flugmeeting - cartolina fotografica

(Campo d'Aviazione) per città........................................................25

3334 4 20 aprile 1937 - Montreux/Conference des Capitulations -

busta per Londra (286 + 291/293) .................................................25

3335 4 1937 (11 novembre) - aerogramma da Ginevra per la

Nuova Zelanda ..............................................................................20

3336  4 Aerogramma raccomandato affrancato con P. Aerea

(A21/A22+A24) da Kreuzlingen 1 a Altona del 22.1.37 .................25

3337 4 1938 (22 maggio) - Pro Aereo Berna Zurigo - aerogramma

raccomandato per Zagabria ..........................................................25

3338 4 Ballonpost – Busta da Aarau a Zurigo del 21.9.38 (A12 +

BF4)...............................................................................................30

3339 4 Aarau Nationale Briefmarken – Ausstellung – aerogramma

raccomandato affrancato (A22+A24) da Bellinzona a Zurigo del

23.9.38...........................................................................................25

3340 4 1939 (22 maggio) - Zurigo Londra Zurigo ......................20

3341 4 1939 (14 giugno) - Europa Sudamerikaflug - aerogramma

da St. Gallen a Lima ......................................................................20

3342 4 1939 (30 agosto) - Zurigo Genf + Ginevra Zurigo - Volo Po-

stale Speciale - i due aerogrammi raccomandati per Aargan........25

3343 % 1940 (18 marzo) - Locarno Roma - aerogramma racco-

mandato per Milano.......................................................................20

3344 4 1940 (18 marzo) - Locarno Roma - aerogramma racco-

mandato per Milano.......................................................................25

3345 4 1940 (1 aprile) - Locarno Barcellona - aerogramma racco-

mandato espresso per Winterthur .................................................25

3346 4 Voli postali Speciali 9.5.40 – aerogramma raccomandato

da Bellinzona a Viareggio (349/352) .............................................20

3347 4 Voli speciali 9.5.40 - aerogramma da Bellinzona a Zurigo.

.......................................................................................................25

3348 4 1941 (28 maggio) - Pro Aereo Payerne Buochs - aero-

gramma raccomandato per Winterthur..........................................25

3349 4 1941 (28 maggio) - Pro Aereo Buochs Payerne - aero-

gramma raccomandato per Metz - censure...................................25

3350 4 GEPH – Esposizione Filatelica Nazionale Ginevra 17.9.43

– busta + foglietto + chiudilettera – raccomandata affrancata

(BF10+A27) per Zurigo..................................................................25

3351 4 1947 (10 ottobre) - Primo volo Swissair Svizzera Sud Ame-

rica - aerogramma da Ginevra a San Paolo ..................................15

3352 2 1920/1949 - Servizio Ferroviario - insieme di 21 valori diversi

del periodo - usati - da esaminare .................................................20

3353 1 1942/1943 - Officiel (46/63) - serie completa - gomma ori-

ginale .............................................................................................10

3354 4 Franchigia - coppia del 5 cent (4) su busta da St. Gallen a

Lucerna del 6.3.12.........................................................................25

TURCHIA

3355 4 Busta da Chio a Pera del 15.1.12 con affrancatura a chiu-

dilettera (159) ................................................................................30

UNGHERIA

3356 2 1871 - 2 kreuzer (1) usato (170) ......................................25

3357 2 1871 - 5 kreuzer (3) + 10 kreuzer (4) usati - da esaminare .

.......................................................................................................10

3358 1 1913 - Pro Inondazioni (128/144) - serie completa - gomma

originale (120)................................................................................18

3359 11/1 1919/1960 - Insieme di valori del periodo in serie

complete su 5 cartoncini a listelli - misto gomma originale + gomma

integra............................................................................................35

3360 1 1934 - convegno Filatelico (Block 1) - gomma originale .10

3361 11 1954 - Foglietto giornata del francobollo (Block 24) -

gomma intera (50) .........................................................................10

3362 11 1955 - Lavoro (1426/1445) - serie completa in quartine -

gomma integra...............................................................................10

3363 11 1963 - Foglietti Pattinaggio Artistico (Block 37 A + B) -

dentellato e non - gomma integra..................................................30

3364 11 1964 - Olimpiadi di Tokyo I (2031/2040 A+B) - 2 serie

complete dentellati e non - gomma integra (85+) ..........................13

3365 11 1967 - Cani (2337/2343 A+B) - serie completa - dentellai

e non - gomma integra ..................................................................18

3366 11 Sopron - 1956 - Hazadnak (5/7 + 9 + 13 + 17) - 6 valori

- gomma integra (85) .....................................................................13

3367  1831 - Ricevuta di ritorno - Ofen 1.12.31 ............................15
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UNITED KINGDOM

3368 11 1991 - Minifoglio “The Wildlife Habitat Trust” Euroducks

- gomma integra ............................................................................30

3369 11 1992/93 - Minifoglio “The Wildlife Habitat Trust” Green

Winged Teal - gomma integra........................................................30

3370 11 1993/94 - Minifoglio “The Wildlife Habitat Trust” European

Wigeon - gomma integra ...............................................................30

3371 11 1993 - European Widgeon - Ducks Unlimited booklet (N.

05501) 5 pounds - firmato dal disegnatore Chris Rose - gomma in-

tegra ..............................................................................................30

3372 11 Paesi del Commonwealth - 1997 - Principessa Diana -

insieme di 21 foglietti emessi da diversi paesi - gomma integra (140+)

.......................................................................................................25

OLTREMARE
AFGHANISTAN

3373 11 1961/1963 - Insieme di 35 foglietti diversi del periodo -

gomma integra...............................................................................30

AFRICA OCCIDENTALE FRANCESE

3374 4 Primiere Ilaison Avion Directe / Dakar Pointe Noire / Lignes

Ariennes Militaries / 26 novembre 1943 - Aerogramma affrancato per

10,50 fr del 25.11.43......................................................................25

ALGERIA

3375 4 1938 - Raccomandata da Oran a Saint Roman le Noble

del 55.5.38 - chargè al fronte.........................................................25

ANGOLA

3376 2 1951 - Uccelli (339/362) - serie completa usata ..............20

ANTILLE OLANDESI

3377 2 Curacao - 1879 - 2,50 g Guglielmo III (13a) - usato ........10

ARGENTINA

3378 (1) 1867 - 5 cent (20) con dentellature spostate (scritte mar-

ginali in alto) - nuovo senza gomma - punto chiaro.......................10

3379 4 1934/1939 - Via Candor - 10 aerogrammi da Buenos Aires

per l’Italia - tutti con indirizzo ritagliato - affrancature multiple del pe-

riodo...............................................................................................30

3380 11 1935 - Foglietto San Martin (Block1) - gomma integra

(100) ..............................................................................................25

AUSTRALIA

3381 0 1 penny in uso fiscale su documento doganale - Melbourne

29.9.81...........................................................................................20

3382 4 Intero Postale 1 pence + ½ pence aggiunto da Melbourne

a Roma del 6.9.10 .........................................................................20

3383 4 Intero Postale 1 e ½ cent soprastampato da Melbourne a

Pola del 14.7.93.............................................................................20

3384 2 1857/1858 - 4 pence Vittoria blu scuro (11b) - usato .......15

3385 2 1902 - 2 pence (71A) usato - Loose Ship Letter - Diena .10

3386 4 Raccomandata da 4 pence da Sydney a Venezia del

5.12.82...........................................................................................15

3387 2 1913/1914 - 2 shilling servizio (28) - perforato O.S. - usato

.......................................................................................................25

3388 2 1934/1937 - Insieme di 4 serie complete e 2 valori del pe-

riodo (120/125 + 127/128 + 129/131 + 150/151) - usati (170+).....25

3389 4 Busta da Fremantle a Parigi del 7.1.08..........................20

3390 4 Coppia del 1 penny (98) bordo foglio con interspazio - ri-

piegata a destra al verso di busta da Colombo a Perth del 24.2.34..

.......................................................................................................30

3391 0 AUSIPEZ 84 - Specimen - Pittori Australiani (640 + 672 +

753) su pieghevole originale della manifestazione........................25

3392 4 1934 - Aerogramma da Waverly a Sydney - First Trans Ta-

sman air mail .................................................................................20

3393 4 1937 (7 dicembre) - Brisbane Devon - aerogramma del

volo ................................................................................................15

3394 4 1964 - Intero postale raccomandato da Woodstock a Lei-

chardt del 30.8.64..........................................................................20

3395 11 2000/2002 - 15 libretti del periodo - nuovi perfetti (190+)

.......................................................................................................30

BARBADOS

3396 2 1860 - 1 penny Britannia (7E) - usato (220).....................35

3397 2 1906 - 1 shilling Trafalgar (75) - usato (65)......................10

3398 2 1921 - Allegoria Coloniale (122/133) - serie completa - usati

(240) ..............................................................................................40

BARBUDA

3399 11 1969 - Pesci (21/27) - serie completa - 7 valori in fogli

(50 serie) - gomma intera (875)...................................................100

3400 11 1970 - Re e Regine "1" (42/49) - serie completa di 8 valori

in fogli da 50 valori - gomma integra - Enrico III foglio diviso - gomma

integra (200) ..................................................................................25

3401 11 1970 - Re e Regine "2" (54/59) - serie completa di 6 valori

in fogli da 50 valori - gomma integra (150) ....................................22

3402 11 1970 - Re e Regine "3" (63/68) - serie completa di 6 valori

in fogli interi da 50 pezzi - gomma integra (150) ...........................22

3403 11 1970/1971 - Re e Regine "4" (72/77) - serie completa di

6 valori in fogli interi da 50 pezzi - gomma integra (150)...............22

3404 11 1971 - Re e Regine (81/91) - serie completa in fogli (50

serie) - gomma integra (275) .........................................................40

BASUTOLAND

3405 4 1935 – Raccomandata da Maseru a Londra..................20

3406 2 1938 - Giorgio VI e vedute (18/28) - serie completa - usati

(60) ................................................................................................10

BELIZE

3407 11 1979 - Olimpiadi Mosca (432/439 + Block 10/11) - serie

completa + 2 foglietti - gomma integra (60+).................................10

3408 11 1981 - Storia delle Olimpiadi (563/568 + Block 36/37A) -

serie completa + 2 foglietti - gomma integra (80+) ........................13

BIRMANIA

3409 4 Raccomandata da Kamayut a Londra del 1.4.37...........25

3410 4 Raccomandata da Kamayut a Londra del 1.4.37...........30

BOLIVIA

3411 11 1972 - Foglietti Balli Popolari con simbolo Sapporo ‘72

(Block 32/33) - 2 foglietti - gomma integra (80) .............................15

3412 11 1972 - Foglietti Dipinti con simbolo Munich ‘72 (Block

34/35) - 2 foglietti - gomma integra (110) ......................................18

3413 11 1980 - Foglietti Olimpiadi Mosca (Block 92/93) - due fo-

glietti - gomma integra (80)............................................................15

BRASILE

3414 4 Via Condor/Zeppelin – 400 reis blu + 2500 reis su 3000

violetto (238+368) su busta da Rio de Janeiro a Freudenstadt del

29.9.31...........................................................................................25

3415 4 1931 (7 novembre) - aerogramma da Rio a Parigi inoltrato

a Losanna......................................................................................25

3416 4 1934 – Aerogramma da Porto Alegre a Milano ..............20

3417 4 1934 – Aerogramma da Porto Alegre a Milano ..............20

3418 4 1934 – Aerogramma da Porto Alegre a Milano via Marsi-

glia .................................................................................................20

BRITISH SOUTH AFRICA

3419 (1) 1898 - 10 sterline (74) - senza gomma - difettoso........50

BURUNDI

3420 11 1964 - Olimpiadi Tokyo (125/134 + Block 5 A+B) - 2 serie

complete + 2 foglietti dentellati e non - gomma integra (65+) .......10

3421 11 1968 - Farfalle - formato grande (423/426 + 432/435

Aerea) - gomma integra.................................................................10

CAMBOGIA

3422 11 1960/1962 - Piccolo insieme di 6 foglietti del periodo -

gomma integra...............................................................................10

CANADA

3423 11 1860 - New Brunswick - 17 cent Principe Edoaro (9) -

gomma integra...............................................................................20

3424 1 New Foundland - 1866 - 24 cent (21 - carta bianca) -

gomma parziale - da esaminare ....................................................50

3425 4 Intero Postale 1 cent da Montreal a Amburgo del 22.3.95.

.......................................................................................................20
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3426 4 1930 – Post Office Newfoundland Stephenville Crossing –

busta per St. Johns........................................................................25

3427 4 Aerogramma primo volo da Shediac a Foynes del 24.6.39

.......................................................................................................20

3428 2 Newfoundland - 1876 - 2 cent Merluzzo (28) - a trattini -

usato (60) ......................................................................................10

3429 ! 10 cent (2) frazionato a metà su frontespizio (1860?) - da

esaminare......................................................................................20

CILE

3430 4 1937/1938 – due aerogrammi da Santiago del Cile per Mi-

lano (198+202+215) ......................................................................20

3431 4 1938 – Aerogramma da Valparaiso a Milano .................20

CIAD

3432 11 1970 - Foglietto 10 franchi olimpiadi Monaco foglia d'oro

(Block 12) - gomma integra (60)....................................................10

3433 11 1970 - 10 franchi foglia d’oro Olimpiadi Monaco (336B) -

non dentellato - gomma integra (60) .............................................10

3434 11 1982 - 1500 franchi Olimpiadi Los Angeles foglia d'oro

(924B+Block 115B) - non dentellati - gomma integra (80).............12

CINA

3435 3 1925 - 1 cent Anti Famine Stamp - su frammento ...........40

3436 3 Parte di Intero postale da 5 pfenning soprastampato “China”

+ 5 pfenning (2II) da Tientsin del 22.2.00 ......................................20

3437 2 1912 – Cartoncino con 12 valori del periodo – da esaminare

.......................................................................................................20

3438 2 1913/1926 – Cartoncino con 26 valori del periodo – da esa-

minare............................................................................................20

3439  1916/1963 – Due cartoncini con 40 valori del periodo – da esa-

minare............................................................................................20

3440 2 Piccolo insieme di 24 valori su cartoncino – da esaminare .

.......................................................................................................20

3441 1/2 13 valori su supporto cartaceo ..................................20

3442 2 64 valori su due fogli d'album – da esaminare.................30

3443 3 Grande frammento di aerogramma – Chongking 21.6.29 –

difetti ..............................................................................................30

3444 3 Grande frammento di busta – Siking 21.10.42 – difetti ....20

3445 4 1946 – Cambiale tassata al retro ...................................20

3446 4 Ricevuta “Service Dept. Liberty House”.........................20

3447 2 1955/1960 - Piccolo insieme di 9 valori usati ...................10

3448 3 Frammento di aerogramma da Pechino a Firenze del

27.4.67 (758 + 846 + 940) .............................................................50

3449 4 Aerogramma da Pechino a Roma del 30.10.79 (1185 +

1440) .............................................................................................10

3450 4 Aerogramma da Bejing a Roma del 14.5.86 (2069) ......10

3451 11 1993 - Libro ufficiale annata completa (2463/5414+block

62/64) - completo di tutti i valori e foglietti - molti bordo di foglio -

gomma integra (mancante "Souvenir sheet for noting best stamps of

1993) .............................................................................................45

3452 % Insieme di 3 cartoline illustrate diverse - illustrazione otte-

nuta mediante collage di francobolli cinesi usati e ritagliati - nuove

non viaggiate .................................................................................30

COLOMBIA

3453 4 1936/1949 – tre aerogrammi per l'Italia .........................20

CONGO

3454 11 SUD KASAI - 1961 - Olimpiadi Soprastampati (16/17) -

serie completa - gomma integra (130)...........................................20

COREA DEL SUD

3455 11 1948 - 10 won Olimpiadi di Londra (35) - gomma integra

(100) ..............................................................................................15

3456 11 1968 - Olimpiadi Messico (628/635) - serie completa in

coppie orizzontali (200) .................................................................30

3457 11 1983 - Album commemorativo 3° Anniversario Assegna-

zione Olimpiadi a Seul (1264 xx 2 + 1374 x2 + 1377/1378) - nuovo.

.......................................................................................................15

3458 4 1985 - Insieme di tre buste affrancate con (1400/1401 +

complementari) - un FDC + busta speciale con moneta 1000 won

del 1982 + aerogramma ................................................................15

3459 11 1986 - Olimpiadi Seul (1435/1438 + Block 510/513) -

serie completa + 4 foglietti - gomma integra (60+) ........................10

3460 11 1985/1988 - Piccolo insieme di serie complete e foglietti

del periodo Olimpiadi Seul - gomma intera (120+) ........................18

COSTA RICA

3461 11 1960 - Olimpiadi Roma (570/579 + Block 580 A + B) -

serie completa + foglietto dentellato + non dentellato - gomma inte-

gra .................................................................................................10

CUBA

3462 11/1 1960/1969 - Fauna - insieme di serie complete e va-

lori del periodo - gomma integra e originale ..................................15

3463 11 1962 - Natale/Animali (820/834) - serie completa in 3 mi-

nifogli da 20 - gomma integra ........................................................20

3464 11 1968 - 30 cent Il Filatelico (1402) - bordo di foglio -

gomma integra - dipinto del pittore Sciltian Gregorio con firma auto-

grafa - molto interessante..............................................................45

DUBAI

3465 11 1963/1966 - Insieme di 5 serie complete del periodo -

gomma integra...............................................................................10

3466 11 1963 - Foglietti 100 anni Croce Rossa (Block 1/4 B) -

serie completa - non dentellati - gomma integra ...........................15

3467 11 1964 - Foglietti Scout Atene '63 (Block 9/13) - serie com-

pleta - gomma integra....................................................................10

3468 11 1967 - Se Tenant sheet Oman Khayyman Arabian Philo-

sopher and Poet (266/271) - gomma integra (280) .......................20

ECUADOR

3469 1 1929 – 25 s. oliva P. Aerea (16) – gomma originale........50

EGITTO

3470 1/2 1888/1933 - Insieme di centinaia di valori nuovi e usati

di posta ordinaria + servizi - da esaminare....................................15

EL SALVADOR

3471 11 1961/1963 - Foglietti Fiori soprastampati commemorativi

(Block 10/11 + 16/19) - 6 foglietti del periodo - gomma integra .....20

ETIOPIA

3472 11 1931 - 3 thaler + 5 thaler (184+185) - insieme di 2 valori

- gomma integra ............................................................................10

3473 4 1905 (29 maggio) – due interi postali da Addis Abeba a

Bari via Harar Gibuti e Aden – valori asportati...............................20

3474 4 1930/1934 – Sei lettere con affrancature del periodo – da

esaminare....................................................................................150

3475 4 4 guerches (153) - busta per città nel giorno d'emissione -

Addis Abeba 2.11.30......................................................................40

3476 4 1/2 guerches (176) - su busta per città - Addis Abeba 3.9.32

.......................................................................................................20

FILIPPINE

3477 11 1984 - Olimpiadi Los Angeles (1604/1609 + Block 25) -

serie completa + foglietto - non dentellati - gomma integra (120) .20

FUJEIRA

3478 11 1968 - Olimpiadi Messico (266/275) - serie completa in

minifogli di 12 - gomma integra (110+) ..........................................17

GAMBIA

3479 4 1949 – UPU (143 due + 144/146) – raccomandata da Be-

thurst per gli USA del 10 ottobre....................................................20

GIAMAICA

3480 2 1922 - 10 scellini (98) usato.............................................25

3481 2 1923 - Pro Bambini (101/103) - serie completa - usati (45) .

.........................................................................................................7
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GIAPPONE

3482 1 1877 - 30 sen Koban (51) - gomma originale - dentellatura

inferiore difettosa (460)..................................................................80

3483 3 Frammento di busta telata con 2 20 sen Tazawa (118 I) + 1

yen Tazawa (122 I) ........................................................................15

3484 4 1904/1905 – due cartoline da Nagasaki per Modena ....20

3485 % Tre Oriental Hotel Bund Kobe - cartolina da Mosman

(MSW) del 29.8.10 - tassata..........................................................20

3486 2 1914/1919 - Tazawa - 12 valori differenti - alcune ripetizioni

- bell’insieme di 50 pezzi usati.......................................................25

3487 % Cartolina affrancata con 10 sen da Dairen a Roma del

6.4.38.............................................................................................20

3488 2 1948 - Foglietto Hokusai (Block 19) - usato con annullo

primo giorno 18.4...........................................................................15

3489 11 1949 - 5 yen Kindertag (447B) non dentellato - gomma

integra............................................................................................10

3490 11 1961/1964 - Olimpiadi tokyo 1964 (777/779+797/799

+807/809+832/834+846/849+863/866 + Block 67/72) - emissione

completa - gomma integra.............................................................20

3491 (1) 1961 - 10 foglietti commemorativi rilasciati da All Japan

Postage Stamps Association - approvati dalle poste giapponesi -

nuovi senza gomma ......................................................................15

3492 11 1968/1969 - Piccolo insieme di 15 valori in quartine e

coppie bordo di foglio - gomma integra .........................................15

3493 4 Bellissimo insieme di buste e biglietti in finissimo foglio di

legno di bambù con decori a mano – interessante insieme ........100

3494 11 Ryukyus - 1959/1970 - Piccolo insieme di valori e serie

complete del periodo - gomma integra (60+).................................10

GIORDANIA

3495 11 1962/1964 - Piccolo insieme di 12 foglietti + una serie

completa in quartine angolo di foglio del periodo - gomma integra ...

.......................................................................................................35

GRENADA

3496 1 1906/1908 - Sette valori (61/66 + 68) - gomma originale10

GUINEA

3497 11 1960 - Olimpiadi Roma (49/53) - serie completa - gomma

integra............................................................................................20

3498 11 1983 - Foglietto 100 s foglia d’oro Olimpiadi Los Angeles

(Block 58 A+B) - dentellato e non - gomma integra (80) ...............12

3499 11 1985 - Foglietti Medaglie Olimpiadi Los Angeles (Block

122/127) - serie completa - gomma integra (60) ...........................10

GUIANA

3500 11 1991 - Medaglie d’oro (3495/3496) - serie completa in 8

minifogli - gomma integra ..............................................................10

3501 11 1993 - Soprastampati Lillenhammer ‘94 (Block 339/340)

- 2 foglietti - gomma integra (60) ...................................................10

GUIANA FRANCESE

3502 4 1943 (9 dicembre) - Cayenne Parigi - aerogramma del volo

.......................................................................................................20

HAITI

3503 11 1965 - Olimpiadi Tokio soprastampati (805/811aII + Block

30aII) - emissione completa - senza punto dopo c - gomma integra.

.......................................................................................................20

HONDURAS

3504 11 1964 - Foglietto soprastampato Olimpiadi (Block 2/Ser-

vizi) - gomma integra (60)..............................................................10

HONG KONG

3505 2 1862/1938 - Cartoncino con 34 esemplari usati del periodo

- da esaminare...............................................................................25

3506 4 1874 – Intero Postale 1 sen Imperial Crest....................20

3507 2 1891 - 20 cent su 30 (48) - usato.....................................20

3508 4 4 cent (77) - cartolina da Victoria a Napoli del 9.8.06 ....20

3509 4 Coppia del 10 cent (103) – raccomandata da Hong Kong

via Shanghai a Basilea del 30.4.26 ...............................................20

INDIA

3510 1 1895 - 2 rupie Regina vittoria (45) - piega d’angolo inferiore

destro - gomma originale (60) .......................................................10

3511 2 India Britannica - Collezioncina di 100 diversi usati predi-

sposta in folder da Mission Stamp Company/Allahabad ...............70

3512 4 1911 – Registered Letter assicurata da Apollo Bandar

(Mumbai) a Torino..........................................................................50

3513 3 BUNDI STATE - Parte di busta affrancata con ½ anna + tre

1 anna (87+88) – difetti..................................................................50

3514 4 India Britannica - intero postale one anna da Krishnagar a

Como del 3.9.94 ............................................................................20

3515 4 INDIE OLANDESI - 4.5.31 – Aerogramma del Volo Sema-

rang Vienna ...................................................................................25

3516 4 Intero Postale 1/2 anna + 1/2 anna (31) da Waltair a Shaf-

tesbury del 6.11.99 ........................................................................20

3517 4 1929 – Raccomandata da Calcutta a Roma..................20

3518 4 1962/1964 – 3 raccomandate da Parur con unite ricevute

.......................................................................................................25

IRAN

3519 1/2 1876 - Nasser-Edin Shah Qajar - cartoncino con 10 va-

lori - dentellature diverse - nuovi e usati - interessante insieme da

esaminare......................................................................................20

3520 2 1902 - Provvisoire (129/144) - serie completa usata .......25

3521 1 1902 - 5 chahi (148) - gomma originale ..........................10

3522 1 1902 - 5 chahi su 1 kr (149) - gomma originale ..............10

3523 4 Busta viaggiata da Tauris (Tabriz) a Teheran del 26.11.03

.......................................................................................................20

3524 1/2 1906 - Provvisoire (227/232) - 3 chahi (229) gomma ori-

ginale + cinque usati......................................................................10

3525 1/2 1909 - Stemma (288/303) - serie completa - mista usati

gomma integra...............................................................................15

3526 2 Corona e Persepoli (363/379) - serie completa usata .....15

3527 2 1911 - Relais (VI a/d) - 4 valori usati ................................30

3528 1 1915/1916 - 1333 (356/362) - serie completa - gomma ori-

ginale - 358 + 359 con ingiallimenti ...............................................30

3529 1 1918 - 10 kran 1337 (427) - gomma originale (180) .......27

3530 1 1918 - 20 kran (428) - nuovo con gomma (500) .............50

3531 1 1925 - Soprastampa dorata (508/513) - serie completa -

gomma originale ............................................................................20

ISRAELE

3532 11 1949 - Monete (22/27) - serie completa con appendici -

gomma integra...............................................................................20

3533 4 1958 (2 novembre) - Tel Aviv Roma - aerogramma racco-

mandato del volo ...........................................................................20

3534 4 1960 (16 giugno + 21 giugno) - Tel Aviv New York + New

York Tel Aviv - i due aerogrammi ...................................................10

3535 11 1963 - Uccelli (270/279) - serie completa in striscie oriz-

zontali di 5 bordo inferiore di foglio - gomma integra (55+) ...........10

3536 11 1963 - 0,12 lirot 100 anni Halbanon (286) - minifoglio di

16 - gomma integra .......................................................................15

3537 11 1965 - Stemmi di città (321x/339x) - serie completa in

striscie orizzontali fondo di foglio da 10 pezzi e 5 - gomma integra ..

.......................................................................................................15

3538 11 1966 - Oggetti d’Arte (371/376) - serie completa in stri-

scie orizzontali di 4 fondo di foglio - gomma integra......................12

KENYA - UGANDA - TANGANIKA

3539 4 Nozze (82/83) – aerogramma raccomandato da Dar es Sa-

laam a Roma .................................................................................40

3540 11 1960 - Fauna (108/123) - serie completa - gomma inte-

gra .................................................................................................20

TUTTI I LOTTI SONO VISIBILI

SUL NOSTRO SITO WWW.AUCTIONGALLERY.IT

54



KUWAIT

3541 11 1952/1957 - Elisabetta II soprastampati (94/129) - emis-

sione completa - 5 serie complete - gomma integra......................20

3542 11 19464 - Al Sabah (215/233) - serie completa - gomma

integra............................................................................................15

LAOS

3543 11 1962/1969 - Fauna e Folclore - 10 serie complete del pe-

riodo - gomma integra ...................................................................15

LIBANO

3544 1 1924 - Olimpiadi Parigi soprastampati (22/25) - serie com-

pleta - gomma originale (130)........................................................20

3545 11 1924 - Olimpiadi Parigi (53/56) - serie completa con in-

terspazi - gomma integra (280+) ...................................................55

3546 4 Raccomandata da Beyrouth a Ala del 24.5.67...............20

LEEWARD ISLAND

3547 1 1897 - 6 pence Sexagenary 18797 (13) - gomma originale

(60) ................................................................................................10

3548 1 1897 - 7 pence Sexagenary 1897 (14) - gomma originale

(65) ................................................................................................11

MACAO

3549  11 1985 - 25° anniversario Museo Luis de Camoes

(536/539) - foglietto con 16 valori - nuovo (700)..........................110

MADAGASCAR

3550 11 1942 - Posta Aerea - 2 pezzi senza la stampa del valore

- gomma integra ............................................................................25

3551 4 France Libre - aerogramma da Betafo a Grasse del 29.5.48

.......................................................................................................70

3552 4 Madagascar et Depandances / Poste Arienne - Antsirabe

R. P. / Tax e Percue 1 fr - Aerogramma per Tananarive 10.12.44 .25

3553 4 Madagascar et Depandances / Poste Arienne - Tananarive

R. P. / Tax e Percue 7,5 fr - Aerogramma per Casablanca 3.1.45.25

3554 4 Madagascar et Depandances / Poste Arienne - Tananarive

R. P. / Tax e Percue 19,5 fr - Aerogramma per Limoges 16.5.45 ..25

3555 4 Madagascar et Depandances / Poste Arienne - Tananarive

R. P. / Tax e Percue 9,5 fr - Aerogramma per Algeri 22.6.45.........25

MALESIA

3556 2 1894/1909 - Piccolo insieme di 18 valori usati del periodo -

interessante - da esaminare ..........................................................15

3557 4 Penang – 1949 – UPU – raccomandata FDC per gli USA.

.......................................................................................................50

MAROCCO

3558 4 1940 (26 maggio) - aerogramma per Parigi...................15

3559 11 1950 - Marocco Spagnolo - UPU (302/314) - serie com-

pleta - gomma integra....................................................................25

3560 1/2 1898 – Poste Francesi – 17 valori di emissioni locali su

foglio d'album artigianale ...............................................................30

MARTINIQUE

3561 11 1892 - Soprastampati (26/37) - 12 valori - gomma integra

(530) ..............................................................................................50

3562 4 Aerogramma raccomandato da Fort de France a Genova

del 23.3.54 con affrancatura multipla di Francia (Unif. 861 quattro +

901+975+981 cinque + 982 sei) ....................................................50

MAURITIUS

3563 2 1863 - Regina Vittoria (29/30 + 34/35) - 4 valori della serie -

usati (60+)......................................................................................10

MESSICO

3564 11 1968 - Foglietti Olimpiadi Città del Messico (Block 15/18)

- 4 foglietti - gomma integra...........................................................10

MONDIALE

3565 11/1/2 1937/1963 - Centinaia di foglietti nuovi e alcuni

usati del periodo in raccoglitore - notata qualche buona presenza -

da esaminare.................................................................................50

MONTSERRAT

3566 11 1980 - Specimen - Olimpiadi Mosca (424/430) - serie

completa - gomma integra.............................................................15

MOZAMBICO

3567 11 2001 - Foglietti Olimpiadi Sydney (Block 80/85) - serie

completa - gomma integra (60) .....................................................10

NICARAGUA

3568 4 2 cent (409+409 frazionato a metà) - busta da Managna

del30.5.31......................................................................................20

3569 11 1975 - Foglietti Olimpiadi Montreal (Block 88/90) - serie

completa - gomma integra (150) ...................................................25

NIGERIA

3570 1 Niger Coast Protectorate - 1898 - 10 shilling Victoria (38) -

gomma originale (160)...................................................................25

NUOVA CALEDONIA

3571 4 1964/1982 - Insieme di 39 FDC del periodo ..................40

NUOVA ZELANDA

3572  4 1987 - 5 FDC emessi nell’anno (Block 10 + 13 +

1000/1009) ....................................................................................10

3573 11 1962 - Uccelli IV (422/423) - serie completa in minifogli -

gomma integra...............................................................................10

3574 11 1963 - Principe Andrea (425/426) - serie completa in mi-

nifogli - gomma integra ..................................................................10

3575 4 1988 - 15 FDC emessi nell’anno (1010/1055A).............30

3576 4 1989 - 9 FDC emessi nell’anno (1062/1093) .................25

3577 4 1990 - 10 FDC emessi nell’anno (Block 20 + 23A + 25 +

26 + 27 + 1104/1110 + 1116/1125 + 1128/1133) ............................35

3578 4 1991 - 3 FDC emessi nell’anno (Block 28 + 29 + 31) ....10

3579 4 1993 - 11 FDC emessi nell’anno....................................30

3580 4 1994 - 13 FDC emessi nell’anno....................................40

3581 4 1995 - 17 FDC emessi nell’anno - poche mancanze .....45

3582 4 1996 - 21 FDC emessi nell’anno - poche mancanze .....55

3583 4 1997 - 7 FDC emessi nell’anno (1614/1626 + 1628/1644)

.......................................................................................................18

3584 4 1998 - 14 FDC emessi nell’anno....................................40

3585 4 Intero postale illustrato da 1 e ½ pence – nuovo ...........25

ONU

3586 11 1978 - Ginevra - 25 anni UNPA (60/61) - serie completa

in minifogli da 20 valori - gomma integra.......................................12

PALESTINA

3587 % Jaffa/Bazar - cartolina per Marsiglia del 10.5.11............30

PANAMA

3588 11 1964 - Olimpiadi Tokyo II (734/739 + 740/745 + Block

21/22) - 2 serie complete dentellate e non + 2 foglietti dentellati e

non - gomma integra (80) ..............................................................12

3589 11 1964 - Medaglie Olimpiche (767/771 + Aerea 772/777 +

Foglietti 28A + 283) - emissione completa - gomma integra .........10

PARAGUAY

3590 11 1962 - Foglietti Razzi e Satelliti (Block 26/27) - gomma

integra............................................................................................15

3591  11 1963 - Commemorazione Primi Giochi Olimpici

(1160/1175) - serie completa dentellati e non - gomma integra (57) .

.......................................................................................................10

3592 11 1963 - Foglietti Cooper (Block 46/47) - gomma integra..

.......................................................................................................10

3593 11 1964 - Olimpiadi Tokyo (1265/1280 + Block 50) - serie

completa dentellati e non + foglietto - gomma integra (60+) .........10

3594 11 1964 - Esposizione dello Spazio e Olimpiadi Tokyo

(1303/1310 + Block 55) - serie completa + foglietto - non dentellati -

gomma integra (65) .......................................................................10

3595 11 1965 - Foglietto Monete e Medaglie Olimpiadi (Block 68II)

- libretto originale - gomma integra................................................15

3596 11 1970 - Foglietto Olimpiadi Monaco (Block 140/141) - 2

foglietti - gomma integra (75).........................................................12

3597 11 1976 - Foglietti Olimpiadi Montreal (Block 288/289) - 2

foglietti - gomma integra (60).........................................................10
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PERU’

3598 1/2 1866/1880 - 4 valori (14 + 19 + 26 + 27 con doppia so-

prastampa parziale) - da esaminare..............................................20

3599 11 1956 - Soprastampati Olimpiadi Montreal (547/550 +

Block 2) - serie completa + foglietto - gomma integra (59)............10

3600 2 Uffici Inglesi - C38 - 4 valori (Z37 + Z35 + Z39 + Z51).....50

3601 % Paseo Colon - cartolina da Lima a Brescia del 6.7.08...30

POLINESIA FRANCESE

3602 3 1953 - 14 fr Gauguin (23) - su frammento con timbro primo

giorno d’emissione.........................................................................30

3603 4 1962 - Pesci (24/27) - serie completa in buste FDC

15.12.62.........................................................................................15

3604 4 1964 - 5 fr Bataillon du Pacifique (36) - FDC 10.7.64 ......3

3605 4 1964 - 16 fr Ralliement a la France Libre (37) - FDC 10.7.64

.........................................................................................................6

3606 4 1965 - 50 fr UIT (44) - FDC 17.5.65...............................30

3607 4 1965 - 25 fr Museo Gauguin (45) - FDC 13.6.65 .............4

3608 4 1966 - Primo Satellite Francese (52/53) - FDC 7.2.66...10

3609 4 1966 - 20 fr Satellite D1 (54) - FDC 10.5.66 ....................3

3610 4 1966 - Barche (58/61) - 4 FDC 30.8.66 ...........................8

3611 4 1966 - 13 fr Tahiti (62) - FDC 28.11.66.............................4

3612 4 1966 - II Giochi del Sud Pacifico (63/66) - 4 FDC 15.12.66

.......................................................................................................13

3613 4 1967 - Feste di Luglio (68/72) - 5 FDC 11.7.67................9

3614 4 1968 - Sculture (73/80) - 8 FDC 19.12.67/28.2.68.........20

3615 4 1968 - 60 fr James Cook (82) - FDC 12.4.69...................4

3616 4 1968 - Who (84/85) - FDC 4.5.68 ....................................6

3617 4 1968 - 200 fr Gauguin (86) - FDC 20.7.68 .....................10

3618 4 1968 - Diritti dell’Uomo (87/88) - FDC 10.8.68.................7

3619 4 1968 - 35 fr Olimpiadi (89) - FDC 12.10.68......................6

3620 4 1969 - Fiori (90/91) - 2 FDC 27.3.69................................6

3621 4 1969 - 25 fr Pata ‘70 (93) - FDC 9.7.69 ...........................8

3622 4 1969 - Campionato Pesca (94/95) - FDC 5.8.69 ...........15

3623 4 1969 - III Giochi Pacifico del Sud (96/99) - 4 FDC 13.8.69

.........................................................................................................9

3624 4 1969 - 100 fr Bicentenario Napoleone (100) - FDC 15.10.69

.......................................................................................................40

3625 4 1969 - O.I.T. (101/102) - FDC 24.11.69 ...........................7

3626 4 1970 - Pata (108/110) - 3 FDC 7.4.70............................12

3627 4 1970 - Osaka Expo (113/114) - 2 FDC 15.9.70..............15

3628 4 1970 - Perle (115/119) - 5 FDC 30.9.70.........................12

3629 4 1970 - 50 fr. Unesco (120) - FDC 15.10.70......................9

3630 4 1970 - Artisti Polinesiani (121/125) - 5 FDC 14.12.70....50

3631 4 1971 - 20 fr IV Giochi Sud Pacifico (126) - FDC 26.1.71 .3

3632 4 1971 - 5 fr De Gaulle (127) - FDC 19.3.71.......................2

3633 4 1971 - 25 fr Battaglione del Pacifico (128) - FDC 31.4.71 .

.........................................................................................................6

3634 4 1971 - Pescatori (129/132) - serie completa - 4 FDC

11.5.71...........................................................................................13

3635 4 1971 - Mille Fiori (133/135) - serie completa - 3 FDC

27.8.71.............................................................................................4

3636 4 1971 - IV Giochi del Pacifico del Sud (136/139) - serie com-

pleta - 4 FDC 8.9.71 ......................................................................18

3637 4 1971 - Sci Nautico (140/142) - serie completa - 3 FDC

11.10.71.........................................................................................16

3638 4 1971 - De Gaulle (143/144) - serie completa - 2 FDC

9.11.71...........................................................................................18

3639 4 1971 - Artisti Polinesiani (145/149) - serie completa - 5 FDC

15.12.71.........................................................................................55

3640 4 1971 - 28 fr II Rallye Scout (150) - FDC 18.12.71 ...........6

3641 4 1972 - 22 fr Porto Papeete (151) - FDC 13.1.72..............6

3642 4 1972 - 20 fr Sapporo (152) - FDC 25.1.72 .......................4

3643 4 1972 - 21 fr Commissione Pacifico del Sud (153) - FDC

5.2.72...............................................................................................3

3644 4 1972 - 20 fr Alcolismo (154) - FDC 24.3.72 .....................4

3645 4 1972 - 36 fr Festival dell’Arte (155) - FDC 9.5.72 ............4

3646 4 1972 - 100 fr De Gaulle (157) - FDC 9.12.72.................30

3647 4 1973 - 85 fr Santa Teresa (163) - FDC 23,1,73 .............10

3648 4 1973 - 100 fr Copernico (164) - FDC 7.3.73 ..................12

3649 4 1973 - 80 fr Air France (165) - FDC 3.4.73 ....................10

3650 4 1973 - 20 fr DC10 (166) - FDC 18.5.73 ...........................6

3651 4 1973 - 200 fr Gauguin (167) - FDC 7.6.73 .....................19

3652 4 1973 - 60 fr Pierre Loti (168) - FDC 4.7.73 ....................13

3653 4 1973 - 28 fr Donne di Tahiti (169) - FDC 26.11.73 ...........4

3654 4 1973 - Artisti Polinesiani (170/174) - serie completa - 5 FDC

13.12.73.........................................................................................36

3655 4 1974 - Golf d’Atimaono (175/176) - serie completa - 2 FDC

27.2.74.............................................................................................6

3656 4 1974 - 21 fr Protezione Animali (177) - FDC 9.5.74.........4

3657 4 1975 - 50 anni Aviazione Tahiti (192/194) - serie completa

- 3 FDC 7.2.75 ...............................................................................18

3658 4 1975 - 32 fr Arphila ‘75 (195) - FDC 29.5.75....................3

3659 4 1975 - 26 fr Lions Club (196) - FDC 19.6.75....................3

3660 4 1975 - 19 fr Ia Ora Te Natura (197) - FDC 9.7.75 ............3

3661 4 1975 - V Giochi Pacifico del Sud (198/200) - serie completa

- 3 FDC 1.8.75 .................................................................................8

3662 4 1975 - 44 fr Pre Olimpiadi (201) - FDC 15.10.75 .............3

3663 4 1975 - 100 fr UPU (202) - FDC 5.11.75 .........................13

3664 4 1975 - Artisti Polinesiani (203/207) - serie completa - 5 FDC

17.12.75.........................................................................................15

3665 4 1976 - 49 fr Pompidou (209) - FDC 16.2.76 ....................5

3666 4 1976 - 200 anni USA (210/211) - serie completa - 2 FDC

15.4.76.............................................................................................4

3667 4 1976 - Dinastia Pomarè (212/215) - serie completa - 4 FDC

28.4.76.............................................................................................6

3668 4 1976 - 90 fr Gerbault (216) - FDC 25.5.76.......................6

3669 4 1976 - Ecologia (217/218) - serie completa - 2 FDC 24.6.76

.......................................................................................................10

3670 4 1976 - Olimpiadi Montreal (219/221) - serie completa - 3

FDC 19.7.76 ..................................................................................10

3671 4 1976 - 37 fr Bell (222) - FDC 15.9.76...............................4

3672 4 1976 - 50 fr Gauguin (223) - FDC 17.10.76 .....................5

3673  4 1976 - Piroghe (224/227) - serie completa - 4 FDC

16.12.76.........................................................................................10

3674 4 1977 - Sovrani delle Isole (231/234) - serie completa - 4

FDC 19.4.77 ....................................................................................3

3675 4 1977 - 9 FDC emessi nell’anno (235/243) .....................18

3676 4 1977 - Velieri (244/247) - serie completa - 4 FDC 22.12.77

.......................................................................................................12

3677 4 1978 - James Cook (248/249) - serie completa - 2 FDC

20.1.78.............................................................................................5

3678 4 1978 - 12 FDC emessi nell’anno (253/264) ...................20

3679 4 1978 - Navi (268/271) - serie completa - 4 FDC 29.12.78 .

.........................................................................................................6

3680 4 1979 - 10 FDC emessi nell’anno (272/273 + 276/283) ....9

3681 4 1979 - 150 fr Anno dei Bambini (284) - FDC 3.5.79.........5

3682 4 1979 - 200 fr Gauguin (285) - FDC 20.5.79 .....................7

3683 4 1979 - 10 FDC emessi nell’anno (286/295) ...................15

3684 4 1979 - Aerei (296/300) - serie completa - 5 FDC 19.12.79

.........................................................................................................9

3685 4 1980 - 20 FDC emessi nell’anno (301/304 + 306/321) ..30

3686 4 1981 - 21 FDC emessi nell’anno (322/342) - annata com-

pleta...............................................................................................27

3687 4 1982 - 25 FDC emessi nell’anno (343/368) - annata com-

pleta...............................................................................................25

3688 4 1983 - 25 FDC emessi nell’anno (369/393) - annata com-

pleta...............................................................................................27
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3689 4 1984/1985 - 32 FDC emessi nel periodo (394/406 +

408/428) ........................................................................................33

RAS AL KHAIMA

3690 11 1969 - Efimex ‘68 foglia d’oro (311A/E A) - serie completa

- gomma integra (90) .....................................................................15

REPUBBLICA CENTAFRICANA

3691 11 1981 - Medaglie d’oro Olimpiadi Mosca (726a/731a - so-

prastampa oro) - serie completa non dentellata - gomma integra (60)

.......................................................................................................10

3692 11 1981 - Medaglie d’oro Olimpiadi Mosca (726b/731b - so-

prastampa rossa) - serie completa non dentellati - gomma integra

(80) ................................................................................................12

REPUBBLICA DOMENICANA

3693 11 1957 - Soprastampati assistenza rifugiati (569/584) -

serie completa in minifogli di 25 - gomma integra .........................20

3694 11 1957 - Olimpiadi Melbourne 1956 (585/593) - serie com-

pleta in fogli interi di 70 - gomma integra.......................................45

3695 11 1958 - Olimpiadi del 56 IV (660/667A) - serie completa

in fogli interi di 50 - gomma integra ...............................................45

3696 11 1958 - Olimpiadi del '56 IV (660/667B) - serie completa

in fogli interi di 50 non dentellati - gomma integra .........................60

3697 11 1966 - Farfalle soprastampati (876/883) - serie completa

- gomma integra ............................................................................20

RHODESIA

3698 2 Rhodesia e Nyasaland - 1954 - Elisabetta (1/16) - serie com-

pleta usata .....................................................................................10

SAMOA

3699 11 1969 - Uccelli (199/200) - serie completa - gomma inte-

gra (85) ..........................................................................................13

SANT’ELENA

3700 11 1968/1975 - 3 serie complete del periodo (196/210 a/b +

231/243 + 276/279) - gomma integra ............................................10

SHARJAH

3701 11 1968 - Olimpiadi Messico foglia d’oro (525/526 + A526

A+B) - serie completa - dentellati e non - gomma integra (65)......10

3702  11 1972 - Olimpiadi Monaco foglia d’argento + oro

(1047/048 + A+B + Block 125/126) - serie completa dentellati e non

+ 2 foglietti - gomma integra (68)...................................................10

3703 4 SOMALIA INGLESE - Elisabetta (125/129) – raccoman-

data FDC da Hargeisa a Lye del 15.9.53 ......................................20

STATI MALESI

3704 11 1971 - Farfalle e Stemmi - Giro completo delle emissioni

dei diversi paesi in 13 serie complete - gomma integra (130++)...25

STATI UNITI D’AMERICA

3705 2 1875 - 2 cent Jackson (47) usato con annullo 11 (in quattro

cerchi) - assottigliato e con strappo a sinistra ...............................10

3706 4 1983 - 14 agosto / 5 settembre - 25° Nasa - Challenger

STS-8 flight - aerogramma in folder ..............................................25

3707 4 Forwarded - lettera da New York a Bordeaux del 24.1.1839

.......................................................................................................30

3708 4 Forwarded + Boston + New York (rossi) - lettera da Boston

a New York del 25.1.1850 inoltrata a Washington.........................25

3709 4 Forwarded - lettera da New York a Parigi del 16.5.1840 col

piroscafo Albany ............................................................................25

3710 1 1934 - U.S. Postage Meter Stamp - New York - Pitney

Bowes - P.B. Meter n.90018 - nov. 21 1934 ..................................20

3711 2 1865 - 25 cent Newspaper Stamp (PR3) - usato senza an-

nullo ...............................................................................................40

3712 2 1865 - 5 cent Newspaper Stamp (PR4) - usato senza annullo

- strappo lato sinistro al centro ......................................................20

3713 4 1863 (8 gennaio) – R. Consolato d'Italia – 5 cent Fiscale

su documento d'autentica..............................................................50

3714 4 1876 – Due buste postali nuove ....................................25

3715 4 Bustina affrancata con 18 cent da New York “177 Station”

a Eboli del 6.12.06.........................................................................20

3716 4 Raccomandata per 15 cent da Carney a Civezzano del

2.6.10.............................................................................................20

3717 11 Dipartimento Agricoltura - 1936 - 1 dollaro (Scott RW3) -

gomma integra...............................................................................50

3718 1 Dipartimento Agricoltura - 1937 - 1 dollaro (Scott RW4) -

gomma originale ............................................................................27

3719 1 Dipartimento Agricoltura - 1938 - 1 dollaro (Scott RW5) -

gomma originale - invisibile traccia di linguella..............................35

3720 4 Due interi postali (1 nuovo + 1 usato) da 1 cent (Ux1 +

UY1) ..............................................................................................30

SUD AFRICA

3721 2 Natal - 1870/1908 - Insieme di 5 valori usati del periodo - da

esaminare (60+) ............................................................................10

3722 4 Natal - Intero Postale 1 pence da Durban a Verona del

20.6.02...........................................................................................20

3723 4 1915 - Raccomandata da Luderizbucht a Ginevra ........25

3724 4 1916 - Intero postale da Swakopmund a Ginevra..........30

3725 4 1916 - Busta da Usakos a Ginevra - censura ................25

3726 4 Okahandja 3.5.16 - busta per la Svizzera - censure....100

3727 4 Swakopmund 14.12.15 - raccomandata per Ginevra - cen-

sure..............................................................................................125

3728 4 Swakopmund 1.7.16 - raccomandata per la Svizzera - cen-

sure..............................................................................................100

3729 4 Swakopmund 13.11.16 - raccomandata per la Svizzera -

censure..........................................................................................80

3730 4 Swakopmund 29.12.16 - raccomandata per Ginevra - cen-

sure..............................................................................................100

3731 4 1953 - Aerogramma raccomandato da Cape Town a Trieste

A del 8.8.53....................................................................................30

SURINAME

3732 (1) 1889 - 1 gulden Guglielmo III (21) - sempre senza gomma

(75) ................................................................................................10

3733 1 1907 - 30 cent (60) - gomma originale ............................10

3734 11 1961 - Uomo nello Spazio (406/407) - serie completa - 2

minifogli - gomma integra ..............................................................10

TAIWAN

3735 4 5 dollari (181A) su aerogramma per Rovereto del 18.12.53

.......................................................................................................20

3736 (1) 1961 - Foglietto Chiang Kai - Shek (Block 9) - sempre

senza gomma ................................................................................15

3737 (1) 1961 - 50 anni Giornata Nazionale (Block 10) - sempre

senza gomma ................................................................................10

3738 (1) 1962 - Insieme di 3 foglietti del periodo (Block 11/13) -

sempre senza gomma ...................................................................20

3739 11 1967 - Uccelli (640/645) - serie completa - gomma inte-

gra (60) ..........................................................................................10

TOGO

3740 11 1973 - Vincitori Medaglie Olimpiadi Monaco foglia d’oro

(962/964A) - serie completa - gomma integra (60)........................10

3741 11 1984 - Vincitori Medaglie Olimpiadi (1776/1783) - serie

completa - gomma integra (130) ...................................................20

3742 11 1984 - Foglietti vincitori Medaglie Olimpiadi Los Angeles

(Block 245/252) - serie completa - gomma integra (80) ................13

3743 11 1985 - Soprastampati Vincitori Medaglie Olimpiadi Los

Angeles (1888/1895) - serie completa - gomma integra (70) ........10

3744 11 Occupazione Inglese - 1914 - 25 pfennig (5) - gomma

integra............................................................................................20

3745 4 Cartolina postale 5 pfennig con risposta da Kleinpopo a

Hannover del 12.11.00 ..................................................................30

3746 4 Cartolina postale 10 pfenning con risposta da Kleinpopo a

Hannover del 12.11.00 ..................................................................30

TRISTAN DA CUNHA

3747 11 1954 - Elisabetta II e vedute (25/27) - 3 alti valori -

gomma integra...............................................................................20
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UMM AL QAIWAIN

3748 11 1971 - Olimpiadi Invernali Sapporo '72 (454/463) - serie

complete in fogli interi di 20 - dentellati + non dentellati - gomma in-

tegra ..............................................................................................50

3749 11 1971 - Olimpiadi Monaco (466A/475A) - serie completa

in fogli interi di 20 - gomma integra (130) ......................................20

URUGUAY

3750 2 1859 - 80 cent El Sol de Mayo (15b) - usato - Diena.......10

3751 11 1962 - Uccelli (942/952) - serie completa - gomma inte-

gra (45) ............................................................................................7

VENEZUELA

3752 4 1958/1965 - 16 aerogrammi (anche raccomandati) con af-

francature del periodo per Comiso - da esaminare .......................20

3753 1/2 Estado Guyana / Maturin - 1903 - insieme di 8 valori dif-

ferenti - gomma originale e usati - da esaminare ..........................25

WALLIS ET FUTUNA

3754 4 1977 - 200 fr Volo Parigi New York (291) - FDC 22.11.77 .

.......................................................................................................10

3755 4 1978/1987 - 8 FDC del periodo......................................10

YEMEN

3756 1 1926 - 1/16 imadi Spade Incrociate (2) - coppia orizzontale

- nuovi sempre senza gomma - difetto angolo alto sx ...................20

3757 (1) 1926 - 1/8 imadi Spade Incrociate (3) - nuovo sempre

senza gomma (80).........................................................................10

3758 11 1960 - Foglietto 4 bogasch Olimpiadi Roma (Block 2) -

gomma integra (90) .......................................................................15

3759 11 1960 - Nord Yemen - Olimpiadi Roma (200/204 A + B) -

serie complete dentellati + non dentellati ......................................35

3760 11 1964 - Nord Yemen - Olimpiadi Tokio (359/367 A + B +

Block 27) - serie complete dentellati + non dentellati + foglietti -

gomma integra...............................................................................20

3761 11 1967 - 50 bogasch Olimpiadi Invernali soprastampato

Grenoble e Sapporo (99) in cartolina originale - gomma integra (75)

.......................................................................................................15

3762 11 1985 - Olimpiadi Los Angeles (1807B/1812B) - serie

completa non dentellata - gomma integra (100)............................15

3763 4 Raccomandata da Sanaa a Firenze del 4.3.37 – da esa-

minare............................................................................................20

3764 11 1960 - Nuovo Yemen - Foglietto Olimpiadi Roma (Block

2) - gomma integra ........................................................................20

3765 11 1964 - Regno - Olimpiadi Tokio (72/74 A + B + Block 9) -

serie completa dentellati + non dentellati + foglietto - gomma integra

.......................................................................................................10

3766 11 Regno - 1962 - Foglietti soprastampati Free Yemen

(Block 4 a + b) - 2 esemplari con soprastampe nera e rosso - gomma

integra............................................................................................40

3767 11 Regno - 1962 - Foglietto soprastampato free Yemen

(Blocck 2) - gomma integra ...........................................................20

3768 11 1960/1962 - Non dentellati (205/211+215/224+225/229

+237/240 con ingiallimenti) – 26 valori in serie complete – gomma

integra............................................................................................20

3769  11 1962/1963 – 15 valori in serie complete

(13/19+29/30+33/34+46/47+46/47 non dentellato) – gomma integra

(167) ..............................................................................................20

3770 11 1965 - Foglietto 4 bogasch soprastampato Gemini V

(Block 23a) - soprastampa nera - gomma integra (75)..................12

3771 11 1967 - Adenauer - francobolli oro - 3 valori - gomma in-

tegra ..............................................................................................10

ZANZIBAR

3772 4 UPU – 1949 – due raccomandate per gli USA ..............20

AUTOGRAFI
3773 0 A.S. Roma (squadra di calcio) - 15 autografi tra cui Herrera

Colafrancesco Scaratti e Petrelli su cartolina del 1969 - da esami-

nare .............................................................................................150

3774 0 Andreotti Giulio (politico) - autografo (F - C) su cartolina del

1970...............................................................................................25

3775 0 Annigoni Pietro (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del

1969...............................................................................................30

3776 0 Armstrong Neil (astronauta) - autografo (non catalogato) su

cartolina del 1970 ........................................................................100

3777 0 Aznavour Charles (cantante) - autografo su cartolina del

1971...............................................................................................30

3778 0 Battisti Lucio (cantante) - autografo (F - C) su cartolina po-

stale del 1973 ................................................................................30

3779 0 Berto Giuseppe (scrittore) - autografo (F - C) su cartolina

del 1973.........................................................................................20

3780 0 Bongiorno Mike (presentatore) - autografo (F - C) su carto-

lina del 1970 ..................................................................................40

3781 0 Bovet Daniel (biochimico) - autografo su cartolina del 1973

.......................................................................................................20

3782 0 Brindisi Remo (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del

1969...............................................................................................25

3783 0 Brosio Manlio (diplomatico) - autografo (F - C) su cartolina

del 1970 rispedita in busta "Nato Bruxelles"..................................25

3784 0 Callas Maria (soprano) - autografo su cartoncino del 1970

.....................................................................................................100

3785 0 Callas Maria (soprano) - autografo su cartolina spedita via

lettera da Parigi nel 1970.............................................................150

3786 0 Carrà Raffaella - autografo (non cat.) con dedica su foto ap-

plicata su cartolina.........................................................................80

3787 0 Cascella Michele (pittore) - autografo (F - 1) con saluti cor-

diali su cartolina postale del 1973 .................................................60

3788 0 Caselli Caterina (cantante) - autografo su cartoncino.....20

3789 0 Chiara Piero (scrittore) - autografo (F - C) su cartolina po-

stale del 1972 ................................................................................25

3790 0 Chiari Walter (attore) - autografo (F - C) su cartolina del

1969...............................................................................................30

3791 0 Conrad Charles (astronauta) - autografo (non cat.) su car-

tolina del 1970 ...............................................................................60

3792 0 Conti Primo (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del 1969

.......................................................................................................25

3793 0 D'Ascanio Corradino (ingegnere) - autografo su cartolina

con applicato ritaglio di giornale + cartolina fotografica "Elicottero in

volo" - interessante ........................................................................45

3794 0 Dal Monte Toti (Antonietta Meneghelli - soprano) - autografo

su cartolina postale del 1973.........................................................30

3795 0 De Banfield Goffredo (aviatore) - autografo su ritaglio di

giornale applicato su cartoncino del 1970 .....................................30

3796 0 Del Monaco Mario (tenore) - autografo (F - C) su cartolina

del 1970.........................................................................................30

3797 0 Della Rizza Gilda (soprano) - autografo (F - C) su cartolina

postale del 1973 ............................................................................40

3798 0 Facchetti Giacinto (calciatore) - autografo (F - C) su carto-

lina postale del 1970......................................................................30

3799 0 Fiume Salvatore (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del

1973...............................................................................................25

3800 0 Franchi Franco (Francesco Berenato - attore) - autografo

(F - C) con auguri su cartolina rispedita in busta del 1971 ............30

3801 0 Gaber Giorgio (cantante) - autografo (Foto - C) su carton-

cino Vedette Record ......................................................................40

3802 0 Gemma Giuliano (attore) - autografo su cartolina del 1973

- presenti i nomi autografi di Natalia (moglie) + Giuliana e Vera ...25

3803 0 Gimondi Felice (ciclista) - autografo su cartolina del 1969 .

.......................................................................................................20

3804 0 Greco Emilio (scultore) - autografo (F - C) su cartolina del

1970...............................................................................................25
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3805 0 Guttuso Renato (pittore) - autografo (F - 1) su cartolina del

1969...............................................................................................70

3806 0 Guttuso Renato (pittore) - autografo (F - 1) su cartolina del

1970...............................................................................................65

3807 0 Jack Swigert (astronauta) - autografo su cartolina rispedita

in busta ufficiale "NASA" del 1971...............................................100

3808 0 Karas Anton (musicista) - autografo su ritaglio di giornale

applicato su cartoncino del 1970 ...................................................20

3809 0 Koscina Sylva (attrice) - autografo (F - C) su cartolina del

1969...............................................................................................25

3810 0 Lamborghini Ferruccio (imprenditore automobilismo) - au-

tografo (non catalogato) su cartolina del 1969 ..............................30

3811 0 Lisi Virna (attrice) - autografo (F - C) su cartolina del 1969

.......................................................................................................35

3812 0 Mangano Angelo (questore) - autografo su cartolina del

1973...............................................................................................25

3813 0 Manfredi Saturnino detto Nino (attore) - autografo (Foto -

C) con dedica su foto in bianco e nero ..........................................30

3814 0 Manfredi Saturnino detto Nino (attore) - autografo (F - C)

su cartolina postale........................................................................30

3815 0 Manzù Giacomo (pittore) - autografo (F - C) su cartolina

spedita in busta intestata del 1969 ................................................30

3816 0 Maria Josè del Belgio (reale) - autografo su cartoncino fo-

tografico.........................................................................................20

3817 0 Mastroianni Marcello (attore) - autografo (F - C) su carto-

lina .................................................................................................30

3818 0 Melato Mariangela (attrice) - autografo (F - C) su cartolina

postale con saluti ...........................................................................35

3819 0 Merlin Lina (politica) - autografo (F - C) su cartolina postale

del 1973.........................................................................................35

3820 0 Montale Eugenio (poeta) - autografo (F - 1) su cartolina del

1969...............................................................................................80

3821 0 Montale Eugenio (poeta) - autografo (F - 1) su cartolina po-

stale del 1972 ................................................................................60

3822 0 Moravia Alberto (pseudonimo di Alberto Pincherle - scrittore)

- autografo (F - 1) su cartolina postale del 1973............................60

3823 0 Moro Aldo (politico) - autografo (F - C) su cartolina rispedita

in busta "Il Ministro degli Affari Esteri" del 1970 ............................50

3824 0 Moro Aldo (politico) - autografo (F - C) su cartoncino del

1970...............................................................................................35

3825 0 Mussolini Rachele (moglie di Benito) - autografo su cartolina

del 1969.........................................................................................20

3826 0 Pertini Sandro (politico) - autografo con saluti cordiali su

cartolina postale del 1973..............................................................40

3827 0 Prisco Michele (scrittore) - autografo su cartolina del 1971

.......................................................................................................20

3828 0 Rabagliati Alberto (cantante) - autografo (F - C) su cartolina

del 1969.........................................................................................25

3829 0 Regazzoni Clay (pilota) - autografo su cartolina del 1970 ..

.......................................................................................................20

3830 0 Riva Gigi (calciatore) - autografo su cartolina .................40

3831 0 Rocco Nereo (allenatore) - autografo (F - C) su cartolina...

.......................................................................................................30

3832 0 Roosa Stuart (astronauta) - autografo su ritaglio di giornale

applicato su cartolina...................................................................100

3833 0 Rubinstein Arthur (pianista) - autografo su cartolina del 1970

.......................................................................................................35

3834 0 Salvalaggio Nantas (scrittore) - autografo (F - C) su cartolina

postale del 1972 ............................................................................25

3835 0 Sassu Aligi (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del 1969

.......................................................................................................20

3836 0 Sciltian Gregorio (pittore) - autografo su cartolina del 1970

rispedita in busta ...........................................................................25

3837 0 Scotti Tino (attore) - autografo (F - C) con saluti su cartolina

del 1971.........................................................................................25

3838 0 Shepard Alan (astronauta) - autografo (non catalogato) su

ritaglio di giornale applicato su cartolina del 1971.........................80

3839 0 Silone Ignazio (Secondo Tranquilli - scrittore) - autografo (F

- 1) su foto applicata su cartolina postale del 1973 .......................60

3840 0 Tognazzi Ugo + Vianello Raimondo (attori) - autografi (F -

C) su cartolina del 1970.................................................................50

3841 0 Tozzi Mario (pittore) - autografo (F - C) su cartolina del 1969

.......................................................................................................25

3842 0 Treccani Ernesto (pittore) - autografo (F - C) su cartolina

del 1969.........................................................................................25

3843 0 Umberto II di Savoia (reale) - autografo (F - C) su 2 cartoline

rispedite in busta con lettera accompagnatoria dattiloscritta del capo

della casa di S. M. il Re (Conte Carlo Pianzola) - 1969 - interessante

insieme ..........................................................................................60

3844 0 Valeri Diego (poeta) - autografo (F - C) su cartolina del 1971

.......................................................................................................25

3845 0 Vallone Raf (attore) - autografo (F - C) su cartolina del 1969

.......................................................................................................20

3846 0 Volonghi Lina (attrice) - autografo (F - C) su cartolina del

1970...............................................................................................25

3847 0 Vycpalek Cestmir (allenatore Juventus '71/74) - autografo

su cartolina postale del 1974.........................................................50
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